

# ഹോട്ട് ആൻഡ് ടേസ്റ്റി



കിനു

ശാരി ആകെ വിഷമത്തിലായി, സാധാരണ ഗതിയിൽ ഏഴരക്ക് വരാറുള്ള അമ്പിളി ട്രാവൽ ഇതു വരെ ലാൻഡ് ചെയ്തിട്ടില്ല. നേരം വൈകി ക്ലാസ്സിൽ ചെന്നാൽ ഗോമതി ടീച്ചറുടെ പീഠനങ്ങൾക്കിരയാകേണ്ടി വരും. തൊട്ടടുത്തു നിന്ന അമ്മാവൻ ബീഡിയും പുകച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ സ്കാൻ ചെയ്യുന്നത് ശാരി സ്രദ്ധിച്ചു. “ഇക്കലത്ത് പൂവാലന്മാരേക്കാളും അപകടം കിളവന്മാരാണ്, പിള്ളാരേക്കാളും മുട്ടാണ് തന്തമാർക്ക്” ശാരി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. കിളവൻ അവളെ നോക്കി ഒന്ന് പല്ലിളിച്ച് കാണിച്ചു. ശാരി പിന്നെ ആ ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കിയില്ല. നല്ല മഴക്കാർ കാണുന്നുണ്ട് സ്റ്റോപ്പിലാണെങ്കിൽ കിളവനൊഴികെ വേറാരുമില്ലതാനും. ഇനിയിപ്പോ ബസ്സ് നേരത്തെ പോയിക്കാണുമോ എന്തോ? ശാരിയുടെ മനസ്സിൽ പല ചിന്തകളും കടന്നുപോയി.

ഏതോ സ്ത്രീ സ്റ്റോപ്പിലേക്ക് വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ശാരിക്ക് അൽപ്പം ആശ്വാസമായി. അവർ വന്ന പാടെ ശാരിയെ നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു, മുൻപരിചയം തോന്നിയില്ലെങ്കിലും ശാരി തിരിച്ചും പുഞ്ചിരിച്ച് കാട്ടി. “ബസ്സ് വന്നില്ലേ?” അവർ ചോദിച്ചു. “ഇല്ല”. “ഇനി വല്ല സ്റ്റോപ്പിലൊന്നോ ആവോ?” അവർ സംശയ ഭാവത്തിൽ ചോദിച്ചു. “ആയ്യോ!” ശാരി ആറിയാതെ നിലവിളിച്ചു പോയി. “എന്തു പറ്റി കുട്ടി?” അവർ ചോദിച്ചു. “അല്ല ബസ്സ് വന്നില്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും കാര്യം പോക്കാ, ക്ര്ത്തും എട്ടുമണിക്ക് ക്ലാസ്സിൽ ചെന്നില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എന്തെങ്കിലും കാര്യം പോക്കാ” ശാരി ഭയത്തോടെ പറഞ്ഞു. “എന്നാ കുട്ടി ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ച് പോ” അവർ പറഞ്ഞു. അതുകേട്ട് നിന്ന് പരുങ്ങിയതല്ലാതെ ശാരി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

“ശാരി ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം, എനിക്കും കുറച്ച് പെട്ടന്ന് ടൗണിൽ പോകേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്, കുട്ടിയെ വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ വിട്ടുതരാം, എന്താ?” അവർ ശാരിയുടെ കയ്യിൽ ഓട്ടോയ്ക്കുള്ള കാശില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയതു പോലെ പറഞ്ഞു. ശാരിക്ക് ആകെ ചമ്മലായി, പക്ഷെ വേറെ മാർഗ്ഗമൊന്നുമില്ല. “ചേച്ചിക്ക് അതൊരു പ്രോബ്ലമാവില്ലേ?” ശാരി ജാലുതയോടെ ചോദിച്ചു. “ഓ! എന്തായാലും അവിടം വരെ പോകണം, അതിനുള്ള കുലിയും കൊടുക്കണം, എന്നാ പിന്നെ കുട്ടിക്കൊരു ഉപകാരവും ആകില്ല, കുട്ടി മടിക്കാതെ വാ” അവർ പറഞ്ഞു. ശാരി തലയാട്ടി.

രണ്ടു പേരും അതുവഴി വന്ന ഓട്ടോയിൽ കയറി. “കുട്ടി ഏതു സ്കൂളിലാ പഠിക്കുന്നത്?” അവർ ചോദിച്ചു. “സെന്റ് മേരീസ്സ് കോൺവെൻറിലാ ചേച്ചി” ശാരി പറഞ്ഞു. “ഓഹോ! എന്നാ പിന്നെ എളുപ്പമായി, എനിക്കും ആ വഴിക്കാ പോകാനുള്ളത്” അവർ പറഞ്ഞു. “കുട്ടി എത്രാം ക്ലാസ്സിലാ?”, “എട്ടിലി” ശാരി പറഞ്ഞു. “എട്ടിലോ, ഞാ കരുതി പത്തിലാണെന്ന്” അവർ അതിശയത്തോടെ പറഞ്ഞു. ശാരി നാണം കൊണ്ട് നഖം കടിച്ചു. അവരുടെ സ്വകാര്യം പറച്ചിൽ കേട്ടമാതിരി ഓട്ടോക്കാർ തലതിരിഞ്ഞ് ശാരിയെ നോക്കി ഒരു വളിച്ച ചിരി പാസ്സാക്കി. “പൊന്നനിയം ഒന്ന് നേരെ നോക്കി വണ്ടി വിട്, അല്ലെങ്കിൽ വല്ല പാണ്ടി ലോറിയുടെ അടിയിൽനിന്നും നമ്മളെ കോരിയെടുക്കേണ്ടി വരും” അവർ ഓട്ടോക്കാർനെ വടിയായി പറഞ്ഞു. എന്തോ പിറുപിറുത്തു കൊണ്ട് അയാൾ വീണ്ടും മുന്നിലേക്ക് തല തിരിച്ചു.

“എന്താ ചേച്ചീടെ പേര്?” ശാരി ചോദിച്ചു. “നഫീസ” അവർ പറഞ്ഞു. “എന്താ കുട്ടീടെ പേര്?” അവർ ചോദിച്ചു. “എന്തെങ്കിലും പേര് ശാരി”. “നല്ല പേര്, സിനിമാതാരം ശാരിയേക്കാളും ചേലുണ്ട്

കുട്ടിയെ കാണാൻ” നഹീസ പറഞ്ഞു. “ശൊ! ഒന്ന് പോ ചേച്ചി” ശാരിക്ക് നാണം വന്നു. “ചേച്ചി എവിടെയാ ജോലി ചെയ്യുന്നത്?”, “അങ്ങിനെ ഓഫീസ്സിലൊന്നുമല്ല എന്റെ ജോലി, ഞാനൊരു

എൽ.ഐ.സി ഏജൻറാണ്, പിന്നെ ടൗണിൽ എനിക്കൊരു ഫാസ്റ്റ് ഫുഡ് കടയുമുണ്ട്, ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ അത് എന്റെ സ്വന്തമല്ല, എന്റെ അനിയന്റെതാണ്, അവനിപ്പോൾ അടുത്ത് വിസ കിട്ടി സൗദിയിൽ പോയി, അതുകൊണ്ട് നോക്കി നടത്താൻ ആരുമില്ല, അപ്പോ പിന്നെ ഞാൻ തന്നെ അതേറ്റടുത്തു, പിന്നെ നമ്മുടെ എൽ.ഐ.സി പരിപാടിക്കും പറ്റിയ സ്ഥലമാ അത്. നിറയെ ആളുകൾ വരുന്നതല്ല, അതുകൊണ്ട് വല്ലപ്പോഴുമൊക്കെ ചില പോളിസ്സികളും കിട്ടുന്നുണ്ട്” നഹീസ പറഞ്ഞു. “ചേച്ചി മാർഡാനോ?” ശാരി ചോദിച്ചു. അത് കേട്ടതും നഹീസയുടെ മുഖമാകെ വാടി, അവർ കുറച്ചു നേരം പുറത്തേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു പിന്നെ നൊമ്പരത്തോടെ പറഞ്ഞു “ആയിരുന്നു, പക്ഷെ കെട്ടിയോന്ന് നമ്മളെ തീരെ പിടിച്ചില്ല, അങ്ങേർ വേറെ കെട്ടി എന്നെ മൊഴിച്ചൊല്ലി”. ചോദിച്ചത് അബദ്ധമായി എന്ന് ശാരിക്ക് തോന്നി. എന്തൊരു ലോകമാണിത്.

“സ്കൂളെത്തി, ഞാനിറങ്ങട്ടെ ചേച്ചി?” ശാരി ചോദിച്ചു. “ശരി കുട്ടി, പിന്നെ, കുട്ടിയോടെന്തോ വല്ലാത്ത അടുപ്പം തോന്നി, അതുകൊണ്ട് ഞാനങ്ങ് മനസ്സ് തുറന്ന് സംസാരിച്ച് പോയി, കുറെ നാളുകൾക്ക് ശേഷം എനിക്ക് മനസ്സിൽ വല്ലാത്ത സന്തോഷം തോന്നുന്നു. മോൾക്ക് സമയം കിട്ടുമ്പോൾ എന്റെ റൻസ്റ്റോറൻറിലേക്ക് വരു, അടുത്ത് ജംഷ്ഷനിലുള്ള ‘ഹോട്ട് ആൻഡ് ടേസ്റ്റി’, വരണം കേട്ടോ, മറക്കരുത്” നഹീസ പറഞ്ഞു. ശാരി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തലയാട്ടി. ഓട്ടോ പോയി കഴിഞ്ഞിട്ടും ശാരി അവിടെ തന്നെ നിന്നു. “എന്തൊരു നല്ല സ്ത്രീ, പാവം, അവരെത്ര ദുഃഖിതയാണ്, എന്തിനാണ് ഈശ്വരൻ നല്ലവർക്ക് എപ്പോഴും സങ്കടം കൊടുക്കുന്നത്” സ്കൂൾ ബെൽ മുഴങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ശാരി ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഞെട്ടിയുണർന്നു. അപ്പോൾ അവളുടെ മനസ്സിൽ ഗോമതി ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ കിടന്ന് വിറയ്ക്കുന്ന ചുരൽ വടിയുടെ ചിത്രം മിന്നി മറഞ്ഞു. “അയ്യോ!” എന്നലറിക്കൊണ്ട് അവൾ സ്കൂളിലേക്കോടി.

\*\*\*\*\*

ഹോട്ട് ആൻഡ് ടേസ്റ്റിയുടെ മുന്നിൽ ഓട്ടോ നിന്നു, ഡ്രൈവർക്ക് കാശും കൊടുത്ത് നഹീസ പുറത്തിറങ്ങി, ഒരു ഡബിൾ സ്റ്റോറി കോപ്ലക്സ് എന്ന് തന്നെ പറയാം, ഒരു കൊച്ചു രണ്ടു നില കെട്ടിടം, മുന്നിൽ, റോഡ് സൈഡിലേക്കിറക്കി ഒരു ചരിയ ഗാർഡൻ, ചുറ്റുവശവും ചെടികൾ, നഹീസ ഗ്ലാസ് ഡോർ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി, നല്ല രീതിയിൽ സജ്ജീകരിച്ച ഇൻറീരിയർ, യൂണിഫോം ധരിച്ച വെയ്റ്റർമാർ, ചില വെയ്റ്റർമാരും അക്കൂട്ടത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. “ഗുഡ് മോർണിങ്ങ് മാഡം, എന്താ ഇന്ന് പതിവിലൊരേ ഇത്ര കാലത്തെ?” വെയ്റ്റർമാർ ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചിരുന്ന ഒരുവൾ ചോദിച്ചു. “ഗുഡ് മോർണിങ്ങ് ലൂസ്സി, ഇന്ന് തിരക്ക് വളരെ കുറവാണല്ലോ എന്തു പറ്റി?” നഹീസ ചോദിച്ചു. “ഇന്ന് കുടുതൽ ടേക്കൈവെ ഓർഡേർസ്സാണ് മാഡം, തരക്കേടില്ലാത്ത കളക്ഷനാണ്” ലൂസ്സി പറഞ്ഞു. “ശരി” എന്നു പറഞ്ഞ് നഹീസ സ്റ്റെപ്പ്സ് കയറി മുകളിലത്തെ നിലയിലേക്ക് പോയി. മുകളിലത്തെ നിലയിൽ സ്റ്റോർ റൂമും പിന്നെ നഹീസയുടെ ഓഫീസ്സുമാണുള്ളത്. നഹീസ റൂം തുറന്ന് അകത്ത് കയറി.

ഒരു പോർഷ് ഓഫീസ്സ് എന്നു വേണമെങ്കിൽ പറയാം, ചുവന്ന് കാർപ്പറ്റും കർട്ടൻസും സോഫയും , ചുവരെല്ലാം ഒരു ലൈറ്റ് പിങ്കിഷ് നിറമാണ്, കോമ്പാക്കിന്റെ പുത്തൻ ലാപ് ടോപ്പ്, ഫാക്സ്, മൊത്തത്തിൽ ഒരു ചെത്ത് സ്റ്റയിൽ. നഹീസ തന്റെ റിവോൾവിങ്ങ് ചെയറിൽ ഇരുന്നു, ഒരു നിമിഷം എന്തോ ആലോചിച്ചു, പിന്നെ ഇൻറർക്കോമിൽ അമർത്തി. “യെസ് മാഡം”, “ഉദയാ ലൂസ്സിയോട് ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ പറയൂ” നഹീസ പറഞ്ഞു. “ശരി മാഡം”.

നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ലൂസ്സി വന്നു. “എന്തു പറ്റി മാഡം, ആകെ വല്ലാതിരിക്കുന്നല്ലോ?” ലൂസ്സി നഹീസയുടെ മുന്നിലേക്ക് വന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു. “യെസ്, ഞാൻ പറയാം, നീയാ റൂമൊന്ന്

തുറന്നെ” നഹീസ ചെയറിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ലൂസ്സി ഓഫീസ്സിന്റെ വാതിലിലിരുന്ന കീ ചെയിൻകൊണ്ട് ആദ്യം ഓഫീസ്സിന്റെ വാതിൽ അടച്ചു, പിന്നെ അതേ കീ ചെയ്തിലുണ്ടായിരുന്ന മറ്റൊരു കീ തിരഞ്ഞെടുത്തു. നഹീസ തന്റെ സീറ്റിനു പുറകിലുണ്ടായിരുന്ന കർട്ടൻ ഒരു വശത്തേക്ക് ഒതുക്കി, അപ്പോഴതാ അവിടെ വേറൊരു വാതിൽ, ലൂസ്സി വന്ന് ആ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി, പുറകെ നഹീസയും. ഒരു സ്റ്റുടിയോ ഫ്ലാറ്റുപോലെ, ഒരു കൊച്ചു ബാത്റൂമും ഒരു ബെഡ്രൂമും ഉള്ള ഒരു മുറിയിലേക്കാണ് അവർ കയറിയത്. നഹീസ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു. നല്ല വ്രിത്തിയായി അലങ്കരിച്ച റൂം, റ്റി വി, വീ സി ആർ, ഡി വ്ലി ഡി, മ്യൂസിക്ക് സിസ്റ്റം , ഏസി, ഫ്രിഡ്ജ്, കിങ്ങ് സൈസ് ബെഡ്, നല്ല ശ്രീ സീറ്റർ സോഫാ, കൊത്തുപണികൾ ചെയ്ത് അലമാര നിറയെ വിദേശ മദ്യങ്ങളുടെ നിര.

നഹീസ ചെന്ന് ലൂസ്സിയെ വാരിപ്പണർന്നു, ലൂസ്സി നഹീസ്സയേയും. “എന്റെ ലൂസ്സി മോളെ, എനിക്കാകെ ഒലിച്ചിട്ട് വയ്യിടി, ഒന്ന് നക്കിത്താടി മോളെ” നഹീസ ലൂസ്സിയുടെ ചെവിയിൽ പതുക്കെ കടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു. “ശ്ലോ! ഈ മാഡത്തിന്റെ കാര്യം, ഇത്ര രാവിലെ കടി തുടങ്ങിയോ?” ലൂസ്സി നഹീസ്സയുടെ മാറിടത്തിലേക്ക് കൂടുത്തൽ ചേർന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് കൊഞ്ചി. നഹീസയുടെ ഒരു കയ് ലൂസ്സിയുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടികളിലൊരണ്ണത്തിൽ അമർന്നു. “വാ മോളെ നമുക്ക് സോഫയിലിരിക്കാം.” നഹീസ പറഞ്ഞു.

നഹീസ തന്റെ സാരിയും പാവടയും ചന്തിക്ക് മീതെ പൊക്കിപിടിച്ച് സോഫയിലേക്ക് ഇരുന്നു. ലൂസിയുടെ വിരലുകൾ നഹീസയുടെ വെള്ളാതുരുണ്ട തുടകളിൽ സ്പർശിച്ചു. യാന്ത്രികമായി നഹീസ തന്റെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകറ്റി സൊഫെയുടെ അറ്റത്ത് കയറ്റിവെച്ചു. ആമസോൺ ദ്വീപുകളിലെ ഘോരവനം പോലെ തിങ്ങി വളർന്ന് നിൽക്കുന്ന ചെമ്പിന്റെ നിറതിലുള്ള പുകാവനത്തിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് ലൂസിയുടെ വിരലുകൾ നുഴഞ്ഞു കയറി. നഹീസ തന്റെ സ്വന്തം വിരലുകൾ കൊണ്ട് അതിന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും വലിച്ചു പിടിച്ചു. ആകെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്നിരിക്കുന്ന ആപുറിലേക്ക് ലൂസിയുടെ നാക്ക് ഇഴഞ്ഞു ചെന്നു. തന്റെ പഴുത്തിരിക്കുന്ന കത്തിൽ സ്പർശനമേറ്റതും നഹീസ പിടഞ്ഞു.

ലൂസ്സി തന്റെ നാക്കുകൊണ്ട് നഹീസയുടെ കത്തിന്റെ ചുറ്റും വട്ടം വരച്ചു, പിന്നെ പതുക്കെ കത്തിന്റെ അറ്റത്ത് നാകിന്റെ മൂന കൊണ്ട് ആഞ്ഞു കുത്തി, ഇത്തിരി പോലിരുന്ന കത്ത് വലുതായി ഒരു അഞ്ചു വയസ്സുകാരന്റെ കുണ്ണപ്പോലെ പുറത്തേക്ക് ചാടി വന്നു. ലൂസ്സിയുടെ നാക്ക് അപ്പോഴും അതിനുമുകളിൽ ഇഴയുകയായിരുന്നു. നഹീസ്സി സോഫയിലിരുന്ന് ഞെളിപിരി കൊണ്ടു. ഇതേ സമയം ലൂസ്സിയുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ നഹീസ്സയുടെ കത്തിനെ മൊത്തമായി വിഴുങ്ങി. “എന്റെ മോളെ ആഹ്ഹ്ഹ്...വലിച്ചുവടീ...” നഹീസ്സി കരഞ്ഞു.

ലൂസ്സിയുടെ നക്കൽ അങ്ങിനെ തുടർന്നു, നഹീസ്സയുടെ പൂർ ആകെ കുത്തിയൊലിച്ചു തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിലാക്കിയ ലൂസ്സി തന്റെ വിരലുകളിലൊരണ്ണം നഹീസ്സയുടെ മദന ദ്വാരത്തിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി ചുഴറ്റാൻ തുടങ്ങി. ആ പ്രയോഗം നഹീസ്സിക്ക് ശരിക്കും ഏറ്റു. മുക്രയിട്ടു കൊണ്ട് നഹീസ്സി സോഫയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണ് കിതച്ചു. അവൾക്ക് ഇപ്പോഴാണ് ഒന്ന് സമാധാനമായത്, ശാരിയെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ തുടങ്ങിയതാണ് പൂറ്റിലെ കടി, എന്തൊരു ചരക്കാണവൾ, ഇക്കാലത്തെ പെൺപിള്ളേർക്കെല്ലാം എന്തൊരു വളർച്ചയാ. നഹീസ്സി തല തിരിച്ച് ലൂസ്സിയെ നോക്കി, പെണ്ണിന് കമ്പിയായിനാ തോന്നുന്നത്, സ്കർട്ട് അരയ്ക്കൊപ്പം പൊക്കി വെള്ള നൈലോൺ പാൻറീസ്സിനുള്ളിൽ വിരലിട്ട് കളിക്കുകയായിരുന്നു ലൂസ്സി. “എന്താ മോളെ നിനക്ക് കമ്പിയായോടി?” നഹീസ ലൂസ്സിയുടെ മുലകളിലൊരണ്ണത്തെ കയ്യിലാക്കി ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു. “ഹൊ മാഡം, എനിക്ക് സഹിക്കാൻ വയ്യ” ലൂസ്സി ചുണ്ട് കടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.



“വേഗം നിന്റെ തൂണുകളിലൂടെ മാറ്റി, എന്നിട്ട് സോഫയിൽ കയറി പുറം തിരിഞ്ഞ് നിൽക്ക്” നഹീസ് പറഞ്ഞു. ലൂസ്സി തുടക്കത്തിൽ എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി പിഴുതെറിഞ്ഞ് സോഫയിൽ കയറി മുട്ടുകാലിൽ പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്നു. നഹീസ് എഴുന്നേറ്റു, എന്നിട്ട് തന്റെ സാരിയും ബൗസ്സു പിന്നെ ബ്രായും പാവായും പാൻറീസ്സും അഴിച്ചു മാറ്റി. ലൂസ്സി നഹീസ്സയുടെ സ്പർശനത്തീനായി കാത്തു നിൽക്കുകയായിരുന്നു. അവളുടെ ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത പൂർ ചന്തികളുടെ വിടവിലൂടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നു. ഇരുപത്തിമൂന്ന് കാരിയായ ലൂസ്സിയുടെ വടിവൊത്ത പിന്നഴക് ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് നഹീസ് തന്റെ നഗ്നമായ മാറിടങ്ങളെ തലോടി. അപ്പോഴാണ് ലൂസ്സിയുടെ തുവെള്ള കുണ്ടികളിൽ അങ്ങിങ്ങായി ഉണ്ടായിരുന്ന മങ്ങിയ പാടുകൾ നഹീസ്സ സ്രദ്ധിച്ചത്, അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു കള്ളച്ചിരി വിടർന്നു. നഹീസ് തന്റെ ടേബിൾ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു, എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്നറിയാതെ ലൂസ്സി തന്റെ കുണ്ടിയും തള്ളിപ്പിടിച്ചങ്ങിനെ സോഫയിൽ നിന്നു.

നഹീസ്സ ടേബിളിനടിയിൽ നിന്നും നീളമുള്ളതും അതികം വണ്ണമില്ലാത്തതുമായൊരു ചുരൽ വടി പുറത്തെടുത്തു. ഇതേ സമയം ലൂസ്സി തന്റെ പുറിൽ വിരലിട്ട് ഇളക്കി രസിക്കുകയായിരുന്നു, “ഐ” “അമ്മേ” പെട്ടെന്നായിരുന്നു തള്ളിനിന്നിരുന്ന ലൂസ്സിയുടെ ചന്തികളുടെ ഒത്ത നടവിൽ മിന്നൽ പോലെ അറ്റി വീണത്, ഒപ്പം ലൂസ്സിയുടെ അലർച്ചയും. പ്രതീക്ഷിക്കാത്തതായതും കൊണ്ട് ലൂസ്സിക്ക് അടി ശരിക്കും ഏറ്റു, അവൾ കുഴഞ്ഞ് സോഫയിലേക്ക് വീണു. പക്ഷെ നഹീസ് വിട്ടില്ല , അവൾ ലൂസ്സിയെ വയറിനടിയിൽ താങ്ങി വീണ്ടും പഴയ പൊസ്സിഷനിൽ നിർത്തി, വീണ്ടും ചുരൽ വായുവിലേക്ക് പൊങ്ങി ഇത്തവണ ലൂസ്സിയുടെ ഇടത്തെ ചന്തിയിലാണ് അത് ചെന്ന് പതിച്ചത്. “അയ്യോ...അമ്മച്ചീ” ലൂസ്സി വേദനകൊണ്ടലറി, അവളുടെ കണ്ണുകൾ നനഞ്ഞു. അടുത്ത അടി വീണത് പുറിയും കുതി ദ്വാരത്തിനും ഇടക്കുള്ള സ്ഥലത്തായിരുന്നു. “ആയ്യ...ആഹ്ഹ്ഹ്...എന്നെ അടിക്കല്ലെ...” ലൂസ്സി അടിയേറ്റ് സോഫയിൽ തുള്ളിച്ചാടി. നഹീസ് ചുരൽ വടി താഴെയിട്ട് കയ്പത്തി കൊണ്ട് ലൂസ്സിയുടെ ചന്തിയുടെ രണ്ടു കവിളിലും മാറി മാറി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വെളുത്തിരുന്ന ലൂസ്സിയുടെ കുണ്ടികൾ ചുമന്ന് തുടുത്തു, വേദനകൊണ്ട് പുളയുകയായിരുന്നു ലൂസ്സി.

പക്ഷെ ആ വേദനയിലും അവളുടെ പുറിലും കുണ്ടിയിലും ഒരു പ്രത്യേക സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടു, അങ്ങിനെ വേദനയിലും സുഖത്തിലും നിന്ന് പുളയുമ്പോഴാണ് നഹീസ്സയുടെ നാക്ക് ലൂസ്സിയുടെ കത്തിൽ തൊട്ടത്, പിന്നെ ആ നാക്ക് അവളുടെ പുറിനകത്തേക്ക് കുത്തിക്കയറി, അടുത്ത നിമിഷത്തിൽ അത് അവളുടെ ഗുദത്തിലേക്കും കയറി. ഉള്ളി പോലെ നീണ്ടു കൂർത്ത നഹീസ്സയുടെ നാക്ക് ലൂസ്സിയുടെ പുറിലും കുണ്ടിയിലും ഒരേ വേഗത്തിൽ പാഞ്ഞു നടന്നു. “എന്റെ പൊന്നേ...എന്തൊരു നക്കലാ ഇത്. എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല..ആഹ്ഹ്ഹ്...അമ്മച്ചീ...” ലൂസ്സി അങ്ങനെ എന്തോക്കെയോ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. നഹീസ്സ അതേസമയം സോഫയുടെ മുകളിൽ അമർന്ന് തെരിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്ന ലൂസ്സിയുടെ പാൽക്കുടങ്ങളെ കയ്യിലാക്കി പിഴിയാൻ തുടങ്ങി, ബ്രൗൺ നിറത്തിലുള്ള നിപ്പിളുകളിൽ നഹീസ്സയുടെ കൂർത്ത നഖങ്ങൾ അമർന്നു. “ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...എനിക്ക്..ഉഹ്ഹ്ഹ്..വയ്യ...ഹ്ഹ്...” ലൂസ്സി അലറി...

നഹീസ്സ തന്റെ നാക്കിന്റെ ചലനത്തിന്റെ വേഗത ഒന്നുകൂടി കൂട്ടി, ഇടക്കിടെ ലൂസ്സിയുടെ ചുമന്ന് തുടുത്ത കത്തിൻ ചുരുളുകൾ നഹീസ്സയുടെ പല്ലുകൾക്കിടയിൽ കുരുങ്ങി. ആ പ്രയോഗം ലൂസ്സിക്ക് ശരിക്കും ഏറ്റു, ഒരു നിമിഷം അവളുടെ മുഴുവൻ ശരീരം നിശ്ചലമായി, പിന്നെ വിറച്ചു കൊണ്ട് അവൾ കുഴഞ്ഞ് വീണു. നഹീസ്സ അവളെ കോരിയെടുത്ത് തന്റെ മാറോട് ചേർത്തു. “എന്റെ പൊന്നേ നിന്റെ ചക്കര പൂർ എനിക്ക് എത്ര തിന്നിട്ടും മതിയാവുന്നില്ലേടി” നഹീസ്സ

ലുസ്സിയിലൂടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു. ലുസ്സി കൊച്ചുകുട്ടികളെ പോലെ നഹീസ്സയുടെ പോർമുലകളിൽ ഒരേണ്ണത്തിന്റെ ഞെട്ട് വായിലാക്കി ചപ്പിക്കൊണ്ട് അവളിളേക്ക് ചേർന്ന് കിടന്നു.

ശാരി ബസ്സിൽ നിന്നിറങ്ങി, “ഓക്കെ റെറ്റ് പോട്ടെ” ബസ്സ് മുന്നോട്ട് പാഞ്ഞു. ശാരി ചുറ്റൊമൊന്ന് കണ്ണോടിച്ചു, ഭാഗ്യം സാധാരണ സ്റ്റോപ്പിൽ ആ സമയത്ത് ഉണ്ടാകാറുള്ള പുവാലന്മാരെക്കൊന്നും കാണാനില്ല. അവന്മാരെക്കൊണ്ട് ഭയങ്കര ശല്യമാണ്, എന്തൊക്കെ തോന്നുവാനുണ്ടോ പഠയാ, മനുഷ്യന്റെ തൊലി ഉരിഞ്ഞ് പോകും. മിക്ക ദിവസങ്ങളിലും വൈകുന്നേരം ബസ്സിൽ ശാരിയുടെ കൂടെ മീനുച്ചേച്ചി എന്ന മീനാക്ഷിയും ഉണ്ടാകാറുണ്ട്. മീനാക്ഷി എഞ്ചിനീയറിങ്ങ് സ്റ്റുണ്ടൻറാണ്, റാങ്ക് ഹോൾഡറാണ് പിന്നെ അല്ലറചില്ലറ ഡാൻസും മറ്റും പുള്ളീടെ ഒരു ഹോബിയാണ്. ശാരി അതി വേഗത്തിലാണ് നടന്നത്, നല്ല മഴക്കാറുള്ളതുകൊണ്ട് വല്ലാത്ത ഇരുട്ടിയത് പോലെ തോന്നി. അപ്പോഴാണ് മീനാക്ഷിയുടെ അമ്മ എതിരെ വരുന്നത് ശാരി കണ്ടത്. “ഓഹോ! മോളേ സ്കൂളിന് വരുന്ന വഴിയാ?” അവർ ചോദിച്ചു. “അതെ, ഇന്ന് മീനുച്ചേച്ചിയെ കണ്ടില്ലല്ലോ മീനുൻറമ്മെ?”, “അവൾക്കിന്ന് എസ്റ്റാക്സാസ്സുണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞാ രാവിലെ പോയത്, വരാതിരിയിരിക്കും” അവർ പറഞ്ഞു. “ഓഹോ! എന്ന ഞാൻ നടക്കട്ടെ മീനുൻറമ്മെ”, “ഓ! മോൾ നടന്നോ, നല്ല മഴക്കാറുണ്ട്”.

വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ ശാരി അമ്മയോട് അന്ന് കാലത്തുണ്ടായ സംഭവം വിവരിച്ചു. “ആ സ്ത്രീ വന്നത് നന്നായി” അമ്മ പറഞ്ഞു. “എൻറമ്മേ ഇനിയെങ്കിലും എൻറ കയ്യിൽ ഒരു പത്തമ്പത്ത് രൂപ തന്നു വിട്, ഇനിയും ഇങ്ങിനെ ഉണ്ടായാൽ...ഏപ്പോഴും ആരെങ്കിലും സഹായത്തിനുണ്ടാവുമോ...എനിക്ക് വയ്യ ആ മുധേവീടെ കയ്യിന് അടി മേടിക്കാൻ” ശാരി പറഞ്ഞു. “നിനക്കറിഞ്ഞുണ്ടെങ്കിൽ ഇവിടെത്തെ കാര്യങ്ങൾ, നിൻറച്ചന് കിട്ടണ കാര്യം മുഴുവനും കടം വീട്ടാനും കള്ളുകുടിക്കാനും മാത്രമേ തികയൂ..എൻറയൊരു വിധി..എത്ര നല്ല ആലോചനകൾ വന്നതാ..പക്ഷെ എൻറ അച്ഛൻ അന്ന് തറവാട് മഹിമ മാത്രമേ നോക്കിയൊള്ളൂ..ഓ! എല്ലാം വിധി..” എന്ന് പറഞ്ഞ് ശാരിയുടെ അമ്മ വെട്ടുകുത്തിയെടുത്ത് തേങ്ങാ പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി.

തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ശാരിയും നഹീസ്സയും തമ്മിൽ ബസ്സ്സ്റ്റോപ്പിൽ വെച്ച് വീണ്ടും കണ്ടു മുട്ടി അവർ ഒരുമിച്ചാണ് ബസ്സിൽ യാത്ര ചെയ്തത്. ശാരിക്ക് നഹീസ്സയോട് വല്ലാത്ത അടുപ്പം തോന്നിത്തുടങ്ങി, അവരുടെ തുറന്നിട്ടുള്ള സംസാരവും, ആരേയും കുസ്സുതെയുള്ള നടപ്പും, തൻറേടവുമെല്ലാം ശാരിയെ വല്ലാത്ത ആകർഷിച്ചു. അവർ തമ്മിൽ ശരിക്കും നല്ല ചങ്ങാത്തത്തിലായി. ശാരി നഹീസ്സയോട് തൻറ കുടുംബത്തെ പറ്റിയും അയൽക്കാരെ കുറിച്ചുമെല്ലാം നിറയെ വിവരിച്ചു, അതികം വൈകാതെ നഹീസ്സ ശാരിയുടെ വീട്ടുകാരെ പരിചയപ്പെട്ടു, അവർക്കും നഹീസ്സയെ കുറിച്ച് നല്ല അഭിപ്രായമായി. ശാരിയുടെ വീട്ടുകാരുടെ വിശ്വാസം നേടിയെടുക്കലായിരുന്നു നഹീസ്സയുടെ ലക്ഷ്യം, അതും അതികം താമസ്സിയായതെ അവൾ നേടിയെടുത്തു. അങ്ങിനെയിരിക്കെ ഒരു ദിവസ്സം നഹീസ്സ ശാരിയെ തൻറ സ്വന്തം വീട്ടിലേക്ക് കുട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി.

അതികം മോഡിയൊന്നുമില്ലാത്ത ഒരു കൊച്ചു വീടിനു മുന്നിൽ ഓട്ടോ നിന്നു. “വാ ശാരി, ഇതാണെൻറ വീട്” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. “ചേച്ചി ഒറ്റയ്ക്കെങ്ങിനെയോ ഇവിടെ താമസ്സിക്കുന്നത്, പേടിയാവില്ലേ” ശാരി നിഷ്കളങ്കമായി ചോദിച്ചു. “പകൽ മുഴുവൻ ഞാനിവിടെ ഉണ്ടാകാറില്ല പിന്നെ രാത്രി കിടക്കാൻ നേരത്ത് അപ്പുറത്തെ അമ്മായി ഇവിടെ വന്ന് കിടക്കും” നഹീസ്സ വാതിൽ തുറന്ന് ഉള്ളിൽ കയറി. ശാരിയും കയറി. “കൊച്ചു വീടാണെങ്കിലും നല്ല ഭംഗിയുണ്ട് ചേച്ചി” ശാരി ചുറ്റും കണ്ണോടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “എന്തായാലും ചേച്ചി ഈ കാണിച്ചത് ശരിയായില്ല, ബർത്ത്ഡേ ആയിട്ട് എന്നോട് നേരത്തേ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലല്ലോ!” ശാരി പരിഭവിച്ചു. “ഒന്ന് പോ കുട്ടി, എന്തു ബർത്ത്ഡേ...ഇത്ര പ്രായമായിട്ടാണോ ഇനി ബർത്ത്ഡേ

ആഘോഷിക്കുന്നത്..നല്ല കാര്യമായി” നഫീസ് പറഞ്ഞു. “പിന്നെ ചേച്ചിക്ക് അത്ര പ്രയത്നം അയിട്ടില്ല, എന്റെ കണക്കിൽ ഒരു ഇരുപത്തിയെട്ട് കാണും, ശരിയല്ലെ” ശാരി ബെറ്റ് വെക്കുന്ന

രീതിയൽ പറഞ്ഞു. “ശരി ശരി..നീ വന്ന് ഇവിടെ ഇരിക്ക്, ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കുടിക്കാൻ എടുക്കട്ടെ” എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നഫീസ് കിച്ചണിലേക്ക് പോയി.

ശാരി ചുമ്മാ അവിടെയൊക്കെ ചുറ്റിത്തിരിഞ്ഞു നിന്നു, അപ്പോഴാണ് റ്റി.വിയുടെ അരികിൽ വീഡിയോ കാസ്റ്ററുകൾ കണ്ടത്, അവൾ ഉടനെ അതെല്ലാം ഒന്ന് പരിശോധിച്ചു നോക്കി, “മഴത്തുള്ളിക്കിലുകൊ” എന്ന് കാസ്റ്റർ കണ്ടപ്പോൾ ശാരിയുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു. ദിലീപേട്ടനെ വളരെ ഇഷ്ടമായിരുന്നു ശാരിക്ക്, അവൾ മീനാക്ഷിയുടെ വീട്ടിലുള്ള റ്റി.വി പ്രവർത്തിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള മുൻ പരിചയത്തോടു കൂടി ശാരി ആ കാസ്റ്റർ പ്ലേ ചെയ്തു. റ്റി. വി ഓൺ ചെയ്ത് സ്ക്രീൻ തെളിഞ്ഞപ്പോൾ ശാരി ഒന്ന് തെളിപ്പോയി, രണ്ട് വെള്ളക്കാരി പെണ്ണുങ്ങൾ തമ്മിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നു, നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെ, കൊഴുത്തുത്തടിച്ച അവരുടെ മുലകൾ തമ്മിൽ കുട്ടിയുരക്കുന്നു, ഒരുവൾ മറ്റവളുടെ നഗ്നമായ കാലുകൾക്കിടയിൽ കയ് കടത്തി എന്തോ ചെയ്യുന്നു. രണ്ടു പേരും ഇന്തോക്കേയോ പറയുന്നുണ്ട്, എന്തായാലും അവർ പറയുന്നത് ഇംഗ്ലീഷല്ല എന്ന് ശാരിക്ക് പെട്ടന്ന് മനസ്സിലായി.

അടുത്ത സീനിൽ കുടുതൽ മുലവലിപ്പമുള്ളവൾ മറ്റവളുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ മുലകൾ തിരുകി വെക്കുന്നതാണ് ശാരി കണ്ടത്. എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് ശാരിക്ക് അപ്പോ ഒരു എത്തും പിടിയും കിട്ടിയില്ല, അവൾക്ക് വല്ലാത്ത ഉഷ്ണം പോലെ തോന്നി, അവളുടെ ശരീരത്തിൽ വിയർപ്പ് കണങ്ങൾ പൊടിഞ്ഞു. പുറകിൽ കാൽപ്പെരുമാറ്റം കേട്ട് ശാരി തെളിപ്പോയി, തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ നഫീസ് ഒരു ട്രെയിൽ ജ്യൂസ്സും പിന്നെ പാൻ കേക്കുമായി നിൽക്കുന്നു. ശാരി എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ നിന്ന് വിളി. “എൻറുള്ളാ...ശ്ലോ! ആകെ ബോറായി...” നഫീസ് ഒരബദ്ധം പറ്റിയ പോലെ പറഞ്ഞു. “ചേച്ചി അതുപിന്നെ ഞാൻ...ദിലീപേട്ടന്റെ...ഫിലിമാൻ..വി...ചാരിച്ചാ...” ശാരിക്ക് ആകെ വെപ്രാളമായി. “സോറി ശാരി, എന്റെ തെറ്റാ...ഞാനാ കാസ്റ്ററുകൾ അവിടന്ന് മാറ്റി വെക്കണമായിരുന്നു...ശ്ലോ...കുട്ടി ഇനി എന്നെ പറ്റി എന്തു കരുതും...” നഫീസ് ആകെ ചമ്മിയ രീതിയിൽ പറഞ്ഞു. നഫീസ് പെട്ടന്ന് ചെന്ന് റ്റി.വി ഓഫാക്കി എന്നിട്ട് ശാരിയുടെ നേർക്ക് ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ജ്യൂസ്സ് നീട്ടി. വിറക്കുന്നത് കയ്കൊണ്ട് ശാരി അതു വാങ്ങി.

“സോറി ചേച്ചി..ഞാൻ അറിയാതെ..” ശാരി തന്റെ തെറ്റിന് മാപ്പ് ചോദിക്കാൻ സ്രമിച്ചു. “അല്ല ശാരി ശരിക്കും സോറി പറയേണ്ടത് ഞാനാണ്..ആ കാസ്റ്ററുകൾ ഞാൻ അവിടെ വെക്കാൻ പാടില്ലായിരുന്നു, ശ്ലോ..ആകെ ബോറായി..കുട്ടിക്കെന്നോട് വെറുപ്പ് തോന്നരുത്..അയാൾ സോറി ശാരി” നഫീസ് തനിക്കുണ്ടായ അബദ്ധത്തിന് തിരിച്ച് മാപ്പ് ചോദിച്ചു. “ഹാവു..ഇപ്പോഴാ എനിക്ക് സമാധാനമായത്, ഞാൻ വിചാരിച്ചു ചേച്ചി എന്നെ അതിട്ടതിന് വഴക്ക് പറയുമെന്ന്” ശാരി ആശ്വാസത്തോടെ പറഞ്ഞു. നഫീസ് വെറുതെ പുഞ്ചിരിച്ചു. “ഇതാണോ ചേച്ചീ ഈ ബ്ലൂ ഫിലിമെന്റ് ആൾക്കാർ പറയുന്നത്?” ശാരി തന്റെ സംശയം ചോദിച്ചു. “ഓഹോ” കൊച്ചു കള്ളി, നിനക്കെങ്ങനാ ബ്ലൂ ഫിലിമിനെ കുറിച്ച് അറിയുന്നത്?” നഫീസ് ശരിയെ ചൂഴ്ത്തൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. “അയ്യോ..ചേച്ചി.. ഞാൻ കേട്ടിട്ടെല്ലാമുണ്ട്.. എന്റെ സ്കൂളിലെ സീനിയർസ്സ് ഇതിനെ പറ്റി സംസാരിക്കുന്നത് ഞാൻ പലപ്പോഴും കേട്ടിട്ടുണ്ട്..അതു കൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ” ശാരി പറഞ്ഞു.

നഫീസ് ശാരിയെ സോഫയിൽ ഇരുവി എനിട്ട് അവളുടെ അരികിൽ ഇരുന്നു. “അതു ശരി അപ്പോ നിങ്ങൾ സ്കൂളിൽ ഇതൊക്കെയാണ് പഠിക്കുന്നതല്ലെ, വെറുതയല്ല..“നഫീസ് ജ്യൂസ്സ് കുടിക്കുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു. “ഇല്ല ചേച്ചി, ഞാൻ അവളുമാരായെന്നും കുട്ടിപ്പി, പിന്നെ ഇടക്ക് അവരുടെ സംസാരത്തിന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയതാ” ശാരി താൻ നിരപരാധിയാണെന്ന്



ബോധ്യപ്പെടുത്തി. "അതു ശരി" നഹീസ്തു പറഞ്ഞു. "അല്ല ചേച്ചി..എനിക്ക് ഒരു സംശയം, ചേച്ചി എന്നോട് ദേഷ്യപ്പെടില്ലെങ്കിൽ മാത്രം" ശാരി പറഞ്ഞു. "ഔം! എന്താ പറയൂ" നഹീസ്തു അനുമതി നൽകി. "ചേച്ചി, സാധാരണ ആണും പെണ്ണും തമ്മിൽ തുണിയില്ലാതെ കിടക്കുന്നതിനല്ലെ സ്ത്രീ ഫിലിം എന്ന് പറയുന്നത്, പക്ഷെ ഇതിൽ..പിന്നെ...അത്..പെണ്ണും പെണ്ണും..ഒപ്പം..ഓഹ് എനിക്ക് ഓർക്കുമ്പോൾ തന്നെ നാണം വരുന്നു" ശാരി പറഞ്ഞു. ആ കൊച്ചു പെണ്ണിന്റെ സംശയം നഹീസ്തയെ ഒട്ടും ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചില്ല, പകരം "ഇതു തന്നെ തക്കം" എന്ന് അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

"ആണും പെണ്ണും ചെയ്യുന്നതിനേക്കാൾ സുഖം പെണ്ണും പെണ്ണും ചെയ്യുമ്പോഴാണെന്നാ പ്രമാണം" ഒരു കുസ്സലും കൂടാതെ നഹീസ്തു പറഞ്ഞു. "അയ്യേ..ചേച്ചി വെറുതെ പുളുവടിക്കുവാ.. ആണുങ്ങളെ കണ്ടാലല്ലെ നമുക്ക് പ്രേമം വരു, പെണ്ണുങ്ങളെ കണ്ടാൽ വരുമോ" ശാരി തർക്കിക്കാനുള്ള ഫുൾ തയ്യാറെടുപ്പുകളോടെ പറഞ്ഞു. "നല്ല സൗന്ദര്യമുള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ കണ്ടാൽ നമ്മൾ അവരെ നോക്കി നിൽക്കാറില്ലെ?" നഹീസ്തു ചോദിച്ചു. ശാരി ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു, പിന്നെ അവൾ "അതെ"യെന്ന് തലയാട്ടി. "ഓക്കെ, എന്നാൽ ചേച്ചി വേറൊരു ഉദാഹരണം പറയാം, ശാരി ഏതെങ്കിലും ആൺ കുട്ടികളെ തൊട്ടിട്ടുണ്ടോ?" നഹീസ്തു ചോദിച്ചു. "അയ്യോ..ഞാനാ ടൈപ്പിസ്റ്റ് ശാരി ചിരിക്കോട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. "ശരി , എന്നാൽ, ശാരിയെ ഏതെങ്കിലും ആണുങ്ങൾ തൊട്ടിട്ടുണ്ടോ, എന്നു വെച്ചാൽ ബസ്സിലൊക്കെ യാത്ര ചെയ്യുമ്പോൾ പുവാലന്മാർ തോണ്ടാറും പിച്ചാറുമില്ലെ" നഹീസ്തു ചോദിച്ചു, "ബസ്സിൽ വെച്ച് ചിലരെക്കെ എന്നെ തൊടാനും പിടിക്കാനും സ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്, ഒരു ദിവസം നമ്മുടെ ബസ്സിൽ വെച്ച് ഒരുത്തൻ എന്റെ ബാകിൽ വന്നു നിന്ന് കുറേ നേരം എന്നെ ശല്യം ചെയ്തു ചേച്ചി" ശാരി അറപ്പോടെ പറഞ്ഞു. "അയാൾ നിന്നെ എവിടെയൊക്കെ തൊട്ടു?" നഹീസ്തുക്ക് അതറിയാൻ തിടുക്കമായി. "ഒന്ന് പോ ചേച്ചി..എനിക്ക് നാണം വരുന്നു" ശാരി മുഖം പൊത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"എന്തിന് നാണിക്കണം. നമ്മൾ മാത്രമല്ലെയുള്ളൂ" നഹീസ്തു അവൾക്ക് ഉറപ്പ് നൽകി. "അതു പിന്നെ. അയാൾ ആദ്യം എന്റെ ചന്തിയിൽ ഒന്ന് തോണ്ടി, ഞാൻ വിചാരിച്ചു അറിയാതെ പറ്റിയതാവും എന്ന്, പക്ഷെ അയാൾ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ചന്തിൽ കേറി ഒറ്റ പിടുത്തം. ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് അയാളെ തറപ്പിച്ച് നോക്കി, അയാൾ മുഖം തിരിച്ച് മറ്റൊരിക്കലും നോക്കി. അല്പ സമയം കഴിഞ്ഞ് അയാൾ വീണ്ടും എന്റെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു, പെട്ടെന്ന് ബസ്സ് സഡൻ ബ്രേക്കിട്ടു, നാൻ പിന്നിലേക്ക് തെറിച്ച് അയാളുടെ ദേഹത്തേക്ക് ചെന്ന് വീണു. എന്നേയും ഞങ്ങൾ രണ്ടും പേരും സൈഡിലെ സീറ്റിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു" ശാരി പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"അപ്പോൾ അയാൾ നിന്നെ പിടിച്ചില്ലെ?" നഹീസ്തു ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു. "ഉവ്വ്" ശാരി നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു. "എവിടെ?" നഹീസ്തു ചോദിച്ചു. "ഈ ചേച്ചി!" ശാരിക്ക് വല്ലാറം നാണമായി. "ഊം പറ ശാരി എവിടെയാ അയാൾ പിടിച്ചത്?" നഹീസ്തുക്ക് ക്ഷമ കെട്ടു. "ഇവിടെ" ശാരി വിരൽ അവളുടെ മാറിത്തലേക്ക് ചൂണ്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. "അമ്പടാ!..അപ്പോ നിനക്ക് എന്തു തോന്നി" നഹീസ്തു ചോദിച്ചു. "എനിക്ക് ഒരുമാതിരി വല്ലാതെ തോന്നി, ഇക്കിളി പോലെ, വിറക്കുന്ന പോലെ" അതു പറയുമ്പോൾ ശാരിയുടെ പാൽക്കുടങ്ങൾ വീർത്ത് വലുതാവുന്നത് നഹീസ്തു സ്രദ്ധിച്ചു. അതുതന്നെ തക്കം, നഹീസ്തു പിന്നെ മടിച്ചില്ല, തന്റെ ഗ്ലാസ്സിലുണ്ടായിരുന്ന ജ്യൂസ്സ് അവൾ അറിയാത്ത മട്ടിൽ ശാരിയുടെ ബ്ലൗസ്സിലേക്ക് ചെരിച്ചൊഴിച്ചു, "ആയോ ജ്യൂസ്സ്" എന്ന് പറഞ്ഞ് ശാരി ഞെട്ടി എഴുന്നേറ്റു, അവളുടെ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ജ്യൂസ്സും മറിഞ്ഞ് അവളുടെ പാവടയിലും ബ്ലൗസ്സിലുമെല്ലാം ആയി. "അയ്യോ! കൊളമായല്ലോ!" നഹീസ്തു തലക്ക് കയ്കൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. "ഈശ്വര..എന്റെ ഉടുപ്പൊക്കെ ജ്യൂസ്സയല്ലോ ചേച്ചി" ശാരിക്കൊക്കെ വിഷമമായി. "കുട്ടി ഇത് ഓറഞ്ച് ജ്യൂസ്സാ, ഇപ്പോ വെല്ലറിൽ കഴുകിയെടുത്തിലേങ്കിൽ ഉടുപ്പിൽ നിന്നും കുറ പോകില്ല, വേഗം ഇതൊക്കെ അഴിക്ക്" നഹീസ്തു പറഞ്ഞു. ശാരിയുടെ അനുവാദത്തിന് കാത്തുനിൽക്കാതെ തന്നെ നഹീസ്തു ശാരിയുടെ

ബൗസ്സിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. ശാരിക്ക് അവ്രെ തടയനും ആ സമയത്ത് തോന്നിയില്ല. നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ശാരിയുടെ ദേഹത്ത് നിന്നും നഹീസ്സു ബൗസ്സ് ഉരിഞ്ഞു മാറി,

പിന്നെ അവരുടെ വിരലുകൾ ശാരിയുടെ പാവാടയുടെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചു, പാവാട അഴിച്ചു മാറ്റിയപ്പോൾ ശാരിയുടെ പെറ്റി കോട്ട് നഹീസ്സു സ്രദ്ധിച്ചു, ജ്യൂസ്സിന്റെ കറ അതിലും പരന്നിരുന്നു. ശാരി കൺപോളകൾ അടച്ച് തുറക്കുന്നതിനു മുൻപ് അവളുടെ പെറ്റികോട്ട് നിലത്തേക്ക് ഊർന്ന് വീണു. വെള്ളെ ബ്രായും പാൻറീസ്സും മാത്രം ധരിച്ച് ശാരി നഹീസ്സയുടെ മുനിൽ നിന്നു.

നഹീസ്സുക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന കൊച്ചു പെണ്ണിന്റെ മാദകത്വമുള്ള ശരീരത്തിലെ ഒരോ കോണിലൂടെയും നഹീസ്സയുടെ കഴുകൻ കണ്ണുകൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. താഴെന്നിന്നും ശാരിയുടെ പെറ്റി കോട്ടെടുക്കാനായി കുനിഞ്ഞ നഹീസ്സു ശാരിയുടെ ത്രികോണപ്പറ്റിന്റെ ആറ്റൊക്ക് മുഖം തിരിച്ച് ഒന്ന് ശ്വാസം വലിച്ചു. വിയർപ്പിന്റേയും പിയേർസ് സോപ്പിന്റേയും മിസ്രിതമായ ഗന്ധം അവളുടെ ശിരകളിലേക്ക് ഇറച്ചു കയറി. അപ്പോ തന്നെ ആ അപ്പറ്റിലൊന്ന് ചുംബിക്കാൻ അവൾക്ക് തോന്നിയെങ്കിലും അവൾ നിയന്ത്രണം വിടാതെ തന്റെ വികാരം അടക്കി. തുണികളെല്ലാം കോരിയെടുത്ത് നഹീസ്സു ബാത്രൂമിലേക്ക് നടന്നു, ഒപ്പം മാറിടം പൊത്തിപ്പിടിച്ച് ശാരിയും നടന്നു. ഒരു ബക്കറ്റ് കഴുകി അതിൽ തുണികളിട്ട് ട്വപ്പ് തുറന്ന് വെള്ളം നിറച്ചു പിന്നെ അതിൽ കുറച്ച് ഏരിയലിന്റെ പൗഡറും ഇട്ട് കുതിരാൻ വെച്ചു. “ചേച്ചി ഞാൻ കഴുകാം” എന്ന് പറഞ്ഞ് മുന്നോട്ട് വന്ന് ശാരി ബക്കറ്റിൽ നിന്നും താഴെ വീണു ചിതറിയെ സോപ്പ് പതകളിൽ ചവുട്ടി ബാലൻസ് തെറ്റി നഹീസ്സയുടെ പുറത്തേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു. “അയ്യോ...അമ്മേ...”

ശാരിയുടെ കയ് ചെന്ന് ബക്കറ്റിലടിച്ചു, ബക്കറ്റ് മറിഞ്ഞ് സോപ്പും വെള്ളം രണ്ടുപേരുടെ ദേഹത്തേക്കും ഒഴുകി. ആദ്യം നഹീസ്സു എഴുന്നേറ്റു, അവളാകെ നനഞ്ഞിരുന്നു, അവൾ ശാരിയെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു, ശാരി തണ്ടലും താങ്ങിക്കൊണ്ടാണ് എഴുന്നേറ്റത്. “വല്ലതു പറ്റിയോ?” നഹീസ്സു ചോദിച്ചു, “ഇവിടെ നല്ല വേദന ചേച്ചി” ശാരി ചന്തിയുടെ മുകൾ ഭാഗം കാട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “വാ ഞാൻ ബാ. പുരട്ടി ഉഴിഞ്ഞ് തരാം” എന്ന് പറഞ്ഞ് ശാരിയേയും താങ്ങി കൊണ്ട് നഹീസ്സു ബെഡ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു. “ദാ ഇവിടെ കമിഴ്ന്ന് കിടന്നെ” നഹീസ്സു ബെഡ് ചൂണ്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ചേച്ചി മേലാകെ സോപ്പും വെള്ളമാ, ചേച്ചീടെ ബെഡ് അഴുക്കാകും” ശാരി തല ചൊറിഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ദാ ടൗവ്വൽ, നന്നായി തുടക്ക്, ആ ബ്രായും പാൻറിയും മാറ്റി ട്രൈലൈറ്റുത്തോ, അപ്പഴേക്കും ഞാനൊന്ന് ഡ്രസ്സ് മാറ്റട്ടെ” നഹീസ്സു തിരിഞ്ഞ് നിന്ന്, മുനിൽ കണ്ണാടിയുണ്ടായിരുന്നു, അവർ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിച്ചു മാറ്റി, ബ്രായും പാൻറീസ്സും തറയിലേക്ക് വീണു. അപ്പോൾ ശാരി തന്റെ ബ്രായും പാൻറിയും അഴിച്ചു മാറ്റി ടൗവ്വൽ കൊണ്ട് ദേഹം തുടക്കുകയായിരുന്നു. “ഇങ്ങു തന്നെ ഞാൻ തുടച്ചു തരാം” നഹീസ്സു ശാരിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ടൗവ്വൽ വാങ്ങി. ആപ്പോഴാണ് ശാരി മനസ്സിലാക്കിയത്, തന്റെ മുനിൽ നിൽക്കുന്ന നഹീസ്സു പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയാണെന്ന്.

**(31)** രൂപത്തിൽ നഹീസ്സയെ കണ്ടപ്പോൾ ശാരിക്ക് ഓർമ്മവന്നത്, കുറച്ചു നേരം മുൻപ് ബ്ലൂ ഫിലിമിൽ കണ്ട കൊഴുത്ത മൂലകളുള്ള വെള്ളക്കാരിയെയാണ്, ആ പെണ്ണിനെക്കാളും വലിപ്പം



നഫീസ്സയുടെ മുലകൾക്കാണ് ശാരി ഉറപ്പിച്ചു. തടിച്ചുരുണ്ട രണ്ടു വെളുത്ത ഗോളങ്ങൾ, അവയ്ക്ക് ഒത്ത നടുവിൽ ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ ഇഡ്ഡിയുടെ വലിപ്പത്തിലുള്ള മുലക്കണ്ണുകൾ, അതിൽ നല്ല മുന്തിരി പോലുള്ള ഞെട്ടുകൾ, അരക്കെട്ടിന് തീരെ വീതിയില്ല, അത്യാവിശത്തിനു

മാത്രം കൊഴുപ്പുള്ള അടിവയർ, അതിൽ നല്ല കുഴിയുള്ള പൊക്കിൾ, പൊക്കിളിൽ നിന്നും ഒരു ചാലു പോലെ വളർന്ന് നിൽക്കുന്ന രോമങ്ങൾ ചെന്ന് അവസ്സനിക്കുന്നത് അവളുടെ തുടകളുടെ നടുക്കുള്ള രോമക്കാട്ടിലാണ്, നല്ല ബലമുള്ള നീണ്ട കാലുകൾ.

ശാരി തന്റെ ശരീരത്തിന്റെ വൈറ്റൽ ശ്വാർസ് അളന്നെടുക്കുന്നത് നഫീസ്സ സ്രദ്ധിച്ചു, അവൾക്ക് അതിൽ സന്തോഷം തോന്നി, ഇനി കാര്യങ്ങൾ കൂടുതൽ എളുപ്പമായിരിക്കും, നഫീസ്സയുടെ കണ്ണുകൾ ശാരിയുടെ നഗ്നമായ തുടയുടെ മുകൾ ഭാഗത്തേക്ക് ഫോക്കസ് ചെയ്തു, പൂൽക്കൊടികൾ മുളച്ച് വരുന്നതെയുള്ളൂ, ഷേവ് ചെയ്ത മട്ടുണ്ട്. അരയിൽ വെള്ളിയുടെ ഏലസ്സ്, നല്ല എണ്ണമയമുള്ള ശരീരമായതു കൊണ്ട് ശാരിയുടെ ശരീരം വെളിച്ചത്തിൽ വല്ലാതെ തിളങ്ങി. “ശാരി, ദാ ഇവിടെ കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്ന് കിടക്ക്, ചേച്ചി ഈ ബാമിട്ട് നിന്റെ മുതുകും പുറവും ഒന്ന് തിരുമ്മട്ടെ” നഫീസ്സ ശാരിയെ ചെറുതായി കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

നഫീസ്സ പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് ശാരി കട്ടിലിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി പുറം തിരിഞ്ഞ് കിടന്നു. നഫീസ്സയുടെ കണ്ണുകൾ നേരെ ശാരിയുടെ വായുവിൽ ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന കുണ്ടികളിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു. നഫീസ്സയുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി, തന്റെ ഇത്രയും നാളത്തെ മോഹം ഇതാ പൂവണിയാൻ പോകുന്നു. നഫീസ്സ ഉള്ളിൽ ഒരു ആഹ്ലാദ ചിരി ചിരിച്ചു. അവൾ ശാരിയുടെ അരികിൽ കട്റ്റിലിന്റെ ഒരു വശത്തായി ഇരുന്നു. വിരലുകളിൽ ബാമെടുത്ത് ശാരിയുടെ ചരികളുടെ തൊട്ടു മേൽ വശത്ത് പുരട്ടാൻ തുടങ്ങി. അപരിചിതമായ ഒരു കയ് തന്റെ ദേഹത്ത് തൊട്ടപ്പോൾ ശാരിയുടെ ഉള്ളിൽ ഒരു മിന്നലുണ്ടായി, അവളുടെ ശരീരം ഒന്ന് വിറച്ച പോലെ നഫീസ്സക്ക് തോന്നി.

നഫീസ്സയുടെ ബാ. പുരട്ടിയ കരങ്ങൾ ശാരിയുടെ ചന്തിക്ക് മേലുള്ള ശരീര ഭാഗങ്ങളിൽ ഓടി നടന്നു. ഇടക്കിട ശാരി ഇക്കിളി കൊണ്ട് ഞെരിപിരി കൊന്ദു. “ശ്ലോ! ചേച്ചി എനിക്ക് ഇക്കിളിയാകുന്നു” ശാരി പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ബുഹും! ഒന്ന് അനങ്ങാതെ കിടക്കെന്റെ മോളെ” നഫീസ്സ ശാരിയുടെ ദേഹത്തോട് കൂടുതൽ ചേർന്നിരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവളുടെ പുകാവനത്തിനുള്ളിൽ മദ്ദജലം കുത്തിയൊലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ശാരിയങ്ങിനെ നഫീസ്സയുടെ ചൈനീസ്സ് മസ്സാജിങ്ങിൽ മയങ്ങിക്കിടക്കുമ്പോഴാണ് നഫീസ്സയുടെ ഒരു കയ് ശാരിയുടെ ചന്തികൾക്കു മിതെ സ്പർശിച്ചത്, ശാരി ഒന്ന് ഞെട്ടിയെങ്കിലും ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. അൽപം സമയം കഴിഞ്ഞതും ശാരിയുടെ ചന്തിയിൽ ഇരുന്ന നഫീസ്സയുടെ കയ്യിന്റെ വിരലുകൾക്ക് ജീവൻ വെച്ചു, അവ പതുക്കെ ശാരിയുടെ ചന്തിക്കവിളുകളിൽ ഇഴന്നു നടക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാരി തന്റെ കുണ്ടികൾ രണ്ടും ശക്തിയായി ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചു.

പെട്ടന്നാണ് നനവുള്ള എന്തോ സാധനം തന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ തോണ്ടിയതായി ശാരിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടത്, അവൽ തല തിരിച്ച് നോക്കിയപ്പോൾ നഫീസ്സയുടെ മുഖം കണ്ടു, എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് ശാരിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നതിന് മുൻപു തന്നെ നഫീസ്സ മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് ശാരിയുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകളിൽ ചുംഭന വർഷം നടത്തി. പെട്ടന്നായിരുന്നതു കൊണ്ട് ശാരിക്ക് ഒഴിഞ്ഞ് മാറാൻ പറ്റിയില്ല, അവളുടെ ചോരത്തുടുപ്പുള്ള ചുണ്ടുകൾ നഫീസ്സയുടെ തുടുത്ത ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു. ഇതിനിടയിൽ നഫീസ്സ ശാരിയെ തന്റെ ശക്തി ഉപയോഗിച്ച് മലർഠി കിടത്തി അവളുടെ ശരീരത്തിലേക്കമർന്നു. ശാരിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, അപ്പോഴാണ് അവൾക്ക് നഫീസ്സയുടെ ഉദ്ദേശം മനസ്സിലായത്, ഇത്രയും നാളും തന്റെ ഒപ്പം നടന്നത് ഈ അവസ്സരത്തിന് വേണ്ടി മാത്രമാണെന്ന് ശാരിക്ക് അപ്പോഴാണ് ബോധ്യമായത്. ശാരി ചെറുക്കാൻ സ്രമിച്ചെങ്കിലും അവൾ നഫീസ്സയുടെ കരുത്തിനു മുന്നിൽ പരാജിതയായി, ഒന്നുറക്കെ

കരയാൻ പോലും അവൾക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല, കാരണം നഫീസ്സയുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ കണ്ഠനാളം വരെ കയറിയുരുന്നു.

“ഇതിനാണ് മോളെ ഞാൻ ഇത്രയും കാലം കാത്തിരുന്നത്” നഫീസ്സ് തന്റെ ശ്രേഷ്ഠ കിസ്സിൻ വിരാമമിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു, ശാരിയപ്പോൾ ശ്വസിക്കാനുള്ള വെപ്രാളത്തിലായിരുന്നു. “ചേച്ചി ഒന്നെന്നിക്ക് എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നു” ശാരി ഞെരിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “എണിക്കാം, പക്ഷെ അതിനു മുൻപ് എനിക്ക് ഒത്തിരി കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാനാണ്” നഫീസ്സയുടെ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി. അതിവേഗത്തിൽ അവൾ പിന്നിലേക്ക് അൽപ്പം നീങ്ങി ശാരിയുടെ തുടുത്ത് കല്ലു പോലെയുള്ള മുലകളിൽ ഒരെണ്ണം വായിലാക്കി, അതിന്റെ ഞെട്ടുകളിൽ നാക്കു കൊണ്ട് ഇരടി, അത്രയും നേരം എതിർത്തുക്കൊണ്ടിരുന്ന ശാരി പെട്ടെന്ന് തളർന്ന് പോയി, നഫീസ്സയുടെ നാക്ക് തന്റെ മുലത്തെട്ടിൽ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്ന കുസ്രിതികളിൽ ശാരിക്ക് വല്ലാത്ത സുഖം തോന്നി. ശാരിയുടെ മുലകൾ രണ്ടെണ്ണവും നഫീസ്സയുടെ നാക്കിന്റെ പ്രഹരണത്തിനിരയായി. “ആഹ്...സ്സ്സ്സ്....എന്തായിത്...” ശാരിക്ക് സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

എത്ര കുടിച്ചിട്ടും മതിവരാത്തതു പോലെ നഫീസ്സ് ശാരിയുടെ, ആ കുഞ്ഞു പാൽക്കുടങ്ങളെ മതിയാവോളം ചപ്പി കുടിച്ചു. പിന്നെ പതുക്കെ അവൾ ഇഴഞ്ഞ് ശാരിയുടെ തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു. നഫീസ്സയുടെ മുലകുടിയിൽ നിന്നും അതീവ സുഖം നേടിയ ശാരിയുടെ പൂർ ഇതിനകം തേനിൽ കുഴഞ്ഞിരുന്നു. ശാരി കിടന്നിടത്തുനിന്നും പതുക്കെ തലപൊക്കി നോക്കി, നഫീസ്സ് അവളെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. “മോളെ ഞാനിന്ന് സ്വർഗ്ഗം കാണിക്കും” എന്ന് പറഞ്ഞ് നഫീസ്സ് ശാരിയുടെ തേനപ്പത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. “ആഹ്ഹ്ഹ്” എന്ന് പറഞ്ഞ് ശാരി തന്റെ കാലുകൾ നഫീസ്സക്കായി തുറന്നു കൊടുത്തു.

ആ മദനപ്പുറിന്റെ മണമടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ നഫീസ്സ്ക്ക് കോരിത്തരിച്ചു. അവളുടെ നാക്ക് ഒരു സർപ്പത്തെ പോലെ ശാരിയുടെ പൂർച്ചാലിൽ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. “ഓഹ്ഹ്...ഇയ്യോ...ശ്ശ്ശ്ശ്ശ്...ഹ്യം...ആഹ്ഹ്ഹ്..” ശാരി കിടന്ന് പിടയുകയായിരുന്നു. കൊല്ലങ്ങളുടെ എക്സ്പീരിയൻസുള്ള നഫീസ്സയുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ കുഞ്ഞു കന്തിൽ പൊതിരെ കുത്തി, പിന്നെ അതിനു ചുറ്റും വലം വെച്ചു, പിന്നെ ഒറ്റ കുതിപ്പിന് പൂറിന്റെ അറ്റം വരെ തുളഞ്ഞു കയറി. ശാരിയുടെ അരക്കെട്ട് ഇടക്കയിൽ നിന്നും ഒരടി പൊങ്ങി വായുവിൽ നിന്നു, പൂറിൽ നാക്ക് കയറ്റുമ്പോഴൊക്കെ നഫീസ്സ് തന്റെ നീണ്ട മുക്ക് കൊണ്ട് ശാരിയുടെ കന്തിൽ ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

നഫീസ്സ്ക്ക് വല്ലാത്തൊരാവേശമായിരുന്നു, തന്റെ വലയിൽ കുരിങ്ങിയെ ആ കൊച്ചു സുന്ദരിയെ രതിസ്വർഗ്ഗം കാണിക്കാനുള്ള ആവേശം കൊണ്ട് അവൾ തനിക്കരിയാവുന്ന പതിനെട്ടുവും മാറി മാറി പയറ്റി. അപ്പോൽ ശാരിക്ക് തന്റെ ശരീരത്തിൽ എന്തൊക്കെയോ പൊട്ടിത്തൊറിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി, തന്റെ അടിവയർ രണ്ടായി പിളരുന്ന പോലെ അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. ഒരു തവണ കൂടി നഫീസ്സ് തന്റെ നാക്ക് ശക്തിയിൽ ശാരിയുടെ തേൻ കവചത്തിലേക്ക് തള്ളി. “ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ചേച്ചി...എനിക്ക്...അഹ്ഹ്..എന്തോ...” എന്നലറി കൊണ്ട് ശാരിയുടെ ശരീരം വായുവിൽ ‘റ’ പോലെ വളഞ്ഞു നിന്ന് വിറച്ചു. നഫീസ്സ് സന്തോഷത്തോടെ എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് ശാരിയെ തന്റെ മാറോടാണച്ചു.

“എനിക്ക് മുത്രമൊഴിക്കാൻ മുട്ടുന്നു” ശാരി, നഫീസ്സയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് വേർപിടാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “നന്നായി മുട്ടുന്നുണ്ടോ?” നഫീസ്സ് ചോദിച്ചു. “ങ്഼ം!” ശാരി തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് മുളി. അപ്പോഴാണ് തന്റെ പത്തൊൻപതാമത്തെ അടവ് നഫീസ്സയുടെ മനസ്സിൽ വന്നത്. “ഇറങ്ങി തറയിൽ നിൽക്ക്” നഫീസ്സ് പറഞ്ഞു. “അയ്യേ! ഇവിടെ മുളളാനോ?”

ശാരി മനസ്സിലാവാതെ ചോദിച്ചു. “പറഞ്ഞത് ചെയ്യ്!” നഫീസ്സക്ക് ആ പീക്കിരിപെണ്ണിന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ദേഷ്യം വന്നു. നഫീസ്സയുടെ സ്വരമാറ്റം ശാരി സ്രദ്ധിച്ചു, എതിർത്തിട്ട് കാര്യമില്ലെന്ന് അവൾ

മുൻപേ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നു. നഫീസ്സ ആവശ്യപ്പെട്ടതു പോലെ ശാരി തറയിൽ രണ്ടു കാലും കവയ്ച്ച് നിന്നു.

നഫീസ്സ അവിടെക്കിടന്നിരുന്ന തോർത്തടടുത്ത് തറയിൽ ശാരിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ വിരിച്ചു, എന്നിട്ട് ശാരിയുടെ മുന്നിൽ അവൾ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. “എന്താ ചേച്ചി ഇത്?” ശാരിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല, “എനിക്ക് മുളളണം” അവൾ വീണ്ടും പറഞ്ഞു. “മുളളാം! പക്ഷെ ഞാൻ പറയുമ്പോൾ മാത്രം, മനസ്സിലായോ?” നഫീസ്സ അല്പം കനത്ത സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. ശാരിക്ക് ഒന്നും പിടികിട്ടിയില്ലെങ്കിലും അവൾ “ശരി” എന്ന് തലയാട്ടി. നഫീസ്സ, ശാരിയുടെ പുറിലേക്ക് മുഖമമർത്തി, പിന്നെ നാക്ക് നീട്ടി അവളുടെ കത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. “ചേച്ചി, ഞാൻ മുളളിയേച്ച് വരാം, ശരിക്കും എനിക്ക് മുളളാൻ മുട്ടുന്നു” ശാരി അടിവയർ താങ്ഗിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ശരി, നീ ഞാൻ പറയുന്നത് പോലെ ചെയ്യ്, രണ്ട് മിനിറ്റ്കൂടി ഒന്ന് പിടിച്ച് നിൽക്ക്, നേരത്തെ നിന്നെ ഞാൻ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചില്ലേ, അതു പോലെ ഞാൻ വീണ്ടും കണ്ടിച്ചു തരാം, അതുകൊണ്ട് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ മാത്രം നീ മുളളിയാൽ മതി” എന്ന് പറഞ്ഞ് നഫീസ്സ വീണ്ടും ശാരിയുടെ കത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാരി എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ വയറു താങ്ങി കൊണ്ട് നിന്നു. ഒരു വശത്ത് മുളളാനുള്ള വെമ്പൽ മറു വശത്ത് നഫീസ്സ തരുന്ന സ്വർഗ്ഗീയ സുഖം, ഒത്തു നോക്കിയപ്പോൾ നഫീസ്സക്ക് കൂടുതൽ വോട്ടുകൾ, ശാരി തന്റെ മുത്ര ശങ്ക കടിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ട് നഫീസ്സയുടെ ഇംഗിതങ്ങൾക്കു വഴങ്ങി. അതി സമർത്തമായ തന്റെ നാക്കിന്റെ ചലനങ്ങൾ കൊണ്ട് നഫീസ്സ ശാരിയെ വീണ്ടും രതിമൂർഛയിലേക്കെത്തിച്ചു. “ഔം! ഇപ്പൊ മുത്രം ഒഴിക്കൂ, മൊത്തം വേഗത്തിൽ” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. അതു കേട്ടതും ശാരി ഒരു ഷവർ പോലെ തന്റെ മുത്രം തുറന്നു വിട്ടു, നഫീസ്സയുടെ നാക്ക് അപ്പോൾ അതിവേഗത്തിൽ ശാരിയുടെ കത്തിൽ ചലിച്ചു, ഓർഗ്ഗാസ്സത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ ശാരി നിന്നാടി, അവളുടെ സ്വർണ്ണ നിറത്തിലുള്ള മുത്രം തറയിലേക്കും നഫീസ്സയുടെ തുടകളിലേക്കും ചീറ്റി, നഫീസ്സയുടെ മുഖത്തേക്കും വായിലേക്കും വില തുള്ളികൾ തെറിച്ചു. നിമിഷങ്ങളോളം നീണ്ടുനിന്ന രതിമൂർഛയുടെ ആഘാതത്തിൽ ശാരി കുഴഞ്ഞ് തറയിലേക്ക് വീണു.

“വൃന്താ മാഡം ഇന്ന് മുഖത്ത് വല്ലാത്തൊരു പ്രസാദം, ഇന്നലെ വല്ല കോളുമൊത്തോ?” ലുസ്സിയുടെ സ്വരം കേട്ട് നഫീസ്സ മുഖമുയർത്തി നോക്കി. “ഒന്ന് പോടി” നഫീസ്സ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “പക്ഷണം കണ്ടിട്ട് ആ പെണ്ണിനെ വലയിലാക്കിയ മട്ടുണ്ടല്ലോ മാഡം?” ലുസ്സി നഫീസ്സക്ക് എതിരെയുള്ള ചെയറിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു. “ഓ! ഒരു വിധത്തിലാ ആ കൊച്ചിനെ വീഴ്ത്തിയത്, ആദ്യമൊക്കെ എനിക്ക് ഒരു ചെറിയ ഭയമുണ്ടായിരുന്നു, പക്ഷെ അവൾ വിളഞ്ഞവിത്താ, മർമ്മത്ത് തൊട്ടപ്പോഴെ പെണ്ണ് വീണു”, നഫീസ്സ തന്റെ ചെയറിൽ ചാരിയിരുന്നു തലക്ക് മുകളിൽ രണ്ടു കയ്യും വെച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “അല്ലെങ്കിലും മാഡം തുനിഞ്ഞിറങ്ങിയാൽ ഏതു പെണ്ണാ വഴങ്ങാത്തത്!” ലുസ്സി അവരെ പുകഴ്ത്തി. “പക്ഷെ ഞാൻ വിചാരിച്ചത്ര മിടുക്കിയല്ല അവൾ, നിന്നെപ്പോലൊരു മിടുക്കി കൂട്ടിയെ ഞാൻ ഇതുവരെ



കണ്ടിട്ടില്ല” അതു പറയുമ്പോൾ നഫീസ്സയുടെ വായിൽ വെള്ളമുറ്റി. “കളിയാക്കാതെ മാഡം” ലുസ്സിക്ക് നാണം വന്നു. “ഓഹ്! പെണ്ണിന്റെയൊരു നാണം, ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ല എന്റെ ലുസ്സിക്ക്, അതുകൊണ്ടല്ല ഞാൻ നിന്നെയാർക്കും വിട്ടുകൊടുക്കാത്തത്” നഫീസ്സ് തന്റെ സീറ്റിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ലുസ്സിക്ക് അതു കേട്ടപ്പോൾ വളരെ സന്തോഷമായി. നഫീസ്സ് വന്ന് ലുസ്സിക്ക് പിന്നിലായി നിന്ന് അവളെ പുറകിൽക്കൂടി വാരിപ്പണർന്ന് അവളുടെ കവിളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. “നിനക്കറിയാമോളെ, നിന്നെ ഒന്ന് കിട്ടാൻ വേണ്ടി എത്ര പേരാണ് സ്രമിക്കുന്നതെന്നറിയോ? ആ സംഗീതാ ജില്ലയിലൂടെ എം.ഡി. സംഗീതാ പിള്ളയെന്ന ഇന്നലേം കൂടി വിളിച്ചു, നിന്നെ ഒന്ന് അയക്കാമോ എന്ന് ചോദിച്ചു, അവർ എത്രയാണ് ഓഫർ ചെയ്യുന്നതെന്ന് അറിയാമോ, അയ്യായിരം രൂപ, വെറും ഒരു മണിക്കൂറിന്, നിന്നെ കണ്ടത് മുതൽ അവർക്ക് പ്രാന്തിളകി നടക്കാണ്, പക്ഷെ നിന്നെ എനിക്ക് ഒരിക്കലും വിട്ടുകൊടുക്കാൻ പറ്റില്ല, അത്രയ്ക്ക് ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നു മോളെ” നഫീസ്സ് ലുസ്സിയുടെ കവിളിൽ വീണ്ടും ചുംഭിച്ചു, നഫീസ്സയുടെ വിരലുകൾ ലുസ്സിയുടെ ഉരുണ്ട മാറിടത്തിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി. “ഐ ലൗ യു മോളെ” നഫീസ്സ് അവളുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു. നഫീസ്സയുടെ വിരലുകൾ ഇതിനകം ലുസ്സിയുടെ ടോപ്പിന്റെ ബട്ടനുകൾ അഴിച്ചു മാറ്റിയിരുന്നു, ബ്രെസ്സിയറിനുള്ളിൽ തളളിയിരിക്കുന്ന വെണ്ണക്കൂടങ്ങളിലൊരണ്ണം. നഫീസ്സ് സ്വതന്ത്രമാക്കി അതിലേക്ക് തന്റെ തലയടുപ്പിച്ചു. തന്റെ ഇണയുടെ സ്പർശന സുഖത്തിൽ ലുസ്സി ചുംഭിക്കുകൾ കഴിച്ചു..

\*\*\*\*\*

ജോലി കഴിഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ച് പോകുമ്പോൾ ലുസ്സിയുടെ മനസ്സിൽ നഫീസ്സ് മുൻപ് തന്നോട് സൂചിപ്പിച്ച കാര്യമായിരുന്നു. സംഗീത പിള്ള, നഗരത്തിലെ ഏറ്റവും തിരക്ക് കൂടിയ ജില്ലയിലൂടെ ഒരേയൊരു ഉടമ, ഇതുവരെ കല്ല്യാണം കഴിച്ചിട്ടില്ല, പുത്ത പണം, കോടികളുടേ ആസ്തി, പൊളിറ്റിക്സിലും നല്ല പിടിപാടുണ്ട്, പോരാത്തതിന് സിനിമാ ഫീൽഡിലും. ലുസ്സിയുടെ വലിയൊരു ആഗ്രഹമായിരുന്നു ഒരു ഫിലിം സ്റ്റാരാവണമെന്ന്, ചെറുപ്പം മുതലെയുള്ള ആഗ്രഹമാണ്, ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ലുസ്സിയുടെ സിനിമാ കമ്പമാണ് നഫീസ്സയെ ലുസ്സിയുമായി അടുക്കാൻ സഹായിച്ചത്.

മുന്ന് വർഷം മുൻപ്, അന്ന് ലുസ്സിക്ക് ഇരുപത് വയസ്സ്, ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റിൽ ഡിപ്ലോമയുടെ അവസാന വർഷം, സിനിമാ കമ്പം മുത്തിരിക്കുന്ന സമയം, വീട്ടിലാണെങ്കിൽ മുന്ന് പെണ്ണുകളെ എൻ്റെയെങ്കിലും കരകയറ്റാൻ പാടുപെടുന്ന മാതാപിതാക്കൾ. ഒരു സിനിസ്റ്റാർ നൈറ്റിൽ പങ്കെടുക്കാൻ പോയപ്പോളാണ് നഫീസ്സയെ ലുസ്സി പരിചയപ്പെടുന്നത്. ജയരാമിന്റെ ഓട്ടോഗ്രാഫിനു വേണ്ടി കാറു നിൽക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ നിന്നൊരു ശബ്ദം “കുട്ടി ഓട്ടോഗ്രാഫിന് വേണ്ടിയാണോ നിൽക്കുന്നത്”. ലുസ്സി തിരിഞ്ഞു നോക്കി, മുപ്പതുകളിൽ തിളങ്ങി നിൽക്കുന്ന സൗന്ദര്യം, വിലപ്പിടിപ്പുള്ള വസ്ത്രം, ആകെയൊരു ഫാഷണബിൾ ലുക്ക്. “അതെ, എന്താ ചോദിക്കാൻ കാരണം?” ലുസ്സി ചോദിച്ചു. “അല്ല ഇവിടെ നിന്നാൽ അത് നടക്കില്ല, വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ സഹായിക്കാം” നഫീസ്സ് പറഞ്ഞു. “ഓഹ്! തങ്കയ്യ വെരി മച്ച്, എനിക്ക് ജയരാമിന്റെ ഓട്ടോഗ്രാഫെന്ന് വേടിച്ച് തരുമോ മാഡം” ലുസ്സി ചോദിച്ചു, “ഷുവർ, കുട്ടി എന്റെ കൂടെ വരു” എന്ന് പറഞ്ഞ് നഫീസ്സ് ഡ്രസ്സിങ്ങ് റൂമിലേക്ക് കയറി. ലുസ്സി അവരെ അനുഗമിച്ചു.

“ഹലോ ജയറാം, എന്തൊക്കെയുണ്ട് വിശേഷങ്ങൾ?” നഫീസ്സ് ജയരാമിന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് ചോദിച്ചു. നഫീസ്സയെ കണ്ടതും ജയറാം ആദ്യമൊന്ന് പരുങ്ങിയെങ്കിലും പിന്നെ നല്ല ബഹുമാനം നടിച്ച് പറഞ്ഞു “ഹ! അല്ല ഇതാർ, മാഡം ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നോ, ഞാനിപ്പോ ദിവ്യയോട് തിരക്കിയതെയുള്ള മാഡത്തിന്റെ കാര്യം?”. “ഓ! ഞാൻ ഇപ്പോ വന്നതേയുള്ളൂ, അതിരിക്കട്ടെ പാർവ്വതി വന്നില്ല ഇന്നത്തെ പരിപാടിക്ക്?” നഫീസ്സ് തിരക്കി. “എന്തു പറയാനാ മാഡം,

അവൾക്ക് തീരെ സുഖമില്ല, ഭയങ്കര തലവേദന, പിന്നെ പിള്ളരെക്കൊണ്ട് ഇവിടെ ഹോട്ടൽ റൂമിൽ കഴിയാനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടും, എനിക്കിന്ന് തീരെ സമയമില്ലാതാനും, ഈ പരിപാടി കഴിഞ്ഞിട്ട് വേണം നമ്മുടെ പ്രിയൻറെ പാർട്ടിയിൽ കൂടാൻ” ജയറാം ഒരു വളിച്ച ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. “ഇതേതൊ ഒരു പുതിയ താരം, മുൻപൊന്നും കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ, ഏ ന്യൂ ഫെയ്സ്?” നഹീസ്സ

അടുത്ത് നിന്നിരുന്ന സമ്യുക്തയെ നോക്കി ചോദിച്ചു. “അത് മാഡം, പിന്നെ പുതിയെ കുട്ടിയോ, എൻറെ പുതിയെ പടത്തിലെ നായികയോ, പേര് സമ്യുക്താ വർമ്മ, കുറ്റം പറയരുതല്ലോ, നല്ല പെർഫോമൻസാ, വളരെ ഒരിജിനൽ” ജയറാം പറഞ്ഞു. “സ്ക്രീനിലാണോ അതോ?!...” നഹീസ്സ പകുതി വെച്ച് നിർത്തി.

“ഹ.ഹ.ഹ...ഈ മാഡം, വെറുതെ..ഹ.ഹ..ഹ..” ജയറാം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ആപൊ ഇന്ന് ആരോ, ദിവ്യയോ അതോ ഇവളോ?” നഹീസ്സ ചോദിച്ചു, “ഒന്ന് പോ മാഡം, ചുമ്മാ കളി പറയാതെ” ജയറാം തലയിൽ ചൊറിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “അല്ല.. ഒന്നും ഒത്തിലെങ്കിൽ എന്നെ വിളിച്ചാൽ മതി, പിന്നെ എൻറെ ഒരു ഫ്രണ്ടിന് തൻറെ ഓട്ടോഗ്രാഫ് വേണം, ഇങ്ങ് വാ കൂട്ടീ” നഹീസ്സ ലുസ്സിയെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു. ലുസ്സി ഒരു ചമ്മലോടെ തൻറെ കയ്യിലിരുന്ന ഒരു ബുക്ക് ജയറാമിന് നീട്ടി, ജയറാം ഒരു വശ്യമായ ചിരി പാസ്സാക്കിക്കൊണ്ട് അതിൽ എന്തൊക്കെയോ കുറിച്ചു. “കുട്ടിയുടെ പേരെന്താ?” ജയറാം ചോദിച്ചു, “ലുസ്സി” അവൾ ചമ്മലോടെ പറഞ്ഞു. “താൻ ഒരു സുന്ദരിയാണല്ലോടോ, ഫിലിംസിൽ ഒരു കയ് നോക്കിക്കൂടെ?” ജയറാം ചോദിച്ചു. അയാളുടെ നോട്ടം ലുസ്സിയുടെ ത്രസ്സിച്ചു നിൽക്കുന്ന മാർടത്തിലായിരുന്നു.“അത്..ഞാൻ..പിന്നെ” ലുസ്സി നിന്ന് പരുങ്ങി. “ജയറാം ഗെറ്റ് റെഡി” ആരോ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. “ശരി എന്നാൽ ഞാൻ നീങ്ങട്ടെ” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജയറാം തിടുക്കത്തിൽ നടന്ന് നീങ്ങി.

അപ്പോഴാണ് നമ്മുടെ ഫിലോമിന ചേച്ചി അതു വഴി വന്നത്, “അല്ലപ്പ, ഇതാർ നമ്മുടെ നഹീസ്സയല്ലേ, കുറെ നാളായല്ലോടി നിന്നെ കണ്ടിട്ട്, ബിസനസ്സൊക്കെ പച്ച പിടിച്ച ലക്ഷനമുണ്ടല്ലോ” അവർ കാച്ചി. “ആക്കല്ലെ തള്ളേ, ഒരേ കപ്പലിലിരുന്ന് എന്തിനാ വെറുതെ അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും വെടിവെച്ച് കളിക്കുന്നത്, ചുമ്മാ പണി നോക്ക്” എന്ന് പറഞ്ഞ് നഹീസ്സ ചിരിക്കോട്ടി കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നടന്നു. “ഇതു നല്ല കുത്ത്, ഇക്കാലത്ത് കുത്തിച്ചികൾക്കും എന്താ പോസ്റ്റ്” എന്ന് പിറുപിറുത്തു കൊണ്ട് അവർ നടന്നു.

“മാഡം..മാഡം..” പിന്നിൽ നിന്നും വിളി കേട്ട് നഹീസ്സ തിരിഞ്ഞു നോക്കി, ലുസ്സി തൻറടുത്തേക്ക് വരുന്നത് അവർ കണ്ടു. “എന്താ കുട്ടീ, എന്തു വേണം?” നഹീസ്സ ചോദിച്ചു. “മാഡത്തിന് എന്നെയൊന്ന് സഹായിക്കാനോ, പ്ലീസ്സ്” ലുസ്സി കെഞ്ചി. “എന്താ കുട്ടീ, കാര്യം പറയൂ” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. “അതു പിന്നെ മാഡം, എനിക്ക് എങ്ങിനെയെങ്കിലും ഒരു ചാൻസ് ഒപ്പിച്ച് തരാനോ, എൻറെ വലിയൊരു ആഗ്രഹമാ” ലുസ്സി പറഞ്ഞു. “അതിന് കുട്ടിക്ക് അഭിനയിക്കാൻ അറിയാമോ, ഐ മീൻ, മുൻപ് അഭിനയിച്ച് വല്ല പ്രിചയമോ, അതോ വല്ല കലാതിലകമോ മറ്റോ ആണോ?” നഹീസ്സ തിരക്കി. “ഇല്ല മാഡം, കലാ തിലകമൊന്നും എനിക്കില്ല, പക്ഷെ സ്കൂളിൽ നാടകങ്ങളിലൊക്കെ ഞാൻ അഭിനയിച്ചിട്ടുണ്ട്” ലുസ്സി പറഞ്ഞു. “ഹ..ഹ..ഹ.., എൻറെ കുട്ടീ, ഇക്കാലത്ത് മിനിമം ഒരു കലാതിലകമെങ്കിലും ആവണം. നമ്മുടെ മലയാളം സിനിമയിൽ അഭിനയിക്കാൻ, അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ഏതെങ്കിലും സ്റ്റാറിൻറെ മക്കളാവണം.” നഹീസ്സ പുച്ഛത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“ഒരു ചെറിയ വേഷം മതി മാഡം” ലുസ്സി വീണ്ടും കെഞ്ചി. “എൻറെ കുട്ടീ, എന്തിനാ വെറുതെ നല്ല ഭാവി കളയുന്നത്, കുട്ടിക്ക് പലതും നഷ്ടപ്പെടേണ്ടി വരും ഈ ഫീൽഡിൽ” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. “ഞാൻ എന്തിനും തയ്യാറാണ് മാഡം” ലുസ്സി തറപ്പിച്ച് പറഞ്ഞു. അതു കേട്ടപ്പോൾ നഹീസ്സയുടെ കണ്ണുകൾ വികസ്സിച്ചു, അവൾ മനസ്സിൽ കണക്കുകൾ കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി.

“ലുസ്സിയിയുടെ വീട്ടിൽ എങ്ങിനെയാ, അവർക്ക് സമ്മതമാണോ?” നഫീസ്സ ചോദിച്ചു. “അതു പിന്നെ, വീട്ടിൽ വലിയ കഷ്ടപ്പാടാ മാഡം, എനിക്ക് താഴെ രണ്ടു സഹോദരിമാരുണ്ട്, എന്റെ മുന്നിൽ രണ്ടു വഴിയെ ഉള്ളു ഒന്നുകിൽ ഫിലിം അല്ലെങ്കിൽ സെമിനാരി, എങ്ങിനെയെങ്കിലും

എന്റെ അപ്പൻ ചുമക്കുന്ന ഭാരം ഒന്ന് കുറക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ...” ലുസ്സിയിയുടെ മുഖം വാടി, അവളുടെ കണ്ണുകൾ നനഞ്ഞു.

“എന്തായിത്, കരയാതെ, വാ നമുക്കു സാധ്യമായി കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കാം, കൂട്ടിക്ക് പോയിട്ട് തിരക്കിലെങ്കിൽ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാം” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “ശരി” ലുസ്സി പറഞ്ഞു. നഫീസ്സ ലുസ്സിയിയെ തന്റെ വീട്ടിലേക്ക് കൂട്ടിക്കൊണ്ട് പോയി. “അകത്തേക്ക് വരു ലുസ്സി” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സി മടിച്ച് മടിച്ച് അകത്തേക്ക് കയറി. “വാ ഇവിടെയിരിക്ക്” നഫീസ്സ സോഫ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ച് പറഞ്ഞു. “ഞാനൊരു കാര്യം പറയട്ടെ ലുസ്സി, നിന്നെപ്പോലൊരു പാവം പെണ്ണ് ഫിലിം ഫീൽഡിൽ പോയി ഒരിക്കലും രക്ഷപ്പെടില്ല, കാരണം നിന്നെ സംരക്ഷിക്കാൻ ഒരു ഉണ്ടാവില്ല, അവരുടെ കാര്യസാധ്യത്തിനായി അവർ പലതും പറയും, പക്ഷെ കാര്യം കഴിയുമ്പോൾ കയ്യൊഴിയും, പിന്നെ നിനക്ക് ഈ സമൂഹത്തിൽ ഒരു വിലയും ഉണ്ടാവില്ല, എ ടോട്ടൽ വേസ്റ്റ്” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “പിന്നെ ഞാൻ എന്തു ചെയ്യും ചേച്ചി, രണ്ടും മാസം കഴിഞ്ഞാൽ എന്റെ ഡിപ്ലോമ കഴിയും, പിന്നെ ഒരു ജോലി, അത് ഒരിക്കലും കിട്ടില്ല, പിന്നെ ഒരു കല്യാണം, ഞങ്ങളുടെ ഫീസ് കൊടുക്കാൻ പോലും അപ്പന് പറ്റുന്നില്ല പിന്നല്ലെ സ്ത്രീധന തുക, പിന്നെ ഇക്കാലത്ത് സെമിനാരിയിൽ ചേരണമെങ്കിലും കയ്യിൽ കാശു വേണം” ലുസ്സി പറഞ്ഞു.

നഫീസ്സ കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചു, “ഞാൻ നിന്നെ സഹായിക്കാം, നിനക്ക് എന്റെ റസ്റ്റോറന്റിൽ വർക്ക് ചെയ്യാം, പക്ഷെ അതിൽ വേറൊരു നിബന്ധന കൂടിയുണ്ട്” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “മാഡം, പറയൂ ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടത്?” ലുസ്സിക്ക് ആവേശമായി, “അത് പിന്നെ...ഞാൻ എങ്ങിനെ നിന്നെ പറഞ്ഞ് മനസ്സിലാക്കും എന്നെനിക്കറിയില്ല” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “മാഡം എന്തായാലും പറയൂ” ലുസ്സിക്ക് തിടുക്കമായി. “എനിക്ക് നിന്നെ വേണം” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല മാഡം” ലുസ്സി ചോദിച്ചു. “എനിക്ക് നിന്നെ വളരെ ഇഷ്ടമായി, നിന്റെയീ സൗന്ദര്യം, എനിക്ക് നിന്നെ വേണം, എനിക്ക് മാത്രമായി” നഫീസ്സ ലുസ്സിയിയുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “യു മീൻ, മാഡം...ലെസ്ബിയൻ..? ലുസ്സിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഇന്നെൻറെറ്റിലും മറ്റും കണ്ട അറിവല്ലാതെ ജീവിതത്തിലിന്നു വരെ ലുസ്സി ഒരു ലെസ്ബിയനെ നേരിട്ട് അറിയില്ലായിരുന്നു, ഇപ്പോ തന്റെ മുന്നിൽ ഇരുന്ന് തന്നെ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ആ സ്ത്രീയെ നോക്കി ലുസ്സി ഇരുന്നു. അവൾക്ക് എന്തു പറയണമെന്ന് ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ല.

”ലുസ്സി, ഞാൻ ഒന്നും ഒളിക്കുന്നില്ല, എനിക്ക് ഒരു പുരുഷനിലും സുഖം കണ്ടെത്താൻ കഴിയില്ല, എനിക്കിഷ്ടം സ്ത്രീകളെയാണ്, ഞാനൊരു പുരുഷ വിരോധിയൊന്നുമല്ല, പക്ഷെ അവരോടൊത്ത് കിടക്ക പങ്കിടാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല, എന്നെ സംഭവിച്ചിടത്തോളം ഒരു സ്ത്രീക്കെ മറ്റൊരു സ്ത്രീയുടെ വികാരങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കാൻ പറ്റും, എനിക്ക് നിന്നെ വളരെ ഇഷ്ടമായി, നിന്റെ ശരീരം മാത്രമായി എനിക്ക് വേണ്ട, എനിക്ക് ഒരു തോഴിയാണ് ആവശ്യം, എന്റെ സുഖങ്ങളും ദുഃഖങ്ങളും പങ്കുവെക്കാൻ, ഞാൻ നിന്നെ ആർക്കും വിട്ടുകൊടുക്കില്ല, നീ എന്നും എന്റേതു മാത്രമായിരിക്കും“ നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സി അതെല്ലാം കേട്ട് തരിച്ചിരുന്നുപോയി, പക്ഷെ നഫീസ്സ തന്റെ സമയം പാഴാക്കിയില്ല, അവൾ അപ്പോഴേക്കും ലുസ്സിയിയുടെ അരുകിലെത്തി, അല്പമേ ചൂണ്ടുകളിലേക്ക് തന്റെ ചൂണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു. ലുസ്സി അങ്ങിനെ ഇരുന്നതല്ലാതെ അനങ്ങിയില്ല, നഫീസ്സയുടെ ചൂണ്ടുകൾ അപ്പോഴേക്കും ലുസ്സിയിയുടെ ചൂണ്ടുകളിൽ നിന്നും മധുരം പകർന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.



മിശൻ വലഞ്ഞ പെൺ പുലിയുടെ വലയിൽ അകപ്പെട്ട് മാൻപേടയുടെ അവസ്ഥയായിരുന്നു ലുസ്സിയിടേത്, സാഹചര്യങ്ങൾ വഴിയൊരുക്കിയ നഹീസ്സയുടെ ആക്രമണം. ലുസ്സിക്ക് തടയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, നഹീസ്സയുടെ കരുത്തു കരങ്ങൾ മൂർച്ഛമായ ലുസ്സിയിലെ ശരീരത്തെ സോഫയിലേക്ക്

അമർത്തിപ്പിടിച്ച്, പിന്നെ ലുസ്സിയിലെ കഴുത്തിലും കവിളിലുമെല്ലാം ചുടുചുംനങ്ങളുടെ വർഷഹാരമായിരുന്നു. ലുസ്സിയിട്ടിരുന്ന ടീ-ഷർട്ട് നഹീസ്സ വലിച്ചു കീറി വലിച്ചെറിഞ്ഞു. ഒരു നിമിഷം, നഹീസ്സക്ക് തന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, അവൾ അതിശയം കൊണ്ട് വാ പൊളിച്ചു പോയി, സ്വർണ നിറമുള്ള ലുസ്സിയിലെ ശരീരത്തിൽ ഇറുകി കിടക്കുന്ന വെളുത്ത ബ്രെസ്റ്റിയർ, അതിനുള്ളിൽ ശ്വാസം മുട്ടി തള്ളിനിൽക്കുന്ന പാൽക്കുടങ്ങൾ. നഹീസ്സയുടെ തുറന്നിരുന്ന് വായിൽ നിന്നും ഒരു തുള്ളി ഉമിനീര് ലുസ്സിയിലെ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് ഒറ്റി വീണു.

നഹീസ്സയുടെ ഹൃദയം അതി വേഗത്തിൽ ഇടിച്ചു, അവൾ ലുസ്സിയെ അൽപ്പം പൊക്കി, അവളുടെ ബ്രെസ്റ്റിയറിന്റെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ച് അത് വലിച്ചുരി അവളുടെ മുലകൾക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യം കൊടുത്തു. “ഹോ..എന്തൊരു വലുപ്പം, എന്തു ഭംഗിയാ മോളെ നിന്റെ മുലകൾ” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സി പക്ഷെ അന്നും മിണ്ടിയില്ല, താൻ മനസ്സിൽ ഒരിക്കൽ പോലും ചിന്തിക്കാത്ത ഒരു കാര്യമാണ് ഇപ്പോൾ തന്റെ ജീവിതത്തിൽ സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. “മോളേ ഭയപ്പെടേണ്ട, ഞാൻ നിന്നെ ഒരിക്കലും വേദനിപ്പിക്കില്ല, നമ്മൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ഒരിക്കലും ഒരാളും അറിയില്ല” നഹീസ്സ ലുസ്സിയെ സമാധാനിപ്പിച്ചു. “അതല്ല മാഡം, ഞാൻ ഇതുവരെ ഇങ്ങനെയൊന്നും...ഒരിക്കലും” ലുസ്സി പറഞ്ഞു വന്നു. “നിന്നെ ഞാൻ പൊന്നു പോലെ നോക്കാം. മോളെ, നിനക്ക് ഞാൻ ഒരിക്കലും ഒരു കുറവും വരുത്തില്ല, നീ എനിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യു തരേണ്ട, എല്ലാം ഞാൻ ചെയ്യാളാം, മോളേ കണ്ണുകളടച്ച് കിടന്നോ, ഒരു സ്വപ്നം കാണുകയാണെന്ന് കരുതിയാൽ മതി” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സിക്ക് അതു കേട്ടപ്പോൾ കുറച്ച് ആശ്വാസം തോന്നി, അവൾ തന്റെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു. നഹീസ്സ തന്റെ മുഖം ലുസ്സിയിലെ കുറ്റൻ മുലകൾക്കിടയിൽ അമർത്തി, അവിടെ വളർന്നു നിന്നിരുന്ന ചെമ്പിച്ച രോമങ്ങൾ നഹീസ്സ ഒരോന്നായി നാക്കുകൊണ്ട് എണ്ണിനോക്കി. ലുസ്സി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു, അവളുടെ തൊണ്ടയിലെ വെള്ളം വറ്റുന്ന പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി.

ലുസ്സിയിലെ കൊഴുത്ത മാറിടത്തിൽ നഹീസ്സ മേയുകയായിരുന്നു, ലുസ്സിയിലെ ചുമന്ന് ഇരുന്ന മുലക്കണ്ണുകളും ബ്രൗൺ നിറത്തിലുള്ള ഞെട്ടുകളും നഹീസ്സയുടെ ചുംനമേറ്റ് തുടുത്തു. പയറ്റിത്തള്ളിഞ്ഞ നഹീസ്സയുടെ നാക്കിന്റെ പ്രകടനത്തിനു മുന്നിൽ ലുസ്സിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, ലുസ്സിയിലെ അരക്കെട്ട് ഞെട്ടി വിറച്ചു, അവളുടെ തുടയിലെ മസ്തിലുകൾ മുറുകി, മുലകൾ കല്ലിച്ചു. ലുസ്സിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, അവൾ നിലാവുള്ള പല രാത്രികളിലും പെരിവിരൽ പുറ്റിൽ കയറ്റി വാണമടിച്ചിട്ടും, കയ് കഴച്ചതല്ലാതെ ഇതുവരെ രതിമൂർഛ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലായിരുന്നു, പക്ഷെ ഇപ്പോ മറ്റൊരു സ്ത്രീ തന്റെ മുലകളിൽ മാത്രം താലോലിച്ച് തന്നെ രതിമൂർഛയിലേക്ക് എത്തിച്ചിരിക്കുന്നു, എത്ര രസകരമായ അനുഭവം, എന്തൊരു സുഖം.

ലുസ്സി കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, “മോൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ?” നഹീസ്സ തലയുയർത്തി ചോദിച്ചു. “ഉം!” ലുസ്സി നാണം കലർന്ന പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. നഹീസ്സ എഴുന്നേറ്റു, “എന്റെ കൂടെ വരു” നഹീസ്സ ലുസ്സിയെ നോക്കി പറഞ്ഞു. നഹീസ്സ നേരെ തന്റെ ബെഡ് റൂമിലേക്കാണ് പോയത്, ലുസ്സി അവളെ അനുഗമിച്ചു. “ഇവിടെ ഇരിന്നോളൂ” നഹീസ്സ ബെഡ്ഡിലേക്ക് ചോണ്ടി പറഞ്ഞു. അനുസ്സരനയുള്ള വിദ്യാർത്തിയെ പോലെ ലുസ്സി ബെഡ്ഡിൽ ഇരുന്നു. നഹീസ്സ തന്റെ വിലപിടിപ്പുള്ള സാരി ഉരിഞ്ഞ് മടക്കി അലമാര തുറന്ന് അതിൽ വെച്ചു. പിന്നെ ലുസ്സിയിലെ മുനിലേക്ക് വന്നു, ഇപ്പോൾ നഹീസ്സയുടെ വേഷം ബ്രായും പിന്നെ അടിപ്പാവായും. “മോൾക്ക് മുല കുടിക്കാൻ അറിയോ?” നഹീസ്സ തന്റെ വമ്പൻ സ്തനങ്ങളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ലുസ്സി അതു കേട്ട് കാരിത്തരിച്ചു പോയി, നഫീസ്സയുടെ ആ 'മോൾ' വിളിയും പിന്നെ പച്ച മലയാളത്തിലുള്ള വാക്കുകളും അവളിൽ വികാരമുണർത്തി, "ഞാൻ മോൾക്ക് എന്റെ മുല കുടിക്കാൻ തരട്ടെ?" നഫീസ്സ ചോദിച്ചു, ഇതിനകം അവൾ തന്റെ ബ്രായുടെ ഫുക്കുകൾ വിടുപിച്ചു പിന്നെ പതുക്കെ അത് അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും ഊരി താഴേക്കിട്ടു, പിന്നെ രണ്ടു കയ്യും പൊക്കി തലയിൽ വെച്ച് ഒരു സെക്സ് നടിയെ പോലെ പോസ് ചെയ്തു, അവളുടെ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന മാറിടവും പിന്നെ കക്ഷത്തിലെ തിങ്ങിവളർന്ന രോമങ്ങളും ലുസ്സി

അതിശയത്തോടെ നോക്കിയിരുന്നു. നഫീസ്സ ലുസ്സിയിലേക്ക് അൽപം അടുത്ത് നിന്ന് തന്റെ മുലകൾ അവലുടേ മുഖത്തുരച്ചു, മുന്തിരിങ്ങ പോലുള്ള നഫീസ്സയുടെ മുല ഞെട്ടുകൾ ലുസ്സിയുടെ കവിളിലെ നുണക്കുഴിലേക്ക് അമർന്നു, നഫീസ്സയുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ നിന്നും വിയർപ്പുകണങ്ങൾ ലുസ്സിയുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ഒറ്റി വീണു.

ഏതോ വിലകുടിയ പെർഫ്യൂമിന്റെ ഗന്ധമായിരുന്നു നഫീസ്സയുടെ ശരീരത്തിന്, ലുസ്സിക്ക് അത് വല്ലാതെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വിറച്ചു, അവൾ അറിയതെ തന്നെ അവളുടേ നാക് പുറത്തേക്ക് നീണ്ട്, അതു കണ്ട നഫീസ്സയുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു, അവൾ തന്റെ മുലക്കുട്ടാന്മാരിൽ ഒരണ്ണത്തിന്റെ തടിച്ചുനീണ്ട ഞെട്ട് ലുസ്സിയുടെ നാക്കിലേക്കടുപ്പിച്ചു, "നാണിക്കേണ്ട മോളേ, നിനക്ക് എന്റെ മുല കുടിക്കാൻ കൊതിയാവുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്കറിയാം, മോൾ കുടിച്ചോ, ഇഷ്ടമുള്ളത്രയും കുടിച്ചോ" നഫീസ്സ ഒരു കയ് കൊണ്ട് ലുസ്സിയുടെ തല തന്റെ മുലയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ലുസ്സിയുടെ വാ തുറന്നു, അതിലേക്ക് നഫീസ്സയുടെ മത്തങ്ങാ മുലകളിലൊരണ്ണ തൾലിക്കയറി, "ആഹ്ഹ്ഹ്..മോളേ, നല്ല പോലെ കുടിക്കൂ...ഞെട്ടിൽ നാക്കോണ്ട് നക്കൂ..ഓ!..അങ്ങിനെ" നഫീസ്സക്ക് കടിക്കയറി. ലുസ്സിക്കും ഹരമായി, എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും മുലകുടി വളരെ സുഖമുള്ള ഏർപ്പാടാണ്, മുല കുടി ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പെണ്ണുങ്ങൾ വളരെ ചുരുക്കമാണ്, മുല കുടിക്കാനും കുടിപ്പിക്കാനും ഒരു പോലെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവരാണ് പെണ്ണുങ്ങൾ, അത് ലുസ്സിക്കും അപ്പോൾ മനസ്സിലായി, തന്റെ മുലകളെ നഫീസ്സ ലാളിച്ച അതേ രീതിയിലാണ് ലുസ്സി നഫീസ്സയുടെ മുലകളെ ലാളിച്ചത്, ആ കളി നഫീസ്സക്ക് വല്ലാതെ ബോധിച്ചു.

പെൺകുട്ടികളെ വശീകരിക്കാൻ എക്സ്പേർട്ടായിരുന്ന നഫീസ്സ, വളരെ ചുരിങ്ങിയ സമയം കൊണ്ടാണ് ലുസ്സിയെ കീഴ്പ്പെടുത്തിയത്. ഇനി ഇവൾ തന്റെ അടിമയാണ്, വേണ്ട ഇവളെ ഫീൽഡിൽ ഇറക്കേണ്ട, തിന്നിക്കും ഒരു തുണ വേണ്ട, തന്നെ മാത്രം സ്നേഹിക്കാനും ഒരാൾ വേണ്ട, ഇത്രയും നല്ലൊരു ചരക്കിന് മാർക്കറ്റിൽ ലക്ഷങ്ങൾ വിലകിട്ടും, ഒറ്റ ആഴ്ചക്കൊണ്ട തനിക്ക് ലക്ഷങ്ങൾ കൊയ്യാം, പക്ഷെ തനിക്കും വേണ്ട ജീവിതത്തിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ, ഇനി ജീവിതത്തിലൊരിക്കലും ഒരാണിന്റെ സുഖം തനിക്ക് അറിയാനാവില്ല, അങ്ങിനെയായിരുന്നെങ്കിൽ താൻ എന്നേ അതു ചെയ്തേനെ, പക്ഷെ ഒരാണിനും തന്നെ ഇതുവരെ സന്തോഷിപ്പിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല, എപ്പോഴും പെണ്ണുങ്ങളിലാണ് താൻ സുഖം കണ്ടെത്തിയിരിക്കുന്നത്, ജീവിതമെന്ന സത്യം ഒരിക്കലും ഒഴിവാക്കാൻ പറ്റുന്നതല്ല, താൻ ഒരു ലെസ്ബിയനാണെന്നുള്ള കാര്യം നഫീസ്സ വളരെ മുൻപേ ഉൾക്കൊണ്ട ഒരു യാദ്ധാർഥ്യമാണ്, ഇനി അതിൽ ഒരു മാറ്റവും സംഭവിക്കാൻ ചാൻസ്സില്ല.

തന്റെ സ്വപ്നങ്ങളിൽ മാത്രം കാണാറുള്ള മാലാഖക്കുട്ടിയാണ് തന്റെ മുന്നിൽ ഇപ്പോൾ ഇരിക്കുന്ന ലുസ്സി, അതെ അവളെയാണ് താൻ ഇത്രയും കാലം അന്വേഷിച്ചുലഞ്ഞത്, ഇവളെ ആർക്കും വിട്ടു കൊടുത്തുകൂട. നഫീസ്സയുടെ മനസ്സിലൂടെ പല ചിന്തകളും മിന്നിമറഞ്ഞു.

ലുസ്സിയപ്പോൾ നഫീസ്സയുടെ രണ്ടു മുലകളും ഇരു കയ്കൊണ്ടും ചേർത്തുപ്പിടിച്ച് ഞെട്ടുകളിൽ മാറി മാറി വലിച്ചുന്മുകയായിരുന്നു. ഇത്ര പ്രായമായിട്ടു എന്തൊരു ഷേപ്പാണ് ഇവരുടെ

മുലകൾക്ക്, ഇത്തിരി പോലും തുങ്ങിയിട്ടില്ല, എന്തായാലും ഇവർക്ക് ഒരു കുഞ്ഞിക്കാലു കാണാൻ ഭാഗ്യമുണ്ടായിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം ഉറപ്പാണ്. ലുസ്സിയിുടെ വിരലുകൾ നഹീസ്സയുടെ മുലകളിൽ നിന്നും വിട്ട് അവളുടെ പാവാടയുടെ വള്ളികളിൽ എത്തി, നഹീസ്സക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, നഹീസ്സ തനിട്ടിരിക്കുന്ന പാവാട അഴിച്ചു മാറ്റാൻ ലുസ്സിയെ സഹായിച്ചു. പാവാട താഴെ വീണതും ലുസ്സിയിുടെ മുക്കിലേക്ക് സ്ത്രീത്വത്തിന്റെ അതിരുകുറമായ ഗന്ധം തുളച്ചു കയറി,

ആമസോൺ കാടുകളെ വെല്ലുന്ന ഒരു മൈർക്കാടാണ് ലുസ്സിക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്, അവൾ അന്തം വിട്ട് അതിലേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു.

“ഇതെന്താ മാഡം, ഇവിടെയൊക്കെ എന്തൊരു മുടിയാ, മാഡം ഷേവു ചെയ്യാറില്ലേ?” ലുസ്സിക്ക് സംശയമായി. നഹീസ്സ ചിരിച്ചു. “എടി മണ്ടീ, മുൻപൊരിക്കൽ ഷേവു ചെയ്തതുകൊണ്ടോ ഇവിടെയിപ്പോൾ ഇങ്ങിനെയിരിക്കുന്നത്, ഞാനിടയ്ക്കൊക്കെ ട്രിം ചെയ്യാറുണ്ട്, രണ്ടാഴ്ചയായി സമയം കിട്ടിയില്ല” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സിയിുടെ നാണമെല്ലാം ഇപ്പോൾ മാറിയിരുന്നു, അവൾക്ക് ഇപ്പോൾ തന്റെ രക്ഷകയെ എങ്ങിനെ സന്തോഷിപ്പിക്കാം എന്നുള്ള ചിന്തയായിരുന്നു മനസ്സിൽ. “എന്തായാലും ഇതിത്തിരി കൂടുതലാ മാഡം, തിരെ ഹൈജീനിക്കല്ലോ” ലുസ്സി വളരെ സീരിയസ്സായി പറഞ്ഞു. “ഓഹോ! എന്നാൽ നീ തന്നെ എനിക്ക് വെച്ചു താ” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. “നോ പ്രോബളം! മാഡം ദാ അ ഈസ്സി ചെയറിൽ ഇരുന്നോളു, ഇവിടെ റേസ്സറുണ്ടോ?” ലുസ്സി ചോദിച്ചു. “ബാത്രൂമിലെ ഷെൽഫിലുണ്ട്” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. ലുസ്സി എഴുന്നേറ്റ് ബാത്രൂമിലേക്ക് പോയി, തിരികെ വരുമ്പോൾ അവളുടെ കയ്യിൽ ഒരു തോർത്തും, സിസ്റ്ററും പിന്നെ ജില്ലറ്റിന്റെ ഒരു റേസ്സറും ഉണ്ടായിരുന്നു.

“മാഡം ദാ ഈ ടൗവ്വൽ ചെയറിൽ വിരിച്ചോ, അല്ലെങ്കിൽ മുടിയൊക്കെ താഴെ വീഴും.” ലുസ്സി പറഞ്ഞു. നഹീസ്സ ലുസ്സിയിുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ടൗവ്വൽ വാങ്ങി ചെയറിൽ വിരിച്ച്, പിന്നെ അതിനു മുകളിൽ ഇരുന്നു, രണ്ടു കാലും പൊക്കി ചെയറിന്റെ പിടിയിൽ കയറ്റി വെച്ചു, ഇപ്പോൾ നഹീസ്സയുടെ പൊക്കിൾ കുഴിമുതൽ കുതി മാളം വരെയുള്ള ഭാഗം ലുസ്സിക്ക് വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു, പക്ഷെ സൗത്തമേരിക്കയിലെ പ്രയറീസ് (പുൽമേടുകൾ) പോലെ വലർന്നും നിന്നിരുന്ന നഹീസ്സയുടെ പൂക്ക് അതെല്ലാം മറച്ചു, വല്ലാത്തൊരു കാഴ്ചയായിരുന്നു അത്. ലുസ്സി റ്റന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് നഹീസ്സയുടെ മൈരിന്റെ നീളം അളന്നു. “അഞ്ചിഞ്ചെങ്കിലും കാണും ഇതിന്റെ നീട്ടം” ലുസ്സി കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. “പോടി കള്ളീ” നഹീസ്സ ലുസ്സിയിുടെ തലയിൽ ഒരു കൊട്ട് കൊടുത്തു.

ലുസ്സി സിസ്റ്റേർസ് ഉപയോഗിച്ച് നഹീസ്സയുടെ പൊന്തക്കാട് വെട്ടി നിരത്താൻ തുടങ്ങി, “വല്ല തേളോ മറ്റോ ഉണ്ടോ ആവോ?” ലുസ്സി പറഞ്ഞു. “ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ അതിനെയെല്ലാം ഇപ്പോ പാമ്പുകൾ തിന്നു കാണണം” നഹീസ്സ തിരിച്ചടിച്ചു. “എന്റെ സംശയം ഇനി ഇവിടത്തെ പാമ്പിനെയെല്ലാം വല്ല കാട്ടുജാതിക്കാരും തിന്നും കാണുമോനാ” ലുസ്സി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, നഹീസ്സക്കും അവളുടെ തമാശ കേട്ട് ചിരിവന്നു. “അടങ്ങിയിരിക്കാ മാഡം” ലുസ്സി ഇളകി ചിരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന നഹീസ്സയോട് പറഞ്ഞു. “ഓഹോ! നീയെന്നെ ചിരിപ്പിച്ചിട്റ്റല്ലേ” നഹീസ്സക്ക് ശുണ്ഡി കയറി.

അതികം വൈകാതെ ലുസ്സി നഹീസ്സയുടെ കാട് മൊത്തം വെട്ടി വ്രിത്തിയാക്കി, ഒരു കുറ്റി പോലും ബാക്കി വെച്ചില്ല, പൊക്കീൾ മുതൽ കുതിവരെയുള്ള മുടി മുഴുവനും അവൾ വെട്ടിച്ചു നീക്കി. “വാവ്! ഇപ്പോൾ ഇവിടെ കാണാൻ എന്തു രസമാ, നല്ല ചീസ്സ് ഭേഗർ പോലെയിരിക്കുന്നു” ലുസ്സി മുഖമുയർത്തി പറഞ്ഞു. “മോൾക്ക് ചീസ്സ് ഭേഗർ ഇഷ്ടമാണോ?” നഹീസ്സ വികാരം നിറഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു. ലുസ്സിക്ക് അതു കേട്ട് നാണം വന്നു അവൾ



ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു, നഹീസ്സ് ചെയറിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് നേരെ ബാത്രൂമിലേക്ക് പോയി, ഒന്ന് തിടുക്കത്തിൽ മേൽ കഴുകി.

അതു കഴിഞ്ഞ് അവർ ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും ഒരു കുപ്പി കിങ്ങ് ഫിഷർ പുറത്തെടുത്ത് പൊട്ടിച്ചത് അത് രണ്ടു ഗ്ലാസ്സിലായി ഒഴിച്ചു, ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ലൂസ്സിക്ക് കൊടുത്തു. “ഞാൻ ഇതിനു മുൻപ് ഇതു കഴിച്ചിട്ടില്ല മാഡം” ലൂസ്സി ഗ്ലാസ്സ് വാങ്ങുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു. “ബീയറടിച്ചതു കൊണ്ട് നീ ചത്തു പോകില്ല മോളെ, എന്തു ചെയ്യാലും എല്ലാത്തിനും ഒരു ലിമിറ്റു വേണം. ലിമിറ്റു വിട്ടാലാണ്

പിന്നെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാവുന്നത്, നീ ധൈര്യമായി കുടിക്കൂ, എന്റെ മൈർ വെച്ച ക്ഷീണം ഒന്ന് മാറട്ടെ” നഹീസ്സ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ഈ മാഡം, എപ്പോഴും തെറിയാ പറയുന്നത്” ലൂസ്സി പറഞ്ഞു. നഹീസ്സ് വെറുതെ ചിരിച്ചു, അവരുടെ കണ്ണുകൾ അപ്പോൾ ലൂസ്സിയുടെ തുറന്നു വെച്ചിരുന്ന കാലുകൾക്കിടയിൽ എന്തോ തിരയുകയായിരുന്നു.

ലൂസ്സി തന്റെ ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഉണർന്നു, നീണ്ട മുൻ വർഷങ്ങൾ കടന്നു പോയിരിക്കുന്നു. നഹീസ്സ് എന്തയോ പെൺകുട്ടികളെ ഇതിനിടയിൽ തന്റെ വലയിലാക്കിയിരുന്നു, അവർ ഇതിനിടയിൽ കോടികൾ കൊയ്തിരിക്കുന്നു, എർണാംകുളത്തും, തിരുവനന്തപുരവും പിന്നെ കോഴിക്കോടുമെല്ലാം. അവർ വൻ സാമ്രാജ്യങ്ങൾ വെട്ടിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്നു, എല്ലാം നക്ഷത്ര വേശ്യാലയങ്ങൾ, പ്രമുഖർക്കു മാത്രം പ്രവേശനമുള്ളവ, സിനിമാ നടികളേക്കാൾ മൊഞ്ചുള്ള പെൺകുട്ടികൾ, പലർക്കും ഇരുപത്തിയഞ്ചിനു താഴെ മാത്രം പ്രായം വരും, അതെ, അതായിരുന്നു നഹീസ്സയുടെ തൊഴിൽ, ആദ്യം ഇരയെ കണ്ടെത്തുക, ഇരയെന്നു വെച്ചാൽ, പട്ടിണിയും പരിവേഷങ്ങളും ഉള്ള കുട്ടികളെയാണ് അവർ നോട്ടമിടാറുള്ളത്, ഇവരുമായി നഹീസ്സ്ക്ക് പെട്ടെന്ന് അടുക്കാൻ കഴിയും, കുട്ടികളുമായി അടുത്താൽ പിന്നെ അവരുടെ വീട്ടുകാരുമായി അടുക്കും, പിന്നെ എല്ലാം വളരെ സൗകര്യം.

പട്ടിണിയും കഷ്ടപ്പാടുമുള്ള വീടുകളിൽ ഒരു ദൈവദൂതയുടെ വേഷത്തിൽ സഹായിയായി എത്തുന്നത് നഹീസ്സയെ ആരും ഒരിക്കലും സംശയിക്കില്ല, പിന്നെ വളരെ വിദഗ്ധമായി ആ വീട്ടിലെ കാണാൻ കൊള്ളാവുന്ന സുന്ദരി പെണ്ണിനെ തന്റെ വലയിൽ വീഴ്ത്തും, അവരുമായി രതിയിൽ ഏർപ്പെടും, രതിയുടെ ഉന്നത തലങ്ങളിലേക്ക് അവരുമൊത്ത് സഞ്ചരിക്കും, നഹീസ്സയുടെ പ്രേമം തലക്കുപ്പിടിച്ച പെൺകുട്ടി, അവർക്കു വേണ്ടി ജീവൻ കളയാൻ പോലും തയ്യാറുള്ള ഒരവസ്ഥയിലെത്തും, പിന്നെയാണ് നഹീസ്സയുടെ തനിസ്വരൂപം അവർ കാണുന്നത്, ഓർക്കാപ്പുറത്ത് ഒരു ദിവസം നഹീസ്സയുടെ കൂടെ മറ്റൊരു സ്ത്രീയോ അല്ലെങ്കിൽ പുരുഷനോ കാണും, മിക്കവാറും സ്ത്രീകളാണുണ്ടാകാറ്, നഹീസ്സ് പിന്നെ എന്തെങ്കിലും കാരണം പറഞ്ഞ് കുറച്ചു നേരം അവിടെ നിന്ന് ഒഴിഞ്ഞു നിൽക്കും, പിന്നെ നഹീസ്സയുടെ കൂടെ വന്ന് സ്ത്രീ പെൺകുട്ടിയെ കടന്ന് പിടിക്കുന്നു, ആദ്യമൊക്കെ എതിക്കുമെങ്കിലും, രതിയുടെ മുന്നമ്പുകൾ മുട്ടിയ പെൺകുട്ടി ആസ്ത്രീയുടെ മുന്നിലും വഴങ്ങുന്നു, മറഞ്ഞു നിന്ന് നഹീസ്സ് അതെല്ലാം തന്റെ വീഡിയോ കാമറയിൽ പകർത്തുന്നു, ഫോട്ടോ എടുക്കുന്നു, പിന്നെ വീണ്ടും ഇതെല്ലാം മറ്റു സ്ത്രീകളോ പുരുഷന്മാരോ ഒത്ത് നടക്കുന്നു, എതിർത്താൽ പെൺകുട്ടിയെ കാസ്റ്ററു ഫോട്ടോസ്സും കാട്ടി ബ്ലാക്ക്മെയിൽ ചെയ്യുന്നു. പിന്നെ പെൺകുട്ടിയുടെ മുന്നിൽ രണ്ടു വഴികൾ മാത്രം, ഒന്ന് ആത്മഹത്യയാ, മറ്റൊന്ന് സഹകരിക്കുക, ആത്മഹത്യയാ സ്രമം വളരെ കുറവാണ് മിക്കവാറും നിവർത്തിയില്ലാതെ സഹകരിക്കലാണ് പതിവ്.

സഹകരണ ശീലമുള്ള പെൺകുട്ടിയെ നഹീസ്സ് തന്റെ പഞ്ചനക്ഷത്ര വേശ്യാലയത്തിലേക്ക് മാറ്റുന്നു, പിന്നെ അവളുടെ വീട്ടുകാർക്ക് വാരികോരി പണം കൊടുക്കുന്നു അതോടെ ച്യാപ്പ്റ്റർ

കല്ലാസ്സ്! നഫീസ്സു പുതിയ ഇരയെ തേടി പോകുന്നു. എന്തോ തന്റെ ഭാഗ്യം , ലുസ്സി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു, 'എനിക്കാ ഗതി വന്നില്ല'. പക്ഷെ നഫീസ്സുക്ക് തന്നോട് പണ്ണുമ്പോൾ മാത്രമേ സ്നേഹമുള്ളൂ, കാശിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞാൽ എന്തെങ്കിലും ഒഴിവുകൾ പറയും, പിന്നെ വളരെ നിർബന്ധിച്ചാൽ വല്ല ആയിരമോ, രണ്ടായിരമോ തരും, പിന്നെ ചോദിച്ചാൽ നല്ല ചുട്ട അടിയായിരിക്കും കിട്ടുന്നത്. 'മടുത്തു' ഇവരുടെ പിടിയിൽ നിന്നും എങ്ങിനെയെങ്കിലും രക്ഷപ്പെടണം, അനിയത്തിമാരെല്ലാം പഠിച്ച് ഒരു നിലയിൽ എത്തി, നല്ല ജോലിയുമുണ്ട്. ഇനി തനിക്കുമൊരു ജീവിതം വേണം, താൻ ഒരിക്കലും ഒരു ലെസ്ബിയനായിരുന്നില്ല ഒരു

സാഹചര്യത്തിൽ അങ്ങിനെ ആയിപ്പോയതാണ്, ഇനിയെങ്കിലും അത് തിരുത്തണം. ലുസ്സിയുടെ മനസ്സിൽ ഇങ്ങനെ പല ചിന്തകളായിരുന്നു.

\*\*\*\*\*

"നമ്മളെവിടേക്കാ ചേച്ചി പോകുന്നത്?" ശാരി നഫീസ്സുയോട് ചോദിച്ചു. നഫീസ്സു അവളെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു, "എനിക്ക് ഇവിടെ അടുത്തൊരു കുട്ടിക്കാരിയുണ്ട് ഞാനിന്നവിടെ ചെല്ലാമെന്ന് പറഞ്ഞതാ" നഫീസ്സു പറഞ്ഞു. "ഹും!ഈ ചേച്ചി, എത്ര നാളായി ഒന്നു കണ്ടിട്ട്, എന്നെ ഒന്ന് കാണാൻ കൂടി വന്നില്ലല്ലോ ഇത്ര നാളായി, എന്നിട്ടിപ്പം കണ്ടപ്പോൾ കുട്റ്റക്കാരിയെ കാണാനുണ്ടെന്ന്, ഹും!" ശാരിക്ക് ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു. ഒരു നിമിഹം പോലും നഫീസ്സുയെ കാണാതിരിക്കാൻ പറ്റില്ലെന്ന അവസ്ഥയിലെത്തിയിരുന്നു ശാരി, നഫീസ്സുയെ ഒന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിൽ ചുംഭിക്കാൻ വെമ്പി നിൽക്കുകയായിരുന്നു ശാരി, നഫീസ്സുയുടെ ആഗ്രഹമനുസ്സരിച്ച ശാരിയിപ്പോൾ ബ്രെസ്സിയറും പാൻറീസ്സും ഇടതൊഴാണ് എവിടേക്കും പോകാൻ. ശാരിയാകട്ടെ തന്റെ പൂർച്ചുണ്ടുകൾ ഇരു തുടകളിലും ഉരഞ്ഞ് ആകെ കമ്പിയടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു, നഫീസ്സുയുടെ നാക്കിന്റെ ഒരു സ്പർശനത്തിനായി അവളുടെ പൂർ തുടിച്ചു.

"മോൾ വിഷമിക്കാതെ, ഇത്രയും നാളത്തെ കണക്ക് ഞാൻ ഇന്ന് ഒന്നിച്ച് തീർത്തുതരാം." നഫീസ്സു ശാരിയുടെ കാതിൽ പതുക്കെ മന്ത്രിച്ചു, ശാരി നാണത്തോടെ ചുണ്ടിന്റെ ഒരു ഭാഗത്ത് കടിച്ചു. അവൾക്ക് വല്ലാത്തൊരുന്മേഷം തോന്നി.

അതികം താമസ്സിച്ചാതെ അവർ ഒരു കുറ്റൻ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുന്നിലെത്തി. ശാരി അതു കണ്ട അന്തഃവിട്ടുപ്പോയി. "ഹൊ! ഇതെന്താ കൊട്ടാരമോ?" ശാരി ചുറ്റും നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. "നീ വാ" നഫീസ്സു ഗേറ്റ് തുറന്ന് ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു. "ചേച്ചീടെ കുട്ടിക്കാരി വലിയ ടീമാണല്ലോ?" ശാരി പറഞ്ഞു. "പക്ഷെ അവൾ നല്ലവളാ അവൾക്ക് പണക്കാരിയാണെന്നുള്ള അഹങ്കാരമൊന്നുമില്ല മോളെ, പച്ച പാവം, നല്ല ഡീസ്സൻർ പാറ്റ്റ്റിയാ" നഫീസ്സു കോളിംഗ് ബെല്ലിൽ അമർത്തുമ്പോൾ പറഞ്ഞു.

ഒരു മുപ്പത് മുപ്പറിയഞ്ച് വയസ്സ് പ്രായമുള്ള ഒരു സ്ത്രീ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. "ഓഹൊ! ഇതാൻ നഫീസ്സുയോ, നീ ഈ വഴിയൊക്കെ മറന്നോടീ?" അവർ വിറ്റർന്ന പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. "പോടി, നിന്നെ മറക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റോ?" നഫീസ്സു പറഞ്ഞു. "വാ അകത്ത് വാ" അവർ പറഞ്ഞു. "ഇതാരാ ഈ കുട്ടീ?" അവർ ശാരിയെ നോക്കി ചോദിച്ചു. "എനിക്ക് വേണ്ടപ്പെട്ടൊരു കുട്ടിയാ ഇവൾ" നഫീസ്സു പറഞ്ഞു. "ഓ! ഇരിക്ക്" അവർ പറഞ്ഞു. നഫീസ്സുയും ശാരിയും ആ വലിയ ബംഗ്ലാവിലെ വിലകൂടിയെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

"കൂടിക്കാൻ എന്താ, പെപ്സി എടുക്കട്ടെ?" അവർ ചോദിച്ചു. "ആയിക്കോട്ടെ" നഫീസ്സു ശാരിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. "ഒരാഴ്ച്ചയായി വേലക്കാരി ലീവിലാ, ഞാൻ ഇവിടെ തനിച്ചാ" അവർ പെപ്സിയെടുക്കാൻ പോകുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു. "ഓ! അതു നന്നായി

അങ്ങിനെയാകിലും നീ മേലെനങ്ങി പണിയെടുക്കുമല്ലോ” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. ശാരി ഇതെല്ലാം കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. അവർ ഗ്ലാസ്സിൽ നിറച്ച പെപ്സിയുമായി തിരിച്ചെത്തി, “മോളേ കൂടിക്ക” അവർ ശാരിക്ക് ഒരു ഗ്ലാസ്സ് പെപ്സി കൊടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ശാരി ആകെ ക്ഷമകെട്ട് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. നഹീസ്സയെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ തുടങ്ങിയതാണ് തന്റെ കാലുകൾക്കിടയിലുള്ള ഇളക്കം, അവൾ ഇടയ്ക്ക് തന്റെ കാലുകൾ ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അപ്പോഴൊക്കെ അവളുടെ വീർത്തുനിന്നിരുന്ന കത്തിൻ മൊട്ട് അവൾടെ മാംസളമായ തുടകളിൽ ഉരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. പുറിൽ നിന്നും മദ്ദജലം കുത്തിയൊലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. നഹീസ്സയും അവരുടെ കൂട്ടുകാരിയും തമ്മിൽ സംസാരിച്ചതൊന്നും ശാരി കേട്ടില്ല. അവളുടെ തൊട്ടു മുന്നിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു നഹീസ്സ, ശാരിയുടെ വിമ്മിഷ്ടം നഹീസ്സ മനസ്സിലാക്കി, അവൾ ഉള്ളിൽ പൊട്ടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ശാരിക്ക് സഹിക്കെട്ട് തുടങ്ങിയിരുന്നു, എന്തായാലും ഇപ്പോൾ നഹീസ്സ തന്നെ ഒന്നു ചെയ്തില്ലെന്ന് അവൾക്ക് തീർച്ചയായി, എന്നാൽ എവിടെയെങ്കിലും കുറച്ചു മാറി ഒന്ന് വിരലിട്ടാലോ എന്ന് അവൾ മനസ്സിൽ തീരുമാനിച്ചു. “എന്തു ഭംഗിയുള്ളൊ വീടാ ഇത്, ഞാൻ ഇവിടെയൊക്കെ ഒന്ന് ചുറ്റി കണ്ടോട്ടെ?” ശാരി എഴുന്നേറ്റ് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. “ഓ! അതിനെന്താ മോളേ കണ്ടോളൂ” നഹീസ്സയുടെ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞു. ശാരി ആ വിശാലമായി കിടക്കുന്ന ബംഗ്ലാവിനുള്ളിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ നഹീസ്സയുടെ കൂട്ടുകാരി തനിച്ചാണെന്നുള്ള കാര്യം അവളുടെ മനസ്സിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, പെട്ടെന്നാരു വന്നാലും തന്നെ കാണാത്ത ഒരു ഒഴിഞ്ഞ സ്ഥലത്തിനു വേണ്ടി അവൾ തപ്പി നടന്നു. അപ്പോഴാണ് അവൾ ജനയിൽ കൂടി ബംഗ്ലാവിന്റെ മുകളിലേക്ക് പോകാനുള്ള ഒരു സ്റ്റൈർകേസ് കണ്ടത്, അവൾ പുറത്തിറങ്ങി, സ്റ്റൈർകേസിൽ കൂടി അവൾ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുകളിലേക്ക് കയറി, അവിടെയെത്തിയപ്പോഴാണ് അവൾ വാടർ ടാങ്ക് സ്രദ്ധിച്ചത്, അതിനു പുറകിൽ ഇരുന്നാൽ തന്നെ പെട്ടെന്നാർക്കും കാണാൻ സാധിക്കില്ലെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി.

ശാരി തുറാനിരിക്കുന്നത് പോലെ അവിടെ ചെന്നിരുന്നു, പിന്നെ തന്റെ മുട്ടു വരെയുള്ള പാവാട അരയ്ക്കൊപ്പം പൊക്കി, അവളുടേ വിരലുകൾ സ്വന്തം കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് ചെന്നു. “ശ്ലക്ക്” എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ശാരിയുടെ പെരുവിരൽ അവളുടെ പൂർമാളത്തിലേക്ക് കുതിച്ചു കയറി. “ഓഹ്ഹ്ഹ്!” മറ്റേ കയ്യിരൽ കൊണ്ട് ശാരി തന്റെ കത്തിനെ കശക്കാൻ തുടങ്ങി, “ഊമ്മ്, ആഹ്ഹ്ഹ്..” ശാരിയുടെ പെരുവിരൽ അതിവേഗത്തിൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒപ്പം കത്തിലെ മർദ്ധനത്തിനും വേഗത കൂടി. അപ്പോഴാണ് ടാങ്കിന്റെ പിന്നിൽ ആരുടേയോ കാൽ പെരുമാറ്റം ശാരി കേട്ടത്, അവൾ അതി വേഗത്തിൽ ചാടി എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ പാവാട വലിച്ച് ശരിയാക്കി, തന്റെ പിന്നിൽ എന്തോ അനങ്ങുന്നത് കണ്ട ശാരി തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

ഒരു നിമിഷം, ശാരി പേടിച്ച് പിന്നിലേക്ക് ചാടി, ബാലൻസ്സ് തെറ്റി അവൾ നിലത്തേക്ക് വീണു, സിമൻറിട്ട തറയിൽ വീണ വേദന കടിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ട് അവൾ തലയുയറിത്തി നോക്കി, ശാരി ഉറക്കെ അലറാൻ വേണ്ടി വാ പൊളിച്ചെങ്കിലും ശബ്ദം പുറത്ത് വന്നില്ല, ആറടിയിലും കൂടുതൽ ഉയരത്തിൽ ഒരു മനുഷ്യനെ പോലെ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നുകൊണ്ട് മുരളുന്ന് ഒരു കുറ്റൻ ഷെർമൻ ഷെപ്പേർഡ്, അ കുറ്റൻ പട്ടി ശാരിയെ ലക്ഷ്യമിട്ടുകൊണ്ട് രണ്ടു കാലിൽ കുറച്ചു നേരം അങ്ങിനെ



നിന്നു, പിന്നെ ശാരി കിടന്നിരുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് ഒറ്റ കുതിപ്പ്, ശാരി പേടിച്ച് വിറച്ച് പിന്നിലേക്ക് ഇഴയാൻ സ്രമിച്ചു, പക്ഷെ അപ്പഴേക്കും ആ പട്ടി അവളുടെ തൊട്ടുകിൾ എത്തിയിരുന്നു.

പട്ടി കുറച്ചു നേരം ശാരി തറപ്പിച്ചു നോക്കി, പിന്നെ തല കുനിച്ചു നഗ്നമായ ശാരിയുടെ പാദങ്ങളിൽ മണപ്പിച്ചു, പിന്നെ വീണ്ടും തല പൊക്കി ശാരിയെ നോക്കി. ശാരി അനങ്ങിയില്ല, പട്ടി വീണ്ടും തല കുനിച്ചു ശാരിയുടെ കാലുകൾ മണപ്പിച്ചു, പിന്നെ മുട്ടുകാലിൽ മണപ്പിച്ചു,

അപ്പോഴാണ് ശാരി മറ്റൊരു മാതൃം സ്രമിച്ചത്, മുൻപുണ്ടായ വീഴ്ചയിൽ തന്റെ പാവാട തന്റെ അരയ്ക്കൊപ്പം കയറിയിരുന്നു, അരയ്ക്കു താഴെ അവൾ പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായിരുന്നു.

പട്ടി ഇതിനകം മണം പിടിച്ച് ശാരിയുടെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന് അല്പം സ്നേഹത്തിനായി വെമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്ന അവളുടെ പൂർ വരെ എത്തിയിരുന്നു. പട്ടി ഒന്ന് ആഞ്ഞ് മണത്ത പോലെ ശാരിക്ക് തോന്നി, തന്റെ തുറന്നിരുന്ന കാലുകൾ അവൾ ആടയ്ക്കാൻ സ്രമിച്ചു, അപ്പോൾ പട്ടി തല പൊക്കി അവളെ രുക്ഷമായി നോക്കി, അതു സ്രമിച്ച ശാരി അ സ്രമം വിട്ടു, താൻ അനങ്ങിയാൽ പട്ടി എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുമെന്ന് അവൾ ഉറപ്പിച്ചു.

ശാരി വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥയിലായിരുന്നു, എന്തൊരു തൊന്തരവ്, ഒന്ന് വിരലിടാമെന്ന് കരുതിയപ്പോഴാണ് ആ മുടിഞ്ഞ പട്ടി അവളെ ആക്രമിച്ചത്. പട്ടി ശാരിയുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത് നനങ്ങു കുതിർന്ന പൂരിലേക്ക് കുറച്ചു നേരം ഉറ്റു നോക്കി, പിന്നെ തലയുയർത്തി ശാരിയെ നോക്കി, പിന്നെ പട്ടി അതിന്റെ നനഞ്ഞ മുക്ക് ശാരിയുടെ മദനചുരത്തിലേക്കടുപ്പിച്ചു, ശാരി വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ തൊണ്ടയിലെ വെള്ളം വറ്റി, കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നത് പോലെ തോന്നി. “ഭഗവാനെ” അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. കുറച്ചു നേരം ശാരിയുടെ മണം പിടിച്ചു നിന്ന് പട്ടി വീണ്ടും ശാരിയെ നോക്കി, പിന്നെ തല കുനിച്ചു , അതിന്റെ വാ തുറന്നു, നാക്ക് പുറത്തേക്ക് നീണ്ടു വന്നു.

ജെർമൻ ഷെപ്പേർഡിന്റെ നാക്ക് ശാരിയുടെ പൂരിലാസകലം ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ശരിക്ക് എന്തോ, ഒന്നും വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, ‘ഈ പട്ടി ഇതെന്താ ചെയ്യുന്നത്’ ശാരിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല, പക്ഷെ അവൾക്ക് മുൻപ് തോന്നിയിരുന്ന ഭയം പതുക്കെ മാറിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും പട്ടി ആളൊരു വില്ലനായിരുന്നു, എത്ര ഭഗിയായിട്ടാണ് ശാരിയുടെ പൂർ നക്കുന്നത്, ശാരിക്ക് വീണ്ടും വികാരം പടർന്നുകയറി. അവൾ തന്റെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും നന്നായി കവച്ച്, വിരലുകൾ കൊണ്ട് പൂരിന്റെ ഇതളികൾ ഇരുവശത്തേക്കും വലിച്ചുക്കത്തി, അതിവേഗത്തിൽ ചലിച്ചിരുന്ന പട്ടിയുടെ നാക്ക് അവളുടെ കത്തിനെയിട്ട് ചുഴറ്റി പിന്നെ അവളുടെ ചുമന്നു പഴുത്ത മാളത്തിനുള്ളിലേക്ക് ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ കയറിയിറങ്ങി. ശാരിക്ക് പട്ടിയുടെ നക്കൽ പരിപാടി ശരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടുതുടങ്ങി, പട്ടിയുടെ നക്കലിന്റെ താളത്തിനനുസ്സരിച്ച് അവൾ തന്റെ അരക്കെട്ട് മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടു വെട്ടിച്ച് കളിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

പക്ഷെ അവൾ ഒരിക്കലും ചിന്തിക്കാത്ത മറ്റൊരു അപകടം ആ മുഴുത്ത ജെർമൻ ഷെപ്പേർഡിന്റെ പിൻ കാലുകൾക്കിടയിൽ വീർപ്പുമുട്ടി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

\*\*\*\*

“എന്തായാലും നിന്റെ പുതിയ ഇര കൊള്ളാമല്ലോടീ?” നഫീസ്സയുടെ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞു. “നല്ല കദളിപ്പഴം പോലത്തെ സാധനമാ മോളെ, എനിക്കിതുവരെ തിന്ന് കൊതി തീർന്നിട്ടില്ല” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “പിന്നെ അങ്ങിനെ ഒറ്റയ്ക്ക് തിന്നാതെ നമുക്കും കൂടി ഇത്തിരി ബാക്കി വെക്കണേ

പൊന്നേ” നഫീസ്സയുടെ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞു. “അങ്ങിനെ ഓസ്സിന് തിന്നാൻ തരില്ല മോളെ സംഗീതെ, നിന്റെ കയ്യിൽ പൂത്ത പണമിരിപ്പില്ലേ, കുറച്ച് എന്റെ അക്കൗണ്ടിലേക്കും തട്ട് അപ്പൊ തീരുമാനിക്കാം.” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “ഓ! നീ ഇഷ്ടം പോലെ സമ്പാദിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോടീ, ഇനിയെന്തിനാ നിനക്ക് പണം, ആർക്കു വേണ്ടിയാ നീ ഇതൊക്കെ കൂട്ടി വെക്കുന്നത്?” സംഗീത ചോദിച്ചു. “നീയും കുറെ കൂട്ടി വെച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ, ഒറ്റത്തടിയായ നിനക്കെന്തിനാ ഇത്രയും പണം, നീ തട്ടിപ്പോയാൽ ഇതെല്ലാം വഴിയാധാരമായി പോയില്ലേ മോളെ?” നഫീസ്സ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു. സംഗീത അതിന് മറുപടിയൊന്നും പറഞ്ഞില്ല, കുറച്ചു നേരം രണ്ടും പേരും നിശബ്ദമായി. “നീ

എനിക്ക് ലുസ്സിയെ ഇതു വരെ തന്നില്ല, ഞാൻ നിനക്ക് പല ലക്ഷങ്ങൾ ഓഫർ ചെയ്തല്ലെ?” സംഗീത ചോദിച്ചു.

“അതു മാത്രം എന്നോട് ചോദിക്കരുത് സംഗീത, എനിക്കവളെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടമാണ്, ഇതെല്ലാം നിർത്തി അവലുമാമൊത്തൊരു ജീവിതം ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, അവൾക്കും എന്നെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടമാണ്, അവൾക്കെന്റെ എല്ല രഹസ്യങ്ങളും അറിയാം, വളരെ നല്ല കൂട്ടിയാണ് അവൾ” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു, അതു പറയുമ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു വികാരമായിരുന്നു അവളുടേ മുഖത്ത്. “ശരി ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു, പക്ഷെ എന്റെ മോളെ, ഇന്റെ അതേ വികാരം അവളുടെ മനസ്സിലും ഉണ്ടെന്ന് എന്താണുറപ്പ്, ഒരു പക്ഷെ അവളുടെ സാഹചര്യങ്ങൾ കൊണ്ടാണ് അവൾ നിന്നോട് ഇഷ്ടം കാണിക്കുന്നതെങ്കിലോ, ചിലപ്പോൾ നിന്റെ പണമായിരിക്കും അവളുടെ ലക്ഷ്യം, ഇക്കാലത്തെ പെൺകുട്ടികളോന്നും ചില്ലറക്കാരികളല്ല, തനി ഓന്തിന്റെ സ്വഭാവമാ മോളെ” സംഗീത പറഞ്ഞു.

“എന്തോ എനിക്ക് അവളെ വിശ്വാസമാണ്” നഫീസ്സ പെപ്സി സിപ് ചെയ്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “നിനക്കറിയോ മോളെ, എന്റെ ജില്ലറിയിൽ ഒരുവളെ ഞാൻ വളച്ചെടുത്തു, ഒരു പാവം പെണ്ണ്, തീരെ സാമ്പത്തിക ശേഷിയില്ലാത്ത കുടുംബം, കാണാൻ നമ്മുടെ സിനിമാ നടി മറിയയെ പോലിരിക്കും, അത്ര സൗന്ദര്യം, ദാ നീ ഇപ്പോൾ ഇരിക്കുന്ന അതേ സോഫയിലിട്ടാണ് ഞാൻ അവളെ വത്സനടിച്ചതും ചട്ടിയടിച്ചതുമൊക്കെ, വാരിക്കോരി ഞാനവൾക്ക് പണം കൊടുത്തു, അതും പോരാത്തത് ഞാനവളെ നമ്മുടെ ചർച്ച് റോഡിലുള്ള ജില്ലറിയുടെ മാനേജരാക്കി, കാറ് കൊടുത്തു, വീട് കൊടുത്തു, പക്ഷെ ആ പുലയാടി മോൾ ഒരു ദിവസം, അഞ്ചു ലക്ഷവും പൊക്കിക്കൊണ്ട് അവിടെ നിന്നിരുന്ന ഒരുത്തനുമായി ഒറ്റ മുങ്ങൽ” സംഗീത പറഞ്ഞു നിർത്തി, അവൾ ചെറുതായി കിതയ്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, മുഖം ചുവന്നിരുന്നു.

“എന്റുള്ളാ! ഇതെപ്പൊ നടന്നു, ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ലല്ലോ! എന്നിട്ട്?!” നഫീസ്സ ആൾഛര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു. “എന്നിട്ടെന്താ, രണ്ടും കൂടെ മുമ്പായിലേക്കാ മുങ്ങിയത്, ഉടനെ നമ്മുടെ ഇബ്രാഹിം ഷേക്കിനെ വിളിച്ചു, രണ്ടു പേരുടെ ഫോട്ടോയും ഈമെയിലിൽ അയച്ചു കൊടുത്തു, ഒപ്പം രണ്ടു ലക്ഷം അയാളുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്കും, വിത്തിൻ ത്രീ ഡേയ്സ്, രണ്ടിന്റേയും ശവം പാർസ്സലാക്കി അവരവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തു, എന്റെ അഞ്ചു ലക്ഷം എനിക്കും കിട്ടി, വഴിയിൽ കിടന്ന പാമ്പിനെ കൊതത്തിൽ കേറ്റിയ അനുഭവമായിരുന്നു അത്” സംഗീത ഒരു നെടുവീർപ്പോടെ പറഞ്ഞു.

“ഷോക്കിങ്ങ്! ഞാൻ ഇതൊന്നു അറിഞ്ഞതേയില്ല” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു. “നീയെങ്ങിനെ അറിയാനാ, നീയപ്പോൾ നായാട്ടിന് പോയിന്നാ എനിക്ക് വിവരം കിട്ടിയത്, പിന്നെ ഇപ്പൊം പൊന്തിയത് ഒരു പുതിയ ഇരയായിട്ട്, ആട്ടെ നിന്റെ ചരക്ക് എവിടെ പോയി, കുറെ നേരമായല്ലോ പോയിട്ട്?” സംഗീത ചുറ്റും നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. അപ്പോഴാണ് നഫീസ്സ ശാരിയെ കുറിച്ച് ഓർത്തത്. “ശരിയാ ഇവൾ എവിടെ പോയി?” എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് നഫീസ്സ എഴുന്നേറ്റ്, ശാരി മുമ്പ് പോയ വഴി നടന്നു, സംഗീത അവളെ അനുഗമിച്ചു.

നഹീസ്സയും സംഗീതയും ചേർന്ന് ശാരിയെ അവിടെയെല്ലാം തിരക്കി, പക്ഷെ ശാരിയെ അവിടെയെങ്ങും കണ്ടില്ല. “അയ്യോ! അമ്മേ, രക്ഷിക്കണേ!” പെട്ടെന്ന് ഒരു അലർച്ച കേട്ട് നഹീസ്സയും സംഗീതയും തരിച്ചു പോയി. “അത് ശാരിയുടെ ശബ്ദമാണല്ലോ?” നഹീസ്സ ശബ്ദം കേട്ട ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു. “ട്രൈപ്പിന്റെ മോളിൽ നിന്നാണ് അലർച്ച കേട്ടത്” എന്ന്

പറഞ്ഞ് സംഗീത സ്റ്റേജർ കേസ്സിലേക്ക് പാഞ്ഞു. പടികൾ കയറി ചെന്നപ്പോൾ സംഗീത പെട്ടെന്ന് സഡൻ ബ്രേക്കിട്ടു, ലക്കു കെട്ട് പാഞ്ഞു വന്ന് നഹീസ്സയെ സംഗീത തടഞ്ഞു. അതി യോനകമായൊരു കാഴ്ചയായിരുന്നു അവർ കണ്ടത്.

“എന്റെ റബ്ബേ!” നഹീസ്സ തലയിൽ കയ് വെച്ചു കൊണ്ട് അലറി. “എടാ ജിമ്മീ” ജിമ്മീ, അവളെ വിട്, ലീവ് ഹേർ! ജിമ്മീ, കം ഫിയർ ജിമ്മീ“ സംഗീത പറഞ്ഞു. “ആയ്യോ! ചേച്ചി ഇതിനെയാണെന്ന് മാറ്റം, എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു, ഞാനിപ്പോ ചാവും“ ശാരി കിടന്ന് പിടയുകയായിരുന്നു. ജിമ്മിയുടെ പതിനാല് ഇഞ്ചെങ്കിലും നീളം വരുന്ന ചുവന്ന കുണ്ണ അപ്പോൾ ശാരിയുടെ പിഞ്ചു പുറിൽ അതി വേഗത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങുകയായിരുന്നു. നഹീസ്സക്ക് തന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസ്സിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. “ആ സാധനത്തിനെ പിടിച്ചു മാറ്റൂ സംഗീതെ“ നഹീസ്സ അലറി. “എടാ ജിമ്മീ, നിന്നോടാ പറഞ്ഞത്, അവളെ വെറുതെ വിട്, എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും നീ നല്ല അടി വേടിക്കും“ സംഗീത ഉറക്കെ പറഞ്ഞു, അതു കേട്ടതും പട്ടി തന്റെ പണ്ണൽ നിർത്തി, പിന്നെ തിരിഞ്ഞ് ദേഷ്യത്തിൽ തുള്ളി നിൽക്കുന്ന സംഗീതയെ നോക്കി ഒന്ന് പതുക്കെ മുരണ്ടു പിന്നെ വാലാട്ടി, ശരിയുടെ ദേഹത്തു നിന്നും മാറി പതുക്കെ നടന്നകന്നു.

പട്ടി മാറിയതും നഹീസ്സ ശാരിയുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി ചെന്നു അവളെ കയ്യിൽ താങ്ങിയെടുത്തു. ശാരി അപ്പോഴും ഒരു ഘോഷിക്കുന്നപോലെ പിച്ചും പേയും പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. രണ്ടു പേരും ചേർന്ന് ശാരിയെ താങ്ങി സംഗീതയുടെ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി, നഹീസ്സ ശാരിയെ ബാത്റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി അവളുടെ ശരീരം മൊത്തം സോപ്പിട്ട് കഴുകി വ്രിത്തിയാക്കി, “അയ്യോ...ആഹ്ഹ്ഹ്“ വെൾലവും സോപ്പും കൊണ്ടപ്പോൾ ശാരി നീറ്റൽ സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ കരഞ്ഞു. “നിക്ക്, ഇത് ശരിക്കൊന്ന് കഴുകട്ടെ“ നഹീസ്സ അവളെ പിടിച്ചു നിർത്തി. സംഗീത അപ്പഴേക്കും കുറച്ച് ഡെറ്റോളുമായി വന്നു, “ദാ ഇതിട്ടൊന്ന് കഴുകിക്കോ“ സംഗീത ഡെറ്റോൾ നഹീസ്സക്ക് കൊടുത്തു.

ശാരിയെ കുളിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞ് നഹീസ്സ അവളെ സംഗീതയുടെ ബെഡ്ഡിൽ കിടത്തി, എന്നിട്ട് അവളുടേ കാലുകൾ അകത്തി പട്ടി പണ്ണിക്കൊണ്ടിരുന്ന സ്ഥലം പരിശോധിച്ചു, “ഭാഗ്യം, പൊളിഞ്ഞിട്ടില്ല, നേരിയ പോറലെയുള്ളൂ“ നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. സംഗീതയും ആ കൊച്ചു സുന്ദരിയുടെ പുറ് ഒന്ന് പരിശോധിക്കാൻ മറന്നില്ല. “വല്ല കുഴപ്പവും ഉണ്ടാകുമോ, ഇനി ഡോക്ടറെ കാണിക്കണോ?“ നഹീസ്സക്ക് ആകെ ഭയമായിരുന്നു. “ഏയ്, കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലടീ, അധികമൊന്നും പറ്റിയിട്ടില്ല, നമ്മൾ തക്ക സമയത്തിന് എത്തിയത് നന്നായി, അല്ലെങ്കിൽ ഇവളെ ഒരു വകയ്ക്കാക്കിയെന്നെ അവൻ“ സംഗീത പറഞ്ഞു. “അപ്പോ നീ ആ പട്ടിയേക്കൊണ്ട് പണ്ണിക്കാറുണ്ടോ?“ നഹീസ്സ ആൾമര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു. “നല്ല ഉഗ്രൻ ഇനമാ മോളെ, ജെർമൻ ഷെപ്പേർഡ്, ശരിക്കും സായിപ്പിന്റെ സാധനം പോലാ അവൻറേത്, നല്ല ചുമന്ന് തടിച്ച്, എന്റെ കയ്ത്തണ്ടയുടേ വലിപ്പം വരും, അതൊന്നു കേറിയാൽ പിന്നെ സ്വർഗമാ മോളെ സ്വർഗം“ സംഗീത പറഞ്ഞു.

“എന്നാലും ആ വ്രിത്തിക്കെട്ട ജന്തുവിനെക്കൊണ്ട്, ഹെ! എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ വയ്യ“ നഹീസ്സക്ക് അതു കേട്ട് അറപ്പു തോന്നി. “ഒന്നു പോടീ, മൂന്നു നേരം കുളിപ്പിച്ച്, നല്ല

കൂട്ടപ്പനാകി നോക്കുന്ന പട്ടിയാ അവൻ അല്ലാതെ നീ വിചാരിക്കുന്ന പോലെ തെരുവിലെ പട്ടികളെ പോലെയല്ല, അവൾ അഴിക്കുന്ന ഭക്ഷണത്തിനും തന്നെ ആകും ഒരു മാസം ഇരുപത്തയ്യായിരം“ സംഗീത പറഞ്ഞു. ശാരി ഇതെല്ലാം കേട്ടുകൊണ്ട് കാലിനിടയിലെ നീറ്റലും സഹിച്ചു കൊണ്ട് പൂർണ്ണ നഗ്നയായി ബെഡ്ഡിൽ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ഇടയ്ക്കിടെ സംഗീത അവളെ അടിമുടി ഉഴിയുന്നത് ശാരി ശ്രദ്ധിച്ചു.

”മോൾക്ക് നീറ്റൽ കൂടുതലുണ്ടോ?“ സംഗീത ശാരിയുടെ മുടിയിഴകളിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. ”ചെറുതായിട്ടുണ്ട്“ ശാരി പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. ”എടി നഹീസ്സേ നീ അവളുടേ പുസ്സിയൊന്ന് നക്കി കൊടുക്ക്, ആ നീറ്റലൊന്ന് മാറട്ടെ“ സംഗീത പറഞ്ഞു. അത് കേട്ട് നഹീസ്സയും ശാരിയും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. ”എന്തു പറ്റി, ഓ! ഞാനുള്ളതുകൊണ്ടാണോ, ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ മാറി തരാം പോരെ“ സംഗീത പരിഭവത്തോടെ പറഞ്ഞു. ”അതല്ല, അതു പിന്നെ...“ നഹീസ്സ കിടന്നുരുണ്ടു. സംഗീത എഴുന്നേറ്റു, എന്നിട്ട് നടന്ന് റൂമിനു പുറത്തേക്കിറങ്ങി, വാതിലടച്ചു. നഹീസ്സ ഉടനെ ശാരിയെ കോരിയെടുത്ത് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ”എന്നെ പേടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞല്ലോ മോളെ നീയ്“ നഹീസ്സ അവളുടെ കാതുകളിൽ പറഞ്ഞു. ശാരി നഹീസ്സയുടെ മാറിലേക്ക് പറ്റി കിടന്നു, അവളുടേ മാറിടത്തിൽ മുഖമമർത്തി.

ഇതേ സമയം സംഗീത റൂമിൽ നിന്നിറങ്ങി നേരെ ഫാളിലേക്ക് നടന്നു, ജിമ്മി അപ്പോൾ സോഫയുടെ അരികിൽ ചുരുണ്ടു കൂടി ഒരു കൊച്ചു കുട്ടിയെപ്പോലെ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. സംഗീത ചെന്ന് സോഫയിൽ ഇരുന്നു, ജിമ്മി ഉടനെ എഴുന്നേറ്റ് വന്ന് സംഗീതയുടെ കാലിനരികിൽ കിടന്ന് അവളുടെ പാദങ്ങളിൽ വാത്സല്യത്തോടെ നക്കി. ”മോൻ കൊതിയാവുന്നുണ്ടോ?“ സംഗീത കുനിഞ്ഞ് അവന്റെ നെറുകയിൽ പതുക്കെ തലോറ്റിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു, പട്ടി കൊഞ്ചുന്ന സ്വരത്തിൽ മുരണ്ടു. സംഗീത എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ സാരി ഉരിഞ്ഞു മാറ്റി, പിന്നെ ശേഷിച്ച ബ്രായും പാവറുയും പാൻറീസ്സും ഊരി കളഞ്ഞു. അതി ഗാംഭീര്യമുള്ള മുലകളും അതിന് ഒത്ത നടുവിൽ ചുമന്നു പരന്ന നിപ്പിളികൾ പൂർണ്ണ ചന്ദ്രനെപോലെ വിരിഞ്ഞു നിന്നു, ബോളീവുഡ് നടി മാധുരിയെ പോലുള്ള വയറും അരക്കെട്ടും, ദേഹത്തിലെ മുടിയെല്ലാം വാക്സ്ചെയ്ത് നല്ല മിനുസ്സുള്ള ശരീരം, തുടകൾക്കിടയിലുള്ള തേനപ്പത്തിന് നല്ല തുടുപ്പ്, ക്ലീൻ ഷെവ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. നല്ല ഭഗിയുള്ള തുടകൾ.

സംഗീത സോഫയിൽ കയറിയിരുന്നു, കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകത്തി വെച്ചു. ജിമ്മിക്ക് പിന്നെ ചിന്തിക്കേണ്ടി വന്നില്ല, അവൻ ഉടനെ സംഗീതയുടെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു തല അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ അടുപ്പിച്ചു. സംഗീത തന്റെ അടഞ്ഞിരുന്ന പൂറ് ജിമ്മിക്ക് തുറന്നു കാട്ടികൊടുത്തു, ഇറച്ചി ക്ഷണം പോലെ ചുവന്നിരുന്ന അവളുടേ പുറിലേക്ക് അവന്റെ നാക്കുടത്തു. ”ഓഹ്ഹ്ഹ്..മോനെ ജിമ്മീ“ അവൾ പിടഞ്ഞു. ”നന്നായി നക്കെടാ കൂട്ടാ“ അവൾ സുഖം കൊണ്ട് പിടഞ്ഞു. സംഗീതയുടെ പുറ്റിന്റെ ഒരറ്റം തൊട്ട് മറ്റേ അറ്റം വരെ ജിമ്മിയുടെ നീന്ദ നാക്ക് പാഞ്ഞു നടന്നു. ”ഹായ്...അങ്ങിനെ..നക്ക്..നക്കെടാ പട്ടീ...നക്കി കൂടിക്കെടാ..ഓഹ്ഹ്ഹ്..എനിക്ക് വരുനെടാ..കൂട്ടാ...“ സംഗീത സോഫയിരുന്ന് തുള്ളി ചാടി. സംഗീത സോഫയിലേക്ക് ചെരിഞ്ഞു പിന്നെ നാലു കാലി ഒരു പട്ടി നിൽക്കുന്ന പോലെ കുണ്ടിയും പൊക്കി നിന്നു. ജിമ്മി എന്ന ആ ജെർമ്മർ ഷെപ്പേർഡ് ആറ്റോദം കൊണ്ട് ഉച്ചത്തിൽ കുറച്ചു പിന്നെ സോഫയിലേക്ക് ചാടിക്കയറി. ജിമ്മിയിന്റെ മുൻ കാലുകൾ സംഗീതയുടെ ചുമലിൽ ഉറപ്പിച്ചു പിന്നെ അവൻ തന്റെ അരക്കെട്ട് അവളുടെ അതിമനോഹരമായ കുണ്ടികൾക്കിടയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. സംഗീത പിന്നെ അമാന്തിച്ചില്ല, തന്റെ ഒരു കയ് പുറകിലേക്കിട്ട് ജിമ്മിയുടെ ചുവന്ന് തുടുത്ത് ഒരു കുറ്റൻ സോസേജിനെ പോലെയിരിക്കുന്ന അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തന്റെ പൂർചാലിൽ കൊണ്ടുറച്ചു, കുത്തിയൊലിക്കുന്നത് അവളുടെ



പുറിലെ തേനിൽ അതിനെ കുളിപ്പിച്ചു, പിന്നെ പതുകെ തന്റെ മാളത്തിലേക്ക് നയിച്ചു, ഒരു പ്രയാസവും കൂടാതെ ജിമ്മിയുടെ കുണ്ണയുടെ മുകൾ ഭാഗവും സംഗീതയുടെ ചെമ്പരത്തിപ്പുറിൽ കേറി മറഞ്ഞു, ജിമ്മി വീണ്ടു കുറച്ചു. "ആഹ്ഹ്ഹ്.മോനെ...ഇനി തുടങ്ങിക്കോ...വേഗം വേഗം പണ്ണിക്കോ..." സംഗീത അലറി. അതു കേട്ടതു ഒരു യന്ത്രത്തെപ്പോലെ ജിമ്മിയുടെ അരക്കെട്ട് മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും വെട്ടി, ജിമ്മിയുടെ പതിനാലിഞ്ച് നീളമുള്ള കുണ്ണയുടേ പന്ത്രണ്ട് ഇഞ്ചും സംഗീതയുടെ പുറിൽ അതി വേഗത്തിൽ കയറിയിറങ്ങി. "ആയ്യോ...അമ്മേ..ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..എന്നെ കൊല്ലല്ലേ...അയ്യോ..ജിമ്മീ..കൂട്ടാ...എന്തൊരു സുഖമാടാ..മോനെ" സംഗീത തല സോഫയിലിട്ട് തല്ലുകയായിരുന്നു.

ജിമ്മിയുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ വേഗത കുടിക്കുടി വന്നു, ഇതിനകം സംഗീതയുടെ പുറിൽ ഒരു സ്പോടനം നടന്നിരുന്നു, അവളുടെ കാലുകൾ കൃഴയാൻ തുടങ്ങി, കിലോകണക്കിനുള്ള ജിമ്മിയുടേ തൂക്കം അവൾക്ക് അധികം നേരം താങ്ങാൻ പറ്റുന്ന ഒന്നായിരുന്നില്ല. സംഗീത വീണ്ടും രതിമൂർഛയുടെ വക്കിലെത്തിയിരുന്നു, ജിമ്മി ഉറക്കെ ഓളിയിട്ടു, അവന്റെ അരക്കെട്ട് ഒരു നിമിഴ് വെറുങ്ങലിച്ചുപോയി, പിന്നെ ആ മുട്ട്റൻ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ചുടുള്ള പാല് സംഗീതയുടെ പുറിലേക്ക് ഒരു ഷവർ കണക്കെ ചീറ്റി, അതു സംഭവിച്ചതും സംഗീതക്കും വെള്ളം വന്നു. ജിമ്മിയുടെ അരക്കെട്ട് അപ്പോഴും ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. സംഗീതയുടെ പൂർ കവിഞ്ഞൊഴുകി സോഫയിലെല്ലാം ജിമ്മിയുടെ പാലും സംഗീതയുടെ തേനും കലർന്ന മിസ്രിതം അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒറ്റി വീണ്ണു

സംഗീത എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയി ശരീരമെല്ലാം കഴുകി, പ്രത്യേകിച്ച് ജിമ്മി മുൻപ് പെരുമാറിയ ഭാഗങ്ങൾ. അവൾ ഒരു ടവൽ കൊണ്ട് തന്റെ നഗ്നത മറച്ചു കൊണ്ട് ശാരിയെ കിടത്തിയിരുന്ന റൂമിലേക്ക് ചെന്നു, വതിൽക്കലെത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് നഹീസ്സയുടേ ശിൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ കേൾക്കാമായിരുന്നു, സംഗീത പതുകെ വാതിൽ തുറന്ന്, പുറത്ത് നിന്നു കൊണ്ട് ഒളിച്ചു നോക്കി.

അവിടെ ശാരിയുടെ തകർത്ത പ്രകടനം അരേങ്ങേറുന്ന കാഴ്ചയാണ് സംഗീത കണ്ടത്. തുറന്ന് വെച്ചിരിക്കുന്ന നഹീസ്സയുടെ കടുപിടിച്ച കവയ്ക്കിടയിൽ തലയും പൂഴ്ത്തി കിടക്കയിൽ ഇരിക്കുന്ന ശാരി, അവളുടെ അരക്കെട്ട് വായുവിൽ തള്ളിൽ നിൽക്കുന്നു, അതി മനഓഹരമായ കുണ്ടിയപ്പങ്ങൾക്കിടയിൽ അങ്ങിങ്ങായി വലർന്ന് നിൽക്കുന്ന രോമങ്ങൾ അതിനു താഴെ ഇരുണ്ടിരിക്കുന്ന കൂതി പൊട്ട്, അതിനു താഴെ ഒരു ചീസ്സ് ബർഗറിന്റെ സൈഡ് ആങ്കിളിന്റെ ആക്രതിയിൽ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്ന് ചുരത്തുന്ന അതി മനോഹരമായ കൊച്ചു പൂറ്.

അതു കണ്ട് സംഗീതയുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി, അവൾ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തു കയറി. "ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...എന്റെ മോളെ എന്നെ കൊല്ലാതെടീ, എന്തൊരു നക്കലാടീ ഇത്,, ഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..." നഹീസ്സ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്ത് ഇരുന്നിരുന്ന ശാരിയുടേ പിന്നിൽ സംഗീത, തറയിൽ, സംഗീത, മുട്ടു കുത്തിയിരുന്നു.

ഇതേ സമയം തന്റെ പിന്നിൽ സംഗീത ഉണ്ടായിരുന്ന കാര്യം മനസ്സിലാക്കാതെ ശാരി നഹീസ്സയുടെ പുറിൽ നിന്നും കാമ രസം ഊറ്റി കുടിക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു. കൊച്ചു പെണ്ണിന്റെ നാക്കിന്റെ സാമർഥ്യത്തിനു മുന്നിൽ സകലതും മറന്ന് സ്വർഗ്ഗീയ സുഖം അനുഭവിച്ചോണ്ടിരുന്ന നഹീസ്സയും ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ല, അവൾ എല്ലാം മറന്ന് സകല കാമ ദൈവങ്ങളേയും വിളിച്ച് ശാരിക്ക് തന്റെ പൂറ് നക്കാൻ കൂടുതൽ ശക്തി കൊടുക്കണമേ എന്ന് പ്രാർഥിക്കുകയായിരുന്നു. പെട്ടന്നാണ് ശാരിയുടെ ചുട്ടു പഴുത്തിരുന്ന് തേനിൽ കുലിച്ചു നിന്നിരുന്ന പുറിലേക്ക് പഴുപ്പിച്ചെടുത്ത കമ്പി പോലെ നീളമുള്ളൊരു നാക്ക് തുല്ലഞ്ഞു

കയറിയത്. ഓർക്കാപ്പുറത്തായതു കൊണ്ട് ശാരി “ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..” അലറി വിളിച്ചു, അവൾ തല പൊക്കി തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ തന്റെ പിന്നിൽ

ശാരി എന്തോ പറയാൻ വേണ്ടി വാ തുറന്നപ്പോഴേക്കും സംഗീതയുടേ നീണ്ട് നാക്ക് വീണ്ടും ഒരു ഊളി പോലെ ശാരിയുടെ പുറിനകത്തേക്ക് പാഞ്ഞു കയറി. പുറിനകത്തു കയറിയ സംഗീതയുടേ നാക്ക്, ശാരിയുടെ ചോരത്തുടിപ്പുള്ള പുറിന്റെ ഉൾ ഭിത്തികളെ തള്ളി മാറ്റി, അവളുടെ രതി ഗ്രന്ഥികളെ ഇക്കിളിയാക്കി, പുറിന്റെ വെളിച്ചമില്ലാത്ത ഗൃഹക്കുഴലിലേക്ക് കയറി അവിടെയെല്ലാം പറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന കൊഴുപ്പു തുള്ളികളെ നക്കിയെടുത്തു, പിന്നെ അതേ വേഗതയിൽ ആ നാക്ക്

പുറത്തെക്ക് ഊരിയെടുത്ത്, അവളുടെ മൽബറി പോലെയുള്ള കന്തിന്റെ അറ്റത്ത് തുരു തുരാ കുത്തി. “ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..ആഹ്ഹ്ഹ്...” ശാരി പിടഞ്ഞു. പക്ഷെ നഹീസ്സ ഇതൊന്നും സ്രദ്ധിച്ചില്ല, തന്റെ സ്വർഗ്ഗത്തിലെ കട്ടുറുമ്പായി സംഗീത പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട കാര്യം അവൾ അറിഞ്ഞില്ല, രതിയുടെ കൊടുമുടികളിലേറി താണുവം ചെയ്തിരുന്ന അവളുടെ ശരീരം ശാരിയുടെ ചുടു ചുംനങ്ങൾക്കായി വെമ്പി. നഹീസ്സ ശാരിയുടെ തല പിടിച്ച് തന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ കുടി ചെയ്തിരുന്ന യോനീ ക്ഷേത്രത്തിലേക്ക് ബലമായി അടുപ്പിച്ചു.

ശാരി അനുസ്സരണയോടെ വീണ്ടും നഹീസ്സയുടെ പൂർ തിന്നാൻ തുടങ്ങി, സംഗീത ഈ അവസരം ഒട്ടും പാഴാക്കിയില്ല, കൊല്ലങ്ങൾക്കു ശേഷമാണ് ഒരു കൊച്ചു പെണ്ണിന്റെ പൂർ തിന്നാനുള്ള അവസരം ലഭിക്കുന്നത്, അവൾ തന്റെ നാക്കിന്റെ ചലനങ്ങൾക്ക് വേഗത കൂട്ടി. ആ കൊച്ചു പുറിന്റെ ഒഴുക്ക് കണ്ട് സംഗീതക്ക് അതിശയം തോന്നി, നല്ല വെളിച്ചെണ്ണയുടെ മണമായിരുന്നു ശാരിയുടേ ദേഹത്തിന്, നഹീസ്സയുടെ പരിചരണത്തിൽ പെണ്ണാണ് മെച്ചപ്പെട്ടിരുന്നു, സംഗീത തന്റെ കയ് മുനോട് നീട്ടി ശാരിയുടെ ഉരുണ്ട മുലകളിലൊരേണ്ണം കയ്യിലെടുത്ത് പതുക്കെ തടവി, പിന്നെ അതിന്റെ കുർത്ത ഞെട്ടിൽ പതിയെ പിടിച്ചു. “ആഹ്ഹ്ഹ്...” ശാരി കരഞ്ഞു. അവൾ കിടക്കയിൽ നിന്നും അൽപ്പം കുടി പൊങ്ങി തന്റെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉന്തി പൊക്കിപ്പിടിച്ചു , പിന്നെ തുടകൾ നന്നായി വിടർത്തി സംഗീതക്ക് പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം കൊടുത്തു.

തനിക്ക് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന സുഖം ഇരട്ടിച്ചതുകൊണ്ടാകാം, ശാരി, നഹീസ്സയെ നക്കി കൊല്ലാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ മൊത്തത്തിൽ നഹീസ്സയുടെ തടിച്ചു വീർത്ത കല്ലൻ പൂർചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ പൂഴുന്നുപോയി, ഒരു വാക്കും ക്ലീനർ പോലെ ശാരി നഹീസ്സയുടെ പുറിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കാലിച്ച തേൻകുഴമ്പ് സക്ക് ചെയ്തെടുത്തു. “അയ്യോ...ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...എന്നെ കൊല്ലാതെ..ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...റബ്ബേ!...ആവൂ..എന്തൊരു നക്കാലാടി!...എനിക്കിപ്പൊ...ൻറളളാ!...വരുമടി!...മോളെ...നക്ക്..ഹാവു” മുർചയുടെ വക്കത്തെത്തിയ നഹീസ്സ കിടന്നലറുകയായിരുന്നു, അവളുടേ ശരീരം ഷോക്കേറ്റതു പോലെ കിടന്ന് വിറച്ചു. അരക്കെട്ട് കിടക്കയിൽ നിന്നും പൊന്തി ‘റ’ പോലെ അവളുടെ ശരീരം വളഞ്ഞു നിന്നു. അവളുടെ ശരീരത്തിലെ മാംസ പേശികൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി, പിന്നെ ഒരു പൊട്ടിത്തൊരിയായിരുന്നു, നഹീസ്സ അലറി കൊണ്ട് കിടക്കയിലേക്ക് തളർന്ന് വീണു.

ഇതേ സമയം ശാരിയുടെ ശരീരത്തിലും അതി ഗംഭീരമായ ഒരു സ്പോടനം ഉണ്ടായി, അതു വരെ ശാരിയുടെ പുറിൽ തുരു തുരാ കുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്ന സംഗീതയുടെ നീണ്ട് നാക്ക്, ഒരു തവണ ശാരിയുടെ വിടർന്ന ഗുദത്തിലേക്ക് തുള്ളഞ്ഞു കയറി, തീർത്തും അപ്രതീക്ഷിതമായതുകൊണ്ട്, ഒരു മിന്നൽ ശാരിയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് പാഞ്ജു കയറി. “ആഹ്ഹ്...അഹ്ഹ്ഹ്..” അതി കഠിനമായ ആ സുഖം സഹിക്ക വയ്യാതെ ശാരി കിടക്കയിൽ തലയിട്ട് തല്ലി, പക്ഷെ സംഗീത നിർത്തിയില്ല, അവളുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ ഗുദത്തിലേക്ക് വീണ്ടും തുള്ളഞ്ഞു കയറി, പിന്നെ അവളുടേ പുറിലേക്ക് കയറി, പിന്നെ ഗുദത്തിലേക്ക്, അങ്ങിനെ മാറി മാറിയുള്ള സംഗീതയുടെ പ്രകടനത്തിന്റെ ഫലമായി, ശാരിയുടെ ഉള്ളിൽ കുറച്ചു നാളായി അടങ്ങിയിരുന്ന അഗ്നിപർവ്വതം

ഒരു മുന്നറിയിപ്പുമില്ലാതെ പൊട്ടിത്തെറിച്ചു. കാമത്തിന്റെ ഉന്നത തലങ്ങളെ കീഴടക്കിയ മൂന്നു യുവതികളെ അതികം വൈകാതെ നിദ്രാ ദേവി കീഴടക്കി.

“മാഡം ഒരു വിസ്ഫിറ്ററുണ്ട്” ബോയ് വന്നു പറഞ്ഞു. സംഗീത കഴിഞ്ഞ ദിവസ്സത്തെ കണക്കുകൾ പരിശോധിക്കുകയായിരുന്നു. “ഒം! വരാൻ പറയൂ” അവൾ പറഞ്ഞു. കുറച്ചു നിമിഷം കഴിഞ്ഞ് കതകില ഒരു മുട്ട് കേട്ടു, “മേ ഐ കം ഇൻ മാഡം?”, “യെസ് കം ഇൻ!” സംഗീത

നോക്കിയപ്പോൾ അതാ വരുന്നു നമ്മുടേ ലുസ്സി കതകും തുറന്ന്. സംഗീതക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാനായില്ല, അവൾ ഒരിക്കലും കരുതിയതല്ല ലുസ്സി അവളെ തേടി വരുമെന്ന്, അതുമല്ല നഹീസ്സയുടെ അനുവാദമില്ലാതെ ലുസ്സിക്ക തന്നെ കാണാൻ ഒരിക്കലും വരാൻ ഒക്കില്ല എന്നും അവൾക്ക് തിർച്ചയുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ എങ്ങിനെ! അവൾക്ക് ആകെ വെപ്രാളമായി, താൻ ഇത്രയും കാലം മനസ്സിൽ കൊണ്ടുനടന്ന് രാവു പകലും ഓർത്തോർത്ത് വിരലിടാറുള്ള ചരക്കാണ് തന്റെ ഓഫീസ് റൂമിന്റെ കതകും തുറന്ന് തന്നെ കാണാൻ കയറി വരുന്നത്.

“ഗുഡ് മോർണിങ്ങ് മാഡം. ഞാൻ വന്നത് മാഡത്തിനൊരു ബുദ്ധിമുട്ടായോ?” ലുസ്സി ചെറിയ ചമ്മൽ കലർന്ന സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു. “ഹോ നോ! നോ ചാൻസ് ലുസ്സി, പക്ഷെ ഇത് വല്ലാത്തൊരു സർപ്രൈസായിപ്പോയി, ഞാൻ ഒരിക്കലും കരുതിയതല്ല നഹീസ്സി നിന്നെ ഇങ്ങോട്ട് അയക്കുമെന്ന്, എനി വേ പ്ലീസ് ടേക്ക് യുവർ സീറ്റ്” സംഗീതക്ക് വല്ലാത്ത സന്തോഷമായി, അവൾ എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് ലുസ്സിയെ , വിശാലമായ ഓഫീസ് റൂമിലെ ലെതർ സോഫയിൽ പിടിച്ചിരുത്തി എന്നിട്ട് അവളുടെ അരുകിൽ ഇരുന്നു. ലുസ്സിയുടെ മുഖത്ത് ഒരു ചെറിയ പ്രിഭ്രമുള്ളത് സംഗീത സ്രദ്ധിച്ചു.

“എന്താ ലുസ്സി, നിന്റെ മുഖം കണ്ടിട്ട് എന്തോ പ്രശ്നമുള്ളത് പോലെ, നഹീസ്സി നിർബന്ധിച്ചതുകൊണ്ടാണോ നീ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത്, ഐ മീൻ നിന്റെ സമ്മതമില്ലാതെ?” സംഗീത വ്യാകുലതയോടെ ചോദിച്ചു. “അത്..പിന്നെ..മാഡം, എന്നോട് ദേഷ്യപ്പെടരുത്, ഞാൻ എന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടത്തോടേയാണ് ഇങ്ങോട്ട് പോന്നത്, ബട്ട്, അത്..പിന്നെ.., നഹീസ്സി മാഡത്തിന് ഞാൻ ഇവിടെ വന്ന വിവരം അറിയില്ല” ലുസ്സി വിറച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “മൈ ഗോഡ്”, സംഗീത ഇരുന്നിടത്ത് നിന്ന് ചാടി എഴുന്നേറ്റു, അവൾ ചെന്ന് ടേബിളിൽ കിടന്നിരുന്ന മാർൽബറോ ലൈറ്റ്സ്സിന്റെ പാകറ്റിൽ നിന്നും ഒരു സിഗരറ്റുടുത്ത് കുത്തിച്ച്, ഒരു ഹെവി പഫ് എടുത്തു.

“നീ എന്ത് തോന്നിവാസ്സമാ ലുസ്സി കാണിക്കുന്നത്, നഹീസ്സി അറിയാതെ ഇങ്ങോട്ട് വന്നിരിക്കുന്നു, അവളിതറിഞ്ഞാൽ എന്തായിരിക്കും അവസ്ഥ എന്ന് നീ ആലോചിച്ചോ, നിന്നെ ജീവനോടെ കുഴിച്ചു മുടും അവൾ, അത്രയ്ക്ക് വിശ്വാസമാ അവൾക്ക് നിന്നെ” സംഗീത റൂമിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു, അവൾ വീനും വീനും സിഗററ്റ് ആണ് വലിച്ചു. അതു കണ്ട് ലുസ്സിക്കും ആകെ പ്രിഭ്രമമായി. “മാഡം, എനിക്കിനി അവിടെ നിൽക്കാൻ വയ്യ, അതു കൊണ്ടാണ് ഞാൻ മാഡത്തിനെ കാണാൻ വന്നത്, മാഡം പണ്ടെന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ, സിനിമയിൽ ചാൻസ് തരാമെന്ന്, അതോ നഹീസ്സി മാഡം എന്നോട് പറഞ്ഞത് പോലെ വെറും വാക്കായിരുന്നോ മാഡത്തിന്റേതും?” ലുസ്സി ഇടറിയ സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

സംഗീത സിഗരറ്റിന്റെ കുറ്റി ട്രേയിൽ കുത്തി കെടുത്തി, അവൾ ലുസ്സിയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു, പിന്നെ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് തന്റെ മാറോട് ചേർത്ത് അവളുടെ വിരിഞ്ഞ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു. ലുസ്സിക്ക് ചെറിയ സമാധാനം തോന്നി, അവൾ സംഗീതയെ തിരിച്ച് ചുംഭിച്ചു. “ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞത് വെറും വാക്കല്ല ലുസ്സി, നിനക്ക് വേണ്ടി ഞാൻ എത്ര പണം

വേണമെങ്കിലും നഫീസ്സക്ക് കൊടുക്കാൻ ഞാൻ തയ്യാറാണ്, പക്ഷെ അവൾ ഒരിക്കലും സമ്മതിക്കില്ല, നിന്നെ പോലെ ചന്തമുള്ളൊരു കുട്ടിയെ അവൾ ഒരിക്കലും വിട്ടുകൊടുക്കില്ല. അവൾക്ക് നിന്നെ ജീവനാണ്” സംഗീത പറഞ്ഞു. “അതെനിക്കറിയാം. മാഡം, പക്ഷെ എനിക്കും ജീവിതത്തിൽ ചില ആഗ്രഹങ്ങളുണ്ട്, എനിക്കും എന്റേതായൊരു ജീവിതം വേണ്ട മാഡം.” ലുസ്സിയിുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു. “ശരിയാണ്, പക്ഷെ നഫീസ്സയെ എതിർത്തു കൊണ്ട് നിനക്ക് ഒരിക്കലും സമാധാനമായി ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല, നീ ഇപ്പോൾ തിരിച്ചു പോണം, എന്നിട്ട് നഫീസ്സയെ കണ്ട് നിന്റെ മനസ്സിലുള്ള കാര്യങ്ങൾ പറയണം, അവൾ നിന്നെ ശരിക്കും സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അവൾ നിന്റെ ആഗ്രഹത്തിന് എതിരൂ നിൽക്കില്ല, ഞാനും അവളോട് സംസാരിക്കാം, നീ ഇപ്പോൾ പോ” സംഗീത ലുസ്സിക്ക് വേണ്ടി ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു.

ലുസ്സി അവിടന്ന് ഇറങ്ങി, നേരെ ഹോട്ട് ആണ്ട് ടേസ്റ്റിയിലേക്ക് പോയി.

\*\*\*\*\*

നിർമ്മല ടീച്ചറുടെ ഹിന്ദി ക്ലാസ്സിലായിരുന്നു ശാരിയപ്പോൾ. ‘ഫുൽ സെ ഭരേ’ എന്ന് പദ്യത്തിന്റെ മലയാള തർജ്ജമ നടക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ. ശാരി കുറേ നേരമായി സീറ്റിലിരുന്ന് പരുങ്ങുന്നത് കണ്ട് അടുത്തിരുന്ന സൈനബ ചോദിച്ചു “എന്താടി പൂർ ചൊറിയുന്നുണ്ടോ, ഇരുന്ന ഞെരങ്ങുന്നത്?”. “എനിക്ക് മുളളാൻ മുട്ടിട്ട് വയുടീ സൈനു” ശാരി പറഞ്ഞു. “എന്താ ഇൻറർവെല്ലിന് മുളളില്ലേ?” സൈനു ചോദിച്ചു. “ഉവ്വ്, വരന് വഴീല് ഇറിരി വെള്ളം കുടിച്ചു അതാ കുഴപ്പമായത്” ശാരി പറഞ്ഞു. “നീ ടീച്ചറോട് ചോദിക്ക്” സൈനു പറഞ്ഞു. “ഔം! അല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ തന്നെ ഒഴിക്കേണ്ടി വരും” ശാരി ഒരു ഇളിഞ്ഞത് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“ടീച്ചർ, ടീച്ചർ” ശാരി വിളിച്ചു. ബോർഡിൽ എഴുതുകയായിരുന്ന നിർമ്മല ടീച്ചർ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. “ഔം എന്താ ശാരി?” അവർ ചോദിച്ചു. “ടീച്ചർ എനിക്ക്..എനിക്ക്..പിന്നെ..ടൊയ്ലറ്റിൽ പോണം” ശാരി പറഞ്ഞു. അതു കേട്ട് ക്ലാസ്സിലുള്ള പെൺകുട്ടികളെല്ലാം പൊട്ടി ചിരിച്ചു. “സയലൻസ്സ്!!.....” നിർമ്മല ടീച്ചർ അലറി. “നിനക്കൊക്കെ പഠിക്കാൻ ഇരിക്കുമ്പോൾ മാത്രമേ തുറാനും പെടുകാനും തോന്നൂ, എന്തിനാ നിന്നെയൊക്കെ പറയുന്നേ, നിന്നെയൊക്കെ കാലത്തെ കെട്ടും കെട്ടി ഇങ്ങോട് വിടുന്ന നിന്റെയൊക്കെ ..... പറഞ്ഞാമതി” നിർമ്മല ടീച്ചർ ഒരു നിമിഷം സുരേഷ് ഗോപിയായി മാറി, “മോർണിംഗ് കമ്മിഷ്, ഈവനിങ്ങ് ഗോയിങ്ങ്, ഫാതേർസ്സ് മണി സിംബി വേസ്റ്റിങ്ങ്” നിർമ്മല ടീച്ചർ നിർത്തിയില്ല. വീണ്ടും പിള്ളേരെല്ലാം ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. “സയലൻസ്സ്!.... ഔം വേഗം പോയിട്ട് വരൂ, ഇനി അതൊക്കെ ഇവിടെ കളഞ്ഞ് ബാക്കിയുൾലവർക്ക് പണിയുണ്ടാക്കണ്ട” നിർമ്മല ടീച്ചർ പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടതും ശാരി അവിടന്ന് ഓടി, സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിൽ നിന്നും മാറി ഗ്രൗണ്ടിന്റെ അപ്പുറത്തായിരുന്നു ബാത്രൂം, പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ്സിലെ ചില പെൺകുട്ടികൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ ത്രോ ബോൾ കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ശാരി അതൊന്നും വകവെയ്ക്കാതെ നേരെ ബാത്രൂമിലേക്ക് ഓടി. ശാരി ബാത്രൂമിന്റെ മുന്നിലെത്തിയതും, സ്കൂളെ എല്ലാവരുടേയും പേടി സ്വപ്നമായ ‘കേടി ജിൻസി’ എന്ന് അറിയപ്പെടുന്ന ജിൻസി ചെറിയാൻ ബാത്രൂമിന്റെ വാതിൽക്കൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടത്. ഒടി വരുകയായിരുന്ന ശാരി ജിൻസിയെ കണ്ട് സഡൻ ബ്രേക്ക് ചവുട്ടി. തന്റെ മുന്നിൽ വന്നു ചാടിയ ശാരിയെ ജിൻസി കണ്ണുകളാൽ ഉഴിഞ്ഞെടുത്തു.

“അല്ല ഇതാർ, എന്താടി ചരക്കേ ഈ വഴിയൊക്കെ, സ്കൂളിൽ വന്നാലും നിന്റെയൊക്കെ കഴപ്പിന് ഒരു കുറവും ഇല്ലല്ലോടി” ജിൻസി ഡോറിന്റെ ഒത്ത നടുവിൽ ശാരിയുടെ വഴിമുടക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു. സ്കൂളിലെ എല്ലാവർക്കും ജിൻസിയെ വല്ലാത്ത ഭയമായിരുന്നു. ജിൻസിയുടെ നാക്കിനു മാത്രമല്ല ശരീരത്തിനും നല്ല ബലമായിരുന്നു. ഓട്ടത്തിലും ചാട്ടത്തിലും അങ്ങിനെ എല്ലാ തര സ്പോർട്ട്സിലും നമ്പർ വൺ, തീരെ ലൈസൻസ്സിലാത്ത് നാക്ക്, ആരോടും



എന്നും പറയാനും ചെയ്യാനും മടിയില്ലാത്ത പ്രക്രിയ, ഉറുക്ക് പോലത്തെ ശരീരം, മുലകൾ പോലും മസ്തിലാണെന്നാണ് കേട്ട് കേൾവി, അല്ല, അതിൽ വലിയ അതിശയമൊന്നും വേണ്ട, വെളുപ്പാൻ കാലത്ത് എഴുന്നേറ്റ് 2 മണിക്കൂർ ഓട്ടം, പിന്നെ പല വിധത്തിലുള്ള എക്സേർസൈസ്, അതു കഴിഞ്ഞാൽ കുളി, പിന്നെ ഒരു ലിറ്റർ പാലും നാൽ പുഴുങ്ങിയ മുട്ടയും, പിന്നെ സ്കൂളിൽ വന്ന് അടിക്കുന്ന ഭക്ഷണം വേറെ, അത്യാവശ്യം കരാട്ടെ അറിയാം, ആറടി തികച്ചില്ലെങ്കിലും നല്ല ഉയരം, കയ്യും കണങ്കാലും കണ്ടാൽ ആരും പറയില്ല ഒരു പെൺ കുട്ടിയുടേതാണെന്ന്, നിറയെ ഞെരമ്പുകളുള്ള മസ്തിലുകൾ മാത്രം. പിന്നെ പെണ്ണാണെന്ന് തീർച്ച വരുത്തണമെങ്കിൽ മുലകളും ചന്തിയും, ശരീരത്തിന്റെ ഷേപ്പും പിന്നെ മുഖവും എല്ലാം ഒത്ത് നോക്കണം. പെണ്ണാണെങ്കിലും ആണിന്റെ സ്വഭാവമുള്ളവൾ.

ശാരിക്ക് ഉള്ളിൽ ഭയങ്കര പേടിയുണ്ടായിരുന്നു, ജിൻസിയെ കണ്ടതും അവൾക്ക് മുത്ര ശങ്ക കൂടി വന്നു, ഇടയ്ക്കെപ്പോഴോ ഒരു സ്വർണ്ണ തുള്ളി അവളുടെ പാൻറിയിലേക്ക് ഒറ്റി വീണു, അവൾ അടിവയറ്റിൽ വല്ലാത്ത വേദന തോന്നി. “ജിൻസി ചേച്ചി മാർ, എനിക്ക് മുളളണം” ശാരി വലരെ ബദ്ധപ്പെട്ട് പറഞ്ഞു. “ഓഹാ! അപ്പോ മുളളാൻ വന്നതാ, ഞാ വിച്ചാരിച്ചു വിരലിടാൻ വന്നതാണെന്ന്” ജിൻസി വിക്രമമായി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ഒന്ന് മാർ, എനിക്ക് മുട്ടിട്ട് വയ്യ, പ്ലീസ്!” ശാരി കേണപേക്ഷിച്ചു. “ശരി ഞാൻ മാറാം, പക്ഷെ നീ മുളളുന്നത് എനിക്കും കാണണം” ജിൻസി ഒരു ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. “അയ്യേ! എന്താ ജിൻസി ചേച്ചി ഇങ്ങനെയൊക്കെ പറയുന്നത്, ഞാൻ മുത്രമൊഴിക്കുന്നത് ചേച്ചിയെന്തിനാ കാണുന്നത്?” ശാരി ചോദിച്ചു. അതു കേട്ട് ജിൻസിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു, “പ്ഫ്! മൈരേ, ചോദ്യം ചോദിക്കുന്നോ, മര്യാദക്ക് ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടാൽ നിനക്ക് നല്ലത്, അല്ലെങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ നിർത്തി മുളളിക്കും.” ജിൻസി അലറിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, അവളുടെ കയ്ത്തണ്ടുകളിലെ മസ്തിലുകൾ മുറുകുന്നത് ശാരി കണ്ടു.

ശാരി പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല, ബാത്രൂമിൽ കയറി, അതിലെ പല അറകളായി തിരിച്ചിരിക്കുന്നതിൽ ഒരേണ്ണത്തിൽ കയറി, പാവം അരയ്ക്ക് മീതെ പൊക്കിപ്പിടിച്ചു, പിന്നെ വെളുത്ത് പുളളികളുള്ള ഷഡ്ഡി മുട്ടു വരെ ഊരി തറയിൽ കുത്തിച്ചിരുന്നു, ജിൻസി ശാരിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി, അതികം പ്രകാശമില്ലാത്തതിനാൽ ജിൻസിക്ക് പ്രത്യേകിച്ചൊന്നും കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, പക്ഷെ ശാരിയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് പമ്പു ചെയ്യപ്പെട്ട പുത്തൻ മുത്രത്തിന്റെ മണം ജിൻസിയുടെ സിരകളിലേക്ക് തുള്ളഞ്ഞു കയറി. നഹീസ്സയുടേയും സംഗീതയുടേയും മുന്നിൽ തുണിയുരിഞ്ഞ് കാമ കേളികളിൽ ഏർപ്പെട്ട ശാരിക്ക് ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ തന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ഒളിഞ്ഞിരുന്ന പൂർസ്വർഗ്ഗം പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ ഒരു ചമ്മലും തോന്നിയില്ല, പക്ഷെ അവളുടെ മനസ്സിൽ ഒരു ഭയമുണ്ടായിരുന്നു, ജിൻസിയെ പറ്റി പല കഥകളും ശാരി കേട്ടിട്ടുണ്ട്, സ്കൂളിലെ ഒരു വിധം കാണാൻ കൊള്ളാവുന്ന പെൺ കുട്ടികളെയെല്ലാം ജിൻസി തന്റെ ഇംഗിതങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് പലരും അടക്കം പറയുന്നത് ശാരി കേട്ടിട്ടുണ്ട്, അതു മാത്രമല്ല, വേറൊരു ദുഷണം കൂടി ജിൻസിയെ പറ്റി പടർന്നിരുന്നു, അവൾ ഒരു പെണ്ണല്ലായെന്ന്, എന്നു വെച്ചാൽ അണുങ്ങൾക്ക് മാത്രമായി ഉള്ള ചില സാധനങ്ങൾ ജിൻസിക്കും ഉണ്ടെന്ന്.

പക്ഷെ എല്ലാം കേട്ട് കേൾവിയല്ലാതെ ഒരാൾക്കും സത്യാവസ്ഥ അറിയില്ല, ശാരിയും കൂട്ടുകാരികളും തമ്മിൽ പലപ്പോഴും ഇതിനെ പറ്റി സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്, പക്ഷെ എല്ലാവരും പറയുമെന്നല്ലാതെ, ഉറപ്പിച്ച് അതിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരാരും അതിലില്ല. പക്ഷെ ഒരിക്കൽ സൈനു ഇൻറർനെറ്റിൽ നിന്നും മറ്റോ എടുത്ത ഒരു പടം ശാരിക്ക് കാട്ടിയിരുന്നു, അതീവ സുന്ദരിയായ ഒരു വെള്ളക്കാരി പെണ്ണ്, സ്വർണ്ണത്തിന്റെ നിറമുള്ള ശരീരം, നിറഞ്ഞു തുള്ളുന്ന മാറിടം, പക്ഷെ അടിവയറിനു താഴെ ത്രികോണ കോവിലിൽ ഒരു ഏത്തക്കാ തൂക്കിയിട്ട പോലെ കിടക്കുന്ന വമ്പൻ കുണ്ണ, അതു കണ്ട ശരി അമ്പരന്നു പോയിട്ടുണ്ട്, ഇതെന്ത് മായാജാലം, പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് കുണ്ണയോ, അതു ഇത്രയും സുന്ദരിയായ ഒരു പെണ്ണിന്, പക്ഷെ പിന്നെയാണ്

മോർഫിങ്ങും മറ്റും നടക്കുന്ന കാര്യം ശാരി അറിഞ്ഞത്, ആ പടവും അങ്ങിനെ വല്ലതു മായിരിക്കും, പക്ഷെ അതിൽ പിന്നെ ശാരി എപ്പൊഴൊക്കെ ജിൻസിയെ കണ്ടാലും ആ പടമാണ് മനസ്സിൽ വരിക, അതു കൊണ്ട് തന്നെ അവൾക്ക് ജിൻസിയെ വല്ലാത്ത ഭയമായിരുന്നു.

എന്തായാലും ശാരി മുളളി കഴിഞ്ഞ് എഴുന്നേറ്റു, ടാപ്പിൽ നിന്നും വെള്ളം കയ്യിലെടുത്ത് പുറപ്പെട്ടു. “നിൽക്ക്, ഞാൻ തുടക്കാം” ജിൻസി പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞു. അതു കേട്ട് ശാരി ഞെട്ടി, അവളുടേ പ്രദയം പടപടാ ഇടിച്ചു, ജിൻസി അപ്പഴേക്കും കയ്യിൽ വെള്ളമെടുത്ത് ശാരിയുടെ നഗ്നമായ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് എത്തിയിരുന്നു. ശാരിക്ക് മനസ്സിൽ എതിർക്കണമെന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അതിനുള്ള ധൈര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, ജിൻസിയുടെ പരുക്കൻ വിരലുകൾ

ശാരിയുടെ ദ്രുലമായ പുരിതളുകളെ തഴുകി, “അഹ്! ജിൻസി ചേച്ചി എന്തായിത്” ശാരി പിറു പിറുത്തു. “എന്തു ഭംഗിയാടി നിന്നെ കാണാൻ, എത്ര നാളായി ഞാൻ നിന്നെ നോട്ടമിട്ട് നടക്കുന്നു” ജിൻസി ശാരിയെ തന്നിലേക്ക് ആടുപ്പിച്ച്, അവളെ വാരിപ്പുണർന്നു, ഒരുമാതിരി തെങ്ങിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച അനുഭവമായിരുന്നു ശാരിക്ക് അത്, ശാരിയുടെ പിഞ്ചു മുലകൾ ജിൻസിയുടെ ഷോട്ട് പൂട്ട് ബോളുകൾ പോലുള്ള മുലകളിൽ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു, ശാരിക്ക് ആകെ കോരിത്തരിച്ചു, അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ഒരു ഉറവ അവളറിയാതെ കുറിയൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ ജിൻസിയുടെ ചുണ്ടുകൾ വിടർന്നു, അവളുടെ വെളുത്ത പല്ലുകൾക്കു പിന്നിൽ ഒളിച്ചിരുന്ന നാക്ക് പുറത്തെക്ക് തല കാണിച്ചു, അത് നീണ്ടു വന്ന് ശാരിയുടെ കീഴ്ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും തേൻ നുകർന്നു, പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലേക്ക് നുഴഞ്ഞു കയറി, അത് ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് കയറി, ഇതിനകം ശാരിയുടെ ചുണ്ടുകൾ മൊത്തം ജിൻസിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലായിരുന്നു, പെട്ടെന്ന് ബെല്ലടി കേട്ട് രണ്ട് പേരും ഒന്ന് ഞെട്ടി. “ജിൻസി ചേച്ചി എനിക്ക് ക്ലാസ്സിൽ പോണം” ശാരി പറഞ്ഞു. “പൊയ്ക്കൊ, പക്ഷെ എനിക്ക് നിന്നെ ഇനിയും കാണണം, നിനക്ക് ഇതൊക്കെ ഇഷ്ടമാണെന്ന് എനിക്കിപ്പോ മനസ്സിലായി, അതു കൊണ്ട് എനിക്ക് നിന്നെ വീണ്ടും കാണണം, പറ നീ വരില്ലേ?” ജിൻസി ചോദിച്ചു. “എനിക്ക് ചേച്ചിയെ പേടിയായാ” ശാരി കൊഞ്ചിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. “ഓ! എന്തിനാ പേടിക്കുന്നെ, ഞാൻ നിന്നെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാ അതിന്?” ജിൻസി ചോദിച്ചു, “അതല്ല, ഞാൻ വരാം, പക്ഷെ എവിടേക്കോ?” ശാരി ചോദിച്ചു, “എന്റെ വീട്ടിൽ, ഈ വരുന്ന ഞാറാഴ്ച്ച, എന്താ വരില്ലേ, അന്നവിടെ ആരും കാണില്ല” ജിൻസി പറഞ്ഞു. “ശാരി ചേച്ചി, ഞാൻ വരാം” ശാരി പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് ബാത്രൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ക്ലാസ്സ് റൂമിലേക്കോടി.

ശനിയാഴ്ച്ച രാത്രി ശാരിക്ക് തീരെ ഉറക്കം വന്നില്ല, അവളുടെ മനസ്സിൽ നിറയെ ജിൻസിയെ കുറിച്ചുള്ള ചിന്തകളായിരുന്നു, അന്ന് ബാത്രൂമിൽ വെച്ച് ജിൻസി സമ്മാനിച്ച നിമിഷങ്ങൾ ശാരിക്ക് വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ഞാറാഴ്ച്ച ദിവസ്സങ്ങളിൽ പൊതുവെ പോത്തു പോലെ കിടന്നുറങ്ങാറുള്ള ശാരി അന്ന് നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു, വിശാലമായൊരു കുളി പാസ്സാക്കി, നഹീസ്സ സമ്മാനിച്ച ഒരു നല്ല ചുരീദാർ എടുത്തണിഞ്ഞു. “എങ്ങോടാടി വെളുപ്പാൻ കാലത്ത്?” ശാരിയുടെ അമ്മ തിരക്കി. “അമ്മേ സ്കൂളിൽ ഒരു സയൻസ് എക്സിബിഷൻ നടക്കുന്നുണ്ട്, അതിൽ ഞാനുമുണ്ട്, പിന്നെ അതിലേക്ക് ചില സാധനങ്ങളൊക്കെ ഉണ്ടാക്കണം, ഒങ്ങളുടെ ക്ലാസ്സിലെല്ലെ കുട്ടികൾ നമ്മുടെ ചാക്കോച്ചന്റെ വിട്ടിൽ എത്തും, എനിക്കും പോണം അല്ലെങ്കിൽ ആകെ പ്രശ്നമാകും” ശാരി ഒരു നല്ല നൂണയങ്ങോട്ട് കാച്ചി.

ശാരി ചെല്ലുമ്പോൾ ജിൻസി ഗേറ്റിൽ തന്നെ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു, “ഞാൻ കാത്തു നിക്കാറുന്നു” ജിൻസി പറഞ്ഞു. അവൾ ഒരു സ്റ്റീവ് ലെസ്സ് ബനിയനും ഒരു ബ്രാമുഡയും ധരിച്ച് നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. “ഒരു വിധത്തിലാ വീട്ടീന് ചാടിയത്” ശാരി പറഞ്ഞു. പുറമെ ഭയമൊന്നും കാട്ടിയിലെങ്കിലും അവൾക്ക് ഉള്ളിൽ ഒരു പേടിയുണ്ടായിരുന്നു. ജിൻസി അവളെ വീടിനകത്തേക്ക്

കൂട്ടി കൊണ്ടുപോയി, ജിൻസി വീടിന്റെ വാതിൽ ഉള്ളിൽ നിന്നും കുറ്റിയിട്ടു പിന്നെ ജനലുകളെല്ലാം അടച്ചു, “വാ ശാരി നമുക്ക് എന്റെ റൂമിലേക്ക് പോകാം” ജിൻസി അവളെ ക്ഷണിച്ചു.

റൂമിൽ കയറിയതും ജിൻസി ശാരിയെ വാരിപ്പണർന്നു, അവളെ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു. കൊച്ചു കുട്ടികളെ കോരിയെടുക്കുന്ന പോലെ ജിൻസി ശാരിയെ കോരിയെടുത്തു, എന്നിട്ട് ബെഡ്ഡിൽ കൊണ്ടു പോയി കിടത്തി, അവളുടെ അരികിൽ കിടന്നു, അവർ വീണ്ടും ചുംഭിച്ചു ജിൻസിയുടെ കല്ലൻ മുലകൾ ശാരിയുടെ പഞ്ഞി മുലകളിൽ അമർന്നു. ചുംഭനങ്ങൾക്കിടയിൽ ശാരിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഉരിഞ്ഞു മാറ്റാൻ ജിൻസി മറന്നില്ല. ശാരിയുടെ ബ്രാ ഊരിയതിനു ശേഷം ജിൻസി

ശാരിയുടെ മുലകളിലേക്ക് കുറച്ചു നേരം നോക്കിയിരുന്നു പോയി. “ഞാൻ വിചാരിച്ചു തീരെ ചെറുതായിരിക്കുമെന്ന്, ഇതെന്നാ വലിപ്പമാടി, നീ എന്നാ വളമാ ഇതിനിടുന്നത്” ജിൻസിക്ക് ശാരിയുടെ മുലകളുടെ വലുപ്പം കണ്ടിട്ട് അതിശയം തോന്നി.

പറഞ്ഞിട്ടെന്തു കാര്യം, പറയുമ്പോൾ എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടി, പക്ഷെ തുണിയഴിക്കുമ്പോഴല്ലെ ആ മെലിഞ്ഞ ഫ്രേമിൽ ഇത്രയും വലിയൊരു മുലയുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലാകുന്നത്. ആദ്യം കണ്ടപ്പോൾ നഫീസ്സ ഒന്ന് ഞെട്ടിയതാണ്, പിന്നെ നഫീസ്സ തന്നെ അ മുലകളെ ലാളിച്ച് ലാളിച്ച് കൂടുതൽ വലുതാക്കി, ഇപ്പോ പിന്നെ ഇടയ്ക്കിടെ സംഗീതയുടെ വകയുള്ള ലാളനയും കൂടി ആയപ്പോൾ പിന്നെ ഒന്നും പറയേണ്ട, അതങ്ങ് ചീർത്തു പോയി, പക്ഷെ തീരെ ഉടഞ്ഞിട്ടില്ല, ഇപ്പോഴും നല്ല മുറുക്കം. വെറുതെയല്ല ജിൻസിയുടെ കണ്ണ് തളളിയത്, ഇത്രയ്ക്കൊന്നും അവളും പ്രതിക്ഷിച്ചിരുന്നതല്ല.

“പറയെടീ നിന്നെ ആരാ കളിക്കുന്നത്, വെറുതെ നുണ പറയേണ്ട, എനിക്ക് നിന്റെ മുല കണ്ടാലറിയാം ഇതിൽ അരോ കയ് വെച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്” ജിൻസി ചോദിച്ചു. “ഇല്ല ചേച്ചി, അങ്ങിനെയാണു മില്ല, പിന്നെ ഇടയ്ക്ക് ഞാൻ സ്വന്തമായി പിടിച്ച് കളിക്കാറുണ്ട്” സത്യാവസ്ഥ പുറത്തുവന്നാൽ താൻ നാരും എന്നത് ശാരിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. “ചേച്ചിയുടെ മുലയൊന്ന് കാണിച്ചെ” ശാരി ജിൻസിയുടെ മാറിടറിൽ മെല്ലെ തഴുകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ജിൻസി എഴുന്നേറ്റിരുന്ന് ബനിയൻ ഊരി, അടിയിൽ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, കൊഴുത്തുരുണ്ട് രണ്ടു കല്ലൻ മുലകൾ ശാരി കണ്ടു, നല്ല നീളമുള്ള ഞെട്ട്, ശാരി എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ ജട്ടി പതുക്കെ അഴിച്ചു മാറ്റി.

പെട്ടെന്നാണ് ജിൻസി ശാരിയുടെ മുലകളിൽ ചാടി വീണത്, ജിൻസി അവളെ ബലമായി കട്ടിലിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് തലയണയുടെ അടിയിൽ നിന്നും കയറെടുത്ത് ശാരിയുടെ ഒരു കയ് കട്ടിലിന്റെ ഒരറ്റത്ത് കെട്ടിട്ടു, പിന്നെ അതേപോലെ മറ്റേ കയ്യും. “ചേച്ചി എന്തായിത്, എന്തിനാ എന്നെ കെട്ടിയിട്ടത്, പ്ലീസ് എനിക്ക് പേടിയാകുന്നു” ശാരി കരയാൻ തുടങ്ങി.

ഇരു കയ്കളും കട്ടിലിന്റെ രണ്ടറ്റത്തും ബന്ധിക്കപ്പെട്ട നിലയിൽ ശാരി ജിൻസിയുടെ വലയത്തിൽ കിടന്ന് കരഞ്ഞു. മുൻപ് തോന്നിയിരുന്ന വികാരമെല്ലാം അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും വിയർപ്പു തുള്ളികളായി ഒഴുകി. ശാരിയുടെ ആ കിടപ്പ് കണ്ട് ജിൻസിയുടെ മുഖത്ത് ഒരു വിക്രമമായ ചിരി വിടർന്നു. ശാരി തിരിഞ്ഞു. മറിഞ്ഞു. തന്റെ കയ്യിലെ കെട്ടുകൾ അഴിക്കാൻ പരമാവധി സ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. “എടീ ചുലെ, നിന്നെ പോലത്തെ കുത്തിച്ചികളെ എങ്ങനെ കയ്കാര്യം ചെയ്യണമെന്ന് എനിക്ക് അറിയാടി, നീ എന്ന വിചാരിച്ചെ ഞാൻ നിന്നെയങ്ങ് മഹാറാണിയെ പോലെ പരിചരിക്കുമെന്നോ?” ജിൻസി പറഞ്ഞു. “അയ്യോ ചേച്ചി, ഞാൻ എന്തു



തെറ്റാ ചേച്ചിയോട് ചെയ്തത്, ചേച്ചി വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ വന്നില്ല, പിന്നെ എന്തിന എന്ന്..?" ശാരി കറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“ഹ..ഹ...എടീ നീയൊക്കെ സ്കൂളിൽ നല്ല പിള്ള ചമഞ്ഞ് നടക്കുന്ന ടീമല്ലേ, നിന്റെ ഒപ്പം ഒരൂത്തിയുണ്ടല്ലോ, എന്താ..ഓ..സൈനു..അവളുണ്ട് മറ്റേതെ സുന്ദരിയാണോ വിചാരം, നിനക്കൊക്കെ എന്നെ പറ്റി അതുമാത്രം പറഞ്ഞു പരത്തലല്ലേടീ പണി, ഇനി നിന്റെയൊക്കെ കഥകളും സ്കൂളിൽ പാട്ടാകണം, കുഴപ്പമില്ല ഇന്ന് നിന്റെയൊക്കെ തനി രൂപം ഞാൻ കണ്ടിട്ടേ വിടുണോളളു” ജിൻസി ചീറി. അപ്പോഴാണ് കോളിംങ്ങ് ബെല്ലു മുഴങ്ങിയത്. “ഹ..ഹ..ഹ..ഓ അതാ കേട്ടില്ലെ നിന്റെ പുനാര തോഴി സൈനുവും വന്നിട്ടുണ്ട്, ശബദമുണ്ടാക്കാതെ കിടന്നോണം. അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ കയ്യിന് മേടിക്കും, ഓ!” ജിൻസി പറഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് താൻ ഒരു

വലയത്തിലാണ് അകപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കാര്യം ശാരിക്ക് ബോധ്യമായത്, താൻ മാത്രമല്ല തന്റെ കൂട്ടുകാരിയും ഇതിൽ വന്നു ചാടിയിരിക്കുന്നു, ജിൻസിയെ കുറിച്ച് കേട്ട് വാർത്തകളെല്ലാം വാസ്തുവകാനുള്ള സാധ്യത കൂടുതലായിരിക്കുന്നു.

ജിൻസി ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു, അതാ വാതിൽക്കൽ ജിൻസും ടോപ്പും പിന്നെ തലയിൽ പേരിനൊരും സ്കാർഫും ധരിച്ച് സൈനു നിൽക്കുന്നു, അവൾ ചെറുതായി കിതയ്ക്കുന്നുണ്ട്. “എന്താ വൈകിയത്?” ജിൻസി ഗൗരവത്തോടെ ചോദിച്ചു. “അതു..പിന്നെ..വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങാൻ അല്പം വൈകി” സൈനു ഒരു വിറയലോടെ പറഞ്ഞു. “ഔം വാ കേറ്റ്” ജിൻസി പറഞ്ഞു. സൈനു വേഗം വീടിന്റെ അകത്ത് കയറി, ജിൻസി വാതിലടച്ചു. പിന്നെ സൈനുവിന്റെ കയ് പിടിച്ച് തന്റെ ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി. അവിടെ എത്തിയ സൈനു ഒരു നിമിഷം മരവിച്ചു പോയി, അവൾക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്നത് പോലെ തോന്നി, അവളുടേ മുന്നിലെ കട്ടിലിൽ ബന്ധിതയായി നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെ കിടക്കുന്ന ശാരിയെ കണ്ടിട്ട് സൈനു തരിച്ചു നിന്നു. പകച്ചു നിന്ന സൈനുവിനെ ജിൻസി കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു, പിന്നെ റൂമിന്റെ വാതിൽ അടച്ച് കീ ഒരു സ്ഥലത്ത് മാറ്റി വെച്ചു. തന്റെ ഉറ്റ സുഹൃത്തിന്റെ മുന്നിൽ അപമാനിയായ ശാരി ഒരു വശത്തേക്ക് മുഖം തിരിച്ച് കിടന്നു, സൈനുവിനും ആകെ വിഷമമായി, മാസ്സുകളായി താനും ജിൻസിയും തമ്മിലുള്ള രഹസ്യ ബന്ധത്തിന് തിരശീല വീണിരിക്കുന്നു, താൻ മുൻപൊരിക്കൽ കിടന്ന അതേ അവസ്ഥയിൽ കിടക്കുന്ന ശാരിയെ അവൾ ദയനീയമായി നോക്കി.

“സൈനു വേഗം ഡ്രസ്സുകൾക്ക്, ഇന്ന് നമുക്കൊരു പുതിയ അഥിതിയുണ്ട്” ജിൻസി സൈനുവിന്റെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. സൈനു ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല, അവൾ കട്ടിലിൽ നിന്നും പതുക്കെ എഴുന്നേറ്റു, പിന്നെ ആദ്യം ഇട്ടിരിക്കുന്ന ടോപ്പ് അഴിച്ചു മാറ്റി, പിന്നെ ഉള്ളിലുണ്ടായിരുന്ന കറുത്ത ബ്രാ അഴിച്ചു, മധുര നാരങ്ങായുടെ വലിപ്പമുള്ള രണ്ടു വെണ്ണ മുലകൾ വായുവിലേക്ക് കുതിച്ചു ചാടി, അതു കണ്ട് ജിൻസിയുടെ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി. ശാരി അപ്പോഴും മുഖം തിരിച്ച് കിടക്കുകയായിരുന്നു, ജിൻസി സൈനുവിന്റെ ജിൻസിന്റെ ജുക്കഴിച്ചു അത് താഴേക്ക് വലിച്ചു, നാണം സഹിക്കവയ്യാതെ സൈനു അത് വീണ്ടും വലിച്ച് കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു, പെട്ടെന്നാണ് ജിൻസിയുടെ മരം പോലെയിരുന്ന കയ്പറി സൈനുവിന്റെ വെണ്ണലകളെ കിടിലം കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് അതിൽ പതിച്ചത്, “ഉമ്മ..അയ്യോ..എന്റെ മുലാ..” സൈനു. അലറിക്കൊണ്ട് നിന്ന് ചാടി, അവളുടെ ഇടത്തേ മുല ആകെ ചുമന്ന് തുടുത്തിരുന്നു, സൈനുവിന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ട് ശാരി തല തിരിച്ചു നോക്കി, തന്റെ മുന്നിൽ ജിൻസു മാത്രമിട്ട് നല്ല കിടിലം മുലകലുമായി നിൽക്കുന്ന സൈനുവിനെ കണ്ട ശാരിയുടെ ഉള്ളൊന്ന് കൂടഞ്ഞു.

‘ഇവൾക്ക് ഇത്ര വലിയ ചണ്ണമുള്ള മുലകളുണ്ടായിരുന്നോ?’ ആ അവസ്ഥയിലും ശാരിയുടെ മനസ്സിലൂടെ ആ ചിന്ത കടന്നു പോകാതിരുന്നില്ല, അതിനിറുയിൽ ജിൻസിയുടെ അടിയുടെ അർഥം മനസ്സിലാക്കിയ സൈനും വടുപടാന്ന് താൻ ഇട്ടിരുന്ന ജിൻസി വലിച്ചുരി, പിന്നെ



തലയിലുണ്ടായിരുന്ന സ്കാർഫും ഉൗരി, പിന്നെ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്നത് ഒരു ജെട്ടി മാത്രം അത് ജിൻസി ഒറ്റ വലിക്കു തന്നെ ഉൗരി, സൈനുവും ശാരിയും പരസ്പരം നോക്കി, ഇരുവരും ഇരുവരുടേയും ശരീരവടിവുകൾ സ്രദ്ധിച്ചു, അവർ രണ്ടു പേരും അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും തങ്ങളുടെ സൗന്ദര്യം അജ്ഞാനം നോക്കുകയായിരുന്നു, എത്ര അലന്നിട്ടും മുന്നിലെത്തിയത് ശാരി തന്നെ. അവളുടെ ഉറുണ്ട് ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന മാറിടങ്ങളും തിരെ കൊഴുപ്പില്ലാത്ത അടിവയറും, നല്ല മിനുസ്സുള്ള തുടകളും അവളെ ഒരു മാദക സുന്ദരിയാക്കി, അതേ സമയം സൈനുവിന്റെ മൂലകൾ എടുത്തു പറയേണ്ട ഒന്നായിരുന്നു, നല്ല വെളുത്തുരുണ്ട് വലിയ കണ്ണുകളായി, ആരേയും ആകർഷിക്കുന്ന വിഷത്തിൽ മുകളിലേക്ക് കുർത്തു നിൽക്കുന്ന ഞെട്ടുകൾ, നല്ല മാംസളമായ അടിവയറും, ആഴമുള്ള പൊക്കിൾ ചുഴിയും, നല്ല ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത് മിനുസ്സമാക്കിയ മൊട്ടക്കുന്നും എല്ലാം അവളെ ഒരു മാദലസ്സയാക്കി.

“സൈനു ശാരിടെ കെട്ടഴിക്ക്” ജിൻസിയുടെ സ്വരം കേട്ട് രണ്ടു പേരും ഞെട്ടി. സൈനും വേഗം ചെന്ന് കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് ശാരിയുടെ കെട്ടഴിച്ചു. കെട്ടഴിഞ്ഞതു ശാരി കട്ടിലിൽ നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു, എന്നിട്ട് തറയിൽ കിട്ടുന്നിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്ത് തന്റെ നഗ്നത മറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. “ഓ! ഒരു പുണ്യാളത്തി വന്നിരിക്കുന്നു, കുറച്ചു നേരം മുൻപു വരെ ഞാൻ മൂലയിൽ പിടിച്ച് കളിച്ചിരുന്നതാ, പിന്നെ ഇപ്പോളെന്താണാവോ ഒരു പുതിയ നാണവും മാനവുമെല്ലാം.” ജിൻസി പുഷ്പത്തോടെ പറഞ്ഞു. “എനിക്ക് പോണം” ശാരി പറഞ്ഞു. “പോകാം അതിനു മുൻപ് നിനക്ക് ഒരു സാധനം കാണിച്ചു തരാനുണ്ട്, അതു കഴിഞ്ഞിട്ട് പോകാം പൊന്നു മോളെ, വാ രണ്ടു പേരും വന്ന് എന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി ഇരിക്കൂ” ജിൻസി കൽപ്പിച്ചു.

സൈനും പെട്ടെന്ന് അനുസ്മരിച്ചു, അവൾ ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. ശാരി കുറച്ചു നേരം നിന്ന് പരുങ്ങി, പിന്നെ ജിൻസിയുടെ മുഖം മാറുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് പേടിയായി, അവൾ ശരീരം മറച്ചിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ താഴെയിട്ട്, സൈനുവിന്റെ അരികിൽ, ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. ജിൻസി അവരുടെ മുന്നിൽ പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു, പിന്നെ പതുക്കെ അവളിട്ടിരുന്ന ഷോർട്ട്സ് താഴേക്ക് വലിച്ചുരി, അവളുടെ ബലമിഷ്ടമായ ശരീരത്തിലെ മസ്തിലുകൾ ഉറുണ്ട് കൂടുന്നത് സാരി സ്രദ്ധിച്ചു, ഷോർട്ട്സ് താഴെ വീണതും ജിൻസിയുടെ ഉറച്ചു നിതംഭങ്ങൾ അവർക്ക് മുന്നിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു, ശാരി വലരെ ആശ്ചര്യത്തോടെയാണ് ആ കാഴ്ച കണ്ടത്, എവിടെ നോക്കിയാലും മസ്തിലുകൾ മാത്രം കാണുന്ന ആ ശരീരത്തിൽ, അതി മനോഹരമായ രണ്ട് കുതിയപ്പങ്ങൾ, അവയ്ക്ക് താഴെ ഉറുക്കു പോലെ ഉറച്ചു തുടകളിൽ ഒരു രോമം പോലുമില്ല. ജിൻസി പതുക്കെ അവർക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു, പിന്നെ തന്റെ അരക്കെട്ടിനു താഴെയുള്ള ഭാഗം മറച്ചിരുന്ന കയ് പതുക്കെ എടുത്ത് മാറ്റി.

ആരോ മുന്നിൽ നൂന്നും ശക്തമായി തള്ളിയതു പോലെ ശാരി പിന്നിലേക്ക് മറന്നു പോയി, അവളുടെ തൊണ്ടയിൽ നിന്നും എന്തോ ദയനീയമായ ഒരു ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വന്നു. അവൾക്ക് കണ്ണുകൾ ആകെ മഞ്ഞളിക്കുന്ന പോലെ അനുഭവപ്പെട്ടു, അവൾ വീണ്ടും കണ്ണുകൾ തിരുമ്മി, വീണ്ടും തിരുമ്മി. പ്രക്രിയയുടെ അതിക്രമമോ അതോ അതി സുന്ദരമോ എന്ന് വിശ്വസിക്കാവുന്ന ഒരു കാഴ്ചയാണ് അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ പതിഞ്ഞത്

അതും വിട്ടു പെരിച്ചാഴിയെ പോലെ, ശാരി തന്റെ മുന്നിൽ കണ്ട കാഴ്ച കണ്ട് അമ്പരന്ന് പോയി. വിധിയുടെ അതി ക്രൂരമായ ദ്രശ്യമാണ് ശാരി മുന്നിൽ കണ്ടത്. ശാരി ആകെ വാല്ലാതായിപ്പോയി, അവൾക്ക് എങ്ങിനെ റിയാക്ട് ചെയ്യണമെന്ന് പോലും അറിയാതെ വന്നു. തന്റെ മുന്നിൽ ആജാനുഭാവമായ ജിൻസി പ്രിപൂർണ്ണ നഗ്നയായി നിൽക്കുന്നു, ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ഒത്തൊരു പെണ്ണ്, നല്ല വടിചൊത്ത ശരീരവും, മൂലകളും ചന്തികളും, പിന്നെ... ശാരി വീണ്ടും അവിടേക്ക് നോക്കി, അവൾക്ക് സ്വന്തം കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

“എന്താടി ഇങ്ങനെ മിഴിച്ച് നോക്കുന്നത്, നീയൊക്കെ ഇതിനെ കുറിച്ചായിരുന്നല്ലോ ഇത്രയും നാളും പരദൂഷണം പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നത്, ഇപ്പോ ഓ നേരിട്ട് കണ്ടപ്പോൾ നിന്റെ വായലേ നാക്കിറങ്ങിപ്പോയോടി കുത്തിച്ചി?” ജിൻസി മുരണ്ടു. അഡ്സ് തന്റെ അടിവയറ്റിന് താഴെ, ഉറച്ച തുടകൾക്ക് നടുവിൽ തുങ്ങി കിടന്നിരുന്ന ശിവലിംഗത്തിൽ തലോടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ജിൻസിയുടെ വിരലുകളുടെ തലോടൽ ഏറ്റവും അതിൻ ജീവം വെച്ചു തുടങ്ങി, അതിന്റെ ഞെരമ്പുകളിൽ രക്തോട്ടമുണ്ടായി തുടങ്ങി. നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ആ കുണ്ണ വായുവിലേക്ക് കുതിച്ചു പൊങ്ങി, തലയുയർത്തിപിടിച്ച് മുന്വിലുണ്ടായിരുന്ന തരുണീമണികളെ നോക്കി ഒരു സർപ്പത്തെപ്പോലെ ചീറ്റി.

ശാരി അപ്പോഴും അബോധാവസ്ഥയിലെന്ന പോലെ ഇരുകുകയായിരുന്നു.

ജിൻസി സൈനുവിനു നേരെ തിരിഞ്ഞു എന്നിട്ട് തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന വെട്ടുന്ന ആ പെരും കുണ്ണ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്കടുപ്പിച്ചു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ സൈനു അതിനെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. സൈനും തന്റെ ഇരുകൈപ്പത്തിയും ചേർത്ത് ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയുടെ കട ഭാഗത്ത് മുറുകെ പിടിച്ചു, പിന്നെ അതിന്റെ ചുവന്ന മുകുടത്തിൽ നാക്കിട്ട് ചുഴറ്റി, പിന്നെ ആ കുനിന്റെ ആക്രിതിയിലിരുന്ന മുകുടം മൊത്തം വായിലേക്ക് വിഴുങ്ങി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..മോളെ നാനായി ഊമ്പടി..മോളെ ശാരി മതി നോക്കിയിരുന്നത്, വന്ന് നിന്റെ കൂട്ടുകാരിയെ സഹായിക്കാൻ നോക്ക്” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

അവളുടെ അരക്കെട്ട് സൈനുവിന്റെ തലയുടെ ചലനങ്ങൾക്കൊപ്പം ചലിച്ചു. ശാരി എഴുന്നേറ്റിരുന്നു, സൈനു ഉടനെ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊണ്ടുത്തു. കണ്ണുകളടച്ച് അപ്പോടെ ശാരി തന്റെ വാ തുറന്ന് ആ കുണ്ണ നുണഞ്ഞു.

അതിന്റെ ഉപ്പു രസവും പിന്നെ മുത്രത്തിന്റെ സ്മെല്ലും അവൾക്ക് പിടിച്ചില്ല, അവൾ ഉടനെ തന്നെ അത് വായിൽ നിന്നും തുപ്പി. പക്ഷെ ജിൻസി വിട്ടില്ല, അവുടെ ബലമുള്ള കരങ്ങൾ ശാരിയുടെ മുടിക്കുത്തിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ചു പിന്നെ അവളുടെ തല വീണ്ടും കുണ്ണയിലേക്കടുപ്പിച്ചു.

ശാരി തുപ്പിയ അതേ വേഗത്തിൽ തന്നെ ആ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് കുതിച്ചു കയറി, ജിൻസി അരക്കെട്ട് പിന്നിലേക്ക് വലിച്ച് വീണ്ടും മുന്നിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു. ഇത്തവണ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയുടെ മൂക്കാൽ ഭാഗവും ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് കയറി, അതിന്റെ മുകുടം അവളുടെ കണ്ഠനാളത്തിൽ ചെന്ന് മുട്ടി, ശാരിക്ക് ഓക്കാനം വരുന്നതു പോലെ തോന്നി, അപ്പോഴേക്കും ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും വലിച്ചുരി പിന്നെ അതേ സ്പീഡിൽ ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി. ഈ പ്രക്രിയ കുറച്ചു നേരം തുടർന്നു. ശാരിക്ക് സഹകരിക്കുകയല്ലാതെ മറ്റൊരു വഴിയും മുന്വിലുണ്ടായിരുന്നില്ല.

ശാരി മനസ്സിലാമനസ്സോടെ ജിൻസിയുടെ മുഴുത്ത കുണ്ണ ഊമ്പാന തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിലാകിയ ജിൻസി തന്റെ ചലനങ്ങൾക്ക് ശക്തി കുറച്ചു, അവളുടെ മുടിക്കുത്തിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു. കുറച്ചു നേരം കൂടി അവൾ ശാരിയെ തന്റെ കുണ്ണ മുഞ്ചാൻ അനുവദിച്ചു പിന്നെ അത് വലിച്ചുരി ക്ഷമകെട്ട് കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്ന സൈനുവിന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ച് കൊടുത്തു.

ഇരുനിറമുള്ള ആ മാംസ പിണ്ഡത്തെ അവൾ വായിലാക്കി ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി, അതിന്റെ കട തോട്ട് അതിന്റെ വിടർന്നിരുന്ന കണ്ണു വരെ അവൾ ഊമ്പി തിമർത്തു, ഒപ്പം വിരലു കൊണ്ട്

അതിനു താഴെ സഞ്ചി പോലെ തൂങ്ങി കിടന്നിരുന്ന കൊട്ടകളെ പിടിച്ച് അമ്മാനമാടി. ആ കളിയിൽ ജിൻസിക്ക് ശരിക്കും പെരുത്തു വന്നു. 'ട്രാൻസെക്സാൽ' എന്ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ജിൻസി, തന്റെ ചൊൽപ്പടിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന രണ്ടും പൈങ്കിളികളുടേയും മുഞ്ചലിന്റെ സുഖം ശരിക്കും ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു.

സ്വലനം ഉണ്ടാകും എന്ന അവസ്ഥയെത്തിയപ്പോൾ ജിൻസി തന്റെ ലിംഗം സൈനുവിന്റെ വായിൽ നിന്നും വലിച്ചുരി, പിന്നെ സൈനുവിനേയും ശാരിയേയും കയ്പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. ജിൻസി കയറി കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്നു, എന്നിട്ട് സൈനുവിനോട് തന്റെ അരക്കെട്ടിനും മുകളിൽ കാലുകൾ ഇരുവശവുമിട്ട് ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. സൈനു അതു കേട്ടതും, ജിനിയുടെ അരക്കെട്ടിനിരുവശവും കാലുകൾ മടക്കി വെച്ചിരുന്നു.

“ശാരി, വന്ന് എന്റെ തലക്കിരുവശത്തും കാലുകളിട്ട് മുട്ടുകുത്തി സൈനുവിന്റെ നേർക്ക് തിരിഞ്ഞിരിക്ക്” ജിൻസി കൽപ്പിച്ചു. ശാരി അതേപ്പടി, ജിൻസിയുടെ മുഖത്തിനു തൊട്ടു മുകളിലായി, തലക്കിരുവശവും കാലുകളിട്ട് മുട്ടുകുത്തി സൈനുവിന് എതിരായി ഇരുന്നു.

കവച്ച് വെച്ചിരുന്ന തുടകൾക്കിടയിൽ നിന്നും ശാരിയുടെ പുറ്റ് ജിൻസിക്ക് വലരെ വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു. കാലുകൾ അകത്തി വെച്ചതിനാൽ അവളുടെ പുറിതളുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും വലിഞ്ഞിരുന്നു, അതിന്റെ മുകളിലെ അറ്റത്തായി ഒരു കുഞ്ഞി കണ്ട് ജിൻസിയെ നോക്കി പല്ലിളിച്ചു കാട്ടി.

ചുവന്നു പഴുത്ത മാമ്പഴം പോലെയിരുന്ന ശാരിയുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒരു തുള്ളി കൊതി ചാർ ജിൻസിയുടെ നെറ്റിയിലേക്ക് ഒറ്റി വീണു, മാമ്പഴത്തിനു താഴെയുള്ള മലപ്പൊട്ടിന് നല്ല ഞാവൽപ്പഴത്തിന്റെ നിറം. ജിൻസിക്ക് അതൊന്ന് ഉറങ്ങി രസ്സിക്കാൻ കൊതിയായി. ജിൻസിയുടെ മനസ്സിൽ മാത്രമല്ല, സൈനുവിന്റെ മനസ്സിലും അതേ ചിന്ത തന്നെയായിരുന്നു. അവൾ കൊതിയോടെ തന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരിക്കുന്ന ശാരിയെ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞെടുത്തു,

അവൾക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ടത് ശാരിയുടെ നെഞ്ചിൽ ഭഗവാൻ കനിഞ്ഞു നൽകിയ പാൽ കൂടങ്ങളായിരുന്നു. ആ മലിഞ്ഞ ശരീരത്തിൽ ഉരുണ്ടുതുടുത്ത് 'എടുത്തോപ്പിടിച്ച്' എന്ന പോലെ നിൽക്കുന്ന ആ മുലകളുടെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ച് മതിമറിന്നിരിക്കുകയായിരുന്ന സൈനുവിന്റെ കണ്ണുകൾ ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് തള്ളിപ്പോയി, “ആഹ്ഹ്ഹ്...” അവൾ ഞെളിപ്പിരി കൊണ്ടലറി വിളിച്ചു.

ശാരിയും ഒന്ന് ഞെട്ടി, അവൾ നോക്കിയപ്പോൾ ജിൻസി തന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ നിന്ന് വെട്ടി വിറക്കുന്ന ആറടിക്കോല് സൈനുവിന്റെ മൊസ്സെക്ക് പോലെ മിനുസ്സുമുള്ള പുറിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റുന്ന രംഗമാണ് കണ്ടത്. ജിൻസിയുടെ ചുമന്നിരുന്ന മുകുടം സൈനുവിന്റെ കൊതി തേനിൽ കുതിർന്നിരുന്നു. ജിൻസി വീണ്ടും തന്റെ കുണ്ണ സൈനുവിന്റെ പൂർച്ചാലിൽ, കണ്ട് തൊട്ട് കുതി വരെ ഉരച്ചു,

പിന്നെ അൽപ്പ നേരം അത് കുതി പൊട്ടിൽ മാത്രം ഉരച്ചു, അങ്ങിനെ ചെയ്തതും സൈനുവിന് കടി പെരുത്തു വന്നു, തന്റെ കുതി ശരിക്കും ഉരക്കാനായി അവൾ മുന്നോട്ടുൽപ്പം ചാഞ്ഞ്, കയ്കൾ കിടക്കയിൽ കുത്തി, കുണ്ടി അൽപ്പം മുകളിലേക്ക് പൊക്കി, ജിൻസിക്ക് കോലിട്ടുരക്കാൻ പാകത്തിലായി വെച്ചു കൊടുത്തു.

ജിൻസി തന്റെ ഉരക്കൽ പരിപാടി നിർത്തിയില്ല, അവൾ തന്റെ കുണ്ണ സൈനുവിന്റെ ചക്കരപ്പുറിലും കുതിമൊട്ടിലും കത്തിലുമെല്ലാം മാറി മാറി ഉരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. സൈനു

ഇടക്കൊന്ന് കണ്ണു തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തിന് രണ്ടിഞ്ചു മുന്നിൽ ശാരിയുടെ നിറക്കൂടങ്ങൾ ഒരു വരവേൽപ്പിന്റെ ലക്ഷണത്തോടെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു.

സൈനു പിന്നെ ഒന്നും ചിന്തിച്ചില്ല, തൊടിയിടയിൽ തല മുന്നോട്ടാക്കി ശാരിയുടെ ഉണ്ണികളിലൊരണ്ണത്തിനെ വായിലാക്കി, അതിന്റെ തെട്ടുകളെ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

വളരെ അപ്രതീക്ഷിതമായ സൈനുവിന്റെ ചലനങ്ങൾ ശാരിയെ വികാരഭരിതയാക്കി, തന്റെ പ്രവർത്തി ശാരിക്ക് ഇഷ്ടമായെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ സൈനു, പിന്നെ ഒട്ടു മടിച്ചില്ല. അവളുടേ കുർത്ത നാക്ക് ശാരിയുടെ വെമ്പുന്ന മാറിടങ്ങളിലാസകലം ഇഴഞ്ഞു നടന്നു, അതിലുണ്ടായിരുന്ന

രോമങ്ങളെന്ന് വേണ്ട, നനുത്ത ചൂടുകുരുകൾ പോലും സൈനു തന്റെ നാക്കു കൊണ്ട് എണ്ണി നോക്കി.

ഇതിനകം ജിൻസി തന്റെ കൂണ്ണ സൈനുവിന്റെ പുറിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു, അതു മനസ്സിലാക്കിയ സൈനു, പതുക്കെ പതുക്കെ അരക്കെട്ട് താഴ്ത്തി ആ കൂണ്ണയെ വിഴുങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്...ഉഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...” സൈനു പുളഞ്ഞു, അവൾ ജിൻസിയുടെ പെരും കൂണ്ണ മൊത്തമായി അവളുടെ സ്വർഗ്ഗ ദ്വാരത്തിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു.

സൈനു വലരെ നിഷ്പ്രയാസമായി ജിൻസിയുടെ കൂണ്ണ മുഴുവൻ തന്റെ പുറ്റിലേക്ക് കയറ്റി, പിന്നെ വലരെ പതുക്കെ അരക്കെട്ട് പൊന്തിച്ച് അത് മുകുട വരെ പുറത്തേക്കാക്കി വീണ്ടു അത് മൊത്തമായി ഉള്ളിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്..മോളെ..സൈനു..ഓഹ്ഹ്ഹ്..നല്ല രസ്സമുണ്ടടി പുരി, അങ്ങിനെ മെല്ലനെ മെല്ലനെ ചെയ്ത്, ഓ!..അങ്ങിനെ തന്നെ. മോളെ ശാരി ഞാൻ നിന്റെ പുറൊന്ന് തിന്നട്ടേടി, ഇങ്ങ് വാടി!” ജിൻസി പുലമ്പി.

ശാരി തന്റെ പൂർ ജിൻസിയുടെ വാ ലക്ഷ്യമാക്കി കൊണ്ടുവെച്ച് പിന്നെ ഇരു കയ്കളും ജിൻസിയുടേ ഉരുക്ക് മൂലകളിൽ ഉറപ്പിച്ച് ബാലൻസ് ചെയ്തു.

ജിൻസിയുടെ വാ നിറയെ ശാരിയുടെ ഒലിക്കുന്ന പൂർ കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. ജിൻസി ആർത്തിയോടെ ശാരിയുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന കൊതി തേൻ മൊത്തം നക്കി കുടിച്ചു.

പളുങ്കുമണി പോലെയിരുന്ന ശാരിയുടെ കത്തിൽ ജിൻസി നാക്കു കൊണ്ട് പല തവൺ കുത്തി പിന്നെ അതിനു ചുറ്റും നക്കി, പിന്നെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി വലിച്ചുമ്പി, പിന്നെ വലരെ പതുക്കെ കടിച്ചു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്..അമ്മേ...എന്നെ കൊല്ലുന്നേ..അയ്യോ..ആഹ്ഹ്ഹ്...നക്കടി..ആഹ്ഹ്ഹ്” ശാരി അലറി, ജിൻസിയുടേ അതിവിധഗ്ദമായ ‘പുസ്സി ലിക്കിംങ്ങ്’ പരിപാടി, ശാരിക്ക് ഒത്തിരി ഏറ്റ ലക്ഷണമായിരുന്നു. പോരാത്തതിന് സൈനുവിന്റെ മൂലകുടി പ്രയോഗവും കൂടി ആയപ്പോൾ ശാരിക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചു.



തന്റെ ശരീരത്തനു മുകളിലിരുന്ന ആർത്തു രസിക്കുന്ന ആ രണ്ടു പുരികളേയും തന്റെ കഴിവിന്റെ പരമാവധി ഉപയോഗിച്ച് സുഖിപ്പിക്കണം എന്ന ഒരു ചിന്ത മാത്രമായിരുന്നു ജിൻസിയുടെ മനസ്സിൽ. അവൾ തന്റെ അരക്കെട്ട് അൽപ്പം മുകളിലേക്ക് പൊക്കി, കാലുകൾ കിടക്കയി ഉറപ്പിച്ച്, സൈനുവിന്റെ പുറിലേക്ക് ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്...എടി മൈരെ എന്നെ ഇങ്ങനെ അടിച്ചു കൊല്ലാതെ..ഓഹ്ഹ്..ഉമ്മാ...അയ്യോ...പതുക്കെ..” സൈനു അലറി. ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ സൈനുവിനെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങി.

അങ്ങിനെ സൈനുവിന്റെ പുറിൽ കുണ്ണയും കേറ്റി, ശാരിയുടേ പുറിൽ നാക്കും കേറ്റി, ജിൻസി മറ്റു രണ്ടും പെൺകുട്ടികളേയും ഭോഗിച്ചു.

നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ സൈനും ജിൻസിയുടെ ദേഹത്തു നിന്നും കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു കിടന്ന് കിത്തച്ചു. അതി മനോഹരമായൊരു രതി മുർച്ഛയുടെ രുചിയനിഭവിച്ച് കണ്ണുകളുമടച്ച് കിടന്നു അവൾ.

ഞൊടിയിടയിൽ ജിൻസി ശാരിയെ തന്റെ മുഖത്തു നിന്നും തള്ളി കിടക്കയിലേക്കിട്ടു, പിന്നെ അതി വേഗത്തിൽ ചാടി എഴുന്നേറ്റു. ജിൻസിയുടെ നാകിന്റെ സുഖം മതി മറന്ന് ആസ്വാദിക്കുകയായിരുന്ന ശാരി ഒരു സ്വപ്നത്തിൽ നിന്നും ഉണർന്ന പോൽ ഞെട്ടി എഴുന്നേറ്റു.

ജിൻസി അപ്പഴേക്കും അവളുടേ മേൽ ചാടി വീണിരുന്നു. ജിൻസി ശാരിയുടെ കാലുകൾ ‘വി’ഷേപ്പിൽ മുകളിലേക്ക് പൊക്കി പിടിച്ചു. ശാരിയുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു, അവളുടെ കന്യകാത്വം നഷ്ടപ്പെടാൻ പോവുകയാണെന്ന് അപ്പോഴാണ് അവൾ മനസ്സിലാക്കിയത്.

“അയ്യോ വേണ്ട ചേച്ചി, പ്ലീസ്സ് അതു മാത്രം ചെയ്യരുത്.... ഞാൻ വേറെ എന്തിനും തയ്യാറാണ് പക്ഷെ അതു മാത്രം ചെയ്യരുത്, ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ...ഞാൻ..” ശാരി കരയാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക് ആകെ ഭയമായി, ജിൻസിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ഒരു മുട്ടൻ മാംസപിണ്ഡം വെട്ടി നിൽക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു. പട വെട്ടി തികഞ്ഞ ഒരു പടവാളിനെ പോലെ, സൈനുവിന്റെ പൂർത്തേനിൽ കുളിച്ച് കുണ്ണ നിന്ന് തിളങ്ങി.

“എടി, നിന്നെ ഇത്രയും നേരം നക്കി സുഖിപ്പിച്ചത്, പിന്നെ വെറുതെയാണെന്ന് കരുതിയോ” ജിൻസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ..വേണ്ടാ..എനിക്ക് നോവു.” ശാരി പറഞ്ഞു.

“അതു സാരമില്ല, ആദ്യമൊക്കെ കുറച്ചു നോവണം എന്നാലെ പിന്നെ സുഖം കൂടു, എടി സൈനു നോക്കി ഇരിക്കാതെ ഇവളുടേ കാലുകൾ പിടിക്കൂ, എന്നിട് ഇവളുടെ വാ അടയ്ക്കാൻ നോക്ക്” ജിൻസി മുരണ്ടു.

സൈനു ഇടനെ കിടന്നിടത്തു നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റ്, എന്നിട്ട് ശാരിയുടെ വയറിൻ തൊട്ടു മുകളിലായി, കാലുകൾ ഇരു വശത്തേക്കുമിട്ട്, രണ്ടു കയ് കൊണ്ടും ശാരിയുടെ കാലുകൾ മുകളിലേക്ക് വിരിച്ചു പിടിച്ചു, പിന്നെ ശാരിയുടേ വാ അടയ്ക്കാനായി, തന്റെ ഒലിക്കുന്ന പൂർ അവളുടേ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു.

“വെരി ഗുഡ്” ജിൻസി സൈനുവിനെ അനുമോദിച്ചു.

ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ ഒരു കയ്കൊണ്ട് പിടിച്ച്, അതിന്റെ ചുമന്ന തല ശാരിയുടേ പുറിന്റെ ഒത്ത വിടവിൽ തന്നെ കൊണ്ട് വെച്ചു.

“ഓഹ്! നല്ല മുറുക്കം, കണ്ടിട്ട് ഇവളെ മറ്റാരും പണ്ണിയിട്ടില്ലെന്ന് തോന്നുന്നു” ജിൻസി സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു. സ്കൂളിലെ ഒരു വിധം ചരക്കുകളുടെയെല്ലാം വിർജിനിറ്റി കളയാൻ പറ്റിയ കാര്യത്തിൽ ജിൻസിക്ക് വലരെ അഭിമാനമുണ്ടായിരുന്നു. ഇപ്പം ഇതാ ശാരിയുടേതും, അവൾക്ക് ശരിക്കും അഭിമാനം തോന്നി.

“ഇതാണെടീ ഭാഗ്യം എന്ന് പറയുന്നത്” ജിൻസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ശാരിയുടെ വാ മൊത്തം സൈനുവിന്റെ പുറായിരുന്നു, ശാരി കുറേ നേരം വാ അടച്ചു പിടിച്ച് അത് തിന്നാതിരിക്കാൻ നോക്കി, പക്ഷെ സൈനു ശക്ത്തിയിൽ തന്റെ പൂർ ശാരിയുടേ ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ ഉരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി, ശാരിക്ക് വാ തുറന്ന് സൈനുവിന്റെ പുളാർ നക്കുകയല്ലാതെ മറ്റൊരു മാർഗ്ഗമില്ലായിരുന്നു.

ജിൻസി സൂക്ഷ്മതയോടെ തന്റെ ആയുധത്തിന്റെ തല ശാരിയുടേ പുറിനകത്തേക്ക് തള്ളി, നന്നായി ചൊരുത്തുന്ന പുറായതിനാൽ, വിചാരിച്ചത്ര പ്രയസ്സമില്ലാതെ തലയുടെ പകുതിയോളം ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.

ശാരിയുടെ അലർച്ചയെല്ലാം സൈനുവിന്റെ പുറിനുള്ളിൽ അമർന്നു പോയി. ജിൻസി കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു നോക്കി.

‘ചോരയുന്നും പൊടിഞ്ഞിട്ടില്ല’ അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

പിന്നെ വീണ്ടും അതിന്റെ തല ശാരിയുടെ പുറിലേക്ക് വെച്ചു തള്ളി, ഇത്തവണ, ആ കുണ്ണയുടേ ചുവം തല മുഴുവൻ ശാരിയുടെ പുറിൻ വിഴുങ്ങാൻ കഴിഞ്ഞു. ജിൻസി സൈനുവിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു, സൈനു ശാരിയുടെ കാലുകൾ ഒന്നു കൂടി വിരിച്ച് ഉലിച്ചു പിടിച്ചു.

ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു, പിന്നെ വീണ്ടും തള്ളി കയറ്റി, പിന്നെ വീണ്ടും ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി, ഇപ്പം കുണ്ണയുടേ കാൽ ഭാഗം വരെ അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറി, ജിൻസി വീണ്ടും വളരെ പതുക്കെ ഒന്ന് തള്ളി, “യുറേക്ക” ജിൻസി വിളിച്ചു കൂവി.

ജിൻസിയുടേ തടിച്ചുരുണ്ട കുണ്ണയുടേ പഹുതി ഭാഗം ശാരിയുടെ പുറിനകത്തേക്ക് മറഞ്ഞു. ജിൻസി ഒന്ന് ഇളകിയിരുന്നു പിന്നെ പതുക്കെ വലിച്ചുരി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ശാരിയുടെ പുറിൽ നിന്നും കൊഴുപ്പുള്ള തേൻ കുത്തിയൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടേ അരക്കെട്ടിനും പെട്ടന്ന് ചലനമുണ്ടായി, ജിൻസിയുടെ തള്ളലിനനുസ്സരിച്ച് അത് ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“മതി നീ മാർ ഞാനിവളെ ശരിക്കുമൊന്ന് കളിക്കട്ടെ” ജിൻസി സൈനുവിനോട് പറഞ്ഞു. സൈനും പിന്നെ താമസ്സിച്ചില്ല അവൾ മാറിക്കൊടുത്തു, ജിൻസി മുന്നോട്ട് കിടന്നു, ശാരിയുടെ മുകളിൽ കിടന്നു. ശാരിയുടെ മനോഹരമായ മൂലകളിൽ അവൾ നക്കി കളിച്ചു പിന്നെ, കഴുത്തിലും ചെവിയിലുമെല്ലാം അവൾ നക്കി, പിന്നെ അവളുടേ വായിലേക്ക് നാക്കിറങ്ങി ചെന്നു.

ശാരിയുടേ വാ നിറയെ സൈനിവിന്റെ പുറിന്റെ രുചിയായിരുന്നു. ഇതൊക്കെ നടക്കുമ്പോഴും ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ അല്ലുടെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടേയിരുന്നു.

“ഇപ്പൊ സുഖമുണ്ടോ മോളെ?” ജിൻസി ശാരിയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു.

“ആ..അതെ, നല്ല സുഖമുണ്ട്, വേഗം വേഗം ചെയ്ത് ചേച്ചി” ശാരി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അത് കേൾക്കേണ്ട താമസ്സും ജിൻസി ശാരിയുടെ പുറനകത്തേക്ക് ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ജിൻസി തന്റെ കല്ലൻ മുലകൾ കൊണ്ട് ശാരിയുടെ പാൽ കൂടങ്ങളെ തെരിച്ചുടച്ചു, അപ്പൂടെ അരക്കെട്ട് ശാരിയുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ പട പടാ അറ്റിയക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...എന്തൊരൊ രസം..ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്,എന്നെ പണ്ണ്, ഇനിയും പണ്ണ്..അയ്യോ...ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” ശാരി അലറിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“ഓഹ് മോളെ..എന്തൊരു സുഖമാടീ നിന്നെ പണ്ണാൻ, എന്തൊരു സുഖമുള്ള പുറാടി നിന്റെ, ഒഹ് മോളെ” ജിൻസിയും എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ശാരിയുടെ ശരീരം വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഉള്ളിലെ അഗ്നിപർവ്വതം പൊട്ടിത്തെറിയുടെ വക്കത്തത്തിയിരുന്നു. അതു മനസ്സിലാക്കിയ ജിൻസി പിന്നെ തന്റെ സർവ്വ ശക്തിയും എടുത്ത് ശാരിയുടെ പുറിൽ ആഞ്ഞു പണ്ണി.

“എൻറമ്മേ..അയ്യോ, ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.. ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്, ഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്, ഹമ്മേ...” അലറി കൊണ്ട് ശാരി അതി മനോഹരമായൊരു ഓർഗ്ഗാസ്സത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

ജിൻസി ഉടനെ തന്റെ വടീവാൾ ശാരിയുടെ ഉറയിൽ നിന്നും വലിച്ചുരി, എഴുന്നേറ്റ് അത് ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു, അതു കണ്ട സൈനുവും ഉടനെ തന്നെ ആ കുൺനയുടേ രുച്ചി അറിയാനായി അടുത്തു കൂടി, ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ രണ്ടു പേർക്കും ഊമ്പാനായി വിട്ടുകൊടുത്തു. ശാരിയും സൈനുവും വാശിയോടെ ജിൻസിയുടേ കുണ്ണയിൽ വലിച്ചുസി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..മക്കളെ വാ തുറക്കടീ, ദാ എനിക്ക് പാൽ വരുന്നു..അഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” ജിൻസി അലറി. അവളുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും കട്ടിയും കൊഴുപ്പുമുള്ള വെളുത്ത കുണ്ണപ്പാല് വർഷിച്ചു. ശാരിയുടേയും സൈനുവിന്റേയും തുറന്നിരുന്ന വായിലേക്ക് ചീറ്റി. അത്രയും നേരത്തെ ജോലിക്ക് കിട്ടിയ കൂലി പോലെ രണ്ടു പേരും തങ്ങളുടെ പങ്ക് സന്തോഷത്തോടെ കുടിച്ചു.

നിമിഷങ്ങളോളം നീണ്ടു നിന്ന പാലഭിഷേകത്തിനു ശേഷം ജിൻസി കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു, സൈനുവും ശാരിയും ജിൻസിയുടെ ഒരോവശത്തായി, അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കൊച്ചു കുട്ടികളെ പോലെ കിടന്നു. ജിൻസി രണ്ടു പേരുടെ നെറ്റിയിലും വാത്സല്യത്തോടെ ചുംഭിച്ചു.

“ഇതൊന്നാ മോളെയിത്, എനിക്കൊന്നും പിടി കിട്ടുന്നില്ല!!!” ശാരിയുടെ അമ്മ ആശ്ചര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു.

“ഒരു ചെറിയ സഹായമായി കൂട്ടിയാൽ മതി, ഇവിടെ പല ആവശ്യങ്ങളും ഉള്ളതല്ലെ” നഫീസ്സു ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

ശാരിയുടെ അമ്മ വീണ്ടും തന്റെ കയ്യിലേക്ക് നഹീസ്സു വെച്ചു നീട്ടിയ പതിനായിരത്തിന്റെ കെട്ടിലേക്ക് കണ്ണും മിഴിച്ച് നോക്കി. അവർക്ക് അത് വിശ്വസ്തിക്കാനെ പറ്റിയില്ല. 'ഈ ലോകത്ത് ഇത്രയും നല്ല ആളാരും ഉണ്ടോ?' അവർ സ്വന്തം മനസ്സാക്ഷിയോടായി ചോദിച്ചു. മുൻപും നഹീസ്സു ശാരിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പണം കൊടുക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇത്രയും വലിയൊരു തുക, ഇതാദ്യമായാണ്.

“പേടിക്കേണ്ട അമ്മേ, ഞാൻ ഇതിന് കണക്കൊന്നും പറയില്ല, എനിക്ക് സ്വന്തമെന്ന് പറയാൻ നിങ്ങളൊക്കെയൊള്ളൂ, പിന്നെ നിങ്ങളെയല്ലാതെ പിന്നെ ഞാൻ ആരെ സഹായിക്കാനാ. ശാരിയുടെ അമ്മ, എനിക്കും സ്വന്തം ഉമ്മയെ പോലെയാണ്, നിങ്ങളുടേ കഷ്ടപ്പാടൊക്കെയും എനിക്ക് നന്നായിട്ടറിയാം, അമ്മ വിഷമിക്കാതെ” നഹീസ്സു അവരെ സാന്ത്വനിപ്പിച്ചു.

ശാരിയുടെ അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ അതു കേട്ട് നിറഞ്ഞൊഴുകി, അവൾ മേൽ മുണ്ടിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് കണ്ണുനീർ ഒപ്പിയെടുത്തു.

\*\*\*\*\*

ശാരിയുടേ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുമ്പോൾ നഹീസ്സുയുടെ മനസ്സു നിറയെ ശാരി മുൻപ് വിവരിച്ച കാര്യങ്ങളായിരുന്നു. അതു പ്രത്യേകിച്ച് ജിൻസിയെ പറ്റി. മുമ്പയിലും മറ്റും അങ്ങിനത്തെ സാധനങ്ങൾ ഉള്ളതായി നഹീസ്സു കേട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നു, പക്ഷെ ശാരിയുടെ അനുഭവം പറഞ്ഞപ്പോൾ നഹീസ്സു ആകെ കിടുങ്ങിപ്പോയി. നഹീസ്സുക്ക് എത്രയും പെട്ടന്ന് ജിൻസിയെ പരിചയപ്പെടാൻ തിടയുണ്ടായി.

നഹീസ്സുയുടെ മൊബൈൽ കരഞ്ഞു.

“ഫലോ നഹീസ്സു സ്പീക്കിങ്ങ്”

“ഇത് ഞാനാ, സംഗീത, എന്തുണ്ടെടീ വിശേഷം?”

“ഓ! ഇങ്ങനെ പോണു, പിന്നെ നീയിപ്പഴും പട്ടിയെകൊണ്ട് പണ്ണിക്കുന്നുണ്ടോ?” നഹീസ്സു തിരക്കി.

“പട്ടി ചത്തിട്ട് ഒരു മാസമായി, ഇപ്പൊ കാര്യം വളരെ കഷ്ടമാ” സംഗീത നിരാശതയോടെ പറഞ്ഞു.

“എന്തു പറ്റി, എങ്ങിനെ ചത്തു”

“പട്ടി ഒരു ദിവസം ഗേറ്റു കടന്ന് വെളിയിൽ ഇറങ്ങിയതാ, ഒരു പാണ്ടി ലോറി അതിനെ പേസ്റ്റാക്കി” സംഗീത പറഞ്ഞു.

“ഇന്നലെ അയച്ച ഉരുപ്പിടി എപ്പിടി?” നഹീസ്സു ചോദിച്ചു.

“ഓ! ഒന്നിനും കൊള്ളത്തില്ല, വേസ്റ്റ്, വെറും എല്ലും തോലും, എവിടുന്ന് കിട്ടി നിനക്കാ പരിച്ചിയെ, ഒന്നും നക്കാൻ പോലും അറിയില്ല” സംഗീത ചൂടായി.

“ചൂടാകാതെ മോളെ, പിടിച്ചില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ നീയെന്താ തിരിച്ചയക്കാത്തത്, രണ്ട് മണിക്കൂർ അവളെ കൊണ്ട് തീറ്റിച്ചില്ലെ, അതിന്റെ ജോർജ്ജുട്ടി വേഗം കൊടുത്തു വിടാൻ നോക്ക്” നഹീസ്സു പറഞ്ഞു.

“എടി ആ ശാരിയെ ഒന്ന് പറഞ്ഞയക്കടീ, എത്ര നാളായി ആ കൊച്ചിനെ ഒന്ന് കണ്ടിട്ട്, എനിക്ക് ഓർക്കുമ്പോൾ തന്നെ കൊതിയാകുന്നു” സംഗീത വെള്ളമിറക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“കൊച്ചിന് പരുകുശയാടീ, പാവം ഇരുന്ന് പഠിക്കുവാ” നഹീസ്സു പറഞ്ഞു.



“പരുകുഷയായാലും നിന്റെ ക്ലാസ്സൊക്കെ മുറയ്ക്ക് നടക്കുന്നുണ്ടല്ലോ, ഏതു വിഷയമാ നീ ഇന്നലെ അവളെ പഠിപ്പിച്ചു വിട്ടത്, എല്ലാം ഞാനറിയുന്നുണ്ട് മോളെ” സംഗീത കളിയാക്കുന്ന രീതിയിൽ പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ! മോളെ നിനക്കപ്പോ ചാരപ്പണിയും ഉണ്ടല്ലേടീ, എന്തായാലും നീ വിഷമിക്കാതെ, നിനക്കു വേണ്ടി മാത്രം ഞാൻ പുതിയൊരു ഉരുപ്പിടിയെ ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നുണ്ട്” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു.

“എന്താ സാധനം?” സംഗീതക്ക് അറിയാൻ തിടുകുമായി.

“സ്പെഷ്യൽ ഇനമാ, നിനക്ക് പുരുഷന്മാരെ പണ്ണുന്നത് അറപ്പാണ്, പക്ഷെ പട്ടിയെക്കൊണ്ട് പണ്ണിക്കാം, എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും നിനക്ക് കുണ്ണ കേറാതെ പറ്റില്ല” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു.

“നല്ല ആരോഗ്യമുള്ള പട്ടി പണ്ണിയാൽ പിന്നെ സ്വർഗ്ഗമെന്നല്ല, അതിനപ്പുറം കാണും, പിന്നെ ആണുങ്ങളുടെ കാര്യം, കുളമെത്ര കൊക്കിനെ കണ്ടതാ മോളെ, പക്ഷെ കൊക്കിന് മീൻ പിടിക്കാനല്ലാതെ മുങ്ങി കുളിക്കാൻ അറിയില്ല, അതു പോലാ ഈ ആണുങ്ങളും, വെള്ളം പോകുന്നതു വരെയൊരു പരാക്രമം, അതു കഴിഞ്ഞാൽ പനിപിടിച്ച കോഴിയെപ്പോലെ തുങ്ങും, മൈരന്മാര്” സംഗീതക്ക് കലി വന്നു.

“എന്റെ പൊന്നേ എനിക്കറിയാമേ, അതു കൊണ്ട് നിനക്ക് പറ്റിയൊരു സാധനത്തിനേയാ ഞാൻ ഇറക്കാൻ പോണത്” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു.

“എന്താടി ഈ സാധനം, ഒന്ന് തെളിച്ച് പറ” സംഗീത ചോദിച്ചു.

“ഇല്ല നിനക്കൊരു സർപ്രൈസുകളെ, ഈ സൺഡേ കാണാം.” നഫീസ്സ പറഞ്ഞു.

“ശരി, ദെൻ, സീയു ഡാർലിംങ്ങ്”

“സീ യു, ബൈ”

\*\*\*\*\*

“എനിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല” സൈനു പറഞ്ഞു

“വേണെങ്കിൽ വിശ്വസ്തിച്ചാൽ മതി, ഞാൻ ഉള്ള കാര്യമാ പറഞ്ഞത്” ശരിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു.

“ഓക്കെ, നിങ്ങൾ വഴക്കടിക്കാതെ, ശാരി പറഞ്ഞത് ശരിയാണെന്നാ എനിക്ക് തോന്നുന്നത്, എന്നാലും നീ ഞങ്ങളെയൊക്കെ കടത്തി വെട്ടിയല്ലോടീ ശാരി, ആ നഫീസ്സയുമായി നീ എങ്ങിനെ പരിചയത്തിലായി” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

മൂന്നു പേരും ഇതിനകം വളരെ അടുത്തിരുന്നു. അവർക്കു നടുവിൽ രഹസ്സുങ്ങൾ ഒന്നുമില്ലായിരുന്നു. ജിൻസിക്ക്, സൈനുവിന്റേയും ശാരിയുടേയും കമ്പനി ശരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവളുടെ വൈകല്യം നേരിൽ കണ്ടിട്ടും അവർ രണ്ടു പേരും ജിൻസിയെ വെറുത്തില്ല, മറിച്ച്, ജിൻസിയുടെ ആരോഗ്യത്തിലും, തുടകൾക്കിടയിലുള്ള പുരുഷാത്തത്തിലും അവർ സുഖം കണ്ടെത്തി.

“അപ്പോ അവരും ചട്ടിയടി തന്നെ അല്ലേ!?” സൈനു ചോദിച്ചു.

“അതേടി, ആ ചേച്ചിയ എന്നെ ആദ്യമായി ഇതൊക്കെ കാണിച്ചു തന്നത്, ആദ്യമൊക്കെ എനിക്ക് പേടിയിരുന്നില്ല, പിന്നെ പിന്നെ എനിക്കും അതെല്ലാം വളരെ ഇഷ്ടമായി. പിന്നെ ചേച്ചിക്കൊരു കുട്ടുക്കാരിയുണ്ട്, വലിയ പണക്കാരിയാ, സംഗീത ചേച്ചി, അവരും അടിപൊളിയാ, പിന്നെ മറ്റൊരു ഗുണം, അത്യാവശ്യം കാശൊക്കെ തരും, എന്റെ കഴിഞ്ഞ ബർത്ത്ഡേക്ക് സംഗീത ചേച്ചി എനിക്ക് ചങ്ങല പോലത്തെ മാല തന്നു” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ചുമ്പ പുളു പറയാതെ മോളെ” സൈനുവിന് അസുയ തോന്നി.

“എടി മോളെ ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതല്ല, ഒരു കാര്യം ചെയ്ത്, ഞാൻ ഈ ഞാറാഴ്ച സംഗീത ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ പോകുന്നുണ്ട്, നഹീസ ചേച്ചിയും കാണും, നിങ്ങളും എൻറൊപ്പം വാ” ശാരി പറഞ്ഞു.

നഹീസ്സു മുൻ കൂട്ടി പറഞ്ഞു പരിശീലിപ്പിച്ച ഡയലോഗുകൾ അതേപ്പടി കീച്ചുകയായിരുന്നു ശാരി.

ജിൻസി ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു. പ്രായം ചെന്ന രണ്ടു ചരക്കുകളെ പണ്ണാൻ കിട്ടുന്ന അവസരം പാഴാക്കാല്ലെ എന്ന് അവളുടെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു. ശാരിയുടെ വർണ്ണനയിൽ നിന്നും, രണ്ടു സ്ത്രീകളും സുന്ദരികളാണെന്ന് ഉറപ്പാണ്, അതു കയ്യിൽ പുത്ത പണമുള്ളവർ. തൻറെ കൂട്ടനെയങ്ങ് കേറ്റി പ്രയോഗിച്ചാൽ പിന്നെ, എല്ലാം കൂൾ!

“എടി പിന്നെ, അവസാനം പൊല്ലാപ്പാകുമോ, ഇപ്പൊ പീഠനത്തിൻറെ കാലമാ, സൂക്ഷിച്ച് കളിച്ചില്ലെങ്കിൽ വീട്ടുകാർക്കാ പണി” സൈനു തൻറെ സംശയം പറഞ്ഞു.

“ഒന്ന് പോടി, കഞ്ഞിക്ക് വകയില്ലാത്ത നമ്മുടെ വീട്ടുകാർ എന്തോന്ന് കേസ്സിന് പോകാൻ, ഇപ്പൊ തന്നെ, നഹീസ ചേച്ചി സഹായിക്കുന്നതു കൊണ്ടോ എൻറെ വീട്ടിലെ അടുപ്പ് പുകയുന്ന, അപ്പന് നാടു നീളെ കടം, പിന്നെ കടം തീർക്കാൻ അവരു ചോദിക്കുന്നത് എൻറെ ശരീരമാ, ചേച്ചി ഇടക്കിടെ വീട്ടിൽ വന്ന് കാര്യങ്ങളൊക്കെ അന്വേഷിക്കുന്നത് കൊണ്ടോ ആരും വീട്ടി കേറി എന്നെ പീഠിപ്പിക്കാത്തത്” ശാരി പറഞ്ഞു, അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

“ഓഹ്! അപ്പഴേക്കും നീ സീരിയസ്സായോ, ഞാൻ ചുമ്പ പറഞ്ഞതല്ലെ. വിട്ടുകള” സൈനു ശാരിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് സമാധാനിപ്പിച്ചു.

“അല്ല, സൈനും പറഞ്ഞതിൽ കാര്യമുണ്ട്, വെറുതെയൊന്നും ആരും ഒരാളെ കേറി സഹായിക്കില്ല, പിന്നെ, നഹീസ്സു നിന്നെ പുറകെ നടന്ന് വളച്ച് പണ്ണിയിട്ട്, പിന്നെ എന്തിനാ അവരുടെ കൂട്ടുകരിയെ നിന്നെ പണ്ണാൻ അനുവദിച്ചത്, എന്തൊക്കെയോ ചുറ്റിക്കളികളുള്ള പോലെ” ജിൻസി ഗൗരവത്തോടെ പറഞ്ഞു.

അപ്പോഴാണ് ശാരിയും അതിനെപ്പറ്റി ശരിക്കും ഓർത്തത്. കഴിഞ്ഞ തവണ സംഗീതയുടെ വീട്ടിൽ പോയി, കളികളെല്ലാം കഴിഞ്ഞ് മടങ്ങുമ്പോൾ, സംഗീത ഒരു പൊതി നഹീസ്സയുടെ കയ്യിൽ ഏൽപ്പിക്കുന്നത് ശാരി ഓർത്തു.

“ശാരി നീ എന്തായാലും ഒന്ന് സൂക്ഷിക്കുന്നത് നല്ലതാ, ഈ സെക്സ് റാക്കറ്റുകളിൽ പെട്ടു പോയാൽ പിന്നെ രക്ഷപ്പെടാൻ ഭയങ്കര പാടാ. പക്ഷെ അതോർത്ത് നീ പേടിക്കേണ്ട, എന്തായാലും ഞാനും നിൻറെ കൂടെ ഞാറാഴ്ച വരാം, സൈനു വരണ്ട, നമക്ക് രണ്ടു പേർക്കും പോകാം, പിന്നെ പ്രശനമൊന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ പിന്നൊരിക്കൽ സൈനുവിനെ കൂട്ടാം” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

ശാരിക്കും അത് ശരിയാണെന്ന് തോന്നി.

\*\*\*\*\*

ഞാനായ്ച രാവിലെ തന്നെ ശാരിയെ പൊക്കാനായി നഹീസ എത്തി. നഹീസയുടെ വീട്ടിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ പഠിക്കാൻ പോവുകയാണെന്നുള്ള ധാരനയിലാണ് ശാരിയെ വീട്ടുകാർ നഹീസയുടെ കൂടെ വിട്ടിരുന്നത്.

ശാരിയുടെ വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങി അവർ നേരെ ജിൻസിയുടെ വീട്ടിലേക്കാണ് പോയത്. ജിൻസി അവിടെ കാത്തു നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. തല തെറിച്ചവളായ ജിൻസിക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ പ്രത്യേകിച്ച് കാരണമൊന്നും പറയേണ്ടതില്ലായിരുന്നു.

“ചേച്ചി ഇത് ജിൻസി” ശാരി ജിൻസിയെ നഹീസക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി.  
“ഫലോ ജിൻസി, എന്റെ പേര് നഹീസ” നഹീസ ജിൻസിക്ക് കയ്കൊടുത്തു.  
“ഫലോ” ജിൻസിയുടെ പരുക്കൻ കയ്യിൽ നഹീസയുടെ കയ് ഒത്തറിഞ്ഞമർന്നു.  
“മോളേത് ക്ലാസ്സിലാ?” നഹീസ പതിവ് കുശലാനുനേക്ഷണത്തിലേക്ക് കടന്നു.

നഹീസയുടെ റസ്റ്റോറന്റിന്റെ മുന്നിലെത്തിയപ്പോൾ നഹീസ ഓട്ടോ നിർത്തി.  
“വ നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാം, ജിൻസി ആദ്യമായി വരികയല്ലേ” നഹീസ ജിൻസിയെ സ്വാഗതം ചെയ്തു.

റസ്റ്റോറന്റിന്റെ അകത്ത് കയറിയപ്പോഴേക്കും ലൂസ്സി പാഞ്ഞു വന്നു.  
“ഗൂഡ് മോർണിങ്ങ്! മാഡം, അല്ല ഇതാരാ ശാരിയോ, കുറെ നാളായല്ലോ ഈ വഴി വന്നിട്ട്” ലൂസ്സി കുശലം ചോദിച്ചു. അപ്പോഴാണ് അവൾ പനപോലെ നിൽക്കുന്ന ജിൻസിയെ കണ്ടത്, ഇറുകിയ ടീ ഷർട്ടും ജീസും ധരിച്ചിരുന്ന ജിൻസിയെ, ലൂസ്സി അടിമുടി ഉഴിഞ്ഞു.

“അല്ല ഇതാരാ, പി. റ്റി. ഉഷയെ പോലെ മാഡം?” ലൂസ്സി ചോദിച്ചു.  
“ഓ! ഇത് പിന്നെ, ജിൻസി, ശാരിയുടെ കൂട്ടുകാരിയാ” നഹീസ ജിൻസിയെ ലൂസ്സിക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി. ലൂസ്സി ഷേക്ക് ഹാൻഡ് ചെയ്തപ്പോൾ അവളുടെ മാറിടം തുളുമ്പുന്നത് ജിൻസി കണ്ടു.

‘ഹൊ! എന്തൊരു ചരക്ക്, ഏതോ തെലുങ്ക് സിനിമാ നടിയെപ്പോലെ ചുവന്നുരുണ്ടിരിക്കുന്നു, കണ്ടില്ലെ ആ മുലകളുടെ എടുപ്പ്, തനി പാൽക്കുടങ്ങളാണവ’ ജിൻസി കയ് കുലുക്കുന്നതിനിടയിൽ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

“ലൂസ്സി ഞങ്ങൾ കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്ക്” നഹീസ പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് ഒരു ചെയർ വലിച്ച് അതിലിരുന്നു.  
“ശരി മാഡം ഇപ്പോ കൊണ്ടുവരാം” എന്ന് പറഞ്ഞ് ലൂസ്സി പോയി.  
“ഓഹോ! നിങ്ങള് നിൽക്കാതെ , ഇവിടെയിരി, എനിക്ക് നല്ല വിശപ്പുണ്ട്” നഹീസ പറഞ്ഞു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ലൂസ്സി ഒരു ട്രേയിൽ ഓറഞ്ച് ജ്യൂസ്സും, ടോസ്റ്റും, ബുൾ സൈയ്യുമായി വന്നു. ലൂസ്സി സേർവ്വ് ചെയ്യുമ്പോഴെല്ലാം, ജിൻസിയുടെ കണ്ണുകൾ ലൂസ്സിയുടെ അളവുകൾ എടുക്കുകയായിരുന്നു. ജിൻസിയുടെ ജീൻസിനുള്ളിൽ ഒരു ഇളക്കമുണ്ടായി, അത് മാറ്റാനായി അവൾ തുടകളിലെ മസ്തിലുകൾ ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“കൂട്ടി ഒരു അത്റ്റോണെന്ന് തോന്നുന്നു?” ലൂസ്സി തന്റെ സംശയം ചോദിച്ചു.

“അതെ, അല്പം ബോധി ബിൽഡിംഗും, പിന്നെ കുറച്ച് കരാട്ടേയും” ജിൻസി, ലുസ്സിയുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എന്തൊരു മസ്സിലാ കയ്യിലൊക്കെ, നമ്മുടെ അർണോൾഡിനെ പോലെയുണ്ട് കയ്യാക്കെ” ലുസ്സി, ജിൻസിയുടെ ഉരുക്ക് പോലെയിരുന്ന് കയ്ത്തണ്ടയിലേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു.

‘അത് മാത്രമല്ല, അർണോൾഡിനേക്കാൾ നല്ലൊരു സാധനം എന്റെ കാലിനീടയിലുണ്ട്’ ജിൻസി മൻസ്സിൽ പറഞ്ഞു (ചിരിയോടെ). ലുസ്സിയുടെ തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിൽ ഒരു മുത്തം നൽകാനായി ജിൻസിയുടെ മനസ്സ് വെമ്പി.

മൂന്നു പേരും ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ് തട്ടി. അവിടന്നിറങ്ങുമ്പോൾ ജിൻസി ലുസ്സിക്ക് വീണ്ടും കയ് കൊടുത്തു, അപ്പോഴും ആ പാൽക്കുടങ്ങൾ നിന്ന് തുളുമ്പി. ജിൻസി തന്റെ കയ്യിന്റെ നടുവിലേക്ക് കൊണ്ട് ലുസ്സിയുടെ കയ്പത്തിയിൽ മെല്ലെ ഞെരടി, എന്തോ മനസ്സിലാക്കിയ പോലെ ലുസ്സി വശ്യമായി പുഞ്ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് കയ് തിരികെ വലിച്ചു.

അതികം വൈകാത തന്നെ മുവ്വർ സംഘം, സംഗീതയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. ബെല്ലടിച്ചപ്പോൾ സംഗീത തന്നെയാണ് വാതിൽ തുറന്നത്.

“അയ്യോ ഇതാരൊക്കെയോ, വാ വാ” സംഗീത ഹാർദ്ദമായ സവാഗതം നൽകി.

“ഇത് ജിൻസി, ശാരിയുടെ കൂട്ടുകാരിയാ” നഫീസ ജിൻസിയെ സംഗീതക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി.

“ഹലോ” സംഗീത പറഞ്ഞു. “ഈ കുട്ടിയെ ഞാൻ ഇതിനു മുൻപ് എവിടെയോ കണ്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ?” സംഗീത തല പുകഞ്ഞാലോചിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“കഴിഞ്ഞാഴ്ച മിസ്സിസ് ശ്യാമിന്റെ പാർട്ടിയിൽ വെച്ച് ഞാൻ മാധത്തിനെ പരിചയപ്പെട്ടിരുന്നു” ജിൻസി ഉടനെ പറഞ്ഞു.

“യാ, യാ, ശരിയാ, മിസ്സിസ് ചെറിയാന്റെ മോളല്ലേ, ഇപ്പോ എനിക്ക് പിടികിട്ടി” സംഗീത പറഞ്ഞു.

എല്ലാവരും സോഫയിൽ ഇരുന്നു കുശലാമ്പേഷണം തുടങ്ങി. ജിൻസി നഫീസയേയും സംഗീതയേയും വീക്ഷിച്ചങ്ങനെ സോഫയിൽ മലർന്നിരുന്നു. മദാലസ്സുകളായ അവരുടെ ശരീരാവയവങ്ങളുടെ ഒരോ ചലനങ്ങളും അവൾ സൂക്ഷ്മതയോടെ വീക്ഷിച്ചു. പുതിയ ഒരാൾ ഉണ്ടായെന്നതിനാൽ തങ്ങളുടെ പതിവു ക്രിയകളിലേക്ക് നീങ്ങാൻ അവർക്ക് ഒരു ചെറിയ ചമ്മലുണ്ടായിരുന്നു.

നഫീസ ആകെ ത്രിതടായിരുന്നു. അവൾക്ക് ജിൻസിയെ തുണിയുരിഞ്ഞ് കാണാൻ തിടുക്കമായി. ആവേശം മുത്തതിനാൽ അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ ഒളിഞ്ഞിരുന്ന കുത്തമ്പലത്തിൽ നിന്നും പുണ്യാകം ഒലിച്ചിറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു, മേലാസകലം കോരിത്തരിക്കുന്ന പോലെ അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. വളരെ കൊല്ലങ്ങൾക്ക് ശേഷമാണ് അത് ഒരു കുണ്ണയെ പറ്റി മനസ്സിൽ ചിന്തിക്കുന്നത് തന്നെ. ഒരിക്കൽ പോലെ ഒരാണിന്റെ പക്കൽ നിന്നും രതി മുർച്ഛര അനുഭവിക്കാത്ത അവൾക്ക്, ജിൻസിയെ കുറിച്ച് കേട്ടപ്പോൾ മുതൽ വികാരം കൊടി കെട്ടിയതാണ്, ഇപ്പോൾ നേരിൽ കണ്ടപ്പോൾ അതിന്റെ ഡോസ് ഒന്നു കൂടി ഇരട്ടിച്ചതു പോലെ, അതും പോരാഞ്ഞിട്ട് ശാരിയുടെ സാമീപ്യവും. എല്ലാം കൊണ്ടും തലക്ക് വട്ട് പിടിക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി നഫീസക്ക്.

“ജിൻസിക്ക് നല്ല സ്റ്റ്രക്ചറാണല്ലോ, ആകയ്യിന്റെയൊക്കെ ഷേപ്പ് കണ്ടില്ലേ?” സംഗീത ഇടയ്ക്ക് പറഞ്ഞു.

“ഭയങ്കര മസ്സിലാ ചേച്ചി, കയ്യും കാലുമൊക്കെ കല്ലു പോലെയാണിരിക്കുന്നത്” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ചുമ്മാതിരിയെടി” ജിൻസി ശാരിയെ ശാസ്സിക്കുന്ന പോലെ പറഞ്ഞു.



“അതു പറ്റില്ല, മസ്തിലുള്ള പെണ്ണിനെ ഞാൻ ആദ്യമായാ കാണുന്നത്, ഒന്ന് കാണിച്ചു താ ജിൻസി, ഇവിടിപ്പോൾ നമ്മൾ പെണ്ണുങ്ങൾ മാത്രമല്ലെയുള്ളൂ” നഹീസ തൊടുത്തു വിട്ടു. “ഒന്ന് ചുമ്മായിരി ചേച്ചി, നിങ്ങൾക്കുള്ളതൊക്കെ എനിക്കുമൊള്ളോ” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“എന്നാലും ഒന്ന് കാണിക്ക് മോളെ, എനിക്കും എന്റെ ഈ ശരീരമൊക്കെ ഒന്ന് ശരിയാക്കിയെടുക്കണമെന്നുണ്ട്” സംഗീത പറഞ്ഞു.

“ശരി, ഇനി അതിന്റെ പേരിൽ നമ്മളു തമ്മിൽ ഒരു പിണക്കം വേണ്ട” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

കയ് രണ്ടും കത്രിക പോലെ ക്രോസ്സ് ചെയ്ത് ടീ ഷർട്ട് തലക്ക് മുകളിലൂടെ വലിച്ചുരി സോഫയിലേക്കിട്ടു. ബ്രെസ്റ്റിയറിനുള്ളിൽ രണ്ട് പന്തുകൾ വെച്ച പോലെ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന കല്ലൻ മുലകളുടെ ഷേപ്പ് കണ്ട് നഹീസയും സംഗീതയും വാ പൊളിച്ചിരുന്നുപോയി.

ജിൻസി, ഒരു കുസ്സലും കൂടാതെ അവളുടെ കറുത്ത ബ്രായുടെ ഫുക്കു വിടുവിച്ച്, അതും പരിച്ചു കളഞ്ഞു.

“എന്റെ ഭഗവതീ” സംഗീത ആശ്ചര്യത്തോടെ പറഞ്ഞു. “ചേച്ചി ആ മസ്തിലൊക്കെ ഒന്ന് പെരുപ്പിച്ച് കാണിക്ക്” ശാരി വിളിച്ചു കൂവി.

ജിൻസി തന്റെ കയ്കൾ രണ്ടും മുകളിലേക്ക് പൊക്കി പിടിച്ച്, ബൈസ്സപ്പുകൾ പോസ് ചെയ്റ്റ് കാണിച്ചു, പിന്നെ സൈഡിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ട്രൈസ്സപ്പുകൾ കാട്ടി. പിന്നെ ചെയ്റ്റ് മസ്തിലുകൾ പെരുപ്പിച്ചു. പൊതുവെ ഉരുണ്ടിരുന്ന മുലകളിൽ മസ്തിലുകൾ ഉരുണ്ട് കൂടി, രണ്ട് മൊട്ടക്കുന്നുകൾ പോലെ അവ മുകളിലേക്ക് കുതിച്ചു പൊങ്ങി. പിന്നെ ചെയ്ത് വിംങ്ങ് പോസ്സായിരുന്നു.

മുന്ന് യുവതികളും അതു കണ്ട് അന്തവിട്ടിരുന്ന് പോയി. ജിൻസിയുടെ ഉരുണ്ട് പൊന്തി മറഞ്ഞ് മസ്തിലുകളിൽ നിന്നും നഹീസക്ക് കണ്ണെടുക്കാൻ തോന്നിയില്ല. അവൾ പിന്നെ മടിച്ചില്ല, കയ്യെറിച്ച് അവൾ ജിൻസിയുടെ തുറിച്ചു നിന്ന മുലകളിൽ ഒറ്റ പിടുത്തമായിരുന്നു. തീർത്തും അപ്രതീക്ഷിതമായതിനാൽ ഒരു നിമിക്ഷത്തേക്ക് ജിൻസി തരിച്ചു പോയി. അപ്പഴേക്കും നഹീസയുടെ കരങ്ങൾ ജിൻസിയുടെ രണ്ടു കല്ലൻ മുലകളേയും പൊതിഞ്ഞിരുന്നു, അവളുടെ വിരലുകൾക്കിടയിൽ ജിൻസിയുടെ കുർത്ത ഞെട്ടുകൾ ഞെരിപ്പിരി കൊണ്ടു.

സംഗീത സോഫയിൽ ഇരുന്ന് ജിൻസിയുടെ ശരീര പ്രദർശനം വീക്ഷിക്കുകയായിരുന്നു. നഹീസ ജിൻസിയെ ഏറ്റെടുത്ത സ്ഥിതിക്ക്, ശാരിയെ തനിക്ക് മാത്രമായി ഇന്ന് അനുഭവിക്കാമെന്ന് അവൾ സമാധാനിച്ചു

“നമുക്ക് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് പോകാം ശാരി” സംഗീത ശാരിയുടെ കാതിൽ പതുക്കെ മന്ത്രിച്ചു, ഒപ്പം അവളുടെ തുടകളിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കി. സംഗീത ഉടനെ എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ ബെഡ് റൂമിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. അതികം വൈകാതെ, ശാരിയും, അവിടന്ന് സ്ഥലം കാലിയാക്കി.

ജിൻസിയുടെ ശരീര ഭംഗി ആസ്വദിച്ച്, അവളുടെ ഞെട്ടുകളെ ഞെരിപ്പിരി കൊള്ളിക്കുകയായിരുന്ന നഹീസ ഇതൊന്നും അറിഞ്ഞില്ല. പക്ഷെ ജിൻസി എല്ലാം കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

“അല്ല, ചേച്ചിയെന്നെ കമ്പിയാക്കാനുള്ള സ്രമത്തിലാണെന്ന് തോന്നുന്നു” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“ജിൻസിക്ക് ഇഷ്ടമില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഒന്നും...” നഫീസ പറഞ്ഞു.

പല പെൺ കുട്ടികളേയും കയ്കാര്യം ചെയ്തിട്ടുള്ള നഫീസ, ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ ഒന്ന് പരുങ്ങാതിരുന്നില്ല. ജിൻസിയുടെ ശരീര പ്രക്രമവും കായിക ശക്തിയുമെല്ലാം ഓർത്തപ്പോൾ നഫീസയുടെ മനസ്സിൽ തെല്ലി ഭയം പൊട്ടി മുളച്ചു. ജിസിയെ കരുത്തു കൊണ്ട് ഒരിക്കലും കീഴ്പ്പെടുത്താൻ പറ്റില്ലെന്ന് നഫീസക്ക് ഉറപ്പായി.

“ചേച്ചിക്കെന്ന പേരിയാണോ?” ജിൻസി നഫീസയുടെ കവിളിൽ പതുക്കെ തലോടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“പിന്നെ പേടിക്കാതെ, നിന്റെ കയ്യടങ്ങാനും അറിയാതെ എന്റെ ദേഹത്തു വീണാൽ തന്നെ ഞാൻ കാലിയാകും” നഫീസ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“ചേച്ചി കല്യാണം കഴിച്ചിട്ടില്ലേ?” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“ഒരിക്കൽ, ഇപ്പോഴില്ല, എനിക്ക് ആണുങ്ങളെ തീരെ പിടിപ്പില്ല” നഫീസ പറഞ്ഞു.

“അതു ചുമ്മാ, ചേച്ചിയെ പോലൊരു സുന്ദരിയെ ഒരു നിമിഷത്തേക്കെങ്കിലും സ്വന്തമാക്കാൻ കൊതിയുള്ള എത്ര ആണുങ്ങൾ കാണും പിന്നെന്താ?” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“കാണുമായിരിക്കും, പക്ഷെ, സത്യം പറഞ്ഞാൽ ആണുങ്ങളുമായി ഇണ ചേരുന്നതിൽ എനിക്കിപ്പോൾ ഒട്ടും താൽപ്പര്യമില്ല” നഫീസ പറഞ്ഞു, അവളുടെ വിരലുകൾ അപ്പോഴും ജിൻസിയുടെ കുർത്തിരുന്ന ഞെട്ടുകളെ പിഴിയുകയായിരുന്നു.

“ശാരി ചേച്ചിയെ കുറിച്ച് എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“എന്തു പറഞ്ഞു?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

“ചേച്ചി അവളുമായി കൂട്ടു കൂടിയതും, പിന്നെ അവളെ മയക്കിയെടുത്ത്, ചേച്ചിയുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്ക് ഇരയാക്കിയതെല്ലാം” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“ശരിയാണ്, പക്ഷെ ഞാനവളെ ഒരിക്കലും നിർബന്ധിച്ചിട്ടില്ല, അവൾക്കും അതെല്ലാം ഇഷ്ടമാണ്” നഫീസ പറഞ്ഞു.

“എന്നെ പറ്റി ശാരി എന്താണ് ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്?” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“അപ്പ് നിന്നെ പറ്റി പറഞ്ഞത് മുതൽ എനിക്ക് നിന്നെ നേരിട്ട് കാണാൻ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു, നീ അവൾക്ക് കൊടുത്ത സുഖം എനിക്കും അനുഭവിക്കണം, അതിനായി ഞാൻ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു” നഫീസ പറഞ്ഞു.

അവളുടെ ലിപ്സ്റ്റിക്ക് പുശിയ ചുണ്ടുകളിൽ തേൻ തുള്ളികൾ പൊടിഞ്ഞു, ആ തടിച്ചു മലർന്ന് ചുണ്ടുകൾ വിറക്കുന്ന പോലെ ജിൻസിക്ക് തോന്നി. ജിൻസിയുടെ ഇറുകിയ ജീൻസിനുള്ളിൽ ചെറിയ ചലനമുണ്ടായി. ജിൻസി തന്റെ ഉരുക്ക് കരങ്ങൾ കൊണ്ട് നഫീസയെന്ന മദാലസ്സയെ വാരിപ്പണർന്ന്, അവളുടെ വിടർന്ന് ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു.

നഫീസയുടെ ഉള്ളൊന്ന് കൂടഞ്ഞു, അവളുടെ ശരീരത്തിലാകെ വൈദ്യുതി പ്രവാഹമുണ്ടായി പൊളെ തൊന്നി അവൾക്ക്. കൊല്ലങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഒരു പുരുഷന്റെ കരുത്തറ്റ മരവലയത്തിൽ അകപ്പെട്ട പോലെ തോന്നി നഫീസക്ക്. ജിൻസിയുടെ ചുണ്ടുകൾ, നഫീസയുടെ ചുണ്ടിതളുകളിൽ അമർന്നു. അവളുടെ കനത്ത കീഴ് ചുണ്ട് ജിൻസി ശക്തിയായി വലിച്ച് കൂടിച്ചു.

ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് നഫീസയുടെ ബോധം മറഞ്ഞു, അവളുടെ കൺ പോളുകൾ താന്നെ അടഞ്ഞു, ശ്വാസം നിലച്ചു, കൊഴുത്തുരുണ്ട മുലകൾ വികാരത്തിൽ വികസിച്ചു, ബ്രാക്കുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ടി, തുടകൾ കൂട്ടിയുരച്ച് അവൾ തന്റെ തുള്ളി കൊണ്ടിരുന്ന കത്തിനെ ഉരച്ചു രസിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ജിൻസി സമയം കളയാതെ നഹീസയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഒരോന്നായി പരിച്ചെടുത്തു, പിന്നെ അവളുടെ സന്തം ശരീരത്തിൽ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന തുണികഷ്ണങ്ങളും അവൾ ഊരിയെറിഞ്ഞു. പൂർണ്ണ നഗ്നയായ നഹീസയുടെ മാദക ശരീരം കണ്ട് ജിൻസിയുടെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി. അവൾ നഹീസയെ വീണ്ടും വാരിപ്പണർന്ന് ചുംഭിച്ചു. ഒരു സ്വപ്നത്തിൽ നിന്നെന്ന് പോലെ നഹീസ ഞെട്ടിയുണർന്നു.

താൻ പൂർണ്ണമായും വിവ്സ്ത്രയാണെന്നുള്ള കായം അവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു, ഒപ്പം തന്നെ വാരിപ്പണർന്ന് ചുംഭിക്കുന്ന ജിൻസിയും തികച്ചും നഗ്നയാണെന്ന് അവൾ മനസ്സിലാക്കി. നഹീസയുടെ മനസ്സ് തുടിച്ചു, ശാരി മുൻപ് പറഞ്ഞ കാര്യം അവളുടേ മനസ്സിൽ മിന്നി മറഞ്ഞു.

“ഹെൻറെ ചേച്ചീ, അതൊന്ന് കാണേണ്ടതാണ്, ശരിക്കും ഒരു പാമ്പിനെപോലെ തന്നെ, വിരിഞ്ഞ തലയും, പിന്നെ വായുവിലേക്ക് കുതിച്ചു പൊങ്ങിയുള്ള വെട്ടലും, അതിൻറെയൊരു മണം തന്നെ വേറേയാ, ദാ ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ എൻറെ ഈ കയ്ത്തണ്ടയുടെ തടി കാണു അതിന്”

നഹീസ ഉടനെ ജിൻസിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് നോക്കി.

“ഇത്..ഇത്.., മൈ ഗോഡ്!.., വാട് ദ...” നഹീസയുടെ തൊണ്ട വരണ്ടു.

“ഇതിനല്ലെ ചേച്ചി ഇത്രയും നേരം കാത്തുനിന്നത്?” ജിൻസി തൻറെ ആയുധം ഒരു കയ്യിലെടുത്ത്, അതിൻറെ തൊലിയുരിഞ്ഞ്, ചുവന്നിരുന്ന തല നഹീസയുടെ നേർക്ക് കാട്ടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“എനിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല, ഇത്രയും വലിപ്പം” നഹീസക്ക് എന്തു പറയണമെന്നു പോലും അറിയാതെ വന്നു.

“ഇതിൽ നിന്ന് പാല് വരുമോ?” നഹീസ ചോദിച്ചു.

“കറന്ന് നോക്ക്” ജിൻസി ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“എനാലും എൻറെ ജിൻസി, എനിക്കിപ്പഴും ഇത് വിശ്വസ്തിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല, ഇതെങ്ങിനെ സംഭവിച്ചു എൻറെ കുട്ടീ?” നഹീസ കുലച്ചു നിന്നിരുന്ന ഏത്തപ്പഴത്തിൽ പതുകെ തഴുകി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“എല്ലാം വിധിയാ ചേച്ചി, ഞാൻ ജനിച്ചപ്പോൾ എല്ലവരും കരുതിയത് ആൺ കുട്ടിയാണെന്നാ, എന്തിന് പറയുന്നു, ബർത്ത് സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ വരെ ഡോക്ടർമാർ ഞാൻ ആണാണെന്ന് മുദ്ര കുത്തി. അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിയും സന്തോഷം അടക്കാൻ വയ്യാതെ മതി മറന്ന് നടന്ന് കാലം, ഒൻപത് വയസ്സയപ്പോഴേക്കും എനിൽ ചില മാറ്റങ്ങളുണ്ടായി തുടങ്ങി. ആൺ കുട്ടികളുമായിട്ടുള്ള ചങ്ങാത്തം എനിക്ക് ഇഷ്ടമല്ലാതായി, എനിക്ക് ആൻ കുട്ടികളെ കാണുമ്പോൾ തന്നെ നാണാമായി. പിന്നെ പതുകെ എൻറെ സ്വഭാവത്തിൽ ചില മാറ്റങ്ങളൊക്കെ വന്നു തുടങ്ങി, താമസിയാതെ ശരീരത്തിലും, പന്ത്രണ്ടു വയസ്സയപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് മുലകളും വലുതായി, ചന്തികൾ ഉരുണ്ടു കൂടി, മുടിയുടെ വളർച്ചയും വർദ്ധിച്ചു. എല്ലവരുടെ മുന്നിലും ഞാനൊരു തമാശയായി മാറി, ആപ്പോഴേക്കും എന്നെ ബോയ്സ് സ്കൂളിൽ നിന്നും ഗേൾസ് സ്കൂളിലേക്ക് മാറ്റി, അതെന്നിക്കൊരു ആശ്വാസമായി, ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ഒരനുഗ്രഹം. ചിലപ്പോൾ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കുമ്പോൾ എനിക്കു തന്നെ വിശ്വസ്തിക്കാൻ പറ്റില്ല, എൻറെ കാലിനിടയിൽ ഇപ്പോഴും ഇത് തുങ്ങി കിടക്കുന്നുണ്ടെന്ന്” ജിൻസി നെടുവീർപ്പോടെ പറഞ്ഞു.

“ഇപ്പോൾ ഇതിനൊക്കെ ഓപ്പറേഷൻ ഉണ്ടല്ലോ, നിനക്ക് ചെയ്തു കൂടെ” നഹീസ ചോദിച്ചു.

“ചെയ്യാം! പക്ഷെ അതു ചെയ്യാൻ എനിക്ക് ചേച്ചിയെ പോലുള്ള സുന്ദരികളെ ഇതുപോലെ കളിക്കാൻ കിട്ടുമോ?” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി നഹീസയെ കോരിയെടുത്ത് തൻറെ തൂലിലേക്കിട്ടു, എന്നിട്ട്, ശരിയും സംഗീതയും പോയ ഭാഗത്തേക്ക് നടന്നു.

\*\*\*\*

അതി മനോഹരമായ കാഴ്ചയാണ് ജിൻസി സംഗീതയുടെ റൂമിൽ കണ്ടത്, കട്ടിലിൽ നിവർന്നിരുന്ന, ശാരിയെ മടിയിൽ കിടത്തി, സംഗീത മൂലയൂട്ടുന്നു, ശാരിയാകട്ടെ കൊച്ചു കുട്ടികളെ പോലെ സംഗീതയുടെ വെണ്മുകളെ മാറി മാറി ചപ്പി കുടിക്കുന്നു, ഇടയ്ക്ക് അവളുടെ ശരീരം വളയുന്നുണ്ട്, നോക്കിയപ്പോൾ സംഗീതയുടെ പെരുവിരൽ ശാരിയുടെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നത് ജിൻസി കണ്ടു.

കൊച്ചു കുട്ടികളെ തോലിലിട്ട് നടക്കുന്ന പോലെ നഹീസയെ തോലിലേറ്റി നടന്നു വരുന്ന ജിൻസിയെ കണ്ട സംഗീത ഒന്ന് പരുങ്ങി, ജിൻസി നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെയാണ് നിൽക്കുന്നതെന്ന് സംഗീത മൻസ്സിലാക്കി.

“എന്റെ ഭഗവതീ, ഞാനെന്താണീ കാണുന്നത്?” സംഗീത അറിയാതെ അലറി പോയി.

ജിൻസിയുടെ അരക്കെട്ടിനു താഴെ പത്തിവിടർത്തിയ സർപ്പത്തെ പോലെ കിടന്നാടുന്ന ഭോഗദണ്ഡ് കണ്ട് അമ്പരുന്ന സംഗീത കട്ടിലിൽ നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു, ശാരി ഒരു വശത്തേക്ക് തെറിച്ചു പോയി. അപ്പഴേക്കും ജിൻസി നഹീസയെ താഴെ ഇറക്കിയിരുന്നു.

“എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നത്?” ജിൻസി സംഗീതയുടെ നേർക്ക് നടന്ന് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“നീയൊരു ‘ചക്ക’ യാണോ?” സംഗീത അറപ്പു കലർന്ന സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

“ചക്കയല്ല ചേച്ചി, ‘ഹിജ്ജ’ അതാണ് ശരിക്കുള്ള പദം” ജിൻസി മുന്നോട് നടന്നു.

“എടി നഹീസേ, ഇതാണോ നീ പറഞ്ഞ് ആ സർപ്രൈസ്, എടി നിനക്ക് നാണമില്ലേ ഇങ്ങനത്തെ സാധനങ്ങളെയൊക്കെ പണ്ണാൻ?” സംഗീത അലറി.

“എന്റെ പൊന്നും സംഗീതേ, അതിനിവിടിപ്പം എന്തുണ്ടായി, നീയെന്തിനാ ഇങ്ങനെ കിടന്നലരുന്നത്, നിനക്കറിയാലോ ജിൻസിയെ, പിന്നെതാ, നീ ബോബേയിൽ കണ്ട ഹിജ്ജകളെ പോലെയല്ല ഇവൾ, പിന്നെ ചുമ്മാ പുളുത്തല്ലെ മോളെ, പട്ടിയെ കൊണ്ട് പണ്ണിക്കുന്ന നിന്നെക്കാളും എത്രയോ ഭേദമാ ഞാൻ, ഒന്ന്പോടി ചുമ്മ” നഹീസക്ക് ദേഷ്യം വന്നു.

“സംഗീത ചേച്ചി പേടിക്കാതെ, ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല, കണ്ടില്ലേ, ശരിക്കും ഇതു പൊളെ എന്നെ പേടിയായിരുന്നു, ഇപ്പോൾ കണ്ടോ, അവൾക്ക് എന്നെ തീരെ ഭയമില്ല” ജിൻസി അടുത്തു നിന്നിരുന്ന ശാരിയെ തന്നിലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു.

പിന്നെ അല്ലെ ഗാഢമായി ചുംഭിച്ചു. ശാരി ജിൻസിയെ വാരിപ്പുണർന്നു, അത് ജിൻസിയുടെ കൂർത്ത് ഞെട്ടുകളിൽ നുണഞ്ഞു, പിന്നെ പതുകെ കടിച്ചു, പിന്നെ അവൾ ജിൻസിക്ക് മുന്നിൽ കൂട്ടും കുത്തി നിന്നു എന്നിട്ട്, ജിൻസിയുടെ ഗുലാനെ പിടിച്ച് അതിന്റെ മുകുടത്തിൽ നക്കാനും നുണയാനും തുടങ്ങി.

ജിൻസി നഹീസയെ നോക്കി, ഒരു വല്ലാത്ത നോട്ടം, നഹീസക്ക് മനസ്സിലായി, അവൾ ഉടനെ ജിൻസിക്കരുകിൽ വന്ന് ശാരിയുടെ കൂടെ തറയിൽ മുട്ടു കുത്തി നിന്നു, ശാരി ഏല്പിട്ട് നഹീസക്ക് കയ്മാറി. വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷമാണ് താനൊരു കുണ്ണ മുഞ്ചാൻ പോകുന്നത്. നഹീസക്ക് ചെരിയൊരു ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടായിരുന്നു, എന്നാലും അത് പുറത്തു കാണിക്കാതെ അവൾ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ വായിലെടുത്തു.



“ആഹ്ഹ്ഹ്..അങ്ങിനെ നല്ല സുഖമുണ്ട് ചേച്ചി, അപ്പോ ചേച്ചിയൊന്നു മറന്നിട്ടില്ലാത്തേ” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

നഹീസക്ക് അതിനെ മണവും രുചിയും പിടിച്ചു, ശാരി പറഞ്ഞത് ശരിയായിരുന്നു, എന്തോ പ്രത്യേകതയുണ്ട്. നഹീസ കുണ്ണയുടേ പുറം തൊലി പിന്നിലേക്ക് വലിച്ച് പിടിച്ച അതിന്റെ ചുവന്ന് മുകുടം അപ്പാടെ വായിലാക്കി വലിച്ച് കുടിച്ചു.

“അയ്യോ ചേച്ചി എത്ര നേരമായി, എനിക്കും താ” കാഠിരുന്ന മുഷിഞ്ഞ ശാരി പറഞ്ഞു. “ദാ ഇനി നീ ഊമ്പ്” നഹീസ ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് വടി വെച്ചു കൊടുത്തു. അത് കിട്ടിയതു ശാരി ഉത്സാഹത്തോടെ അത് വലിച്ചുവാൻ തുടങ്ങി, അതിന്റെ കണ്ണ് തൊട്ട് കട വരെ അയ്ത് നക്കി തോർത്തി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്..അയ്യോ..., മോളെ നല്ല സുഖണ്ടടീ, അങ്ങിനെ..ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.., ഇനി ചേച്ചിക്ക് കൊടുക്ക്” ജിൻസി അമറി.

ശാരിയും നഹീസയും മാരി മാരി ജിൻസിയുടെ മുഴുക്കുണ്ണ ഊമ്പി രസ്സിക്കുകയായിരുന്നു, സംഗീത ഇതെല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് ഒരു മൂലയിൽ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ജിൻസി അദ്ദേ നോക്കി.

“എന്റെ ചേച്ചി ഇങ്ങോട്ട് വാ, ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോവിക്കില്ല” ജിൻസി പറഞ്ഞു. സംഗീത ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ ശാരിയുടെ വായിൽ നിന്ന് വലിച്ചുരി എന്നിട്ട് സംഗീതയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു, സംഗീതയുടെ മുഖം ചുവന്നു, ജിൻസിയുടെ കണ്ണുകൾ സംഗീതയുടെ മാറിൽ മുഴച്ചു നിന്നിരുന്ന പാൽ കുടങ്ങളിൽ പതിച്ചു.

“അന്ന് പാർട്ടിയിൽ വെച്ച് ചേച്ചിയെ ഞാൻ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഒരുപാട് മോഹിച്ചതാ, ഇങ്ങനെ നമ്മൾ കന്ദു മുട്ടുമെന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും കരുതിയതല്ല, പ്ലീസ് ചേച്ചി, ചേച്ചിയുടേ പട്ടി പണ്ണുന്നതിനേക്കാൾ ഭംഗിയായിട്ട് ഞാൻ പണ്ണി തരാം, വാ” ജിൻസി സംഗീതയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു. സംഗീത കുതറി മാറാൻ സ്രമിച്ചു, പക്ഷെ ജിൻസി വിട്ടില്ല അവൾ സംഗീതയെ തൊടിയിടയിൽ പൊക്കിയെടുത്തു, എന്നിട്ട് കട്ടിലിൽ കൊണ്ടു കിടത്തി, അവളുടെ തുടകൾക്കു മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നു, പിന്നെ മുന്നിലേക്ക് കുനിഞ്ഞ് സംഗീതയുടെ രന്ദു കയ്കളും കിടക്കയിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു.

സംഗീത കിടന്ന് പിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ജിൻസി കുനിഞ്ഞ് അവളുടെ വെണ്മൂലകളുടെ തെട്ടുകളിൽ നാകിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് പതുക്കെ വടമിട്ട് കളിച്ചു, പൊതുവെ നീണ്ടു കുർത്ത സഗീതയുടെ മൂല തെട്ടുകൾ പതിവിലേറെ വലുതായി.

“എനിക്ക് ചേച്ചിയെ കളിക്കണം, പറ്റില്ലെന്ന് പറയരുത്” ജിൻസി സംഗീതയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു. “എന്ന് വിട്, നഹീസെ ഈ സാധനത്തിനോടെ എന്തെ വിടാൻ പറയ്” സംഗീത അലറി. “അയ്യോ! ഇങ്ങനെ അലറല്ലേ, മോളെ ശാരി വന്ന് ഈ പുറി മോൾടെ വാ അടക്ക്” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

ശാരിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, അവൾ ഉടനെ കിടക്കയിൽ ചാടി കയറി, സംഗീതയുടെ മുഖറിനു മുകളിൽ നിന്നു, പിന്നെ പതുക്കെ കുത്തിച്ചിരുന്നു , തന്റെ പൂർ സംഗീത്യുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു, സംഗീത നക്കുന്നില്ലെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ , ശാരി തന്റെ അരക്കെട്ട് സംഗീതയുടെ മുഖത്തിട്ടുരക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒപ്പം സംഗീതയുടേ മൂക്ക് തന്റെ ചന്തി കൊണ്ട് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു.

ശാസം മുട്ടിയപ്പോൾ സംഗീതം വാ തുറന്നു, അതോടെ ശാരിയുടെ കൊച്ചു പൂർ മൊത്തം സംഗീതയുടെ വായിലായി.

“മോളെ ഈ പന്നീടെ കാല് രണ്ടു വലിച്ച് മുകലിലേക്ക് പൊക്കി പിടിക്കൂ” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി സംഗീതയുടെ കാലുകൾ കിടക്കയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്ക് പൊക്കിശാരിയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു, ശാരി അത് പുറകിലേക്ക് വലിച്ച് പിടിച്ചു. സംഗീതയുടെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് പൊന്തി വന്നു, അവളുടെ ചുവ്വന് ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത പുറം, ഇരുണ്ട നിറവുള്ള കൂതി തുളയും ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ തെളിഞ്ഞു, അതു കണ്ട് ജിൻസിയുടെ കൺസുകൾ തിളങ്ങി.

‘ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും സുന്ദരിയാണിവൾ’ ജിൻസി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

“ചേച്ചി, വാ വൻ ഇവിടെ കിടക്ക്” ജിൻസി നഹീസയോടായി പറഞ്ഞു. നഹീസ ഉടനെ സംഗീതയുടെ അരികിൽ ചെന്ന് കിടന്നു, കാലുകൾ വിരിച്ച് വെച്ചു, ജിൻസി നഹീസയുടെ കവയ്ക്കിടയിൽ നോക്കി.

“നല്ല കാടാണല്ലോ, കുഴപ്പമില്ല, എല്ലാം ശരിയാക്കാം.” ജിൻസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

പിന്നെ ജിൻസി താമസിച്ചില്ല, കുണ്ണയെടുത്ത് സംഗീതയുടെ പുരിന്റെ ചാലിലൂടെ വെറുതെ ഓടിച്ചു, കത്തിൽ പതുക്കെ കുത്തി, പിന്നെ പുറം ചുന്ദുകൾ കുൺസുയുടെ തല കൊണ്ട് ഇരുവശത്തേക്കും മാറി, ചോരനിറമുള്ള പൂർകവാറ്റം കണ്ടെത്തി, സംഗീതയുടെ നല്ല ഒഴുക്കുള്ള പുറാണ്, പറയുമ്പോൾ പട്ടിയുടെ പെരും കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങിയ പുറാണ് എന്നാലും ഒരു ചതവും ഇതു വരെ പറ്റിയിട്ടില്ല, നല്ല ക്ഷീരപൂർ തന്നെ.

ജിൻസി പതുക്കെ തന്റെ കുണ്ണയുടെ ആറ്റം സംഗീതയുടെ പുറിലേക്ക് തള്ളി.

“ശ്ലക്ക്!” എന്ന ശബ്ദത്തോടെ അത് ഒരു തള്ളലിനു തന്നെ പകുതിയോലം ഉള്ളിലേക്ക് കയറി, നല്ല കൊഴുപ്പും ചൂടുമുള്ള പൂർ, പക്ഷെ തീരെ ഇറുക്കമില്ല, പട്ടി പണ്ണിയതുകൊണ്ടാവണം. ജിൻസി കുറച്ചുകൂടി ശക്തിയായി തള്ളിയപ്പോൾ, അവളുടെ കുണ്ണയുടേ കട വരെ സംഗീതയുടെ പുറിലേക്ക് മറഞ്ഞു. പിന്നെ ജിൻസി മുന്നിലേക്ക് ഊന്നി, കയ്കൾ കിടക്കയിൽ കുത്തി ബാലൻസ് ചെയ്ത്, തന്റെ കർമ്മങ്ങളിലേക്ക് കടന്നു.

അരക്കെട്ട് പിന്നിലേക്കും മുന്നിലേക്കും തള്ളി അവൾ സംഗീതയെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. സംഗീത എന്തൊക്കെയോ പറയാൻ സ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ അവളുടെ വാ നിറയെ ശാരിയുടെ ഒലിക്കുന്ന പുറു കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ ശബ്ദമൊന്നും പൂർത്ത വന്നില്ല, ജിൻസിക്ക് സംഗീതയുടെ കരച്ചിൽ കേൾക്കണമെന്ന് തോന്നി.

“ശാരി, ഇനി മോളെ നഹീസ ചേച്ചിയുടെ പുറൊന്ന് നക്കി ശരിയക്ക്” ജിൻസി പറഞ്ഞു. ശാരി അനുസ്മരണയോടെ എഴുന്നേറ്റ് നഹീസയുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്റെ പൂർ വെച്ചു പിന്നെ മുന്നിലേക്ക് കിടന്ന് നഹീസയുടെ കവയ്ച്ചു വെച്ചിരുന്ന കാലുകൾക്കിടയിൽ തല വെച്ച് അവളുടെ ആമസോൺ പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി. തന്റെ അരികിൽ കിടന്ന് 69 അടിക്കുന്ന ശാരിയേയും നഹീസയേയും കണ്ടപ്പോൾ ജിൻസിക്ക് ശരിക്കും കമ്പിയടിച്ചു, അറുപ്പുടെ കുണ്ണ അൽപം കൂടി വീർത്ത്, സംഗീതയുടെ പുറിനുള്ളിൽ കിടന്ന് വെട്ടി.

“അയ്യോ..എന്നെ കൊല്ലുന്നേ..അമ്മേ..അഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” സംഗീത അലറുന്നുണ്ടായിരുന്നു, പക്ഷെ അവൾ ജിൻസിയെ തള്ളി മാറ്റാനൊന്നും സ്രമിക്കാതെ, പകരം ഇരു കാലുകൾ കൊണ്ടും

ജിൻസിയുടെ അരക്കെട്ടിനെ വരിഞ്ഞ് ഇരുക്കി പിടിച്ചു, ജിൻസി സംഗീതയുടെ കഴുത്തിലും കവിളിലുമെല്ലാം ചുംഭിച്ചു, പിന്നെ അരക്കെട്ടിളക്കി പണ്ണ് തുടങ്ങി.

അതേ സമയം നഹീസയും ശാരിയും അന്യോന്യം പൂർ തീറ്റി മത്സരം തുടങ്ങിയിരുന്നു. നഹീസയുടെ പുൽ കാടുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും വകഞ്ഞ് വെച്ച്, പൂർ തേന നക്കി കുടിക്കുകയായിരുന്നു. നഹീസയുടെ നീണ്ട് നാക്ക് ഇതിനകം ശാരിയുടെ കുതിയിലും പുറിലും ഒരു പോലെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്..ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..വേഗം പണ്ണ് ജിൻസി, എനിക്ക് നല്ല സുഖമുണ്ട്” സംഗീത അലറി. “പണ്ണാം ചേച്ചി, ചേച്ചിയെ ഞാനിന്ന് പണ്ണി കൊല്ലും” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ അതി വേഗത്തിൽ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ആഞ്ഞടിച്ചു, സംഗീതക്ക് തന്റെ പൂർ പൊളിയുമെന്ന് തോന്നി, കാര്യം ഇതിനു മുൻപ് പല തവണ പട്ടിയേ കൊണ്ട് പണ്ണിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും, ഇത്രയും സുഖം കിട്ടിയിട്ടില്ലെന്ന് സംഗീതക്ക് തോന്നി.

“മോളെ ജിൻസി ഇപ്പൊ നല്ല രസമുണ്ട്, ..ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.., അമ്മേ..ഓഹ്ഹ്ഹ്.., അങ്ങിനെ നല്ല പോലെ കേറ്റിയടിക്ക്” സംഗീത കരഞ്ഞു പറഞ്ഞു. അവളുടേ അരക്കെട്ടിലെ അഗ്നിപർവ്വതം ഒരു

പൊട്ടിത്തേറിയുടെ വക്കത്തെത്തിയിരുന്നു, ജിൻസി പണ്ണുന്നതിനിടയിൽ സംഗീതയുടെ മൂലകൾ ഇടയ്ക്കിടെ നക്കി രസിച്ചു, ഒപ്പം ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് സംഗീതയുടെ വിരിഞ്ഞ കന്തിനെ പിടിച്ച് ഞെരിക്കാനും അവൾ മറന്നില്ല. ഇതെല്ലാം കൂടിയായപ്പോൾ സംഗീതക്ക് നിക്കാകളിൽ ഇല്ലാതായിൽ, അവൾ അലറി വിളിച്ചു, അവളുടെ ശരീരം ഉറഞ്ഞു തുളളി, അവളുടെ വികാര പർവ്വതം ഒരു ഇരമ്പലോടെ പൊട്ടിത്തേറിച്ചു. സംഗീത ജിൻസിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്ന് കിതച്ചു.

ജിൻസി ഉടനെ സംഗീതയുടെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും പടവലങ്ങ പോലത്തെ കുണ്ണ വലിച്ചുരി, അതു മുഴുവൻ സംഗീതയുടെ പൂർ കൃഷ്ണാൽ നനഞ്ഞ് കുതിർന്നിരുന്നു, വിയർത്തൊലിച്ച ശരീരവുമായി ജിൻസി അവിടന്ന് എഴുന്നേറ്റു, അവളുടേ മനസ്സ് നിറയെ നഹീസയെന്ന മദാലസ്സയുടെ മാദക രൂപമായിരുന്നു.

സംഗീതയെന്ന കോടീശ്വരി ജിൻസിയുടെ കാമാഭിരുച്ചിക്ക് ഇരയായി ഒരു മയക്കത്തിലേക്ക് വഴുതിവീണു. അവളുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും മദ്യജലം അപ്പോഴും ഒലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ജിൻസി നോക്കുമ്പോൾ നഹീസയും ശാരിയും തമ്മിൽ പൊരിഞ്ഞ പോരിലായിരുന്നു. ഒരു നക്കൽ മത്സരമാണ് അവിടെ നടക്കുന്നതെന്ന് ജിൻസിക്ക് തോന്നി. കാമവെറി പൂണ്ട മദാലസ്സയായ യുവതിയും, രതിയുടെ ആദ്യപാഠങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിയെടുത്ത ഒരു പതിനാല് കാരിയും തമ്മിലുള്ള അതി ഗാഭീര്യമുള്ള രതി വേഴ്ച്ഛര തകർത്ത് അരങ്ങേറുന്നത് ജിൻസി വിസ്മയത്തോടെ ഒരു നിമിഷം നോക്കിയിരുന്നു. അവരുടെ വേഴ്ച്ഛരയിൽ തടസ്സം വരുത്തുവാൻ ജിൻസിക്ക് മനസ്സു വന്നില്ല, അത്രയും രസകരമായൊരു കാഴ്ച്ഛരയായിരുന്നു അത്, പകരം അവൾ ആ സീൻ കണ്ടു കൊണ്ട് തന്റെ പടവാൾ കയ്യിലെടുത്ത് വിറപ്പിച്ചു.

“മോളെ കന്തിൽ മാത്രം നക്ക്, എന്നിട്ട് പതുക്കെ കടിക്ക് മോളെ” നഹീസ ഇടയ്ക്കിടെ ശാരിക്ക് നിർദ്ദേശം കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ശാരി തന്റെ ഗുരുവിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ അതു പോലെ അനുസ്മരിച്ചു. അപ്പോഴാണ് ജിൻസി നഹീസയുടെ തടിച്ചു വീർത്ത് ചുകന്നുരുണ്ട്, പുൽ കാടുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും തലയുയർത്തി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്ന കന്ത് സ്രദ്ധിച്ചത്.

‘എത്ര മനോഹരമാണ് ഇവരുടെ കന്ത്, ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിന്റെ കുണ്ണ പോലെയുണ്ട്’ ജിൻസി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു, അവൾക്കും അതിലൊന്ന് വലിച്ചുന്വാൻ കൊതി തോന്നി. ജിൻസി പിന്നെ മടിച്ചില്ല, നാലു കാലിൽ ഇരുന്ന ശരിയോടൊപ്പം നഹീസയുടെ കന്തു നക്കൽ ജോലിയിൽ ചേർന്നു. ശാരി നഹീസയുടെ കന്തിനും ചുറ്റും നാക്കു കൊണ്ട് ഒരു വട്ടം വരക്കും പിന്നെ അതിന്റെ അറ്റത്ത് നക്കു കൊണ്ട് ശക്തിയിൽ കുത്തും പിന്നെ ചുണ്ടുകൾക്ക് ഇടയിലാക്കി ചപ്പി കുടിക്കും, അതു കഴിഞ്ഞ് ജിൻസിക്ക് വിട്ടു കൊടുക്കും. ജിൻസ് പക്ഷെ വേറൊരു പ്രയോഗമാണ് നടത്തിയത്, കന്തിന്റെ അടി ഭാഗത്ത് കുറച്ചു നേരം നക്കി കൊണ്ടിരിക്കും, പിന്നെ ചുരുണ്ടിരിക്കുന്ന അതിന്റെ അറ്റത്ത് പതുക്കെ പല്ലു കൊണ്ട് ഒരു കടി കടിക്കും, അപ്പോൾ നഹീസയുടെ അരക്കെട്ട് വെട്ടി വിറക്കുന്നത് കാണാം, കടിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ തന്നെ ഫ്ലൻറർ നീണ്ട് നാക്ക് നഹീസയുടെ പൂർ മാളത്തിലേക്ക് കയറ്റിയിട്ട് ഇളക്കും. ആ സമയത്ത് ശാരി വീണ്ടും നഹീസയുടെ കന്തിന്റെ കാര്യം ഏറ്റെടുക്കും.

ഇതിങ്ങനെ കുറേനേരം തുടർന്നു. നഹീസ ഇതിനകം ശാരിയുടെ പുറിനെ വെറുതെ വിട്ടിരുന്നു, അവൾക്ക് മുളാനും ഞെറുങ്ഗാനും, അലറാനും മാത്രമേ സമയം കിട്ടിയുള്ളൂ.

“മക്കളേ, എന്നെ ഇങ്ങനെ നക്കി കൊല്ലാതെ.., ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്.. എന്റെ ..ഓഹ്ഹ്ഹ്.. അയ്യോ, എനിക്കുപ്പൊ വരുവേ... ജിൻസി മോളെ ഏങ്ങേ പ്ലൂറ്റീളെക്ക്ക്ക് ഓണ്ണു് കൈറ്ററ്റി നിന്റെ സാധനം, എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല” നഹീസ അലറി വിളിച്ചു.

ഇതു തന്നെയാണ് പറ്റിയ സമ്യം എന്ന് ജിൻസിക്ക് തോന്നി, അവൾ എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ ആയുധത്തെ ആകെയൊന്ന് ഉഴിഞ്ഞു, പിന്നെ തൊലി താഴേക്ക് വലിച്ചു വെച്ചു, മുട്ടു കാലിൽ നഹീസയുടെ വിരിച്ചു വെച്ച കാലുകൾക്കിടയിൽ ഇരുന്നു. ശാരി ഉടനെ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയുടെ തടിച്ച തല വായിലാക്കി അതിലുണ്ടായിരുന്ന കുഴവെല്ലാം നാകിയെടുത്ത് പകരം തന്റെ തുപ്പൽ കൊണ്ട് അതു മുഴുവൻ കുതിർത്തു.

“മതി മോളെ ഞാൻ ഈ കഴപ്പു പിടിച്ച പുറീ മോളെയൊന്ന് പണ്ണട്ടെ, നീയൊന്ന് മാർ” ജിൻസി ശാരിയോട് പറഞ്ഞു, ശാരി ഉടനെ തന്നെ നഹീസയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ഇഴുന്നേറ്റ് ഒരു സൈഡിൽ ഇരുന്നു. ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റം നഹീസയുടെ പുറിലേക്ക് വെച്ചു, നഹീസ ഒരു കയ് കൊണ്ട് അതിൽ പിടിച്ച് തന്റെ രതിമാളത്തിലേക്ക് നയിച്ചു.

ചുട്ടു പഴുത്ത് എന്തോ തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറിയ പോലെ തോന്നി നഹീസക്ക്, പകുതിയോളം കയറിയപ്പോൾ ജിൻസി നിർത്തി, പിന്നെ വീണ്ടും പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു, ഏതാണ്ട് മുകുടത്തിന്റെ കീഴ് ഭാഗം വെളിയിലായപ്പോൾ ജിൻസി വീണ്ടും തന്റെ ഭോഗ ദണ്ഡിനെ നഹീസയുടെ സ്വർഗ്ഗ രാജ്യത്തേക്ക് കയ്റ്റി വിട്ടു, ഇപ്രാവശ്യം ആറിഞ്ചും മൊത്തമായി നഹീസ ഉൾക്കൊണ്ടു, നഹീസക്ക് ആ സമയം തന്നെ ചെറിയ തോതിലുള്ള മുർച്ഛകൾ അനുഭവപ്പെട്ടു, പിടഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന അവളുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് ജിൻസി തന്റെ ശരീരം അടുപ്പിച്ചു, ജിൻസിയുടെ ഉറുക്ക് മൂലകൾ നഹീസയുടെ അതി മനോഹരമായ കുറ്റൻ മൂലകളെ ഞെരിച്ചമർത്തി കൊണ്ട് അവയിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി, ഞെട്ടുകൾ തമ്മിൽ കൂട്ടിയുരുമ്മി, നഹീസ വികാരം കൊണ്ട് കീഴ് ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു.

ജിൻസി പതുക്കെ തന്റെ കളി തുടങ്ങി, വളരെ മയത്തിൽ അരക്കെട്ട് ഉയർത്തി താഴ്ത്തി, കുൺനയെ മൊത്തമായി ഊരിക്കയറ്റി അവൾ നഹീസയെന്ന മാദക സുന്ദരിയ പണ്ണി തുടങ്ങി. ജിൻസിയുടെ ഭാരമേറിയ ശരീരം നഹീസയുടെ മ്ദുല മേനിയിൽ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു.



“അയ്യോ!, എന്തൊരു സുഖം, മോളെ നിർത്തല്ലെ, എനിക്ക് ശരിക്കും സുഖം വരുന്നുണ്ട്, ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്, അങ്ങിനെ തന്നെ വലിച്ചുരി പണ്ണ്, മെല്ല മതി അപ്പോഴാ സുഖം.” നഹീസ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

“എന്തൊരു സുഖമാ ചേച്ചീനെ പണ്ണാൻ, എന്തൊരു കൊഴുപ്പാ ചേച്ചീടെ പുറിന്, എനിക്കും നല്ല സുഖമുണ്ട്, എനിക്കും ഇങ്ങനെ പണ്ണുന്നതാ ഇഷ്ടം, മെല്ലെ മെല്ലെ, ആഹ്ഹ്ഹ്” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“ഇത്രയും സുഖം ഒരു കുൺനയിൽ നിന്നും കിട്ടുമെന്ന് എനിക്ക് ഇപ്പോഴാണ് മനസ്സിലായത്” നഹീസ പറഞ്ഞു.

“ജിൻസി ചേച്ചിക്ക് നന്നായി പണ്ണാനറിയാം ചേച്ചി, അതു കൊണ്ടാ ഇത്രയും സുഖം.” ശാരി പറഞ്ഞു. ജിൻസി വെറുതെ പുഞ്ചിരിച്ചതല്ലാതെ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ശാരിക്ക് ഇതെല്ലാം കണ്ട് കടി കേറി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു, ഒരു വിരൽ കത്തിലും മറ്റേത് പൂർലിലുമായി അവൾ സ്വയം ഭോഗം നടത്തുകയായിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് പിന്നിൽ നിന്നും രന്ദു

കരങ്ങൾ അവളുടെ മുലകലിൽ കടന്നു പിടിച്ചത്, ശാരി ഒന്ന് ഞെട്ടി, പിന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി, അപ്പോൾ സംഗീത ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പൂർകിൽ മുക്റ്റു കുത്തി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

“മോളേ വിഷമിക്കേണ്ട, ഞാനില്ലെ നിന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ” സംഗീത അവളുടെ പിഞ്ചു മുലകളെ ഞെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഹായ്..നല്ല രസം” ശാരി പുളഞ്ഞു.

“എന്തു രസമാടി മോലെ നിന്റെ കൊച്ചു മുലകളെ ഇങ്ങനെ പിടിച്ച് ഞെരിക്കാൻ, നല്ല കല്ലു പോലെയിരിക്കുന്നത്” സംഗീത ശരിയുടെ മുതുകിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഹൊ! എന്റെ ചേച്ചി, ചേച്ചീടെ ഞെട്ടുകൾ എന്റെ പുറത്ത് കുത്തിക്കേറുന്നു” ശാരി തുടിച്ചു. അതിനു മറു പടിയായി സംഗീതയുടെ ഒരു കയ്ക്ക് ശാരിയുടെ അരക്കെട്ടിനു താഴെയുള്ള വിറ്റുവിലേക്ക് ഇഴഞ്ഞു ചെന്നു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്” ശരി വീണ്ടും പുളഞ്ഞു.

“എന്തൊരു ചക്കരപ്പൊടീ മോളെ നിന്റെ എനിക്ക് അത് തിന്നാൻ കൊതിയാകുന്നു” സംഗീത മന്ത്രിച്ചു.

ശാരി ഉടനെ എഴുന്നേറ്റു പിന്നെ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്ന സംഗീതയുടെ നേരെ നിന്നു, ഒരു കാല് സംഗീതയുടെ തോളിൽ കയറ്റി വെച്ചു, മറ്റേ കാലൽപ്പം വിടർത്തി വെച്ചു, ആ കഴ്ച്ചര കണ്ട് സംഗീത വെള്ളമിറക്കി, ശാരിയുടെ ആപ്പിൾ പുറം ഞാവൽ കുതിയും മൊത്തത്തിൽ സംഗീതയുടെ മുന്നിൽ വിടർന്ന് നിൽക്കുന്നു, സംഗീതയുടെ ചുണ്ടുകൾക്ക് ഒരിഞ്ച് അകലെയായി ശാരിയുടെ മണിക്കണ്ട്.

സംഗീതയുടെ നാക്ക് പുറത്തേക്ക് നീണ്ടു വന്നു. ശാരിയുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒറ്റി വീഴാറായി തുളിമ്പി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്ന തേൻ കണങ്ങൾ സംഗീത നാകുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്ത് രുച്ചിച്ചു, പിന്നെ ചോരത്തുടിപ്പുള്ള ശാരിയുടെ കത്തിൽ അവൾ നാക്കിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് കുറി നോവിച്ചു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്” സുഖം തലയ്ക്കു പിടിച്ച ശാരി തല പിന്നോട്ടാക്കി അലറി വിളിച്ചു.

തന്റെ പ്രയോഗം പെൺനിന് ഇഷ്ടപ്പെട്ടത് സംഗീതക്ക് ബോധമായി, അവൾ പിന്നെയും അതേ രീതിയിൽ ശാരിയുടെ കത്തിന്റെ അറ്റത്ത് കുത്തി, ശാരിയുടെ പൂർ വീണ്ടു ചുരത്താൻ തുടങ്ങി, അതിൽ നിന്നും ഒഴുകി വന്ന പുളി തേൻ സംഗീതയുടെ താടിയിലേക്കും കഴുത്തിലേക്കും വീണ് ചിതറി.

“എന്റെ ചേച്ചീ, എനിക്ക് വയ്യ” ശാരി പറഞ്ഞു, അവൾ തലയിട്ട് ഇളക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഒരു കയ് കൊണ്ട് സ്വന്തം മൂലകളെ മാറി മാറി പിടിച്ച് ഞെരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

സംഗീതക്ക് അതു കണ്ടപ്പോൾ കൂടുതൽ രസം കേറി, അവൾ ശാരിയുടെ കത്തിൽ നിന്നും നാക്കെടുത്ത് നേരെ മുല്ല മൊട്ടു പോലെയിരുന്ന അവളുടെ കൂതിയുടെ പൊട്ടിൽ കുത്തിയിളക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാരി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു, എന്തൊരു സുഖം, അവലുടെ അടിവയറ്റിൽ ഒരു മിനലുണ്ടായി, ബാലൻസ് വിട്ട് വീഴുമോ എന്നു പോലും അവൾക്ക് തോന്നി, പക്ഷെ അതു മനസ്സിലാക്കിയ സംഗീത ശാരിയുടെ രണ്ടു ചന്തിക്കുടങ്ങളും ഞെക്കി പിടിച്ച് അവലെ താങ്ങി നിർത്തി. പിന്നെ വീണ്ടും കൂതി പ്രയോഗം തുടർന്നു.

ഒരോ തവണ കുത്തിയപ്പോഴും സംഗീതയുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ കൂതിയിലേക്ക് കൂടുതൽ കയറി തുടങ്ങി, അമ്പം കൂടി കയറിയപ്പോൾ സംഗീത തന്റെ നാക്കിട്ട് ശാരിയുടെ കൂതിയാലെ

ഇളക്കി. “അയ്യോ..അമ്മേ..ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്, എനിക്ക് വരുന്നു..ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..” ശാരി അലറി വിളിച്ചു, സംഗീത തന്റെ മുക്കിൻ തുമ്പുകൊണ്ട് ശാരിയുടെ പുറിലുടനീളം ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഒപ്പം നാക്കിട്ട് അവളുടെ കൂതിയിൽ നിർത്താതെ ഇളക്കി, ശാരിയുടെ ശരീരം രതിമൂർച്ഛയുടെ ഷോക്കിലേറ്റ് നിന്ന് വിറക്കുന്നത് സംഗീതക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു, അതിന്റെ ആഘാതത്തിൽ ശാരി തന്നെ അറിയാതെ ഒരു തുള്ളി മുത്രം സംഗീതയുടെ വായിലേക്ക് ഒറ്റി വീണു, സംഗീത അതു നുണഞ്ഞു രസിച്ചു എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി. അവൾ വീണ്ടും ശാരിയുടെ കൂണ്ടിയിൽ നാക്കിട്ട് ഇളക്കി, ഇത്തവണ രണ്ട് മൂന്ന് തുള്ളി സംഗീതയുടെ വായിലേക്ക് തെറിച്ചു വീണു, പിന്നെ ശാരി വെട്ടിയിട്ട വാഴപ്പിണ്ടി പോലെ കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു.

സംഗീത അവൾ വീഴുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവളെ താങ്ങി പിടിച്ചു പിന്നെ കിടക്കയിൽ കിടത്തി. അവൾ നോക്കുമ്പോൾ ജിൻസി അപ്പോഴും നഹീസയെ പണ്ണുകയായിരുന്നു, പക്ഷെ പസ്സിഷൻ മാറിയിരുന്നു, നഹീസയെ ഒരു പട്ടിയെ പോലെ കുനിച്ചു നിർത്തി, പിന്നെ നിന്നും പണ്ണുകയായിരുന്നു ജിൻസി, അവളുടെ ശരീരത്തിലെ മസ്തിലുകൾ മുഴച്ചിരിക്കുന്നത് സംഗീത സ്രദ്ധിച്ചു.

നഹീസ അലറി കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ജിൻസിയുടെ അരക്കെട്ട് അതി വേഗത്തിലാണ് ചലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നത്, ഒരു നിമിഷം, എല്ലാം നിശ്ചലമായതു പോലെ, നഹീസ അലറി കൊണ്ട് വില്ലു പോലെ മുകളിലേക്ക് വളഞ്ഞു പോയി, ജിൻസി അവളെ തന്നിലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു, പിന്നെ ഒരു തവണ കൂടി അരക്കെട്ട് വെട്ടിച്ചിട്ടു.

നഹീസയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും ഒരു തുള്ളിൽ കണ്ണുനീർ കിടക്കയിലേക്ക് ഒറ്റി വീഴുന്നത് സംഗീത ആശ്ചര്യത്തോടെ നോക്കിയിരുന്നു, ജിൻസിയുടെ ചന്തിയിലെ മസ്തിലുകൾ കിടന്ന് വിറയ്ക്കുന്നത് സംഗീതക്ക് കാണാമായിരുന്നു, അവൾ വലരെ കൗതുകത്തോടെ ജിൻസിയും നഹീസയും ഒരുമിച്ച് രതിമൂർച്ഛയുടെ തിരമാലകളിൽ ഉലഞ്ഞാടുന്നത് നോക്കിയിരുന്നു.

ജിൻസി തന്റെ ഉറക്കു കൂണ്ണു നഹീസയുടെ കൂഴഞ്ഞ പുറിൽ നിന്നും വലിച്ചുരിയതും, നഹീസയുടെ പുറിൽ നിന്നും ജിൻസിയുടെ കൂണ്ണപ്പാല് പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി വന്നു, വിയർത്താലിക്കുന്ന ശരീരവുമായി ജിൻസി കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു.

റന്റെ സൗന്ദര്യം കൂട്ടാനായി നഫീസ ബുട്ടി പാർലറിൽ വന്നതായിരുന്നു, തിരക്കുള്ളതു കൊണ്ട് അൽപ സമയം വെയ്റ്റ് ചെയ്യേണ്ടി വന്നു. അടുത്തിരിക്കുന്ന മധുവയസ്കയെ അവർ സ്രദ്ധിച്ചു, ഒരു നാൽപ്പതിനടുത്ത് പ്രായം വരും, അൽപം തടിയുണ്ട്, എന്നാലും അത്ര ബോറല്ല, ഏതൊ മാഗസീൻ വായിച്ചിരിക്കുകയാണു് പുള്ളിക്കാരി. നഫീസ അവരെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു, അവർ തിരിച്ചു.

“മാഡത്തെ ഞാൻ ഇതിനു മുൻപ് ഇവിടെ കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ?” നഫീസ കയറി മുട്ടി, സാധാരണ ഗതിയിൽ നാൽപ്പതിനും അതിനു മുകളിലും പ്രായം വരുന്ന സ്ത്രീകളാണ് നഫീസയുടെ സ്മിരം കസ്റ്റമേർസ്, അത് മനസ്സിൽ കരുതി തന്നെയാണ് നഫീസ കയറി മുട്ടിയത്.

“അതു പിന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ വിസ്സിറ്റിങ്ങിൽ വന്നതാണ്” അവർ വലരെ വിനയത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“ഓ! അപ്പൊ മാഡം, പിന്നെ എവിടെയാണ് സെറ്റിൽഡായിരിക്കുന്നത്?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ ഗൾഫിലാ, ദുബായിൽ, ഇവിടെ വെക്കേഷൻ വന്നതാ” അവർ പറഞ്ഞു.

“ഹൂൾ ഫാമിലിയായി വന്നതായിരിക്കും അല്ലെ മാഡം, എ റിലാക്സ്സിംങ്ങ് വെക്കേഷൻ?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

“ഓ! അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല, ഞാൻ തനിച്ചാ വന്നത്, ഹസ്സിന് ഇത്തവണ പോരാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, എനിക്കൊന്നെങ്കിൽ അവിടെ നിന്ന് ബോറടിച്ചു” അവർ പറഞ്ഞു.

“അപ്പൊ കുട്ടികളൊക്കെ അവിടെ തന്നെ നിന്നോ?” നഫീസക്ക് ആകാംഷയായി.

“ഒരു മോനെയുള്ളു, അവൻ സ്റ്റേറ്റ്സ്സിൽ പഠിക്കുവാ” അവർ പറഞ്ഞു.

“അപ്പൊ മാഡം ഇവിടെ തനിച്ചാണോ, ബന്ധുക്കളൊക്കെ!!?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

അവർ കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചു.

“അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല, ഞങ്ങളുടെ രണ്ടു പേരുടേയും പാരൻസ് മരിച്ചു പോയി, പിന്നെ തറവാടിൽ ആരുമില്ല, പിന്നെ അവിടെയിവിടെയായി ചില അകന്ന ബന്ധുക്കൾ മാത്രം” അവർ പറഞ്ഞു.

“അല്ല അപ്പൊ മാഡത്തിന് ബോറടിക്കില്ലേ, വെറുതെ വെക്കേഷൻ വേസ്റ്റാകുമല്ലോ?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

“അതെ ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ബോറടിയോ” അവർ പറഞ്ഞു.

“മാഡം എന്റെ പേര് നഫീസ, ഇവിടെ ടൗണിൽ ഒരു റസ്റ്റോറൻറ് നടത്തുന്നു” നഫീസ സ്വയം പരിചരയപ്പെടുത്തി.

“എന്റെ പേര് സാറാമ്മ, സാറാ എന്ന് വിളിക്കും” അവർ പറഞ്ഞു.

അപ്പഴേക്കും രണ്ടു പേരുടേയും ഊഴം വന്നു, ഇരുവരും അവരവരുടെ സൗന്ദര്യ വർദ്ധന പരിപാടികളിലേക്ക് കടന്നു.

ബുട്ടി പാർലറിൽ നിന്നും രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ചാണ് പുറത്തിറങ്ങിയത്.

“അല്ല സാറാ, താൻ ഫ്രീയാണോ, ആണെങ്കിൽ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ലഞ്ച് കഴിക്കാം” നഫീസ സാറായെ ഇൻവൈറ്റ് ചെയ്തു.

“യാ! ഓക്കെ, പക്ഷെ ഒരു ചെറിയ കണ്ടീഷനുണ്ട് നഫീസ, എനിക്ക് തണുത്ത രണ്ടു ബിയർ കുടിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹമുണ്ട്, ഇവിടെ നമ്മൾ സ്ത്രീകൾക്ക് സ്വസ്ഥമായി ഇരുന്നു മദ്ധ്യപിക്കാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം വല്ലതുമുണ്ടോ, ഇഫ് യു ഡോണ്ട് മൈണ്ട്?” സാറ തിരക്കി..

“പിന്നില്ലാതെ, നമ്മുടെ നാടും അത്ര മോശമൊന്നുമല്ല എന്റെ സാറാമ്മെ, താൻ എന്റെ കൂടെ വാ, നമുക്കു നല്ല ഒന്താരം ബാറിൽ കയറി തന്നെ അടിക്കാം” നഫീസ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അവർ സാറയുടെ ഹോണ്ടോ സിറ്റിയിൽ കയറി നേരെ നഗരത്തിലെ വമ്പന്മാർ മാത്രം വരുന്ന ബ്ലു പാലസ്സിലേക്കാണ് വിട്ടത്.

ബ്ലു പാലസ്സിൽ കയറിയ സാറാമ്മ വാ പൊളിച്ചു പോയി “മൈ ഗോഡ്! ഫൻറാസ്റ്റിക്!, ഇങ്ങനെയൊരു സ്ഥലം ഇവിടെ ഉള്ള കാര്യം ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല” സാറാമ്മ പറഞ്ഞു.

“എന്റെ സാറാമ്മെ നിങ്ങളുടെ ദുബായൊക്കെ വെറും വേസ്റ്റാ, ദാ ഇതാണ് സാക്ഷാൽ സ്വർഗ്ഗം” നഫീസ പറഞ്ഞു.

അവരെ കണ്ടയുടൻ തന്നെ മാനേജർ അവിടേക്ക് വന്നു.

“വെൽക്കം മാഡം, ഒത്തിരി നാളായല്ലോ കണ്ടിട്ട്, മാഡത്തിന്റെ സ്ഥിരം റൂം ഫ്രീയാണ്” അയാൾ പറഞ്ഞു.

“ഓക്കെ വാ നമുക്കു അവിടെയിരിക്കാം” നഫീസ സാരയെ നോക്കി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് മുന്നോട്ട് നടന്നു.

പ്ലൈ വുഡ് കൊണ്ടുണ്ടാക്കിയ അനവധി ക്യാബിനുകൾ ഒരു സൈഡിൽ കാണപ്പെട്ടു, മിക്ക ക്യാബിനുകളുടെ ഡോറിലും റിസേർവ്ഡ് എന്ന് സൈൻ കാണപ്പെട്ടു, അതിൽ ഒന്നിന്റെ ഡോർ നമ്മുടെ മാനേജർ തുറന്നു കൊടുത്തു, അതിനുള്ളിലേക്ക് സാറാമ്മയും നഫീസയും കയറി.

“മാഡം എന്താ കഴിക്കാൻ?” മാനേജർ ചോദിച്ചു.

“രണ്ട് ചിൽഡ് കിംങ്ഫിസർ, പിന്നെ ബീഫ് ചില്ലിയും” നഫീസ ഓർഡർ കൊടുത്തു, അപ്പോൾ തന്നെ മാനേജർ സ്ഥലം വിട്ടു.

“എടോ! താൻ ഇവുടത്തെ സ്ഥിരം കുറ്റിയാണെന്ന് തോന്നുന്നു?” സാറാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ഏയ്, വല്ലപ്പോഴും ഇങ്ങനെ, അത്രയേ ഉള്ളൂ” നഫീസ ഒരു ചെറിയ ചമ്മലോടെ പറഞ്ഞു.

അപ്പോഴേക്കും ബിയറും ചില്ലി ചിക്കനും വന്നു.

ക്യാബിനുള്ളിൽ വളരെ ഭംഗിയായി അലങ്കരിച്ചിരുന്നു, ഇരുവശത്തും ലെതർ സോഫകൾ അതിനു നടുവിലായി ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ടേബിൾ.

“അല്ല, അപ്പോ താൻ മാർഡല്ലേ?” സാറാമ്മ ബിയറടിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചോദിച്ചു.

“ആയിരുന്നു, പക്ഷെ ഇപ്പോഴല്ല” നഫീസ പറഞ്ഞു.

“എന്തു പറ്റി” സാറാമ്മ മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് ചോദിച്ചു.

“പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നുമില്ല, എനിക്ക് ഈ ആണുങ്ങളെ കൊണ്ട് പറ്റില്ല” നഫീസ പറഞ്ഞു.

“യു മീൻ, താൻ...ഒരു...പിന്നെ..ലെ..സ്..ബി..” സാറാമ്മ ആശ്ചര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു.



“യെസ്, ഐ ആം എ ലെസ്ബിയൻ” നഫീസ തറപ്പിച്ച് പറഞ്ഞു, പിന്നെ ഒരു കവിൾ ബിയർ വലിച്ച് കുടിച്ചു.

“അല്ല, സാരാമ്മ എങ്ങിനെയോ, തുറന്നു പറയൂ, നമ്മൾക്കുള്ളിൽ മറ വേണ്ട്” നഫീസ ചോദിച്ചു. “ഇനിയതൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ട് എന്തു കാര്യം എന്റെ നഫീസെ, വയസ്സ് 44-ആയി, എന്തൊക്കെയും വളർന്നൊരു മകൻ എനിക്കുണ്ട്, നമ്മുടെയൊക്കെ ജീവിതം വെറും വേസ്റ്റ്” സാരാമ്മയുടെ മുഖത്ത് നിരാശയുടെ നിഴലാടുന്നത് നഫീസ സ്രദ്ധിച്ചു.

“ഏയ് ഇപ്പോഴും ഒരു കുഴപ്പവുമില്ല സാരെ, ലൈഫ് ഇറാസ് ടു ബി എഞ്ചോയ്ഡ്, അത് ആസ്വദിക്കാനല്ലതാണ്, പറയൂ തന്റെ ആഗ്രഹം, നല്ല കിളിന്ത് മീശപോലും പൊടിയായത് പയ്യന്മാരെ കൊണ്ട് പണിയണോ, അതോ നല്ല ആരോഗ്യമുള്ള ചെറുപ്പക്കരെ കൊണ്ട് പണ്ണി തകർക്കണോ?” നഫീസ ഒരു കൂസ്സലുമില്ലാതെ ചോദിച്ചു.

അതു കേട്ട് സാരാമ്മയുടെ മുഖത്ത് വല്ലാത്തൊരു ചമ്മൽ. “എന്റെ മാതാവെ താൻ എന്തൊക്കെയാണീ പറയുന്നത്?” സാരാമ്മ വീണ്ടും ബിയറടി തുടർന്നു. “എന്റെ സാരാമ്മെ, ഞാൻ കാര്യമാ ചോദിച്ചത്, വേണമെങ്കിൽ പറ, എന്തായാലും നമ്മൾ പരിശ്രമപ്പെട്ടു, ഇപ്പോളിതാ ഒരുമിച്ച് വെൾലവും അടിച്ചു, പിന്നെ ഇതിനെ പറ്റി പറഞ്ഞാലേന്താ” നഫീസ ചോദിച്ചു.

ഇരുവരുടേയും ബിയർ കുപ്പികൾ കാലിയായിരുന്നു. നഫീസ ഡോറിന്റെ അരികിലുള്ള ഒരു ബട്ടണിൽ അമർത്തി, അടുത്ത നിമിഷം വെയ്റ്റർ വന്നു, വീണ്ടും അവർ ബിയർ ഓഡർ ചെയ്തു.

“എന്റെ സാരാമ്മെ തന്നെ കണ്ടാൽ അറിയാം, താൻ കടി മുത്ത് നടക്കുകയാണെന്ന്, അല്ല അപ്പൊ ദുബായിലൊന്നു നല്ല മുഴുത്ത കുണ്ണയുള്ളവന്മാരില്ലേ?” നഫീസ അൽപം മുന്നോട്ട് കുനിഞ്ഞ് രഹസ്യം ചോദിക്കുന്നത് പോലെ ചോദിച്ചു.

“എന്റെ നഫീസെ, വെടിവെക്കാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം അവിടെ തന്നെയോ, കെട്ടിയവൻ കാലറു പോയാൽ, ദാ ക്യൂ നിൽക്കുകയായി, താഴെ ഗ്രോസ്സറിയിലെ പയ്യൻ മുതൽ അയൽ വീട്ടിലെ അദ്ദേഹം വരെ, ഇതിൽ ആർക്കൊക്കെ ഒരു ചാൻസ് കൊടുക്കണ എന്ന് മാത്രമേ എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നമായി തോന്നിയിട്ടുള്ളൂ” സാരാമ്മ കുലിങ്ങി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അമ്പടി കള്ളി, അപ്പൊ താനാളൊരു കുത്തിച്ചി തന്നെ” നഫീസ കൾലിന്റെ പുറത്ത് അങ്ങിനെ പറഞ്ഞു പോയി.

“കുത്തിച്ചിയോ, നീ എന്താ എന്നെ വിളിച്ച്?” സാരാമ്മയുടെ മുഖം ചുവക്കുന്നത് കണ്ട് നഫീസക്ക് പെട്ടെന്ന് ബോധം വന്നു.

“അയ്യോ സാരാമ്മെ, ഞാൻ...അതു..പിന്നെ...അറിയാതെ” നഫീസക്ക് ആക്കെ വല്ലാതെയായി, താനിക്ക് ഒരമിളി പറ്റിയ കാര്യം അവൾക്ക് മനസ്സിലായി.

“ഹ!ഹ!ഹ...! കുത്തിച്ചി!.. ഹ! ഹ!... നൈസ്, വെരി നൈസ്, യു ആർ റൈറ്റ്” പെട്ടെന്ന് സാരാമ്മ പൊട്ടി ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി, അതു കണ്ടപ്പോൾ നഫീസക്ക് ആശ്വാസ്സമായി.

“ഓഹ്! ഞാനങ്ങ് പേടിച്ചു പോയി” നഫീസ പറഞ്ഞു.

“പക്ഷെ നഫീസ, എനിക്ക് ഇപ്പോൾ അതിലൊന്നും താൽപ്പര്യമില്ല, താൻ പറഞ്ഞ പോലെ എനിക്ക് ഇപ്പോൾ ആണുങ്ങളെ കൊണ്ട് ഒരു കാര്യവുമില്ല, പിന്നെ..പിന്നെ... കൊച്ചു പെമ്പിള്ളാരെ കാണുമ്പോൾ.. എന്റെ ശരീരമങ്ങ് കോരിത്തരിക്കും, സത്യം” സാരാമ്മ കീഴ് ചുണ്ടുകളിൽ പതുക്കെ പല്ലുകളമർത്തി. അവരുടെ കനത്ത മുലകൾ ജാക്കറ്റിനുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ട്റ്റി നിൽക്കുന്നത് നഫീസ സ്രദ്ധിച്ചു.

“എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് തന്റെ വികാരം, അതിരിക്കട്ടെ, ചെറിയ പെൺകുട്ടികളെ കാണുമ്പോൾ മാത്രമുള്ളു തനിക്ക് ഇളക്കം , അതോ!.. എന്നെ പോലെ തൈക്കിളവികളെ കണ്ടാലും ഇളകുമോ?” നഹീസയുടെ ചോദ്യം കേട്ട് സാരാമ്മ അവളെ സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി.

“നിന്നെ കണ്ടാൽ ഒരു തൈക്കിളവിയാണെന്ന് ആരെങ്കിലും പറയുമോ എന്റെ നഹീസെ” സാരാമ്മ പതുക്കെ സീറ്റിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ്, നഹീസയുടെ അരികിൽ വന്നിരുന്നു.

“എന്തു പറ്റി സാരാമ്മ? അവിടെയിരുന്നു ഇരുപ്പുറക്കുന്നില്ലേ?” നഹീസ ഒരു വശ്യമായ പുഞ്ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു.

സാരാമ്മ, നഹീസയെ തൊട്ടുരുമ്മി അവളുടെ അരുകിൽ ഇരുന്നു, പിന്നെ ഗ്ലാസ്സിൽ നിന്നും ഒരു കവിൾ മോന്തി.

“എന്റെ നഹീസെ, സത്യം പറയാലോ, എനിക്ക് കൊച്ചു പെൺ കുട്ടികളെ കാണുമ്പോഴാണ് ശരിക്കും കടി കയറാറുള്ളത്, അതും പ്രത്യേകിച്ച് ഗൾഫിലുള്ള കുട്ടികളെ, ഹൊ! ഒരോന്നിന്റെ ചന്തിയും മൂലയും ഇളക്കിയുള്ള നടപ്പു കണ്ടാൽ തന്നെ മനുഷ്യന്റെ തലക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കും, ഞാൻ താമസ്സിക്കുന്ന ബിൽഡിങ്ങിൽ കൂടുതലും ലബനീസ് ഫാമലികളാ, അവിടെയുണ്ട് കുറേയെണ്ണം, ദേ, പുറിന്റെ പുട വരെ കാണുന്ന രീതിയിലാ അവറ്റകളൊക്കെ ജീൻസിടുന്നത്, നല്ല ചുവന്ന് തുടുത്ത് ആപ്പിൾ പോലെയിരിക്കും ഒരോന്നും, ഒരു പത്ത് പതിനഞ്ച്

വയസ്സുവുമ്പോഴേക്കും, ഒത്ത മൂലകൾ ചന്തികളും മുളയ്ക്കും, പിന്നെ ഒ4രുമാതിരി ശ്യാസം മുട്ടിക്കുന്ന ഇറുകിയ ജീൻസും ടോപ്പും ധരിച്ചുള്ള വേഷവും.” അത് പറയുമ്പോൾ സാരാമ്മയുടെ നാക്കിൽ വെള്ളമുറി.

“ഓഹോ! അപ്പൊ തനിക്ക് നല്ല കോളായിരിക്കുമല്ലോ? എന്നിട്ട് പറ പറ, ഞാൻ കേൾക്കട്ടെ, എന്നിട്ട് തനിക്ക് ഏതെങ്കിലും ആപ്പിൾ രുചിക്കാനുള്ള ചാൻസ് കിട്ടിയോ?” നഹീസക്ക് അറിയാൻ തിടയ്ക്കുമായി.

“പിന്നില്ലാതെ, ഞാനും ഇത്തിരി കില്ലാടിയാ മോളെ, നല്ലൊരു ചാൻസ് ഒത്തു വന്നപ്പോൾ ഞാൻ പിന്നെ കയ്യിട്ടില്ല” സാരാമ്മയുടെ മുഖത്ത് അഭിമാനത്തിന്റെ തിരകൾ ആഞ്ഞടിച്ചു.

“ഒന്ന് വിവരിച്ച് പറയേന്റെ സാരാമ്മ” നഹീസക്ക് കഥ കേൾക്കാഞ്ഞിട്ട് തിടയ്ക്കുമായി.

“ശരി പറയാം, നീയാ ബെല്ലൊന്നമർത്തിയേ, ഈ ഒന്നക്ക ബീയറടിച്ച് മടുത്തു, നല്ല രുചിയുള്ള ഏതെങ്കിലും വിസ്കി ഒരേണ്ണം ഓൺ-ദ-റോക്സ് അടിച്ചാലെ കഥ പറയാൻ ഒരു ഉശിർ വരത്തൊള്ളു” സാരാമ്മ ഗ്ലാസ്സിൽ അവശേഷിച്ചതും കുടി അകത്താക്കുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു.

നഹീസ ഉടനെ കയ്യെത്തിച്ച് സ്വിച്ചിൽ അമർത്തി, നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ബോയ് വന്നു, നഹീസ രണ്ട് സീസ്റ്റേർസ്സ് ലാർജ് ഓൺ-ദ-റോക്സ്സിന് ഓർഡർ നൽകി, ഒപ്പം കുറച്ച് പോർക്ക് ചില്ലിക്കും.

സാരാമ്മയുടെ കഥ തുടങ്ങി.....

ദുബായ് നഗരം, അവിടെ വമ്പന്മാർ താമസ്സിക്കുന്ന ബർ-ദുബായിലെ ഗോൾഡൻ സാണ്ട്സ് അപ്പാർട്ട്മെന്റിലാണ് സാരാമ്മയും അവരുടെ കെട്ടിയവനും തങ്ങിയിരുന്നത്, പുള്ളിക്കാരൻ ഒരു

വമ്പൻ ജർമൻ കമ്പനിയുടെ ഡിവിഷൻ മാനേജരായിരുന്നു. രാവിലെ എട്ടരയ്ക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങിയാൽ പിന്നെ തിരിച്ചു വരുന്നത് പാതിരായ്ക്ക്, കുടിയ്ച്ച് മട്റായി.

വീട്ടിൽ സാരാമ്മ തനിച്ചായിരുന്നു. ആകെയുള്ള മകൻ ഇപ്പോൾ സ്റ്റേറ്റ്സിൽ പഠിക്കുന്നു. ഇഷ്ടം പോലെ പണം, സാരാമ്മ ചെറുതെയിരുന്ന് ബോറിക്കുമ്പോൾ സിറ്റി സെൻററിലോ, ബർ-ജുമാനിലോ മറ്റോ കറങ്ങാൻ പോകും, പിന്നെ ഇടയ്ക്കിടെ രണ്ടെണ്ണം വിടാനും അവർ മടിക്കാറില്ല. മൂപ്പത്തി അമ്മിനോട് അടുക്കുമ്പോഴാണ് സാരാമ്മക്ക് നല്ല മാനുഷം പോലുള്ള പെൺ കുട്ടികളെ കാണുമ്പോൾ കമ്പിയാകാൻ തുടങ്ങിയത്, അടിച്ചു ഫിറ്റായി വരുന്ന ഭർത്താവ് കുടി വന്നാൽ ഒന്ന് കേറ്റിയിറക്കും. പിന്നെ ദാ കിടക്കുന്നു ഫ്ലാറ്റ്! പിന്നെ സാരാമ്മയ്ക്ക് ആകെയൊരു സമാധാനമുണ്ടായിരുന്നത്, അടുത്തുള്ള ഗ്രോസ്സറിയിൽ നിന്നും സാധനങ്ങൾ കൊണ്ടു വരുന്ന മലപ്പുറത്തുകാരൻ പയ്യൻ മമ്മതായിരുന്നു.

പയ്യന്നു പറഞ്ഞാൽ ഒരു 21 വയസ്സ് വരും, മെല്ലിഞ്ഞുണങ്ങിയ അവന്റെ കാലിനടിയിൽ പാവക്കായുടെ വലിപ്പമുള്ളൊരു സാധനം ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞാൽ ആരും വിശ്വസിക്കില്ല, പക്ഷെ കടി മുത്തു വന്നപ്പോൾ സാരാമ്മ പയ്യനെ വളയ്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു, പയ്യനാനെങ്കിൽ പേടി, പിടിച്ചാൽ തല പോകുന്ന കേസ്സാണ്, പക്ഷെ സാരാമ്മ അവനെ പൈസയും കള്ളും കൊടുത്ത് പാട്ടിലാക്കി.

“എന്റെ മമ്മതെ നീ ഇങ്ങോട്ടൊന്നു വാടാ, എന്താ നിനക്കിത്ര പേടി?” സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“എൻറമ്മാ! എന്നെക്കൊണ്ട് വയ്യ, ഇങ്ങക്ക് പിരാന്താ, ഞമ്മങ്ങാനും പിടിച്ചാല് പിന്നെ... എനിക്ക്ബയ്യ!” അവൻ പറഞ്ഞു.

“നീ അകത്തേക്കൊന്ന് കേറ്, ഞാൻ നിനക്ക് നല്ലൊരു ബീയർ വേടിച്ച് വെച്ചിട്ടുണ്ട്” സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

“അതിപ്പോ!?” അവൻ നിന്ന് പറഞ്ഞു.

സാരാമ്മ അവനെ ഒറ്റ് വലിയായിരുന്നു, അവൻ നേരെ മുന്നിലോട്ട് മറിഞ്ഞു വീഴാൻ പോയി, അവൻ വീടിനകത്തായപ്പോൾ സാരാമ്മ വാതിൽ അടച്ച് താക്കോല് തന്റെ ബ്ലൗസ്സിനിറ്റയിൽ തിരുകി.

“ഇങ്ങള് വെറുതെ പൊല്ലാപ്പുണ്ടാക്കല്ലെ, ഞമ്മക്ക് പോണം.” അവൻ പറഞ്ഞു.

“പോണോ? എന്നാ പോയ്ക്കൊ, ദാ താക്കോല് എന്റെ ബ്ലൗസ്സിനുള്ളിൽ ഉണ്ട്, വന്ന് എടുത്തോ?” സാരാമ്മ ബ്ലൗസ്സിനു മുകളിൽ നിന്നും സാരി മാറ്റി അതിനുള്ളിൽ കൊഴുത്തുരുണ്ട് നിന്ന പർച്ചതങ്ങൾ അവനെ കാഴ്ചച്ച വെച്ചു.

എന്തൊക്കെയായാലും അതു കണ്ടപ്പോൾ മമ്മതിന്റെ തുടകൾക്കിടയിൽ നിന്നും ഒരു സിംഹം തല പൊക്കി നോക്കി. സാരാമ്മ അത് കണ്ടു, അവൾ മമ്മതിന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന്, അവന്റെ പാൻറിനു മുകളിലൂടെ അവന്റെ മുഴയിൽ പതുക്കെ തലോടി, മമ്മതിന്റെ ശരീരമാസകലം ഒരു വിറയൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.

“ഹെന്റെ ചേച്ചി, ഇത് ശരിയാണോ?” മമ്മതിന്റെ വിറയാർന്ന ശബ്ദം സാരാമ്മ വകവെച്ചില്ല, അവൾ അവന്റെ തോളിനു മുകളിൽ, കഴുത്തിനു ചുറ്റും കയ്കളിട്ട് അവനെ വാരിപ്പണർന്നു,

ഒരു മയക്കത്തിലെന്ന പോലെ മമ്മത് സാരാമയുടെ വിക്രമങ്ങൾക്ക് വഴങ്ങി കൊടുത്തു. അത് മുതലെടുത്ത്, ക്രമ വെറി പൂണ്ട സാരാമ അവനെ സോഫയിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു, ഞൊടിയിടയിൽ അവന്റെ പാൻറിന്റെ ഹുക്കുഴിച്ച്, അതിന്റെ സിപ്പ് വലിച്ചു, പാൻർ വലിച്ചുരിയെറിഞ്ഞു. അവളുടെ കൂർത്ത നഖങ്ങളിൽ കുരുങ്ങി അവന്റെ പഴക്കമേറിയ ജട്ടി കീറി മുറിഞ്ഞു. സാരാമയെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് മമ്മതിന്റെ കാരിരുമ്പ് വായുവിലേക്ക് കുതിച്ചു പൊങ്ങി.

അതു കണ്ട സാരാമ അന്തം വിട്ടു പോയി.

“ഇതെന്തു സാധനമാടാ മമ്മതെ നിന്റെ കാലിനിടയിൽ” സാരാമ സന്തോഷത്തോടെ ചോദിച്ചു. മമ്മത് എന്തോ പറയാൻ വന്നതാണ്, അപ്പോഴേക്കും സാരാമ അവന്റെ കരിവാളിച്ച തല വായിലാക്കിയിരുന്നു.

“ആളളാ! ഓഹ്ഹ്!” അവൻ പിടഞ്ഞു.

സാരാമയുടെ തടിച്ച ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ കരിങ്കുഞ്ചനയുടെ ചുറ്റും ഇറുകി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പെരുംപാമ്പ് ഇരയെ വിഴുങ്ങുന്നതു പോലെ സാരാമ, അവന്റെ കുഞ്ചനയെ ഒട്ടു മുക്കാലും വിഴുങ്ങിയിരുന്നു, പിന്നെ അതിന്റെ കടയിൽ ബലമായി പിടിച്ച് ഒരു അടി പൊളി ബ്ലോ ജോബിൽ മുഴുകി സാരാമ.

സാരാമയുടെ കാലിനിടയിലുള്ള മൈക്രോവേവ് ഓവൺ അപ്പോഴേക്കും ചുട്ടു പഴുത്തിരുന്നു. മമ്മതിന്റെ ക്രമ കോലിൽ ഫ്ലൂട്ട് വായിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൾ സ്വന്തം വസ്ത്രങ്ങൾ ഒരോന്നായി ഉരിഞ്ഞു മാറ്റി. അവസാനം ഒരു കറുത്ത പാൻറീസ് മാത്രം അവരുടെ ദേഹത്ത് അവശേഷിച്ചു. സാരാമ നിലം നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, പിന്നെ സോഫയിലേക്ക് ചാടി കയറി, മമ്മതിന്റെ മടിയിൽ, കാലുകൾ അവന്റെ അരക്കെട്ടിനിരുവശവും കുത്തി, ആ കുലച്ചു നിന്ന കരി വീട്ടി അവൾ തന്റെ ജലിച്ചു നിന്നിരുന്ന അഗ്നികുണ്ഡത്തിലേക്ക് കുറിക്കയറ്റി.

“ഉമ്മാ! ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” മമ്മത് പെട്ടെന്നുണ്ടായ സുഖത്തിൽ അലറി വിളിച്ചു പോയി, സാമാന്യം വണ്ണമുള്ള, മമ്മതിന്റെ കുണ്ണ കയറിയപ്പോൾ, സാരാമയുടെ അടിവയറ്റിലും ഒരു മിന്നലുണ്ടായി, തൊണ്ടയിൽ നിന്നുയർന്ന അലർച്ച അവൾ മമ്മതിന്റെ വായിലേക്ക് തുറന്നു വിട്ടു.

മമ്മതിനെ അവൾ പകുതിയോളം ഉള്ളിലേക്കെടുത്തിരുന്നു, അച്ചായന് കളിക്കാൻ സമയമില്ലാത്തതു കൊണ്ട് മാത്രം സാരാമയുടെ പുറിന് നല്ല മുറുക്കമുണ്ടായിരുന്നു, അതു കൊണ്ടു തന്നെ മമ്മതിന്റെ സുന്ദരത്ത് കുണ്ണ അപ്പാടെ വിഴുങ്ങാൻ സാരാമ വല്ലാതെ ബുദ്ധിമുട്ടി.

ഒന്നു രണ്ടു തവണ വലിച്ചുരി അടിച്ചപ്പോൾ പിന്നെ വലിയ പ്രയാസം കൂടാതെ മമ്മതിന്റെ കുണ്ണപ്പാദ , സാരാമയുടെ സാമാനത്തിലേക്ക് കയറിയിറങ്ങി. മമ്മതിന്റെ ജീവിതത്തിലെ ആദ്യാനുഭവം, അവന് തലയ്ക്ക് മത്തു പിടിക്കുന്നതു പോലെ തോന്നി, സാരാമയുടെ മാദക മേനിയിൽ നിന്നും മമ്മതിന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് വികാര പ്രവാഹം നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

കുറെ നാൾ പതിയിരുന്ന കിട്ടിയ ഇരയെ ശരിക്കും മുതലെടുക്കാൻ സാരാമ മനസ്സിൽ തീരുമാനിച്ചു. മമ്മതിന്റെ മുക്കലിലും മുരളിലും ഒരു രതി മുർഛയുടെ സുചനയുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ സാരാമ ഉറ്റനെ അവന്റെ കുണ്ണ തന്റെ ഒലിക്കുന്ന പുറിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വലിച്ചിട്ടു, എന്നിട്ട്, സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ വാതിൽപ്പടിയിൽ



എത്തി, അവിടേക്ക് കാലെടുത്തു വെക്കാൻ നിൽക്കുകയായിരുന്ന മമ്മത്ത് പെട്ടെന്ന് അമ്പരന്നു പോയി, അവനു മുന്നിൽ സ്വർഗ്ഗ വാതിൽ അടയുന്നത് അവൻ കണ്ടു.

“എന്താ, എന്താ പറ്റി?” അവൻ തെല്ലി് അമ്പരപ്പോടെ ചോദിച്ചു.

“കൊച്ചു കള്ളാ, അങ്ങിനെ നിന്നെ ഞാനിപ്പൊ വരാൻ സമ്മതിക്കത്തില്ലാ കൂട്ടാ, നീ വാ ഇനി നമുക്ക് ബെഡ് റൂമിൽ ചെന്ന് ബാക്കി ചെയ്യാം” സാരാമ്മ് മമ്മതിനെ ബലമായി സോഫയിൽ നിന്നും പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ച്, ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി.

റൂമിലെത്തിയതും സാരാമ്മ ബെഡ്ഡിലേക്ക് ചാടി കയറി, എന്നിട്ട് നാലു കാലിൽ ഒരു പട്ടിയെ പോലെ നിന്നു. ആ നിൽപ്പ് കണ്ട മമ്മത്ത് അതിശയിച്ചു പോയി. വാസ്തവത്തിൽ അപ്പോഴാണ് അവൻ സാരാമ്മയെ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കാണുന്നത്.

വിരിഞ്ഞ് മുകളിലേക്ക് ഉന്തി നിൽക്കുന്ന ചന്തികൾ, തടിച്ച മിനുസ്സുള്ള തുടകൾ ഇരുവശത്തേക്കും വിരിച്ച് വെച്ചിരിക്കുന്നു, ശരീരത്തിലെങ്ങും ഒരു പാടോ, മുടിയോ ഒന്നു മില്ല, എല്ലാം നന്നായി വാക്സ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു, അതു കൊണ്ടു തന്നെ മമ്മതിന്, സാരാമ്മയുടെ ചന്തികൾക്കിടയിൽ പൂർണ്ണ ചന്ദ്രനെ പോലെ തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള കുതി കൊട്ട് തിനു താഴെ, അതിനു താഴെ റോസ്സപ്പുവിന്റെ ഇതളുകൾ പോലെ പുറത്തേക്ക് വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പുറം ചുണ്ടുകൾ, ഉൾ ചുണ്ടുകൾക്ക് അതിലു ചോര നിറം, ആകെ പൂർ തേനിൽ കുതിർന്ന് വെട്ടത്തിൽ തിലങ്ങുന്നു. ഒരു സ്റ്റ്രോബറി പോലെ അവളുടെ കത്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു, മമ്മതിൻ അതൊരു ചെറിയ കുണ്ണ പോലെ തോന്നി.

“വാടാ കൂട്ടാ, വന്ന് എന്തെ ഒന്ന് ഡോഗ്ഗിയടിക്കടാ” സാരാമ്മ് പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് മമ്മതിനോടായി പറഞ്ഞു.

മമ്മതിന് ആദ്യം മനസ്സിലായില്ല, പിന്നെ സാരാമ്മ ആങ്ങും കാണിച്ചപ്പോൾ അവൻ മനസ്സിലായി. ഉടനെ അവൻ കയറി സാരാമ്മയുടെ പിന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി നിന്ന്, വെട്ടി നിന്നിരുന്ന തന്റെ ഗുലാൻ സാരാമ്മയുടെ മദനപ്പുറിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ചു, പിന്നെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ച് പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഇറവന സാരാമ്മക്ക് ശരിക്കും ഏറ്റു, മമ്മതിന്റെ വക പഠി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും, സാരാമ്മ കൂഴഞ്ഞ് മൊയിലേക്ക് വിണ്ണു, ഒപ്പം മമ്മതു, അവരുടെ മുകളിൽ വീണ്ണു, വീന്റു കഴിഞ്ഞിട്ടു മമ്മത്ത് പണി നിർത്തിയില്ല, അവൻ വീന്റും സ്വർഗ്ഗ രാജ്യത്തിന്റെ കവാടത്തിൽ എത്തി നിൽക്കുകയായിരുന്നു.

സാരാമ്മ കിടന്ന് കിതച്ചു, ഒരു മുർഹയുറ്റു ആഘാതം മാറുമ്പോഴേക്കും, മമ്മത്ത് അവലെ രണ്ടാമത്തെ മുർഹയിലേക്കെത്തിച്ചു, ഒപ്പം ഒരു കുറ്റം പാലും അവളുടെ പുറിലേക്ക് നിക്ഷേപിച്ചു.

അതിൽ പിന്നെ കിട്ടിയ അവസ്സരങ്ങളിലെല്ലാം സാരാമ്മയും മമ്മതും കള്ള വെടി തുടങ്ങി.

ഒരു ദിവസം സാരാമ്മ തന്റെ പതിവു പരിപാടിയായ കോവണിപ്പടി കയറൽ (വ്യായാമം) നടത്തുകയായിരുന്നു. പത്ത് നിലയുള്ള കെട്ടിടമായതിനാൽ, സാരാമ്മക്ക് കയറി ഇറങ്ങാൻ ഒത്തിരി പടികളുണ്ടായിരുന്നു. രണ്ടാം നിലയിലാണ് സാരാമ്മയുടെ ഫ്ലാറ്റ്, സാധാരണ സാരാമ്മ റട്ടിൽ നിന്നും നാല് വരെ കയറും പിന്നെ തിരിച്ച് താഴേക്കിറങ്ങും പിന്നെ വീന്റും കയ്യാറും , അതായിരുന്നു പതിവ്.

അന്ന്, പതിവു പോലെ സാരാമ്മ നാലാമത്തെ ഫ്ലോർ വരെ കയറി, ഇന്ന് അഞ്ച് വരെ കേറിയല്ലോ എന്ന് അവർക്ക് വളരെ അവിചാരിതമായി തോന്നി. അഞ്ചാം ഫ്ലോറിൽ എത്തിയതും,

മുകളിലത്തെ നിലയുടെ സ്റ്റേർസ്സിൽ നിന്നും എന്തോ ശബ്ദം കേട്ട് സാരാമ്മ പെട്ടെന്ന് കയറ്റം നിറുത്തി, പിന്നെ കാത്തോർത്തു.

ഒന്നും കേൾക്കാനില്ല, സാരാമ്മ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ വലരെ പതുക്കെ ആറോം നിലയിലേക്കുള്ള ഒരോ പടിയും കയ്യി, സാരാമ്മ ഭിരിയുടെ മറവിൽ നിന്നും ഒളിഞ്ഞു നോക്കി, നോക്കുമ്പോഴുണ്ട് ഒരു കൗമാരക്കാരി ഒരു പുസ്തകവും വായിച്ച് പടയിൽ , ഭിത്തിയിൽ ചാരി ഇരിക്കുന്നു. സാരാമ്മ ഒരു വട്ടം കൂടി ഒളിഞ്ഞു നോക്കി, ഒരു മിന്നായം പോലെ അവളാ കാഴ്ച കണ്ടു.

ഒരു മിന്നായം പോലെ സാരാമ്മ ആ കാഴ്ച കണ്ടു. ചുവരി ചാരിയിരുന്ന്, കയ്യിലുള്ള മാസികയിലെ ചിത്രങ്ങൾ നോക്കി ആസ്വദിച്ച മുട്ടു വരെ ഇറക്കമുള്ള സ്കേർട്ടിന്റെ ഇടയിലൂടെ വിരലിട്ട് രസ്സിക്കുന്ന കൊച്ചു സുന്ദരി. വലരെ പ്രയാസ്സപ്പെട്ടാണ് അവൾ പുസ്തകം പിടിച്ചിരുന്നതും, പേജുകൾ മറിക്കുന്നതും, ഇടതു കയ് അതി വേഗത്തിൽ പാവയുടെ ഉള്ളിൽ ചലിക്കുന്നത് കാണാമായിരുന്നു, വലതു കയ്യിലിരുന്ന പുസ്തകം ഊർന്നു വീഴാതിരിക്കാൻ മുറുകെ പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്.

പല കാസ്റ്ററുകളിലും കണ്ടതല്ലാതെ, സാരാമ്മ, ഇതു വരെ നേരിട്ട് മറ്റൊരു പെണ്ണ് വിരലിടുന്നത് കണ്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. സാരാമ്മ അവിടെ പതുങ്ങി നിന്നിരുന്ന കാര്യം അറിയാതെ ആ പെൺ കുട്ടി വിരലിടലിൽ മുഴുകി. സാരാമ്മയുടെ ശരീരം ചൂടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി, മാക്സിക്ക് മുകളിലൂടെ അവൾ തന്റെ മുലകലെ തലോടാൻ തുടങ്ങി. ബ്രെസ്റ്റിയർ ഇടാത്തതിനാൽ, കല്ലിച്ച ഞെട്ടുകളെ ഞെക്കി പിഴിയാൻ അവൾക്ക് സാധിച്ചു. സാരാമ്മ വീണ്ടും എത്തി നോക്കി, അതേ സമയം തന്നെ

ആ പെൺകുട്ടിയും സാരാമ്മ ഒളിഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി, രണ്ടു പേരുടെയും കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ ഉടക്കി.

രണ്ടു പേരുടേയും മുഖത്തിൽ ഒരു ചമ്മലിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ മിന്നിമറഞ്ഞു. സാരാമ്മ പെൺകുട്ടിയുടെ തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് നോക്കി, അവളുടെ വിരലുകൾ അപ്പോഴും അതിനിടയിൽ ചലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, സാരാമ്മ ഭിരിയുടെ മറവിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നു, അവരുടെ കയ്കൾ അപ്പോഴും മാറിടത്തിൽ പരതി നടപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

സാരാമ്മ പടികൾ കയറി പെൺ കുട്ടി ഇരുന്നതിന് തൊട്ടു താഴെയുള്ള പടയിൽ ഇരുന്നു, പെൺ കുട്ടി സാരാമ്മയെ തന്നെ നോക്കിയിരുന്നു, അവളുടെ കയ്യിന്റെ ചലനത്തിന് അൽപം വേഗത കുറഞ്ഞ പോലെ സാരാമ്മക്ക് തോന്നി. സാരാമ്മ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും അവൾ നോക്കി കോണ്ടിരുന്ന മാസ്സിക എടുത്തു. 'അമേരിക്കൻ ലെസ്ബോസ്' എന്നുള്ള മാഗസിനായിരുന്നു അവൾ വായിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നത്. സാരാമ്മ അതിന്റെ പേജുകൾ ഒരോന്നായി മറിച്ചു നോക്കി, പെൺനും പെണ്ണും തമ്മിലുള്ള രതി വിഹാരത്തിന്റെ നിരവധി ഫോട്ടോസ്സും കഥകളും നിറഞ്ഞ് ആ പുസ്തകം കണ്ട് സാരാമ്മയുടെ ത്ടകൾക്കിടയിൽ ഒരു ചൊരിച്ചൽ അനുഭവപ്പെട്ടു, സാരാമ്മ മാക്സിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ അപ്പറിൽ അമർത്തി ചൊരിഞ്ഞു.

സാരാമ്മ തന്റെ അരികിൽരുന്ന പെൺ കുട്ടിയെ നോക്കി. കണ്ടിട്ട് ലബനാനിയാനെന് തോന്നുന്നു, തുടകൾക്കും കയ്യിനുമെല്ലാം വല്ലാത്ത വെളുപ്പ്, നല്ല മെഴുക് പോലെ മിനുസ്സമുള്ള തൊലി, മുഖം നല്ല ആപ്പിളിനെ പോലെ ചുവന്നിരിക്കുന്നു. സാരാമ്മ അവൾ പുസ്തകം തിരികെ കൊടുത്തു.

"വയ് ആർ യു സിറ്റിംഗ് ഹിയർ?" സാരാമ്മ ആ കുട്ടിയോട് ചോദിച്ചു.  
"അയ് ഓൾ വേയ്സ് സിറ്റ് ഹിയർ, നോ വൺ കംസ് ഹിയർ!" അവൾ പറഞ്ഞു.

\*\* തുടർന്നുള്ള സംഭാഷണം ഇസ്ലീഷിൽ ആണെങ്കിലും , ഇവിടെ നിങ്ങൾക്കായി മലയാളത്തിൽ പ്രയോഗിക്കുന്നു \*\*

“എന്താ കുട്ടീടെ പേര്?”

“എന്റെ പേര് ലോറ” അവൾ പറഞ്ഞു

“എന്താ അൻറീടെ പേര്?”

“എന്റെ പേര് സാറാ“ സാറാമ്മ പറഞ്ഞു, സാറാമ്മാ എന്ന് അവർ ആരോടും പറയാറില്ല.

“മോൾക്ക് വീട്ടിലെ ബാത്റൂമിൽ ഇരുന്ന് ഇതൊക്കെ ചെയ്യുകൂടെ?“ സാറാമ്മ തിരക്കി.

“ഹൊ! അവിടെ പറ്റില്ല, വീട്ടിൽ കുറേയെണ്ണമുണ്ട്, ഇവിടെയാണെങ്കിൽ മറ്റാരും വരില്ല, എല്ലാവരും ലിഫ്റ്റിൽ മാത്രമേ പോകാറുള്ളൂ“ ലോറ പറഞ്ഞു.

“ഇവിടെയിരുന്ന് ആരെങ്കിലും ഇതൊക്കെ കണ്ടാൽ പ്രശനമാകില്ലേ ലോറ?“ സാറാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ഏയ്! എന്തു പ്രശ്നം, ഇവുടത്തെ ആണുങ്ങൾക്കൊന്നും ധൈര്യമില്ല, എല്ലാവർക്കും നിയമത്തെ പേടിയാണ്, ഇത്രയും കാലമായിട്ട്, ഒരൂറൻ പോലും എനിക്ക് ഒരു ലൗലേറ്റർ തന്നിട്ടില്ല. വെറുതെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കാൻ മാത്രമേ അവന്മാർക്ക് കഴിയൂ“ ലോറയുടെ കൃസ്സലില്ലാത്ത മറുപടി കേട്ട് സാറാമ്മക്ക് അതിശയം തോന്നി. ആ കിളിന്ത് പെണ്ണിന്റെ ധൈര്യം കണ്ടിട്ട് സാറാമ്മ ഒന്ന് ചുളി.

“അല്ല, എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പിടികിട്ടിയില്ല, കുട്ടിയുടെ കയ്യിലുള്ള മാഗസീനിൽ നിറയെ മറ്റു സ്ത്രീകളുടെ പടങ്ങളാണല്ലോ, പിന്നെ കഥകളെല്ലാം പെണ്ണുങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള വേഴ്ചരയെ

കുറിച്ചുള്ളതായിരുന്നു, എനിക്ക് മനസ്സിലാകുന്നില്ല, കുട്ടിക്ക അപ്പോൾ ആൺ കുട്ടികളുമായുള്ള ബന്ധത്തിൽ താൽപ്പര്യമില്ലേ?“ സാറാമ്മ തന്റെ സംശയം ചോദിച്ചു.

“ഓ അതോ! അങ്ങിനെയാണുമില്ല, ഇത് എനിക്ക് ഇന്ന് കിട്ടിയതേയൊള്ളൂ, പിന്നെ എനിക്ക് എതൊക്കെ കാണുമ്പോൾ ശരിക്കും കമ്പിയടിക്കും, പിന്നെ ഞാനിപ്പോഴും ഒരു കന്യകയാണ്“ ലോറ പറഞ്ഞു.

“ഓ ലോറ, നിന്റെ ധൈര്യം അപാരം തന്നെ. നിന്റെ പ്രായത്തിൽ എനിക്കിതൊക്കെ ആലോചിക്കാൻ പോലും ഭയമായിരുന്നു കുട്ടീ“ സാറാമ്മ നെടുവീർപ്പിട്ടു.

“എനിക്കാറിയാം, നിങ്ങളുടെ ഇന്ത്യൻ കൾച്ചർ വളരെ ഈവക കാര്യങ്ങളിൽ വലരെ പുറകോട്ടാണ് ചിന്തിക്കുന്നത്“ ലോറ പറഞ്ഞു.

“ലോറ പറഞ്ഞത് ശരിയാ. ഏതായാലും കുട്ടി ഇവിടെ ഇരുന്ന ഇതൊക്കെ ചെയ്യുന്നത് ശരിയാണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല“ സാറാമ്മ പറഞ്ഞു.

“വേറെ എനിടെ പോകാൻ, വീട്ടിലാണെങ്കിൽ ഒരിക്കലും നടക്കില്ല, അവിടെ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ പിന്നെ എന്നെ കൊന്നു കളയും, ഇക്കാര്യറിൽ ഞങ്ങളുടെ ആൾക്കാരും വളരെ പിന്നോക്ക ചിന്താഗതിക്കാരാണ്“ ലോറ പറഞ്ഞു.

“വേണമെങ്കിൽ കുട്ടിക്ക് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വരാം, രാവിലെ തൊട്ട് വൈകുന്നേരം വരെ ഞാൻ അവിടെ തന്നിട്ടാണ്, പിന്നെ എനിക്കും ഒരു കുട്ടാകുമല്ലോ“ സാറാമ്മ പറഞ്ഞു.

“ഓ നൈസ് അയ്ഡിയാ, എന്റെ കയ്യിൽ കുറെ വീ.സീ.ഡീ ഉണ്ട്, അതു കാണാൻ സൗകര്യമായിരിക്കും.“ ലോറക്ക് സന്തോഷമായി.

“തീർച്ചയായും“ സാറാമ്മ പറഞ്ഞു.

“എന്നാൽ ഞാനൊരു കാര്യം ചെയ്യാം, ഞാൻ വീട്ടിൽപോയി എന്റെ കയ്യിലുള്ള ഫിലിംസൊക്കെ എടുത്ത് വരാം, സാറ ഇവിടെ വെയ്റ്റ് ചെയ്യൂ” ലോറ പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് അവൾ എഴുന്നേറ്റ് പടികൾ കയറി അവളുടെ ഫ്ലാറ്റിലേക്ക് പോയി.

സാറാമ്മ ചുവരും ചാരി ലോറയെ കാത്തു നിന്നു. എന്തോ, ലോറയെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ സാറാമ്മയുടെ മനസ്സിൽ ഒരു ആശം. കുറച്ചു നാൾ മുൻപ് കണ്ട സ്ത്രീ ഫിലിമിൽ, ഒരു ഉഗ്രൻ മദ്രാമ്മ ചരക്ക് ഒരു പതിനഞ്ചുകാരി മദ്രമ്മ പെൺകുട്ടിയെ വളച്ചെടുത്ത്, പെൺകുട്ടിയെ അവരുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്കൊത്ത് ഉപയോഗിക്കുന്നത് രംഗം, അപ്പോൾ സാറാമ്മയുടെ മനസ്സിൽ മിന്നി മറഞ്ഞു.

അതോർത്തപ്പോൾ സാറാമ്മയുടെ അടിവയറ്റിൽ ഒരു പിടുത്തമുണ്ടായി. അപ്പോഴേക്കും ലോറ ഒരു കവറിൽ കുറച്ച് ക്യാസ്റ്ററും, പിന്നെ സീ.ഡീസും ആയി തിരിച്ചെറി. രണ്ടു പേരും സാറാമ്മയുടെ ഭവനത്തിലേക്ക് പോയി.

സാറാമ്മ തന്റെ പുതിയ കൂട്ടുകാരിയെ സന്തോഷത്തോടെ സ്വാഗതം ചെയ്ത് സോഫയിൽ ഇരുത്തി.

“ഇതിൽ ഏതു സീഡിയാ നല്ലത്?” സാറാമ്മ ലോറ കൊണ്ടു വന്ന് സീഡികളെ പരിശോധിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചോദിച്ചു.

“ദാ ഈ ക്യാസ്റ്ററൊന്ന് ഇട്ടു നോക്കൂ, ഇത് പുതിയതാ, ഇന്നലെ കിട്ടിയതാ, ഇന്നു തന്നെ തിരികെ കൊടുക്കണം.” ലോറ പറഞ്ഞു.

സാറാമ്മ ലോറയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ക്യാസ്റ്ററ്റ് വാങ്ങി വീടിനകത്ത് ഇട്ട് റീ അടിച്ചു.

ഫിലിം തുടങ്ങി, രണ്ടു പേരും റ്റീവിയുടെ മുന്നിലുള്ള സോഫയിൽ അടുത്തടുത്തിരുന്നു. ആദ്യത്തെ സീൻ തന്നെ രണ്ടു മദലസ്സായ യുവതികൾ പരസ്പരം കുളിപ്പിക്കുന്ന രംഗങ്ങളായിരുന്നു, അതിനിടയിൽ ഒരുത്തൻ കതക് തുറന്ന് വന്ന് അവർക്കൊപ്പം ചേരുന്നു, ഒരു പടവാൾ പോലെ തുങ്ങിക്കിടന്നിരുന്ന കുണ്ണയിൽ രണ്ടു യുവതികളും കടിച്ചു തുങ്ങുന്നു, പിന്നെ അവർ തമ്മിലുള്ള കുണ്ണ മുഞ്ചൽ മത്സരം, പിന്നെ മുവരും ചേർന്നുള്ള കാമ കേളികൾ.

സാറാമ്മ ലോറയെ നോക്കി, അവളുടെ കരങ്ങൾ അതിനിടെ അവളുടെ റ്റീഷർടിന്റെ ഉള്ളിൽ കയറി മുലകളുടെ മുകളിൽ ഞെരടുന്നുണ്ടായിരുന്നു, സാറാമ്മ പിന്നെ മടിച്ചില്ല, അവരും സ്വന്തം മുലകളെ ഞെക്കി രസിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഫിലിമിലെ രംഗങ്ങൾ മാറി തുടങ്ങി, ഒരു ആനമുലയുള്ള കറുവിയും വേളുമ്പിയും തമ്മിലുള്ള ചട്ടിയടിയായിരുന്നു പിന്നത്തെ സീൻ.

**39** സീൻ കണ്ടതും സാറാമ്മയുടെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി, ഒരു വല്ലാത്ത കോരിത്തരിപ്പ് പോലെ, റ്റീവിയിലെ സീനീനേക്കാൾ സാറാമ്മയെ കമ്പിയാക്കിയത്, അവൾക്കരികിലിരുന്ന് ഒരു കുസ്സുമില്ലാതെ സ്വന്തം മുലകൾ ടി ഷർട്ടിനുള്ളിൽ കൂടി പിടിച്ച് രസ്സിക്കുന്ന ലബനീസ് സുന്ദരിയെ കണ്ടപ്പോഴായിരുന്നു. അവളുടെ ഇറുകിയ സ്കേർട്ടിനു താഴെ വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്ന വെളുത്തുരുണ്ട തുടകളിലേക്ക് സാറാമ്മ ആർത്തിയോടെ നോക്കി. സാറാമ്മയുടെ കരങ്ങൾ ചലിച്ചു, അത് പതുക്കെ ഇഴഞ്ഞിഴഞ്ഞ് ലോറയുടെ വെൺ തുടങ്ങളിൽ പതുക്കെ തഴുകി. അപ്രതീക്ഷിതമായി ഒരു പര സ്ത്രീയുടെ സ്പർശനം തന്റെ ശരീരത്തിലേറ്റപ്പോൾ ലോറ ഒന്ന് ഞെട്ടി. സാറാമ്മ ഒരു വശ്യമായ ചിരി പാസ്സാക്കി.





സ്റ്റോബറി ഞെട്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു, ഒപ്പമ നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ഞെട്ടിന്റെ അറ്റത്ത് കുത്താനും സാരാമ്മ മറന്നില്ല. സാരാമ്മ തന്റെ നാക്കും പല്ലും ഉപയോഗിച്ച് ലോറയെ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് നയിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

“ആഹ്ഹ്ഹ്.. നല്ല സുഖം സാരാ.. അങ്ങിനെ വീണ്ടും കടിക്കൂ, നല്ല സുഖമുണ്ട്, ആഹ്ഹ്ഹ്, ഗോഡ്.. ഓഹ്ഹ് ഗോഡ്... എനിക്ക്.. ശ്ശ്ശ്ഹൊ.. ഹു., കടിക്ക്, നക്ക്.. അതെ ഇനിയും.. നല്ല രസമുണ്ട്..” ലോറക്ക് സുഖമേറി, അവൾ സാരാമ്മയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. അവൾ തന്റെ തുടകൾ രണ്ടും കൂട്ടിയുരസ്സി പൂർവിടവിൽ തുടുത്തിരുന്ന തന്റെ ഓമന കത്തിനെ പ്രഹരിക്കാൻ സ്രമിച്ചു. അത് ലോറയുടെ ഒരു പ്രത്യേക ടെക്നിക് ആയിരുന്നു, മാസ്സങ്ങളുടെ പ്രയത്നഫലം കൊണ്ടാണ് അവൾ അങ്ങിനെ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യാൻ സ്വന്തമായി പരിശീലിപ്പിച്ചത്. തുടകൾ രണ്ടും ഇറുക്കിപ്പിടിച്ച്, പുറിനെ അമർി തിരുമ്മുക, അങ്ങിനെ തിരുമ്മുമ്പോൾ പൂർ ചുണ്ടുകൾ മുന്നിലേക്കും പിന്നിലേക്കും വലിയും, ഒപ്പം അതിനിടയിലുള്ള കത്തിൻ മണിയിലും പൂർ ചുണ്ടുകൾ ഉരയും, പ്ലൂറും തുടകളും നല്ല ക്ലീന ഷേവായിരിക്കണമെന്ന് മാത്രം , അല്ലെങ്കിൽ അക്കളി തീക്കളി ചോര പൊടിയും, അൽപ്പം ക്രീമോ ഓയിലോ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഉചിതം, പക്ഷ്കക്ഷ രതി മുർഛയിലെത്താൻ കുറെ പണിപ്പെടണം, ഇതു വെറുതെ ഉറച്ചു രസ്സിക്കാൻ മാത്രമുൾല പ്രയോഗം മാത്രം. kambikuttan.net

അപ്പോഴാണ് സാരാമ്മ ആ വെൺ മൂലകൾ തന്റെ കയ്കളിലാക്കി കശക്കാൻ തുടങ്ങിയത്, അവൾ ലോറയുടെ വീർത്ത് ഞെട്ടുകളെ പിടിച്ച് പിടിച്ചാനും പിഴിയാനും തുടങ്ങി, ആദ്യം അൽപ്പം വേദന തോന്നിയെങ്കിലും ലോറക്ക് അതിഷ്ടപ്പെട്ടു. ഇതിനിടയിൽ ലോറ തന്റെ സ്കേർട്ട് താഴേക്ക് വലിച്ചു മാറ്റി അതിൽ നിന്നും മോചിതയായി, ഉള്ളിൽ പാൻറീസ്സോന്നുമില്ല, അല്ലെങ്കിലും വീട്ടിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ആരെങ്കിലും ഇതൊക്കെ വലിച്ചു കേറ്റാറുണ്ടോ?. ലോറ തന്റെ ക്ലീൻ ടീൻ പൂർ സാരാമ്മയുടെ തുടകളിൽ മുട്ടിച്ച് ഉരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാരാമ്മക്ക് കാര്യം പൂടി കിട്ടി.

അവൾ ലോറയെ സോഫയിലേക്കിരുത്തി, എന്നിട്ട് അവൾക്കു മുന്നിൽ മുട്ടു കുത്തിയിരുന്നു. ലോറ തന്റെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകറി വെച്ച് തന്റെ മദനച്ചെപ്പ് സാരാമ്മക്ക് സമർപ്പിച്ചു.

“നിന്റെ പുസ്സി നല്ല ചീസ് ബർഗർ മാതിരിയുണ്ട്” സാരാമ്മ ലോറയെ പ്രശംസിച്ചു.  
“തങ്ക്യ സാറ” ലോറക്ക് സന്തോഷമായി.

പക്ഷെ ലോറ തീരെ പതീക്ഷിക്കാതാണ് സാരാമ്മ പിന്നെ ചെയ്തത്, സാരാമ്മ തന്റെ ഭാരമുള്ള മൂലകളിലൊരെണ്ണം ലോറയുടെ പുറിലേക്കടുപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട് അതിന്റെ വീർത്തീരിക്കുന്നത് ഞെട്ട് അ കന്നി പുറിലിട്ട് ഉരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഇതെന്തു ടെക്നിക്കാ?” ലോറക്ക് അതിശയം, എന്നാലോ മുടിഞ്ഞ സുഖം.  
“ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞില്ലെ, ഈ നെല്ലിക്കാ ഞെട്ടുകൾ കൊണ്ട് പല ടെക്നിക്കും ചെയ്യാൻ പറ്റും” സാരാമ്മ പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.  
“നല്ല സുഖമുണ്ട് സാരാ, ദാ ക്ലിറ്റിൽ ശരിക്കും ഉരക്ക്, നല്ല സുഖമുണ്ട്, എന്താ സൈസാ സാരയുടെ ഞെട്ടിനും മൂലകൾക്കും, കണ്ടിട്ട് കൊതിയാകുന്നു, അമേരിക്കയിൽ ചെന്ന് വല്ല പ്ലേബോയ് മാഗസീനിലും പോസ് ചെയ്യാൽ മില്ലിയൺസ് നേടാം” ലോറ പറഞ്ഞു.  
ആ പുകഴ്ത്തൽ സാരാമ്മക്ക് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, അസ്സ് തന്റെ ഞെട്ട് ലോറയുടെ കത്തിൽ നല്ല വേഗത്തിൽ ഉരസ്സി, പിന്നെ പൂർ ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി അതവളുടെ സ്വർഗ്ഗ കവാടത്തിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റി.

“ഓഹ് ഗോഡ്” ലോറ അലറി

“ഇപ്പൊ മനസ്സിലായോ” സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ഹോ! ശ്ശ്ശ്ശ് മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ... നല്ല രസം സാരാ, എന്നെ നന്നായി ഫക് ചെയ്ത് നിന്റെ മുലകൊണ്ട്” ലോറ തല ഇരുവശത്തേക്കും ഇളക്കി കൊണ്ട് പുലമ്പി.

സാരാമ്മ തന്റെ ഞെട്ടു കൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം കൂടുതൽ വാശിയോടെ തുടർന്നു. കക്കാതി വെൾലം കൊണ്ട് കുതിർന്ന ലോറയുടെ പുറിൽ സാരാമ്മ തന്റെ മുല ഞെട്ടുകൾ കയറ്റിയും ഇറക്കിയും ഒരു കോലിളക്കം സ്രിഷ്ടിച്ചു. പിന്നെ ലോറയുടെ ജ്യൂസ്സിൽ കുതിർന്ന മുല സാരാമ്മ ലോറക്കു തന്നെ കുടിക്കാൻ കൊടുത്തു, ലോറ ആർഠിയോടെ ആ മുലയിൽ മുഞ്ചി രസ്സിച്ചു. സ്വന്തം പുറിലെ മിസ്രിതം മറ്റൊരു സ്ത്രീയുടെ മുലയിൽ നിന്നും നക്കി കുടിക്കുന്നതിൽ അവൾക്ക് ഒരു പ്രത്യേക അനുഭൂതിയായി.

\*\*\*\*\*

“താൻ ആള് കൊള്ളാമല്ലോ സാരാമ്മ, അങ്ങനെ ചുള്ളവിൽ ഒരു കിളിന്ത് സാധനത്തിനെ കളിക്കാൻ പറ്റി” നഹീസ്സ പറഞ്ഞു. സാരാമ്മ തന്റെ അനുഭവങ്ങൾ അയവറിറക്കി കൊണ്ട് ഒരു നെടുവീർപ്പിച്ചു.

“ആ എല്ലാം കർത്താവിന്റെ കരുണ, അല്ലാതെന്നാ പറയാനാ” സാരാമ്മാ ഗ്ലാസ്സിൽ അവശേഷിച്ച ബിയറു കാലിയാക്കുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു.

“പിന്നെ പിന്നെ.., കർത്താവിനെ വേറെ ജോലിയൊന്നില്ലാത്ത പോലെ” നഹീസ്സാ അവരെ കളിയാക്കി ചിരിച്ചു.

“അല്ല് നഹീസ്സേ, താൻ മുൻപ് സൂചിപ്പിച്ച പോലെ ഇവിടെ വല്ലൊനും സാധ്യത ഉണ്ടോ?” സാരാമ്മ വളരെ ന്യായമായ ചോദ്യം ചോദിച്ചു.

“എന്റെ പൊന്നു സാരാമ്മ, തനിക്ക് ഇപ്പൊ എന്താ വേണ്ടത്, നല്ല വെടിക്കെട്ട് ആൺപിള്ളേരെ വേണോ അതോ നല്ല സ്വയമ്പൻ നാടൻ പെൺ കൊടികളെ മതിയോ, രണ്ടായാലും നമ്മളുടെ കസ്റ്റടിയിൽ ഉണ്ട് സാരാമ്മ” നഹീസ്സ തന്റെ ബിസ്സിനസ്സ് ടെക്നിക്ക് ഇറക്കി.

“അല, പിന്നെ.. അത്.. നഹീസ്സേ, ഈ കുലിക്ക് വരുന്നവരെ എനിക്ക് വേണ്ട, അത് ഒരുമാതിരി മറ്റേ ഏർപ്പാടാ, അത് എനിക്കൊക്കെത്തില്ല, പൈസ് എത്ര വേണമെങ്കിലും ഞാൻ എറിയം , പക്ഷെ തിന്നുമ്പോൾ ഞാൻ ഫ്രെഷേ തിന്നും, മറ്റുള്ളവർ കഴിച്ചതിൽ എനിക്ക് വലിയ താൽപ്പര്യമില്ല” സാരാമ്മ തൻ നയം വ്യക്തമാക്കി.

അതിൽ നഹീസ്സ കുഴങ്ങി, തന്റെ പക്കലിപ്പോൾ കുറച്ചെങ്കിലും ഫ്രെഷായിട്ടുള്ളത് ശാരിയാണ് പിന്നെ ലൂസ്സി, പക്ഷെ രണ്ടെണ്ണവും ഫ്രെഷല്ല, താൻ തന്നെ ശരിക്കിട്ടും പെരുമാറുന്നതല്ലെ രണ്ടെണ്ണത്തിനേയും പിന്നെങ്ങിനാ ഫ്രെഷാവുന്നത്. ഊള്ളതിൽ ഫ്രെഷ് ഇപ്പോൾ ലൂസ്സി തന്നെ, ശാരിയെ നമ്മുടെ സംഗീതയും ജീൻസിയും പിന്നെ താനും എല്ലാം നന്നായി പെരുമാറുന്നുണ്ട് പോരാത്തതിന് പുറത്ത് റണ്ണിംഗിന് വിടുന്നത് വേറേയും, ഉള്ളതിൽ മെച്ചം ലൂസ്സി തന്നെ, പക്ഷെ അവളെ ഈ ഭൂതനയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്താൽ അവൾ പിന്നെ ഈ പുളിംകൊമ്പിൽ അങ്ങ് ചേക്കേറും പിന്നെ തന്റെ കാര്യം കട്ടപൊക. ഇനിയെന്താണൊരു വഴി!

“എന്താ മോലെ നഹീസ്സേ നിനക്ക് വല്ലാണ്ടൊരാലോചന! രണ്ടെണ്ണം അകത്തായിന്ന് കരുതി ഈ സാരാമ്മക്ക് ഒരു കൊഴുപ്പുമില്ല, ഞങ്ങളാൻ ചോദിച്ച ഫ്രീഷ് സാധനം നിന്റെ കയ്യിൽ ഇല്ലെന്ന് നിന്റെ മുഖം കണ്ടാലറിയാം.” സാരാമ്മ മാൽബർറോ റെഡിന്റെ ഒരു പുറൻ പാകുറ്റ് പൊട്ടിച്ച് അതിൽ നിന്നും ഒരേണ്ണം കത്തിച്ച് വലിച്ചു.

“അത് വിദ് സാരാമ്മ, ഈ ഞാൻ തന്നെ തന്റെ മുന്നിൽ തുറന്ന് കവയ്ച്ചപ്പോൾ ഇരുന്നാൽ നല്ല സൂപ്പർ ഫ്രെഷാണന്നേ താനും പറയത്തോളോ, അതു കൊണ്ട് ഫ്രെഷിന്റെ കാര്യം വിദ്, തനിക്ക് പേടി വല്ല കപ്പലോ മറ്റോ പിടിച്ചാലോ എന്നല്ലേ, എന്നാൽ ദേ ഞാൻ ഗ്യാരണ്ടി തരുന്നു, എന്റെ പിള്ളേർക്കാർക്കും അങ്ങനെ ഒരു കുഴപ്പവുമില്ല, അതെന്നിക്കുറപ്പാ” നഫീസ് വാശിയോടെ പറഞ്ഞു. ഒരിക്കലും ആരുടേയും മുന്നിൽ മുട്ടു കുത്താത്ത നഫീസ്ക്ക് ഒരു പീഠ സാരാമ്മയുടെ മുന്നിൽ മുട്ടു മടക്കാൻ ഒട്ടും മനസ്സില്ലായിരുന്നു.

“അല്ല നിന്റെ അത്യക് ഫ്രെഷാണെന്ന് എനിക്കും കൂടി ഒന്ന് ബോധ്യമാവണല്ലോ” സാരാമ്മ ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“അങ്ങനെ, അതു ശരി, അപ്പോ പുലി വാൽ പൊക്കിയത്, എന്നെക്കൊണ്ട് പിടിപ്പിക്കാൻ തന്നെ ആയിരുന്നല്ലേ എന്റെ പൊന്ന് സാരാമ്മ” നഫീസ് സാരാമ്മക്ക് കയ് കൊടുത്തു, ഞൊടിയിടയിൽ സാരാമ്മ നഫീസ്യുടെ കയ്യടുത്ത് അതിൽ ഒരു മുത്തം നൽകി.

“നിന്നെ കണ്ടാൽ ആർക്കായാലും ഒന്ന് കൊത്തി തിന്നാൻ തോന്നും. മോളേ” സാരാമ്മ വികാരത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“മോളേനോ!!?” നഫീസ്ക്ക് ആപ്ദം കേട്ടിട്ട് അതിശയം.

“എന്താ ഞാൻ നിന്നെ മോളേന്ന് വിളിച്ചാൽ വല്ല കുഴപ്പവും ഉണ്ടോ, നിന്നേക്കാൾ മുത്തമല്ലേ ഞാൻ” സാരാമ്മ വീണ്ടും നഫീസ്യുടെ വിരലുകളിൽ വളരെ ശ്രദ്ധയായി ചുംഭിച്ചു പിന്നെ ആ നീണ്ട വിരലുകളിൽ നടുവിലത്തേ വിരൽ വായിലാക്കി, അതിൽ കുണ്ണ ഊമ്പുന്നതു പോലെ ഊമ്പി വലിച്ചു.

നഫീസ്യുടെ ഉള്ളൊന്ന് കൂടത്തോ, അവൾക്ക് എന്തോ മാതിരി തോന്നി, ഒരു നിമിഷം അവൾക്ക് പെൺ പുലിയുടെ മുന്നിൽ പെട്ട് മാൻ പേടയെ പോലെ തോന്നി. ഇതയും കാലം.

അവളായിരുന്നു പുലി പക്ഷെ പെട്ട്റൻ.., ഒരു നിമിഷം, അവൾക്ക് ഒരു പതിനാറുകാരിയായ പോലെ തോന്നി.

“അപ്പോ നമുക്ക് മോശുടെ വീട്ടിൽ പോകാം” സാരാമ്മ നഫീസ്യുടെ വിരൽത്തുമ്പിൽ പതുക്കെ കടിച്ചു, ആ വിരലിന്റെ അറ്റത്ത് നക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അതിനുത്തരമായി നഫീസ് മുന്നിലേക്കാണത് സാരാമ്മയുടെ മേൽ ചുംഭിച്ച് പറ്റിയിരുന്ന ബീയറിന്റെ പത് നാക്കിയെടുത്ത് ആ നാക്ക് സാരാമ്മയുടെ ചുംഭുകൾക്കിടയിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു.

ഒരു വലിയ ചുംഭനേ മഴ പെയ്യാഴിഞ്ഞു. നഫീസ്യുടെ ശ്രദ്ധയായ കരങ്ങൾ അപ്പോഴും സാരാമ്മയുടെ പിടിയിലായിരുന്നു. പുത്തൻ കളിപ്പാട്ടം കിട്ടിയ കൊച്ചു ബാലികയെ പോലെ സാരാമ്മ നഫീസ്യെ കയ് വെള്ളയിൽ ഒതുക്കി പിടിച്ചു. നഫീസ്യുടെ മൊബൈൽ ശബ്ദിച്ചു.

“ഹലോ നഫീസ ഹിയർ”

“ഹലോ താത്താ ഇത് ഞാനാ ജിൻസി”

“എന്താ ജിൻസി?”

“നല്ല ചുടുള്ളാ വാർത്ത, നമ്മുടെ സംഗീതാ മാഡവും പിന്നെ സൂസൻ ജോർജും ടീമും ചേച്ചിയെ ഒന്ന് കാണാൻ വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുവാ”



“എന്താ.. എന്താ വല്ല പ്രശനം ഉണ്ടോടീ” നഫീസക്ക് ആകാംക്ഷയായി.

“മൊത്തത്തിൽ പ്രശ്നമാ, കോടൽ താത്ത തെട്ടും!, അനന്തപുരിയിൽ ലെസ്ബിയൻ ക്ലബ്ബ് തുടങ്ങി എന്ന് ചുടുള്ള വാർത്ത, പെണ്ണും പെണ്ണും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം അംഗീകരിക്കണമെന്ന് ഒരു പെറ്റീഷൻ നമ്മുടെ മുഖ്യൻ അന്തോണിച്ചനും പോയിട്ടുണ്ട്. ലക്ഷണം കണ്ടിട്ട് നമ്മുടെ കഞ്ഞിയിൽ പാറ്റ വീഴാൻ ചാൻസ് കൂടുതലാ. അങ്ങിനെ ഒരു ക്ലബ്ബ് അവിടെ ഉയർന്നാൽ പിന്നെ ഇവിടെ പത്തേണ്ണം ഉയരും, ആവശ്യമുള്ളവർ ക്ലബ്ബിൽ തന്റെ തോഴിയെ കണ്ടെത്തും, അതോടെ നമ്മുടെ കാര്യം കട്ട പൊക!” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാവുന്നില്ല, ഇതാരാ ഇപ്പൊ ഒരു ലെസ്ബിയൻ ക്ലബ്ബുമായി പൊന്തിവരാൻ...അതും നമ്മുടെ മാവേലിയുടെ നാട്ടിൽ?!!” നഫീസ ആകെ ആശയ കുഴപ്പത്തിലായി.

“എന്റെ താത്താ, നിങ്ങളീ ലോകൊത്തൊന്നുമല്ലെ ജീവിക്കുന്നത്, ഇന്നാള് തിരുവനന്തപുരത്തെ ഒരു കോളേജിലെ രണ്ടു പൈങ്കിളികൾ ഉറക്ക ഗുളിക കഴിച്ച് ആത്മഹത്യ ചെയ്തത് താത്ത വായിച്ചില്ലേ, അതൊക്കെ ഇതിന്റെയൊരു സൂചനയായിരുന്നു. അവരുടെ അമിതമായ സ്നേഹ ബന്ധത്തിൽ ചെറിയ സംശയം തോന്നിയ മാതാപിതാക്കൾ അവരെ പരമാവതി അകറ്റി നിർത്താൻ ശ്രമിച്ചു, അതിനു പകരമായി ആ യുവ മിധുനങ്ങൾ സ്വയം മരണത്തെ കയ്യാടിച്ചു.” ജിൻസി തുടർന്നു.

“ഇക്കണക്കിനു പോയാൽ നമ്മൾ സ്കൂളിലൊക്കെ പഠിച്ച റോമിയോ ജൂലിയറ്റിനു പകരം ഇനി വല്ല അമ്മിണിയും-കല്ല്യാണിയും എന്ന് മാറ്റി പഠിക്കേണ്ടി വരും” നഫീസ പറഞ്ഞ് ചിരിച്ചു.

“ഏന്റെ താത്ത നമ്മളീ കഷ്ടപ്പെട്ട് ഒരോന്നിനെ വളച്ച് വലയിലാക്കി കൊണ്ടുനടക്കുന്നത് വെറുതേയാ, രണ്ടാഴ്ച്ച തലസ്ഥാനത്തെ നല്ല രണ്ടു കോളേജിന്റെ പടിക്കൽ കൂടീ രണ്ടു തവണ നടന്നാൽ മതി, ചവറു പോലെ ചരക്കുകൾ വീഴും, ആയിരത്തിനു മേലെ ലെസ്ബിയനുള്ള സ്ഥലമാ നമ്മുടെ തലസ്ഥാനം, പിന്നെ കോഴിക്കോടും മോശമല്ല, ഗൾഫു പണത്തിന്റെ ചോരത്തിളപ്പിൽ മുറ്റുകുത്തി നടക്കുന്ന മൊഞ്ചൻ കോഴിക്കോടൻ ഹലുവാ മാതിരിയുള്ള താത്താമാരെ കിട്ടും, ഇപ്പൊ ഇതൊരു ഫാഷനായി മാറിയിരിക്കുകയാ അവിടെ, അതിലും രസം കേക്കണോ, ഞാനൊരു മഞ്ഞ പത്രത്തിൽ വായിച്ചതാ, മലപ്പുറത്താ സംഭവം, ഉപ്പ ഗൾഫിലി, ഉമ്മയും പതിനാറുകാരിയുമായ മകളും മാത്രം വീട്ടിലി, കഴിഞ്ഞ തവണ ഉപ്പ നാട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ ഉമ്മക്ക് ഉപ്പയോട് ഒരു ഇഷ്ടക്കേട്, നോക്കുമ്പോൾ മകൾക്ക് ഉമ്മയില്ലാതെ ഉറങ്ങാൻ പറ്റില്ല, ഉമ്മയ്ക്കും അങ്ങിനെ തന്നെ. പിന്നേയൽളേ നമ്മുടെ ഉപ്പക്ക് സംഗതിയുടെ ഗുട്ടൻസ് പുടികിട്ടിയത്, തള്ളയും മോളും തമ്മിൽ മുടിഞ്ഞ ചട്ടിയടി, ഉപ്പ ആകെ പ്രശ്നത്തിലായി, അവസാനം ഉമ്മാ അങ്ങേരോട് വേറെ കെട്ടിക്കോളാൻ പറഞ്ഞു, കിട്ടിയ ചാൻസിൽ അങ്ങേർ ഒരു കിളിന്ത് പെണ്ണിനെ കെട്ടി വന്നു, ആദ്യ രാത്രി കുണ്ണയും തൊലിച്ച് കേറ്റാൻ ചെന്നപ്പോൾ പെണ്ണ് ഒരേ കരച്ചിൽ, ഉപ്പ അന്തംവിട്ടു, പിറ്റേ ദിവസം അതാ പുതു മണവാട്ടിയെ കാണാൻ അവളുടെ അയൽപ്പക്കത്തെ തയ്യൽകാരി വരുന്നു. അവർ തമ്മിൽ മുറിയിൽ അകയറി കുറേ നേരം കതകടച്ച് കുശു കുശുക്കുന്നു. നമ്മുടെ ഉപ്പ ചെന്ന് കീ ഹോളിലൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ അതാ രണ്ടെണ്ണംവും മുത്തം കൊടുത്ത് കളിക്കുന്നു, പിന്നേയല്ലേ മനസ്സിലായത് നമ്മുടെ മണവാട്ടി ഒരു ദിവസം കുപ്പായം തയ്ക്കാൻ തുന്നൽക്കാരിയുടെ വീട്ടിൽ പോയിരുന്നു, അളവെടുത്തപ്പോൾ, തുന്നൽക്കാരിക്ക് ഒരു മോഹം, ആ കൊച്ചു പെണ്ണിനെ കൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കിച്ചാലോ എന്ന്, അങ്ങിനെ സംഗതി ക്ലീൻ, മണവാട്ടി തുന്നൽക്കാരിയുടെ കാമുകിയായി മാറി. മൊത്തത്തിൽ അബദ്ധം പറ്റിയ നമ്മുടെ ഉപ്പ തിരിച്ച ഗൾഫിലേക്ക് പറന്നു. പിന്നെ കഥയിൽ വേറൊരു മാറ്റമുണ്ടായി, ഇപ്പൊ ഉമ്മയുടെ മോൾക്ക് തുന്നൽക്കാരിയോടാണ് ഇഷ്ടം അതു

കൊണ്ട് തുന്നൽക്കാരിയു അവളോടൊത്ത് ആ വീട്ടിൽ കഴിയുന്നു, പിന്നെ പഴയ മണവാട്ടിയും പുതിയ മണവാട്ടിയും ഒരുമിച്ചാണ് കിടപ്പ്, എങ്ങനെയുണ്ട്?” ജിൻസി പറഞ്ഞവസ്തുനീപ്പിച്ചു.

“എൻറള്ളാ നമ്മുടെ ആപ്പീസ് പട്ടുമല്ലോ ഇക്കണക്കിന്, ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് നാളെ നമുക്ക് സംഗീതയുടെ വീട്ടിൽ വെച്ച് കാണാമെന്ന് പറ, സുസനോടും വരാൻ പറയണം, പിന്നെ ജിൻസി നീ ഒരു പുതിയ നമ്പറിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞില്ലേ, അതെവിടം വരെ ആയി?” നഫീസ ചോദിച്ചു.

“പിന്നെ എല്ലാ ശരിയായിട്ടുണ്ട്, ഇന്ന് ഞാനൊന്ന് ട്രയൽ റൺ ചെയ്യും അതു കഴിഞ്ഞെ എന്തും പറയാൻ പറ്റും, പിന്നെ ‘എണ്ണക്കറുപ്പാ നിറം’ പക്ഷെ കണ്ടാൽ കണ്ണു തളളും.. ഹി..ഹി..ഹി” ജിൻസി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“വല്ല പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗം വല്ലതും ആണോ?” നഫീസ സംശയം ചോദിച്ചു.

“ഏയ്, നല്ല ഒന്നാത്തരം ക്രസ്ത്യാനി കൊച്ചാ, പള്ളിയിൽ കൊയർ ഗ്രൂപ്പിലെ ഫ്ലൂട്ടിസ്റ്റാ, കേറി കുട്ടിയപ്പോഴല്ലേ മനസ്സിലാവുന്നത് നല്ല ഒന്നാത്തരം ഫ്ലൂട്ടിസ്റ്റാണെന്ന്, താത്ത കണ്ടാൽ നഖം പോലും കളയാതെ അങ്ങ് കൊത്തി തിന്നും, അതിനു മുൻപ് ഞാനും ശാരിയും ഒന്ന് തിന്നോട്ടെ, പിന്നെ കുടുംബത്തിൽ കുറച്ച പ്രശ്നങ്ങളൊക്കെ ഉള്ള ടീമാ, അപ്പനില്ല, ഉള്ളത് ഒരു മുത്ത ചേച്ചിയും പിന്നെ കാലിനു വയ്യാത്ത ഒരാങ്ങളയും, തള്ളയ്ക്ക് ഒരു ചെറിയ മുറുക്കാൻ കടയുണ്ട്, അതിലാണ് എല്ലാം കഴിഞ്ഞു പോകുന്നത്, താത്ത ഒന്ന് മനസ്സു വെച്ചാൽ ആ കുടുംബം രക്ഷപ്പെടും, പിന്നെ ലവളുടെ ചേച്ചിയും അത്രയ്ക്ക് മോശമല്ല, പക്ഷെ നമ്മുക്ക് ഈ കുറുത്ത മുത്താണ് ആവശ്യം” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“മിടുക്കി, നിന്നെ ഞാൻ സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു, നീയെന്നും എൻറൊടൊപ്പമുണ്ടെങ്കിൽ എനിക്ക് ഒന്നും പേടിക്കാനില്ല, ഒരു ലെസ്ബിയൻ ക്ലബ്ബ്, പോകാൻ പറ, ഞാൻ ഇപ്പൊ തന്നെ നമ്മുടെ മഹിളാ സമാജം പ്രസിണ്ടറ്റിനെ കാര്യം അറിയിക്കാം, ശരി അപ്പൊ നാളെ കാണാം” നഫീസ ഫോൺ കട്ടാക്കി.

“എന്താ മോളെ എന്തു പറ്റി” നഫീസയുടെ മുഖം സ്രദ്ധിച്ച് സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ബിസ്സിനസ്സിലെ ഒരോ പ്രശ്നങ്ങൾ” നഫീസ ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“അപ്പൊ നമുക്കിറങ്ങാം” സാരാമ്മ നഫീസയുടെ കവിളിൽ നുള്ളി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“ശരി നമുക്കിറങ്ങാം” നഫീസയുടെ മുഖത്ത് മുഖവെങ്ങും കാണാത്ത ഒരു നാണം.

പതിഞ്ചും മിനിറ്റിനു ശേഷം അവർ നഫീസയുടെ കൊച്ചു ഭവനത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. തീരെ ആഡംബരമില്ലാതെ വളരെ സിമ്പിളായി അലങ്കരിച്ച നഫീസയുടെ കൊച്ചു വീട് സാരാമ്മക്ക് വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

“എൻറ നഫീസേ, നിൻറ മാളം കൊള്ളാമല്ലോടീ, വളരെ പീസ്ഫുൾ ആയ അറ്റ്മോസ്ഫിയർ, എനിക്ക് വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു” സാരാമ്മ നഫീസയെ വാരിപ്പുണർന്നു.

“എന്താ സാരാമ്മ ഇത്, ഞാൻ കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കട്ടെ” നഫീസ അവരുടെ വലയത്തിൽ നിന്നും കുതറി മാറാൻ സ്രമിച്ചു.

“എനിക്ക് കുടിക്കാനുള്ളത് നിൻറ കാലിൻറ ഇടയിലാണുള്ളത്, അത് തന്നാൽ ഞാൻ നിന്നെ വിടാം” എന്ന് പറഞ്ഞ് സാരാമ്മ നഫീസയെ കുറച്ചു കുടി ശതിയിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിട്ട് നഫീസയുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു.

നഫീസ പിന്നെ എതിർത്തില്ല, അവൾ സാരാമ്മയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് അലിഞ്ഞു ചേർന്നു, പർസ്പരം ആലിംഗനം ചെയ്തും മുത്തങ്ങൾ കയ്യാറിയും അവർ കുറച്ചു നേരം അങ്ങിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് നിന്നു.

പെട്ടനായിരുന്നു, സാരാമ്മ നഫീസയെ കുണ്ടികൾക്കു താഴെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് മുകളിലേക്ക് പൊക്കി, വായുവിൽ ഒന്ന് വട്ടം കറക്കി പിന്നെ അരിയുടെ ചാക്ക് ചുമലിൽ തൂക്കുന്നതു പോലെ നഫീസയെ അവരുടെ ചുമലിൽ തൂക്കി.

“ആയ്യോ...എന്താ കാണിക്കുന്നത്” നഫീസ ആകെ പേടിച്ചു പോയി, ഒന്ന് അനങ്ങാൻ പോലും പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ.

“എവിടെയാ നിന്റെ കിടപ്പ്?” സാരാമ്മയുടെ ചോദ്യം.  
“ദാ ആ കാണുന്നതാ, എന്ന് ഒന്ന് താഴെയിറക്കിന്റെ സാരാമ്മെ, എങ്ങാനും കെട്ടി കറിഞ്ഞു വീണാൽ പിന്നെ എല്ലാം ചളമാവും.” നഫീസ സാരാമ്മയുടെ ചുമലിൽ കിടന്ന് പിടഞ്ഞു, കാലിട്ടടിച്ച് താഴെന്ന് ചാടാൻ സ്രമിച്ചു.

എന്നാലും നഫീസയെ അതിശയിച്ച കാര്യം, സാരാമ്മ് അതന്നെയങ്ങിനെ ഇത്ര എളുപ്പത്തിൽ പൊക്കിയെടുത്തു എന്നായിരുന്നു, ജിൻസി തന്നെ വളരെയധികം ശക്തി ഉപയോഗിച്ചാണ് തന്നെ പൊക്കിയെടുത്ത് അരയിൽ ചുറ്റി വെച്ച് തള്ളി പണ്ണാറുള്ളത്, അത് ആലോചിച്ചപ്പോൾ തന്നെ നഫീസയുടെ കാലുകൾ വിറച്ചു. അടിവയറ്റിലെവിടെയോ ഒരു മിന്നിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.

അപ്പഴേക്കും സാരാമ്മ ബെഡ്റൂമിൽ എത്തിരിരുന്നു. സാരാമ്മ അവരെ കിടക്കയിലേക്ക് എറിഞ്ഞു. “ടപ്പോ” എന്ന ശബ്ദത്തോടെ നഫീസ കിടക്കയിൽ പതിച്ചു. ഒരു നിമിഷം തന്റെ നടുവൊടിഞ്ഞെന്നു വരെ അവൾക്ക് തോന്നി.

“എന്റെ സാരാമ്മെ, എന്നെ കൊല്ലാൻ വല്ല പ്ലാനുമുണ്ടെങ്കിൽ പറ, ഞാൻ വല്ല കറിയോ കോടാലിയോ തരാം, എങ്ങനെ മനുഷ്യരെ കൊല്ലാകൊല ചെയ്യാതെ.” നഫീസ കഴുത്തിന്റെ പിൻ ഭാഗം തഴുകി കൊണ്ട് കിടക്കയിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു.

“ഹൊ! നിനക്ക് നൊന്തോ മോളെ, നമുക്ക് ഒരു മൽപ്പിടുത്ത മത്സരം നടത്തിയാലോ, ടീ വ്വീയിലൊക്കെ വരാറില്ലേ, റെസ്റ്റിലിങ്ങ്, അതിലൊക്കെ വരുന്ന പെണ്ണുങ്ങളെ കാണണം , ഹൊ, എന്തൊരു ശരീര വടിവാ, പിന്നെ അവള്മാർ തമ്മീ തല്ലുന്നത് കാണണം, മുടിയുക്കെ പിടിച്ചു വലിച്ച്, കുണ്ടികളിലും മൂലകളിലും തല്ലി, ചില അവള്മാർ മറ്റേ പെണ്ണിനെ തൊടുന്ന രീതി തന്നെ കണ്ടാലറിയാം. അവള്മാർ തമ്മിൽ നല്ല മുഴുത്ത ചട്ടിയടിയാണെന്ന്” സാരാമ്മ പാർഞ്ഞു, ഒപ്പം നഫീസയുടെ സാരി വലിച്ച് പരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

നഫീസ എഴുന്നേറ്റ് സാരി അഴിക്കുന്നതിൽ സാരാമ്മയെ സഹായിച്ചു, പിന്നെ അടുത്ത് നഫീസയുടെ ബ്ലൗസ്സായിരുന്നു, പിന്നെ പാവട, അങ്ങിനെ കറുത്ത ബ്രായും പാൻറിയും ധരിച്ച് നഫീസ സാരാമ്മയുടെ മുന്നിൽ വിരിഞ്ഞ് നിന്നു.

“ഫയ്യൂട മോളെ! നിന്നെ കണാൻ നല്ല ചേല്, ഒും കൊള്ളാം.” സാരാമ്മയുടെ കഴുകൻ കണ്ണുകൾ നഫീസയെ അടിമുടി ഉഴിഞ്ഞ് തീട്ടപ്പെടുത്തി.

“അല്ല എന്നെ മാത്രം ഇങ്ങനെ ഉരിഞ്ഞു നിർത്തി രസ്തിക്കാണ്ട് സാരാമ്മയും ആ തുണിയെല്ലാം ഉരിഞ്ഞാട്ടെ” നഫീസ ചീര്യോറെ പറഞ്ഞ് സാരാമ്മയുടെ സാരിയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു. നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ സാരാമ്മയും ബ്രായും പാൻറീസ്സും മാത്രമായി ധരിച്ച് നഫീസയുടെ മുന്നിൽ നിന്നു.

“എന്റെ ഉമ്മാ, ഇതെന്താ ഞാനീ കാണുന്നേ, ഹൊ! ഇതെന്തൊരു വലുപ്പമാ സാരാമ്മയുടെ മുലകൾക്ക്, ഒരു മാതീരി , ചക്കയുടെ വലിപ്പമുണ്ടല്ലോ” നഫീസയുടെ കണ്ണുകൾ സാരാമ്മയുടെ പാൽ കുടങ്ങളെ കണ്ട് റുള്ളിപ്പോയി.

പെട്ടന്ന് നഫീസയുടെ ഇടത്തെ മാറിൽ സാരാമ്മ കയ് വീശി ആഞ്ഞടിച്ചു, “ആഹ്ഹ്ഹ്..ആയ്യോ” അടികൊണ്ട് നഫീസ പിന്നിലേക്ക് വേച്ച് കട്ടിലിന്റെ കാലിൽ തട്ടി കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു. അവിടെ കിടന്ന് നഫീസ അടികൊണ്ട് മുലയും പൊത്തി ഇടിച്ച് കിടക്കയിൽ കിടന്ന് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഉരുണ്ടു. വേദന കൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ പൊടിഞ്ഞു. ഒരു വിധത്തിൽ അടിയുടെ ചൂട അടങ്ങിയപ്പോൾ കോപം കൊണ്ട് കത്തി ജ്വലിക്കുന്ന മുഖവുമായി നഫീസ സാരാമ്മയെ നോക്കി.

ഒരു ഭാവ ഭേദവുമില്ലാതെ തന്നെ നോക്കി പല്ലിളിച്ചു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന സാരാമ്മയെ കണ്ടപ്പോൾ നഫീസക്ക് അരിശം വന്നു.

“പ്ഫ്! പന്ന കുത്തിച്ചി മോളെ, മനുഷ്യരെ അടിച്ചിട്ട് നിന്ന് ഇളിക്കുന്നോ, നിന്നെ ഞാൻ..” നഫീസ അലറികൊണ്ട് കിടക്കയിന്നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു നേരെ സാരാമ്മയുടെ നേർക്ക് കുതിച്ചു, സാരാമ്മയുടെ കരണക്കുറ്റിക്ക് ഒന്ന് പൊട്ടിക്കാനായിരുന്നു നഫീസയുടെ ഉദ്ദേശം. നഫീസ സർവ്വ ശക്തിയുമെടുത്ത് തന്റെ കയ് വീശി സാരാമ്മയുടെ മുഖത്തടിച്ചു, പക്ഷെ ഉന്നം പിഴച്ച് നഫീസ മൊത്തമായി ഒന്ന് കുറങ്ങി, നഫീസയുടെ അടിയിൽ നിന്നും കുനിഞ്ഞ് ഒഴിഞ്ഞു മാറിയ സാരാമ്മ

വട്ടം കുറങ്ങി വന്ന നഫീസയുടെ അരയിൽ രണ്ടു കയ്കൊണ്ടും വട്ടമിട്ട് പിടിച്ചു എന്നിട്ട് വയുവിലേക്ക് പൊക്കി, വയുവിൽ ഉയർത്തി പിടിച്ച്, അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും കുലുക്കി, നഫീസ അലറാൻ സ്രമിച്ചുകിലും ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല, അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നതു പോലെ തോന്നി, താമസ്സിയായെ അവളുടെ കയ്കാലുകൾ തളർന്ന് കുഴഞ്ഞു, വെട്ടിയിട്ട വാഴയെ പോലെ നഫീസ സാരാമ്മയുടെ കരങ്ങളിൽ നിന്നും നിലത്തേക്ക് കുഴഞ്ഞു വീണു.

“ഒ..അഹ്..” ചെറിയൊരു ഞെരക്കത്തോടെ നഫീസ കണ്ണുകൾ തുറന്നു. നേരത്തെ അടിച്ച ബീയറിന്റെ ആണോ അതോ സാരാമ്മയുടെ പ്രവർത്തിയിൽ നിന്നാണെന്നോ ആറിയില്ല, തന്റെ തലയ്ക്ക് നല്ല ഭാരം, വല്ലാത്ത വേദനയും ഉണ്ട്. ശരീരവിലെ ഏതൊക്കെയോ എല്ലുകൾ മുറിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് തീർച്ച. നഫീസ ഒരു വിധത്തിൽ തല പൊക്കി നോക്കി, താൻ കമിഴന്ന് കിടക്കുകയാണെന്ന് അപ്പോഴാണ് നഫീസക്ക് മനസ്സിലായത്. അവൾ പതുക്കെ കയ്കളിൽ ഊന്നി മലർന്നു കിടന്നു, പെട്ടന്ന് അവളുടെ വലതു മുലയിൽ ഒരു കനത്ത അടി വീണു.

“ഉമ്മാ..അയ്യൂ” നഫീസ അലറി പോയി, അവളുടെ കുർത്ത ഞെട്ടുകളും വലിയ മുലക്കണ്ണും തകർത്തു കൊണ്ട് സാരാമ്മയുടെ കരങ്ങൾ ആ മാംസളമ്മയ മുലയിൽ ആഞ്ഞു പതിഞ്ഞു. നഫീസയുടെ കണ്ണുകളിൽ വീണ്ടും ഇരുട്ട് കയറി, പക്ഷെ ഇത്തവണ ബോധം പോയില്ല. അവൾ മുലയിൽ തടവാൻ വേണ്ടി കയ് ഉയർത്തിയപ്പോൾ സാരാമ്മ തന്റെ ഒരു കാലു കൊണ്ട്



നഹീസയുടെ കയ് കിടക്കയിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു, ഒപ്പം മറ്റേ മുലയിൽ ഞെട്ടിനും മീതെ ആഞ്ഞടിച്ചു.

“അള്ളാ..എന്നെ കൊല്ലുന്നേ..അയ്യോ” നഹീസയുടെ ദയനീയമായ കരച്ചിൽ ആ മുറിയിലെങ്ങും നിറഞ്ഞു. “എന്നെ തല്ലല്ലേ, അള്ളാ” നഹീസ വീണ്ടും കരഞ്ഞു. പക്ഷെ അതിന് മറുപടിയായി സാരാമ്മയുടെ കരങ്ങൾ നഹീസയുടെ പാൽ കുടങ്ങളെ മാറി മാറി പ്രഹരിച്ചു. നഹീസയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ തുള്ളികൾ പൊട്ടിയൊഴുകി. എന്നിട്ടും സാരാമ്മ നിർത്തിയില്ല, നഹീസയുടെ വെളുത്തുരുണ്ട മുലകൾ ചുവന്ന് ചോര പൊടിയാൻ പാകത്തിനെത്തും വരെ സാരാമ്മ ആ മുലകളിൽ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനം നഹീസയുടെ ഞെട്ടുകൾ വീർത്ത് ഒരു കുമിള കണക്കായപ്പോൾ സാരാമ്മ തന്റെ കയ്കൾ പിൻവലിച്ചു.

നഹീസ അപ്പോൾ ഏങ്ങി കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, തന്റെ നെഞ്ചിൻ കൂട് അരോ തല്ലി തരിപ്പണമാക്കിയ അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ, പിന്നെ അത്രയും മൃദലമായ തന്റെ ഓമനക്കുടങ്ങളെ അടിച്ചുടച്ചതിന്റെ നീറ്റലും. പക്ഷെ അവൾ സ്രദ്ധിക്കാതെ പോയ ഒരു കാര്യമുണ്ടായിരുന്നു, അത്രയും വേദനയിലും, അവളുടെ തേൻകുടം പൊട്ടിയൊലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വേദന സഹിക്ക വയ്യാതെ ഉരുളുന്നതിനിടയിൽ അവൾ അത് സ്രദ്ധിച്ചതേയില്ല. ഇതിനകം സാരാമ്മ തന്റെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിച്ചിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങളെല്ലാം ഊരിയിരുന്നു, ഒപ്പം നഹീസയുടേതും.

സാരാമ്മ നഹീസയുടെ അരക്കെട്ടിനുരുവശവും കാലുകൾ ഇട്ട് ഇരുന്നു, എന്നിട്ട്, മുന്നിലേക്ക് കുനിഞ്ഞ് ആ മുഴച്ചു നിന്ന ഞെട്ടുകളിൽ വളരെ ലോലമായി നക്കാൻ തുടങ്ങി. ചുട്ട് പഴുത്തിരിക്കുന്ന ഇരുമ്പ് കമ്പിയിൽ തണുത്ത വെള്ളം കോരിയൊഴിച്ച പോലെയാണ് നഹീസക്ക് തോന്നിയത്. ഒരു വല്ലാത്ത തരിപ്പ് അവളുടെ ഞെട്ടിൽ നിന്നും മറ്റു ശരീര ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് പാഞ്ഞു പോയി.

കനത്ത വേദനയിലും അവൾ ആ നാക്കിന്റെ കഴിവ് മനസ്സിലാക്കി. വേദനയെ തള്ളി മാറ്റി കൊണ്ട് രതി സുഖം അവളിലേക്ക് ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. “ബുഹു..ഓഹ്ഹ്...സാരാമ്മെ, എന്തായിത്... ആഹ്ഹ്ഹ്” നഹീസ പതുകെ ഞെരങ്ങി. അവളുടെ വിരലുകൾ സാരാമ്മയുടെ കാർക്കുന്തളിൽ അമർന്നു, അവൾ തന്റെ മാറിടങ്ങൾ കിടക്കയിൽ നിന്നും ഉയർത്തി തന്റെ അതി മനോഹരമായ പാൽ കുടങ്ങൾ സാരാമ്മയുടെ പരിലാളനത്തിനായി ഒരുക്കി വെച്ചു.

“മോളെ ഇപ്പൊ നിനക്ക് സുഖമുണ്ടോടീ?” സാരാമ്മയുടെ വികാരം തുളുമ്പുന്ന സ്വരം നഹീസയുടെ കാതിൽ പതിച്ചു.

“ശ്ശ്ശ് ഹുമ്മ്മ്മ” നഹീസ കണ്ണുകൾ അടച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുളി. സാരാമ്മയുടെ മുലത്ത് ആപ്ലോദത്തിന്റെ നിഴൽ, അവൾ നഹീസയുടെ രണ്ടു കുടങ്ങളുൽ ഇരു കയ് കൊണ്ടും ചേർത്തു പിടിച്ചു, പിറന്നു വീണ ഇരട്ടക്കുഞ്ഞുങ്ങളെ പോലെ അവ സാരാമ്മയുടെ കയ്യിൽ കിടന്ന് തുളുമ്പി.

സാരാമ്മയുടെ നാക്ക് വീണ്ടും പ്രവർത്തിച്ചു, ഇത്തവണ ആ പഴുത്തിരിക്കുന്ന ഞെട്ടുകളിൽ സാരാമ്മ നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് തുരു തുരെ കുത്തി, ഒപ്പം ഞെട്ടിന്റെ അറ്റത്ത് ചുണ്ടു കൊണ്ട് അമർത്തി കടിക്കാനും തുടങ്ങി. ഈ പ്രവർത്തി അൽപ നേരം തുടർന്നു, പിന്നെ ആ ഞെട്ടുകളും കണ്ണും സാരാമ്മ തന്റെ വായിലേക്ക് വിഴുങ്ങി, കണ്ണിനു ചുറ്റും ചുണ്ടു കൊണ്ട് വലിച്ചു പിടിച്ചു ഞെട്ടുകളിൽ ശക്തിയിൽ നക്കി.

“ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..എനിക്ക് നല്ല സുഖം..ശ്ശ്ശ്ശ്..അയ്യോ...എന്തായിത്” നഹീസ കിറ്റന്ന് പിടയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇതിനകം നഹീസയുടെ വേദന പമ്പ കടന്നിരുന്നു, ഇപ്പോൾ വെറും

സുഖം മാത്രം, തീർത്തും സ്വർഗ്ഗീയമായ സുഖം. അവളുടെ അരക്കെട്ട് വിറച്ചു, തുടയിലെ മസ്തിലുകൾ ബലം പിടിച്ചു, അടിവയറ്റിലെവിടേയോ ഒരു ചുഴലിക്കറ്റ് വീസുന്നതു പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി.

പക്ഷെ തീർത്തും അപ്രതീക്ഷിതമായി സാരാമ്മ അവളുടെ മുലകളെ തന്റെ വായിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് തുപ്പി, മുലയിൽ നിന്നും കയ്കൾ അയച്ചു. നഫീസ “ശ്ശ്ശശെ എന്താ നിർത്തി...” എന്നു ചോദിക്കുമ്പോഴേക്കും സാരാമ്മ അവളുടെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ്, നഫീസയെ കിടക്കയിൽ കമഴ്ത്തി ഇട്ടു. പെട്ടെന്നായിരുന്നു സാരാമ്മയുടെ എല്ലാ ചലനങ്ങളും, അതു കൊണ്ട് നഫീസക്ക് ഒന്നും തന്നെ ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. കമിഴ്ന്ന് കിടന്ന് അവൾ മെല്ലെ തല തിരിച്ച് സാരാമ്മയെ നോക്കി. ഒരു മിനൽ പോളെയാണ് സാരാമ്മയുടെ വലത് കയ്യിന്റെ പത്തി നഫീസയുടെ വെളുത്തുരുണ്ട് ബലുൺ മാതിരി സോഫ്റ്റായ കുണ്ടിയിൽ പതിച്ചത്.

“അള്ളാ..അയ്യ്..എൻറുമ്മാ...വേണ്ടാ...എനിക്ക് നോവുന്നു” നഫീസ വീണ്ടും കരച്ചിൽ തുടങ്ങി. എഴുന്നേൽക്കാൻ സ്രമിച്ചപ്പോൾ സാരാമ്മ അവളുടെ പുറത്ത് കയറി കുണ്ടിക്കു മുകളിൽ അരക്കെട്ടിന്റെ ഇരുവശവും കാലിട്ട് ഇരുന്നു. നഫീസക്ക് അനങ്ങാൻ പോലും പറ്റുന്നില്ല, നഫീസ പല വിധഠിലും സാരാമ്മയെ തന്റെ മുകളിൽ നിന്നും മറിച്ചിടാൻ സ്രമിച്ചു, പക്ഷെ ഒന്നും നടന്നില്ല, ഒപ്പം നല്ല ചുട്ട അടികളും അവൾക്ക് കിട്ടി.

സാരാമ്മയുടെ അടി കൊണ്ട് നഫീസയുടെ വെളുത്തിരുന്ന കുണ്ടികൾ നല്ല റോസ് കളരായി മാറി. സാരാമ്മ രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് കുണ്ടികൾ അൽപ്പം അകത്തി പിടിച്ചു, അപ്പോൾ തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള നഫീസയുടെ കൂതി പൊട്ട് കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. സാരാമ്മ ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് അതിനു ചുറ്റും പതുക്കെ തടവി, നഫീസ മുരണ്ടു കൊണ്ട് ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. തനിക്ക് സാരാമ്മയുടെ വിരലിൽ നിന്നും ലഭിക്കാൻ പോകുന്ന സുഖം ഓർത്ത് നഫീസ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു. കൂതിയിലേക്ക് വിരൽകയറ്റി ചുഴറ്റും എന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ച് നഫീസ തന്റെ തുടകൾ ഇരു വശത്തേക്കും പരമാവധി അകത്തി, കുണ്ടിയുടെ മസ്തിലുകൾ അയച്ചു കൂതി പുറത്തേക്ക് തള്ളി പിടിച്ചു.

കറുത്താ രോമങ്ങളുള്ള കൂതിയും അതിനു താഴെ തടിച്ചു വീർത്തീരിക്കുന്ന പുറപ്പുവും സാരാമ്മ വളരെ ആവേശത്തോടെ നോക്കി.

“ഇതെന്താ ആമസോണാ,നിനക്ക് ഇതൊക്കെ വല്ലപ്പോഴും വടിച്ചു മോളെ” എന്നും പറഞ്ഞ് സാരാമ്മ വിരിഞ്ഞു നില്ക്കുന്ന കൂതി മൊട്ടിന്റെ മുകളിൽ ഒറ്റയടി.

“അയ്യോ...കൊല്ലുൻണേ..എന്നെ കൊല്ലുന്നേ” നഫീസ വേദനയിൽ പുളഞ്ഞു, അവളുടെ കണ്ണിൽ പൊന്നീച്ചകൾ പറന്നു, വേദന സഹിക്കവയ്യാതെ അവളുടെ മുത്രസഞ്ചി അവളുടെ അനുവാദമില്ലാതെ തുറന്ന് സ്വർണ്ണ നിറത്തിലുള്ള മുത്രം പുറത്തേക്ക് ചീറ്റിച്ചു.

“ഹയ്യടാ, നല്ല പുക്കുറ്റി പോലെ” സാരാമ്മക്ക് അതു കണ്ട് വല്ലാത്ത സന്തോഷം, അവൾ തന്റെ കയ്യു വീണ്ടും ആ കൂതിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു. നഫീസ തന്റെ കുണ്ടി ഇറുക്കി പിടിക്കുന്നതിന് തൊട്ടു മുൻപു തന്നെ അവൾക്ക് വീണ്ടും അടി കൊണ്ടു, ഇത്തവണ മുൻപ് ചീറ്റിയതിനേക്കാളും ശക്തിയായി അവളുടെ മുത്രം പുറത്തേക്ക് ചീറ്റി. അടി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞ നഫീസ ഇത്തവണ കുണ്ടികൾ ഇറുക്കി, കാലുകൾ രണ്ടും അടുപ്പിച്ചു, പക്ഷെ അത് മുൻ കൂട്ടി മനസ്സിൽ കണ്ട സാരാമ്മ, ഞൊടിയിടയിൽ കാലിനിടയിൽ കൂടി കയ്യിട്ട് നഫീസയുടെ കത്തിൽ പിടുത്തമിട്ടു, നല്ല മുത്തിരിയുടെ വലിപ്പമുള്ള അവളുടെ കത്ത് തപ്പി സമയം കളയേണ്ടി വന്നില്ല സാരാമ്മക്ക്.

വിരലുകൾക്ക് ഇടയിൽ നഫീസയുടെ കത്ത് കുരുങ്ങിയതും സാരാമ്മ അതിൽ അമർത്തി ഞെക്കി. “ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” നഫീസ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് തന്റെ കാലുകൾ വിടർത്തി കൊടുത്തു.

“മര്യാദക്ക് കിടന്നാൽ ഞാൻ നിന്നെ സ്വർഗ്ഗം കാണിക്കാമെടി മോളെ” സാരാമ്മ കൽ തിരുമ്മുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ..എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ.. സാരാമ്മ പറയുന്നതെന്തും ഞാൻ അനുസ്മരിക്കാം, എന്തെ ഉപദ്രവിക്കല്ലേ!!” നഫീസ നിലവിളിച്ചു.

“ഓ! അങ്ങിനെ വഴിക്ക് വാ എന്റെ നഫീസെ, മോളെ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത്, കട്ടിലിൽ നാലു കാലിൽ പട്ടിയെ പോലെ എഴുന്നേറ്റ് നിൽക്ക്” സാരാമ്മ കൽപ്പിച്ചു.

സാരാമ്മ അവളുടെ പുറത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, നഫീസ ഉടനെ സാരാമ്മ പറഞ്ഞതനുസ്മരിച്ച് കാലും കയ്യും കിടക്കയിൽ ഉറപ്പിച്ച്, ചന്തി മേലോട്ട് പൊക്കി പിടിച്ച് കിടക്കയിൽ ഒരു പട്ടിയെ പോലെ നിന്നു.

“ആങ്ങിനെയല്ല, മുട്ടുകാലിൽ നിൽക്കാതെ കാലുകൾ നിവർത്തി നിൽക്ക് അപ്പൊഴേ നിന്റെ കൂതിയും കന്തും ഒരു പോലെ വിടർന്ന് നിൽക്കത്തോളോ” സാരാമ്മ നഫീസയെ അവർ പറഞ്ഞതു പോലുള്ള പൊസ്റ്റിഷനിൽ നിൽക്കാൻ സഹായിച്ചു. എന്നിട്ട് നഫീസയുടെ പുറകിൽ മുട്ടു കാലിൽ ഇരുന്നു. ഇപ്പോൾ നഫീസയുടെ മൂലവും പുരാടവും സാരാമ്മയുടെ മുക്കിന് തൊട്ടു മുന്നിൽ, സാരാ. വിരലുകൾ കൊണ്ട് നഫീസയുടെ പൊന്തക്കാട് ഇരു വശത്തേക്കും ചികഞ്ഞു മാറ്റി, അപ്പോൾ നല്ല ചോര തുടുപ്പുള്ള പൂർച്ചുണ്ടുകൾ വ്യക്തമായി, ഒപ്പം മുന്തിരിയുടെ വലിപ്പമുള്ള കന്തും. ഒലിച്ചു കുതിർന്ന നഫീസയുടെ പുറിലേക്ക് സാരാമ്മയുടെ നാക്ക് കുതിച്ചു, ആദ്യത്തെ റൗണ്ടിൽ തന്നെ കൂതി മുതൽ കന്തു വരെ സാരാമ്മ കവർ ചെയ്തു.

“ശ്ശ്ശ്ശ്ശ്..ഹ്..മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ..ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” നഫീസ സുഖം സഹിക്കവയ്യാതെ മുരണ്ടു.

ഒരു ചളിപ്പും കൂടാതെ സാരാമ്മ നഫീസയുടെ കൂതിയും പുറും ഒരു പോലെ നക്കി തോർത്തി, ഒപ്പം മുന്തിരി കത്തിൽ ഒരു മിന്നൽ പ്രകടനവും നടത്തി, അതോടെ നഫീസ ഫ്ലാറ്റ്, മുക്കും കൂത്തി കൊണ്ട് അവൾ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു, പിന്നെ വെള്ളത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തടക്കപ്പെട്ട

മത്സ്യത്തെ പോലെ കിടന്ന് പിടച്ചു. ആ തക്കം നോക്കി സാരാമ്മ നഫീസയുടെ മുഖത്തിനു മീതെ ചാടിക്കയറി, അവരുടെ ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത് മിനുക്കിയ കണ്ണാടി പൂർ നഫീസയുടെ വായിലേക്ക് തിരുകി.

തന്നെ വേദനിപ്പിച്ചതിനു പ്രതികാരം ചെയ്യാൻ തക്കം കിട്ടിയ നഫീസ ഒരു പ്രകടനത്തിന് ഒരുങ്ങിയെങ്കിലും അവളുടെ തളർന്ന ശരീരം അതിനനുവദിച്ചില്ല, സാരാമ്മയുടെ ഒലിക്കുന്ന പൂർ നക്കുകയല്ലാതെ മറ്റൊരു വഴിയും കാണാതെ നഫീസ തന്റെ നാക്ക് പുറത്തേക്കിട്ട് സാരാമ്മയുടെ പൂർ നക്കി തുടങ്ങി. സാരാമ്മ തന്റെ അരക്കെട്ട് മുന്നിലേക്കും പിന്നിലേക്കും വെട്ടിച്ച് നഫീസയെ കൊണ്ട് തന്റെ പുറും കൂതിയും നക്കിപ്പിച്ചു.

“ഹായ്...ഹമ്മോ...ശ്ശ്ശ്ശ്ശ്...ഹാവു..നല്ല രസം..അങ്ങിനെ..കൂതിയിൽ നാവ് കേറ്റ്..ആ കേറ്റിക്കോ...ഇനി കത്തിൽ, നന്നായി നക്ക്..ശ്ശ്ശ്ശ്ശ്..ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...” സാരാമ്മയുടെ എഞ്ചിൻ ചൂടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവരുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനങ്ങൾ വേഗത്തിലായി. പിന്നെ പശു അമറുന്ന പോലെ അമറി കൊണ്ട് നഫീസയുടെ മുകളിലേക്ക് മറിഞ്ഞ് പിന്നെ കിടക്കയിലേക്ക് ഉരുണ്ടു വീണു.

“എന്താ നഫീസെ നിന്റെ അഭിപ്രായം” കിതയ്ക്കുന്ന സ്വരത്തോടെ സാരാമ്മ ചോദിച്ചു. “എന്തായാലും ഇതൽപ്പം കടന്ന കയ്യായി പോയി എന്റെ സാരാമ്മെ, എന്റെ തല മുതൽ കാലു വരെ വേദനിക്കുന്നു, അടിയെല്ലാം ഓർക്കാപുറത്തായിരുന്നതു കൊണ്ട് നല്ല വേദന.” നഫീസ കിടന്ന് ഞെരുങ്ങി.

“സകല അടവുകളും പയറ്റിയ നിന്നെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എത്തിക്കണമെങ്കിൽ ഇതല്ലാതെ മറ്റൊരു മാർഗ്ഗവുമില്ലെന്റെ നഹീസേ” സറാമ്മ തിരിഞ്ഞു നഹീസയുടെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ നൽകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അൽപം വേദനയുണ്ടെങ്കിൽ സെക്സിന് സുഖം കൂടുമെന്ന് ഞാൻ എവിടേയോ കേട്ടിട്ടുണ്ട്, ഇതിനെന്തോ ബോണ്ടേജ് സേക്സെന്നോ മറ്റോ അല്ലെ വിശേഷിപ്പിക്കുക” നഹീസ പറഞ്ഞു.

“അതെ, അതു തന്നെ, നമ്മളെ പോലെ തഴമ്പ് വന്നവർക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടുന്നത് ഇങ്ങനത്തെ ചില ക്രൂരമായ പ്രവർത്തികളാണ്, ആളുകൾ എന്തു തന്നെ പറഞ്ഞാലും, ഈ കളിക്ക് അതിന്റേതായൊരു സുഖമുണ്ട്, അല്ലേ” സറാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ശരിയാ, ഞാനും ഇടയ്ക്ക് അൽപം സാധിസമൊക്കെ കാട്ടാറുണ്ട്, സത്യം പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക് നമ്മുടെ ഈ വേഴ്ചര ശരിക്കും അങ്ങ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, പിന്നെ സറാമ്മയുടെ കയിക ബലം ഞാൻ സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു, എന്നെ എന്തു നിഷ്പ്രയാസമാ സറാമ്മ പൊക്കിയെടുത്ത് പെരുമാറിയത്, എന്താ വല്ല കരാട്ടെ പടിച്ചിട്ടുണ്ടോ?” നഹീസ ചോദിച്ചു.

“ഏയ് കരാട്ടെയൊന്നുമില്ല, പക്ഷെ നഹീസ ”കാറ്റ് ഫൈറ്റ്“ എന്നൊരു വാക്ക് കേട്ടിട്ടുണ്ടോ?”

“ഓ!, ഉവ്വ്, നെറ്റിലൊക്കെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്, പെണ്ണുങ്ങൾ തമ്മിൽ, അൽപ്പ വന്ദ്രം ധരിച്ച് തമ്മിൽ തല്ലുന്നത്” നഹീസ പറഞ്ഞു.

“ഓ! ഞാൻ ദുബായിൽ കുറെ കാറ്റ് ഫൈറ്റ്കളെ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്, പിന്നെ ഇത് ചുമ്മാ ആടിയല്ല, തമ്മിൽ അടിച്ച ചോര പൊടിയും വരെ തല്ലുകയല്ല, നമ്മുടെ എതിരാളിയെ ബലവും ടെക്നിക്കും ഉപയോഗിച്ച് നിലം പറ്റിക്കണം, പിന്നെ നിലം പറ്റിയെ എതിരാളിയെ വിവന്ദ്രയാക്കണം, വന്ദ്രങ്ങൾ ഉരിഞ്ഞു മാറ്റിയാൽ പിന്നെ അവൾ മർമ്മ സ്ഥാനങ്ങളിൽ (മുലകൾ, പുറം, കുണ്ടികൾ, കുതി, തുടകൾ” വളരെ മയത്തിൽ അടിച്ച നോവിക്കണം, നല്ല ശക്തിയിൽ ആഞ്ഞടിക്കാൻ പാടില്ല, ദ്രോഹിക്കുകയല്ല, എതിരാളിയെ കീഴ്പ്പെടുത്തി നമ്മുടെ ഇഷ്ടാന്തിനൊത്ത് മെരിക്കിയെടുക്കുകയാണ് ഈ കാറ്റ് ഫൈറ്റിന്റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യം. എതിരാളിയെ നോവിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവളെ സുഖിപ്പിക്കുകയും വേണം.“ സറാമ്മ വിസ്മയിച്ചു.

”ആഹ്ഹാ! നല്ല പരിപാടി, ഈ കളി ഇവിടെ ആരും കളിക്കുന്നതായി ഞാൻ കേട്ടിട്ടില്ല, എന്തായാലും കുറച്ച് പണം കൊയ്യാനുള്ള വഴിയൊ സറാമ്മ ഇപ്പോ പറഞ്ഞത്, എനിക്ക് ഈ പരിപാടി നന്നായി പിടിച്ചു, ആദ്യം വേദന അനുഭവിക്കുക പിന്നെ സുഖിക്കുക, എന്റെ പൊന്നു സറാമ്മ, എന്നേം കൂടി ഇതൊന്ന് പഠിപ്പിക്കണം, നല്ലൊരു സ്കോപ്പ് ഇതിൽ കാണുന്നുണ്ട്“ നഹീസ കിടക്കയിൽ ചൊടൊയോടെ എഴുന്നെറ്റിരുന്ന് പറഞ്ഞു.

സറാമ്മ ഉടനെ അവളുടെ മെൽ ചാടി വീണ് അവളെ തന്റെ കയ്കളിൽ ഒരുക്കി കെടിപ്പിടിച്ച് കിടക്കയിൽ കിടത്തി, എന്നിട്ട് നഹീസയുടെ പാൽ കൂടങ്ങളെ വായിലാകി ചപ്പി.

”പഠിപ്പിക്കാം മോളെ, നിന്നെ ഞാൻ എല്ലാം പഠിപ്പിക്കാം.“ സറാമ്മ നഹീസയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു, നഹീസ അതു കേട്ട് ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു, കണ്ണുകൾ അടച്ചു കിടന്നു, അപ്പൊഴേക്കും സറാമ്മയുടെ വിരലുകൾ നഹീസയുടെ ആമസോൺ കാടുകളിൽ നൂഴ്ത്തു കയറിയിരുന്നു.

“ശാരി, ഒന്ന് നിന്നേ”

പുറകിൽ നിന്നും വളരെ പരിചയമുള്ള സ്വരം കേട്ട് ശാരി തിരിഞ്ഞു നോക്കി.. നോക്കിയപ്പോൾ സയൻസ് ടീച്ചർ രേണുക തിടുക്കത്തിൽ നടന്നടുക്കുന്നത് കണ്ടു.

“എന്താ ടീച്ചർ?” ശാരി തെല്ല് അമ്പരപ്പോടെ ചോദിച്ചു. രേണുക ടീച്ചർ അൽപം സ്റ്റ്രിക്റ്റായ സ്വഭാവക്കാരിയാണ് ക്ലാസ്സിൽ, അവരുടെ കൂർത്ത നഖങ്ങൾ കൊണ്ടുള്ള പിച്ച്ൽ പ്രയോഗം ശാരി



പലപ്പോഴും അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞതു കൊണ്ട് രേണുക ടീച്ചറെ കണ്ടപ്പോൾ അവരുടെ ഉള്ളൊന്ന് കാളി.

‘ഓ ഇനി എന്തൊക്കെയാണോ ഈ സാധനം പറയാൻ പോണത്’ ശാരി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

“പിന്നെ ശാരി, നിനക്ക് പകർത്തി എഴുതാൻ നല്ല കഴിവാണല്ലേ?” രേണുക ടീച്ചർ ചോദിച്ചു.

“എന്താ ടീച്ചർ, എന്തു പറ്റി?” ശാരിക്ക് അവരുടെ ചോദ്യം കേട്ട് ഒരു അന്തവും കിട്ടിയില്ല.

“ഓ അപ്പം നല്ല പിള്ള ചമയാനും നിനക്കറിയാം. അല്ലെ, ഇത് നിന്റെ മോഡൽ പേപ്പറാ, കണ്ടോ!, ഇതിൽ നീ എഴുതിയിരിക്കുന്ന ഉത്തരവും മീര എഴുതിയിരിക്കുന്ന ഉത്തരവും എങ്ങിനാ മോളെ ഒരു പോലെ വന്നത്, അതും ഓരെ പോലുള്ള വാക്കുകളും പദങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച്, നിങ്ങളെന്താ കമ്പയെൻഡ് സ്റ്റഡി നടത്തിയാണോ എക്സാം എഴുതിയത്?” രേണുക ടീച്ചറുടെ മൂന്നു വെച്ച ചോദ്യത്തിനു മുന്നിൽ ശാരിയൊന്ന് പരുങ്ങി.

“ഇല്ല ടീച്ചർ, ഞാൻ സ്വന്തമായി പഠിച്ച് എഴുതിയതാണ്, ടീച്ചർ കരുതുന്നത് പോലെ ഞാൻ കോപ്പിയടിച്ചതല്ല” ശാരി വിറയാർന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. പിടിക്കപ്പെട്ടാലുള്ള ഭവീഷ്യത്തുകളെ കുറിച്ചുള്ള ചിന്തകൾ അവളുടെ മനസ്സിനെ വേട്ടയാടി തുടങ്ങി.

“അയ്യോ, അപ്പോ. മിണ്ടാപ്പിച്ചതും കലമുടക്കും അല്ലേ, പൊന്നു മോളെ, ഞാനീ പരിപാടി തുടങ്ങിയിട്ട് വർഷം നാലായി, കോപ്പിയടിച്ചതാണോ അല്ലയോ എന്നൊക്കെ എനിക്ക് ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ തന്നെ മനസ്സിലാക്കാം.” രേണുക ടീച്ചർ ചിരി കോട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഇല്ല ടീച്ചർ, അമ്മയാണേ സത്യം! ഞാൻ അങ്ങിനെ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല, ടീച്ചർക്ക് വിശ്വാസം വരുത്തിയിട്ടില്ല മീരയോട് തന്നെ ചോദിച്ചു നോക്ക്” ശാരി വൈക്കോൽ തുമ്പിൽ പിടിച്ച് രക്ഷപ്പെടാനുള്ള സ്രമം നടത്തി.

“ഓഹോ! അപ്പോ നീ ആളെ ഞാൻ വിചാരിച്ച മാതിരിയല്ല, നല്ല വിളഞ്ഞ വിത്തു തന്നെ, മുഖത്തു നോക്കി പച്ച കള്ളം പറയുന്നോ അസത്തേ!, മീരയെ നന്നായി ചോദ്യം ചെയ്തിട്ടാ ഞാൻ വരുന്ന്, നല്ല മണി മണി പോലെ അവൾ എല്ലാം ഏറ്റു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്” രേണുക ടീച്ചറുടെ മുഖമെല്ലാം കോപം കൊണ്ട് ചുവന്നു.

ശാരിക്ക് ആകെ അയ്യത്തോടൊ എന്നായി. ‘ഇനിയിപ്പോ തർക്കിച്ചിട്ട് കാര്യമില്ല, ആ കുത്തിച്ചി മീര എല്ലാം പുറത്തു വിട്ടിരിക്കുന്നു, അവൾക്ക് എന്തായാലും വെച്ചിട്ടുണ്ട്, പക്ഷെ ഈ മാതൃകയിൽ നിന്നും എങ്ങിനെ ഊരും, മറ്റേതു ടീച്ചർസ്സായിരുന്നാലും ഒന്ന് കണ്ണീരൊലിപ്പിച്ചാൽ ഊരാവുന്നതേയുള്ളൂ ഈ പ്രശനം, പക്ഷെ ഈ താടകയെ എങ്ങിനെ പാട്ടിലാക്കും, നോക്കിയിട്ട് ഒരു വഴിയും കാണുന്നില്ല, ഇനിയിപ്പോൾ എന്തു ചെയ്യും, എന്തായാലും ഒരു സോറി പറഞ്ഞു നോക്കാം, അതിലാവട്ടെ തുടക്കം, പിന്നെയെല്ലാം വരുന്നത് പോലെ’ ശാരി മനസ്സിൽ കരുതി.

“സോറി... ടീച്ചർ, എനിക്ക്... ഒരു.. അബദ്ധം.... പറ്റി” ശാരി വിക്കി വിക്കി പറഞ്ഞു.

“ഓ! ഒരു സോറി, അതു കൊണ്ടൊന്നും നീ രക്ഷപ്പെടുമെന്ന് കരുതേണ്ട മോളെ, അങ്ങിനെ നിന്നെ വെറുതെ വിടാൻ ഞാൻ ഒട്ടും കരുതിയിട്ടില്ല, എന്റെ സബ്ജക്റ്റിൽ അങ്ങിനെ കോപ്പിയടിച്ച ആരും ജയിക്കേണ്ട, അത് എനിക്കുതന്നെ മാനക്കേട്, അതിനർഥം എനിക്ക് പഠിപ്പിക്കാൻ കഴിവില്ലെന്നാണ്” രേണുക ടീച്ചർ ദേഷ്യം കൊണ്ട് നിന്ന് വിറച്ചു.

“ടീച്ചർ പ്ലീസ്, ഞാൻ ടീച്ചറോട് ഇതു വരെ ഒരു തെറ്റും ചെയ്തിട്ടില്ല, ടീച്ചറുടെ ക്ലാസ്സിൽ ഒരിക്കൽ പോലും ഞാൻ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടില്ല, ഞാൻ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ടീച്ചർമാരിൽ ഒരാളാണ് രേണുക ടീച്ചർ, എനിക്ക് ആ സമയത്ത് ഒരു അബദ്ധം പറ്റി, മന:പ്പൂർവ്വമല്ല ടീച്ചർ, പറ്റിപ്പോയതാണ്, ടീച്ചർക്കറിയാം, ഞാൻ വളരെ പാവപ്പെട്ട കുടുംബത്തിൽ നിന്നാണ് വരുന്നത്, വലരെ കഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടാണ് എന്റെ വീട്ടുകാർ എന്നെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്. ഞാൻ പലപ്പോഴും വിചാരിച്ചതാണ് ടീച്ചറുടെ അടുത്ത് കുറച്ച് നാളെങ്കിലും ട്യൂഷൻ വരണമെന്ന്, പക്ഷെ അതിനുള്ള കഴിവ് എന്റെ വീട്ടുകാർക്കില്ല, എന്റെ പരമാവധി ഞാൻ പഠിക്കാൻ സ്രമിച്ചു,

പക്ഷെ സയൻസിൽ ഞാൻ വളരെ വീക്കാണ് ടീച്ചർ, എത്ര സ്രമിച്ചിട്ടും തലയിൽ നിൽക്കുന്നില്ല, പരീഷയുടെ സമയത്ത് എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ചിന്തയേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, എങ്ങിനെയാകിലും മോഡൽ പാസ്റ്റാകണം, എന്നിട്ട് എന്തെങ്കിലും ചെയ്തിട്ട് ടീച്ചറുടെ അടുത്ത് കുറച്ചു നാളെങ്കിലും ടുഷ്യൻ വരണം , ഫൈനലിൽ എങ്ങിനെയാകിലും പാസ്സ് മാർക്ക് കിട്ടണം, പക്ഷെ ഇപ്പോൾ...ഇല്ല ടീച്ചർ.. ഞാന.. അത്... ഞാൻ തെറ്റുകാരിയാണ്, ടീച്ചർക്ക് എന്നെ ശിക്ഷിക്കാം..” പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞതും ശാരി പൊട്ടി കരയാൻ തുടങ്ങി, അവൾ ഇരു കയ്കൊണ്ടും മുഖം പൊത്തി പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.

രേണുക ടീച്ചർ ആകെ സ്കൂളിലൂ പോയി. ഒരു നിമുഷം അവർ ആകെ വല്ലാതായി. ശാരി പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ അവരുടെ മനസ്സിനെ സ്പർശിച്ചു.

“ശാരി കരയാതെ, ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ പിന്നെ കൂടുതൽ പ്രശ്നങ്ങളാകും. പിന്നെ ഈ കാര്യത്തെ പറ്റി ഇനി ആരോടും ഞാൻ പറയുന്നില്ല, നമ്മൾ മൂന്നു പേരും അറിഞ്ഞാൽ മതി., ഒറ്റം പൊയ്ക്കോ!” രേണുക ടീച്ചർ പറഞ്ഞു.

“താങ്കൂ ടീച്ചർ” രേണുക ടീച്ചറുടെ തക്കപ്പെട്ട മനസ്സിന് ശാരി നന്ദി പറഞ്ഞു, പിന്നെ മുഖവു നിന്നും കണ്ണുനീർ തുടച്ചു മാറ്റി കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നടന്നു. പെട്ടന്ന് അവളുടെ ചുമലിൽ ഒരു കയ് സ്പർശമുണ്ടായി, ശാരി ഞെട്ടിത്തരിച്ചു പോയി.

“ശാരി, നീ ഇന്നു ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞാൽ എന്റെ വീട്ടിൽ വരണം, വീട്ടിൽ ചെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് വന്നാൽ മതി, ടുഷ്യൻ ഞാൻ എടുത്തു തരാം, എനിക്ക് കാശൊന്നും വേണ്ടോ, പഠിക്കാൻ ആഗ്രഹമുള്ള കുട്ടികളെ സഹായിക്കാൻ എനിക്ക് ഒരു മടിയുമില്ല, ഞാനും ഒത്തിരി കഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടാ ഈ നിലയിൽ എത്തിയത്, ശരി പൊയ്ക്കോ, വൈകുന്നേരം കാണാം.” രേണുക ടീച്ചർ പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

ഒരു ശില പോലെ നിന്നിരുന്ന ശാരിക്ക് അപ്പോഴാണ് നേരെ ശ്യാസം വീണത്, അവളുടെ പ്ര്ദയം പടപടാ ഇടിച്ചു.ചുണ്ടുകൾ വിറച്ചു, നെറ്റിയിൽ വിയർപ്പു കണങ്ങൾ പൊടിഞ്ഞു. ആകെ ഒരു വല്ലാത്ത അവസ്ഥ. “ഓഹ്! അങ്ങിനെ രക്ഷപ്പെട്ടു, എന്റെ ഭഗവാനെ’ ശാരി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

\*\*\*\*

ജിൻസി അപ്പോൾ അരു അങ്കത്തിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലായിരുന്നു. ഒരു റേസ്സറൈടുത്ത് അവൾ തന്റെ താടിയിലെ രോമങ്ങൾ വടിച്ചു, പിന്നെ മീശയും. മുൻപൊക്കെ മാസത്തിൽ വല്ലപ്പോഴും വടിച്ചാൽ മതിയായിരുന്നു, പക്ഷെ ഈയിടെയായി ആഴ്ച്ചയിൽ രണ്ടു തവണയെങ്കിലും വടിച്ചില്ലെങ്കിൽ വഴിയിൽ കാണുന്നവരുടെ കണ്ണുകൾ തളളും. അതു പോരാഞ്ഞിട്ട് അവളുടെ മുലകളുടെ ഇടയിലും രോമങ്ങൾ കാടിപിടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. താടിയും മീശയും വടിച്ച ജിൻസി കണ്ണാടിയിൽ തന്റെ മാറിടങ്ങളെ നോക്കി, പിന്നെ റേസ്സറൈടുത്ത് മുലകളുടെ ഇടയിൽ വളർന്ന് തുടങ്ങിയ രോമങ്ങൾ വടിച്ചു നീക്കി. ജിൻസി താഴോട്ട് തന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നോക്കി, സാമാനത്തിന്റെ മുകളിലും ആകെ കാടു പിടിച്ച് കിടക്കുന്നു, മുടി നീണ്ട് വളർന്നത് കൊണ്ട് കോലിന് അൽപം നീളം കുറഞ്ഞതു പോലെ തോന്നി. അവൾ ഉടനെ അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന സകല മുടിയും അരിഞ്ഞു കളഞ്ഞു. ഇപ്പോ ഇല്ലാം ക്ലീൻ.

ജിൻസി ഒരു ലുകിയും ബനിയനും ധരിച്ച് ബാത്റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. അപ്പനും അമ്മയും വീട്ടിൽ ഇല്ലാത്ത സമയത്ത് ജിൻസി പലപ്പോഴും ബനിയനും ലുകിയുമാണ് വേഷം. ലുകിയുമെടുത്ത് അത് മടക്കി കുത്തി മുടി പുറകിൽ പോണി സ്റ്റയ്ലിൽ കെട്ടി വെച്ചാൽ ഒറ്റ

നോട്ടത്തിൽ ഒരു വളർന്ന് ആൺ കുട്ടിയാണെന്നേ തോന്നൂ. സ്കൂളിലെ സ്പോർട്ട്സ് അടുത്ത് വരികയാണ്, അതിനാൽ ജിൻസി വളരെ കടുത്ത പരീശീലനത്തിലാണ്, ഷോട്ട് പ്യൂം, ജാവലിനും, ഡിസ്കസ്, 1800 മീറ്റർ, 100 മീറ്റർ, ഹൈ ജമ്പ്, എന്നിങ്ങനെ പല ഇനങ്ങളിലും ജിൻസി തന്നെയാണ് നമ്പർ വൺ.

പെട്ടന്ന് കോളിംങ്ങ് ബെൽ ശബ്ദിച്ചു. ജിൻസിയുടെ മുഖത്ത് വല്ലാത്ത സന്തോഷം. അവൾ ലൂങ്കിയും മടക്കി കുത്തി ഓടി ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. അതാ നിൽക്കുന്നു, ഒരു കയ്യിൽ പ്ലാട്ട്, മറു കയ്യിൽ ഒരു ബൈബിളും പിന്നെ മറ്റു ചില പുസ്തകങ്ങളും, എണ്ണ മെഴുക്കുള്ള മുടി പിന്നിലേക്ക് ചീകി കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു, ഡാർക്ക് ബ്രൗൺ നിറം, വിടർന്ന കണ്ണുകൾ, ഇരുണ്ട മേൽ ചുണ്ടുകൾക്ക് താഴെ പുറത്തേക്ക് അൽപ്പം തൾലി നിൽക്കുന്ന കീഴ്ചുണ്ടിന് നല്ല ചുവപ്പ്. നിണ്ട് ഉറച്ച് കഴുത്ത് അതിൽ ഒരു മുത്തു മാല, നല്ല വിരിഞ്ഞ മാരിടം. അതിൽ പച്ച ബ്ലൗസ്സിനുള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടി നിൽക്കുന്ന നല്ല കിളിച്ചുണ്ടൻ മാമ്പഴങ്ങൾ, ബ്ലൗസിനു താഴെ ഒരു കരിം പച്ച പാവട, കാലിൽ ഒരു വള്ളി ചെരിപ്പും.

"അല്ല ഇതാർ നമ്മുടെ ആനിയല്ലേ, വാ വാ കേറി വാ ആനി" ജിൻസി ആനിയെന്ന പതിനാലുകാരിയായ സുന്ദരിയ തന്റെ ഭവനത്തിലേക്ക് ആനയിച്ചു.

"ഇന്ന് സ്കൂളി പൊയില്ലേ ആനി?" ജിൻസി തിരക്കി.

"ഉവ്വ്, ഉച്ച വരെ പോയി, പിന്നെ അതിനു ശേഷം പോയില്ല, ഇന്ന് ഞങ്ങളുടെ സ്കൂളിൽ സേവന വാരമാ, അതു കൊണ്ട് ഞാനിങ്ങ് പോന്നു" ആനി പറഞ്ഞു.

"അതു കൊള്ളാം, ഞാനിന്ന് പോയില്ല, നീയിൻ വരുമെന്ന് പറഞ്ഞതു കൊണ്ട് ഞാൻ കാഠിരിക്കുവായിരുന്നു" ജിൻസി ആനിയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് അതിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു. ആനി നാണിച്ച് മുഖം താഴ്ത്തി.

"ശ്ശൊ, ഈ ജിൻസി ചേച്ചി, എപ്പോ നോക്കിയാലും ഇങ്ങനാ, തൊട്ടു തലോടിയും....., അന്ന് പൾലിയിൽ വച്ച് ചേച്ചിയെന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചപ്പോൾ ആരൊക്കെയോ കണ്ടെന്നാ തോന്നുന്നത്..." ആനി ഒരു ചമ്മലോടെ പറഞ്ഞു.

"ഓ അങ്ങു പുളുത്തും.... നാടകം കളിക്കുമ്പോൾ അൽപം തൊടലും പിടിയുമൊക്കെ സാധരണയാ, പിന്നെ അന്ന് കെട്ടി പിടിച്ചത് നമ്മൾ പ്രാക്ടീസ് ചെയ്യുമ്പോഴല്ലേ.." ജിൻസി ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

ആനി ജിൻസിയുടെ കയ്യിലെ ഉരുണ്ടു നിൽക്കുന്ന മസ്തിലുകളിൽ നോക്കി..

"ജിൻസി ചേച്ചി എന്നും വ്യായാമ ചെയ്യുമോ?" ആനി ജിൻസിയുടെ കയ്തണ്ടയിൽ തൈക്കി നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"എല്ല ദിവസ്സുവുമില്ല, ആഴ്ചയിൽ നാലു ദിവസം, രണ്ടു നേരം വീതം, പിന്നെ അൽപം കരാട്ടേയും.." ജിൻസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഹമ്പോ! എന്തൊരു മസ്തിലാ ചേച്ചിക്ക്, കയ്യിലെ തൈരമ്പു വരെ കാണാം, അന്ന് എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ജീവൻ പോയി, എന്റെ എല്ലൊക്കെ ഒടിഞ്ഞെന്നാ ഞാൻ കരുതിയത്" ആനി പറഞ്ഞു.

"ഒന്ന് പോടി, അത്രയ്ക്ക് ബലത്തിലൊന്നും ഞാൻ നിന്നെ പിടിച്ചില്ലെന്ന് എനിക്കറിയാം, വാ ആനി നമുക്ക് എന്റെ റൂമിൽ പോകാം, നാടകത്തിന്റെ സ്ക്രിപ്റ്റ് കയ്യിലുണ്ടല്ലോ?!!" ജിൻസി ചോദിച്ചു.

"ഉവ്വ്" ആനി പറഞ്ഞു.

രണ്ടു പേരും ജീൻസിയുടെ റൂമിൽ എത്തി, ജീൻസി ഒരു മുളി പാട്ടും പാടി കൊണ്ട് റൂമിന്റെ കതക് പതുക്കെ കുറ്റിയിട്ടു. സോണി മ്യൂസ്റ്റിക് സിസ്റ്ററിന്റെ റിമോട്ടിൽ ജീൻസിയുടെ വിരലുകൾ അമർന്നു..

...ഏവ്രി നൈറ്റ് ഇൻ മൈ ലൈവ്, ഐ സീ യൂ..... ടൈറ്റാനിക്ക് സിനിമയിലെ സെലീൺ ഡിയോൺ പാടിയ അതി മനോഹരമായ പാട്ട് ജീൻസിയുടെ റൂമിൽ നിറയെ ഒഴുകി നടന്നു.

"ഹായ്, നല്ല പാട്ടാ ചേച്ചി ഇത്, ചേച്ചി ഈ ഫിലിം കണ്ടോ?" ആനി ചോദിച്ചു.

"പിന്നെ കാണാതെ, എന്റെ കയ്യിൽ സീ. ഡി ഉണ്ട് നിനക്ക് കാണണോ?" ജീൻസി ചോദിച്ചു.

"അപ്പോ റിഷേഴ്സൽ.." ആനി ചോദിച്ചു.

"ഓക്കെ എന്ന നമുക്ക് കുറച്ചു നേരം ആ പ്രണയ രംഗം പ്രാക്ടീസ് ചെയ്യാം" ജീൻസി സമ്മതിച്ചു.

അനി ഒരു ബുക്കെടുത്ത് അതിന്റെ പേജുകൾ മറിച്ചു, എന്നിട്ട് ഒരു ഡയലോഗ് വായിച്ചു. പിന്നെ ജീൻസി തന്റെ ഡയലോഗ് വായിച്ച് അഭിനയിച്ചു. രൂപം നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ തമ്മിൽ കെട്ടിപ്പിടിക്കേണ്ട സീൻ വന്നു. ജീൻസി ഒട്ടു സമയം കളഞ്ഞില്ല, ബുക്കിൽ എഴുതിയ ഡയലോഗും പറഞ്ഞ്, ജീൻസി ആനിയെ വാരിപ്പണർന്നു. ആനിയുടെ ശരീരത്തിൽ ഒരു വിറയലുണ്ടായി. ജീൻസി അവളെ തന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. പിന്നെ ആ പച്ച പാവാടക്കുളിയിൽ തള്ളി നിൽക്കുന്ന റബ്ബർ കുണ്ടികളിൽ പതുക്കെ തഴുകി.

"ഔം" ആനിയൊന്ന് തെരിങ്ങിയ പോലെ തോന്നി.

"ആനി" ജീൻസി പതുക്കെ മന്ത്രിച്ചു.

"ഉം" ആനി മുളി.

"മോളെ എന്നു രസമാ നിന്നെ ഇങ്ങനെ കെട്ടി പിടിച്ച് നിൽക്കാൻ" ജീൻസി പറഞ്ഞു.

"ഉം" ആനി വീണ്ടും മുളി.

"ഇപ്പൊ ഞാൻ നിന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചപ്പോൾ നിനക്ക് വേദന തോന്നുന്നുണ്ടോ?" ജീൻസി ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല"

"പിന്നെ എന്തു തോന്നുന്നു?" ജീൻസി ചോദിച്ചു.

"എന്തോ..തോന്നുന്നു, എനിക്കറിയില്ല" ആനി എന്തോ പറയാൻ വന്നു, പിന്നെ നാണം കൊണ്ട് അവൾ മിണ്ടിയില്ല.

"നിന്നെ ഇങ്ങനെ മുൻപ് ആരെങ്കിലും കെട്ടി പിടിച്ചിട്ടുണ്ടോ?" ജീൻസി വെറുതെ ഒരു ക്യൂസൂതി ചോദ്യം ചോദിച്ചു, 'ഇല്ല' എന്നുള്ള മറുപടിയാണ് ജീൻസി പ്രതീഷിച്ചത്, പക്ഷെ..

"ഉവ്വ്" എന്നായിരുന്നു ആനിയുടെ മറുപടി.

"ഔേ! ആർ, ആരാ മോളെ പറയ്, ജീൻസി ചേച്ചിയോട് പറയ്" ജീൻസിക്ക് അത് അറിയാൻ തിടുക്കമായി.

"ചേച്ചി" ആനി നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"ആർ ഞാനോ?" ജീൻസി ചോദിച്ചു.

"അല്ല, എന്റെ ചേച്ചി" ആനി പറഞ്ഞു.

ജീൻസി ഒരു നിമിഷം സംശയിച്ചു. അങ്ങിനെ വരാൻ സാധ്യത ഉണ്ടോ?! ഏയ് പെൺനിക്കെ കണ്ടിട്ട് ആരും അങ്ങിനെ കയ്വെച്ച് ലക്ഷണമില്ല. എന്തായാലും കാര്യങ്ങൾ ശരിക്ക് അറിഞ്ഞിരിക്കണം എന്നാലെ മുന്നോട്ട്, ലക്ഷ്യത്തിൽ എത്താൻ വലരെ എളുപ്പമായിരിക്കും.



“നിന്റെ ചേച്ചിയോ! ഓ ഹാ, നിന്റെ ചേച്ചിയെന്തിനാ നിന്നെ കെട്ടി പിടിക്കുന്നത്?” ജിൻസി തന്റെ സംശയം ചോദിച്ചു.

“ഞങ്ങൾ ഒരു പായിലാ ഉറങ്ങുന്നത്, എനിക്ക് ചേച്ചിയെ കെട്ടി പിടിച്ചാലെ ഉറക്കം വരു“ ആനി വളരെ നിഷ്കളങ്കമായി പറഞ്ഞു.

“എടി മണ്ടീ, അതല്ല ഞാൻ ചോദിച്ചത്, ചേച്ചിയെ കെട്ടി പിടിക്കുന്നത് ഇത്ര വലിയ കാര്യമാണോ, ദാ ഇതു പോലെ നിന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചു നിനക്ക് ഇതു പോലെ ആരെങ്കിലും മുത്തം തന്നിട്ടുണ്ടോ?“ ജിൻസി കിട്ടിയ ചാൻസ് കളയാതെ ആനിയുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത കീഴ്ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു. ഒരു നിമിഷം, ആനി പരിസരം മറന്നു, അവളുടെ കൺ പോളുകൾ അവളറിയാതെ തന്നെ അടഞ്ഞു, കാലിന്റെ പെരുവിരലിൽ നിന്നും ഒരു വിറുൽ അവളുടെ ശിരസ്സിലേക്ക് അരിച്ചു കയറി.

ആനിയുടെ മുഖം ഭാവം മാറുന്നത് ജിൻസി സ്രദ്ധിച്ചു. താൻ നൽകിയ കൊച്ചു ചുംഭനം അവളിൽ കാമത്തിന്റെ തിരി കൊളുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ജിൻസിക്ക് തീച്ചയായി. ജിൻസിയുടെ വിരലുകൾ ആനിയുടെ മാംസളമായ ചന്തികളിൽ അമർന്നു. എയർ നിറച്ച ബലുൺ പിടിച്ചു ഞെക്കുന്നത് പോലെ ജിൻസി ആനിയുടെ രണ്ടു കൂണ്ടികളും മാറി മാറി അമർത്തി രസിച്ചു. ആനിയുടെ അടിവയർ തന്റെ കാലിനിടയിൽ ഒളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സർപ്പത്തിൽ അർമർന്നത് ജിൻസി അറിഞ്ഞു. ഉടനെ അവൾ കാലുകൾ അകത്തി വീര്യം പ്രാപിച്ച് കൊണ്ടിരുന്ന ഗുലാനെ തുടകൾക്കിടയിലാക്കി ഇറുക്കി പിടിച്ചു. തൻ അവൾക്ക് ചേച്ചിയാണ്, തന്റെ ശരീരത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ ആനി ഉടനെ കണ്ടാൽ അവൾ പേടിക്കും. ഇന്ന് ജിൻസിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. എല്ലാം തിറ്റുക്കിരിൽ ചെയ്യേണ്ട ആവശ്യം കാണുന്നില്ല, ആനി പെട്ടന്ന് വലയുന്ന കൂട്ടത്തിലാണെന്ന് ജിൻസിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. ‘തൊട്ടാൽ പൊട്ടുന്ന ഇംഗ്ലീഷ് മുട്ട പോലെ.

“ആനി മോളെ നിന്നെ ആരെങ്കിലും ഇതു പോലെ ചുംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ?“ ജിൻസി വീണ്ടും ചോദിച്ചു. “ഓഹ്! ഈ ചേച്ചി, എനിക്ക് നാണമാകുന്നു ചേച്ചി“ ആനി ജിൻസിയുടെ കരങ്ങളിൽ കിടന്ന് കുഴഞ്ഞ് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“നിന്നെ ഇങ്ങനെ കെട്ടി പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ എന്തു രസമാ ആനി, നിന്നെ ഒന്ന് ഉമ്മ വെക്കാൻ എനിക്ക് കൊതിയാവുന്നു മോളേ, ചേച്ചി മോൾക്ക് ഒരുമ്മ കൂടി തരട്ടേ“ ജിൻസി തന്റെ മുഖം ആനിയുടെ നേർക്ക് വീണ്ടും അടുപ്പിച്ചു.

“ഈ ചേച്ചിക്ക് ഒരു നാണവുമില്ല, ചേച്ചിയെന്താ എന്റെ ലവ്വറാണോ എനിക്ക് മും. തരാൻ, അതൊക്കെ ആണുങ്ങളല്ലെ ചെയ്യ“ ആനി നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ നിന്റെ കാമുകനാവട്ടേ, കണ്ടില്ലേ ആണുങ്ങളെ പോലെ എനിക്കും നല്ല മസ്സിലുണ്ട് പിന്നെ, ഇതു കൻണ്ടോ?“ എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി തന്റെ ടീ ഷർട്ട് തലക്ക് മുകളിലൂടെ വലിച്ചുരി എന്നിട്ട് കയ്കൾ രണ്ടും തലക്ക് മുകളിൽ വെച്ച് ഒൻ പോസ് ചെയ്തു.

ജിൻസിയുടെ ശരീരത്തിലെ ഒരോ മസ്സിലും ആ പോസ്സിൽ മുഴച്ചു പൊന്തി. ആൾചര്യത്തോടെ ആനി ജിൻസിയെ നോക്കി വാ പൊളിച്ച് നിന്നു. ജിൻസിയുടെ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന മാറുകളിൽ ആനിയുടെ നോട്ടം ഉടക്കി. ഒരു ഷോർട്ട് പ്യൂട്ടിന്റെ ബോൾ രണ്ടായി വെട്ടി ജിൻസിയുടെ മാറിൽ കമയ്ത്തി വെച്ച പോലെ തോന്നി ആനിക്ക്. ജിൻസി ഇരു മൂലകളുടേയും മസ്സിലുകൾ ഞെട്ടിച്ച് ആനിയെ സ്രദ്ധ ആകർഷിച്ചു.

“എന്താ മോളെ എങ്ങിനെയുണ്ട് മസ്സിലി“ ജിൻസി തന്റെ ഉറച്ച മസ്സിലു പൊന്തിയ മൂലകൾ ആനിയുടെ നേർക്ക് ഉയർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. അതു കണ്ട് ആനി ആറിയാതെ വെള്ളമിറക്കി പോയി.

“എന്താ മടിക്കുന്നത് വാ വന്ന് തൊട്ട് നോക്കൂ, ഇവിടെ ഇപ്പോ നമ്മളല്ലാതെ മറ്റാരുമില്ലല്ലോ?” ജിൻസി തന്റെ വളക്കൽ പ്രയോഗം തുടർന്നു. ആനിക്ക് ആദ്യം ഒരു ചെറിയ ചളിച്ച് തോന്നിയെങ്കിലും അവൾക്ക് ജിൻസിയുടെ മൂലകളെ ഒന്ന് തൊട്ട് നോക്കണമെന്ന് വല്ലാത്ത ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിരുന്നു.

ആനി മടിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ജിൻസി തന്നെ മുൻ കയ്യടുത്ത് ആനിയുടെ കയ്ക്ക് പിടിച്ചു തന്റെ കല്ലൻ മൂലക്ക് മുകളിൽ വെച്ചു. ജിൻസിയുടെ മൂലകളിൽ നിന്നും ആനിയുടെ വിരലിലൂടെ ഒരു പ്രത്യേക തരം ചൂടെ ആനിയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് പ്രവാഹിച്ചു.

“ഒഹ് കല്ല് പോലെയുണ്ട് ചേച്ചിടെ അമ്മിഞ്ഞ, എന്റൊയൊക്കെ പഞ്ഞി പോലെയോ” ആനി പറഞ്ഞു. “ഓഹോ! ഞാൻ നോക്കട്ടെ” കിട്റ്റിയ പഴുതിൽ ജിൻസി ആനിയുടെ രണ്ടു മൂലകളും കയ്യിലെടുത്ത് പിഴിഞ്ഞു. “ശ്ശ്ശ്ശ്” ആനിയുടെ സീൽക്കാരം ജിൻസി കേട്ടു. ജിൻസി പിന്നെ സമയം പാഴാക്കിയില്ല, ഒരു കയ് കൊണ്ട് ആനിയുടെ മൂലയിൽ പരയോഗം തുടർന്നു, മറ്റേ കയ് കൊണ്ട് അവളുടെ ജാക്കറ്റിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഒരോന്നായി അഴിച്ചു. ജാക്കറ്റിനുള്ളിൽ ഒരു കുറുത്ത ബ്രാ, അതിനുള്ളിൽ ഓളിച്ചിരിക്കുന്ന കരിംക്കൂടങ്ങളെ നോക്കി ജിൻസി വെള്ളമിറക്കി.

“ചേച്ചി എന്തായിത്” ആനി ഒരു മയക്കലിലെന്ന പോലെ ചോദിച്ചു. “ഇതോ, ഇതാണ് മോളെ സ്വർഗ്ഗം” എന്ന് പറഞ്ഞു ജിൻസി ആനിയുടെ ബ്രാ അഴിച്ചു മാറ്റി, കെട്ടി വെച്ചിരുന്ന മൂലകൾക്ക് അൽപം ഓക്സിജൻ കിട്ടിയപ്പോൾ അവക്ക് കനം വെക്കാൻ തുടങ്ങി. നല്ല കുറുത്തുരുണ്ട മൂലകൾ, പ്രായത്തിനുള്ള വലിപ്പം അവയ്ക്കുണ്ടെന്ന് ജിൻസിക്ക് തോന്നി, മൂല തൈട്ടും മൂലക്കണ്ണും ഒരു കുമിള പോലെ ആ മൂലകൾക്ക് നടുവിൽ ഉദിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കാഴ്ച കണ്ട് ജിൻസിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവൾ ഉടനെ തല കുനിച്ചു ആനിയുടെ ഉണ്ണികളിൽ ഒരേണ്ണത്തെ വായിലാക്കി മറ്റേതിനെ കയ്യി ഒതുക്കി അമർത്തി തിരിച്ചു.

“ശ്ശ്ശ്ശ്...ഹ്ഹും” ആനി മുരണ്ടു. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി സ്വന്തം മൂലകളെ മറ്റൊരാൾ താലോലിക്കുമ്പോൾ ഉൻണ്ടാകുന്ന പരമാനന്ദ സുഖം അവൾ ആപ്പോൾ അനുഭവിച്ചു. ജിൻസിയുടെ വായിലെ ഈർപ്പവും ചൂടും പിന്നെ മൂലകുടിയിൽ വിദ്ഗ്ഭനായ നാക്കിന്റെ ചലനങ്ങളും ആനിയുടെ ശരീരത്തിൽ കോളിളക്കങ്ങളുണ്ടാക്കി. തല മുതൽ അര വരെ ഒന്നായി നിന്ന ആനിയെ ജിൻസി തൊടിയടിയടിയ്ക്കി തുക്കിയെടുത്ത് കിടക്കയിലേക്കിട്ടു.

സ്വന്തം നിന്നും തൈട്ടിയുണർന്ന് പോലെ ആനി ഒരു നിമിഷം എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് അറിയാതെ ആകെ പകച്ചു പോയി. കണ്ണുകൾ അടച്ചു തുറക്കേണ്ട താമസം ജിൻസിയെന്ന കാമയന്ത്രം ആനിയെ വീണ്ടും കീഴടക്കി, അവളുടെ മൂലകളിൽ ജിൻസി നാക്കു കൊണ്ട് മാറി മാറി മർദ്ധിച്ചു. ജിൻസിയുടെ നാക്കിന്റെ മർദ്ധ്വ്ന സുഖം ആനി തളർന്നു, അവളുടെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ വിറച്ചു, ആടിവയറിൽ അരോ പിടിച്ചു വലിക്കുന്ന പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. ജിൻസിയുടെ കരങ്ങൾ അപ്പോൾ ആനിയുടെ പാവാടയുടെ വളളി അഴിക്കാനുള്ള സ്രമത്തിലായിരുന്നു.

ജിൻസിയുടെ കയ് ആനിയുടെ പാവായുടെ വള്ളി കുരുക്കുകൾ അഴിച്ചു മാറ്റ്, പിന്നെ പാവായ താഴേക്കു വലിച്ചു മാറ്റാനുള്ള സ്രമത്തിലായിരുന്നു. ആനി അത് മനസ്സിലാക്കി തന്റെ അരക്കെട്ട് ചെറുതായൊന്ന് മുകലിലേക്ക് പൊക്കി കൊടുത്തു, ആ സമയം ജിൻസി ആനിയുടെ പാവായ താഴേക്ക് വലിച്ചു. ജിൻസിയുടെ കണ്ണുകൾ ആനിയുടെ കറുത്ത പാൻറീസ്സിനകത്തേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി.

“ചേച്ചി..പിന്നെ...എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയണം.” ആനി മടിച്ചു മടിച്ചു എന്തോ പറയാൻ വന്നു. ജിനിസ്സ്ക് മനസ്സിൽ അപ്പോൾ ആ കറുത്ത പാൻറീസിനുള്ളിൽ ഒളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന പുറിയൻറെ ചിത്രമായിരുന്നു.

“എന്താ മോളെ, നിനക്ക് ഇഷ്ടമല്ലേ?” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“അതല്ല ചേച്ചി..ചേച്ചിയോട് എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയണം....എങ്ങിനെ പറയണമെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല” ആനി ഒന്ന് ശങ്കിച്ചു.

“എന്താ മോളെ? പറയൂ..എന്തായാലും നിനക്ക് എന്തോട് പറയാം.” ജിൻസി ആനിയുടെ മുഖം കയ്യിലെടുത്ത് അവളുടെ തുടുത്ത ചുണ്ടിൽ ഒരു ചുടു ചുംഭനം നൽകി.

“അത്..പിന്നെ..ചേച്ചി കരുതുന്നത് പോലെ ഞാൻ മൊത്തമായൊരു പെണ്ണല്ല” ആനി ഒരു ശ്വാസത്തിൽ പറഞ്ഞു തീർത്തു. അതു കേട്ട് ജിൻസി ഒന്ന് ഞെട്ടി. ‘ഈശോയേ! ഇനി ഇവളും എന്നെ പോലെ ഒരു ഹിജഡയാണോ! ആണെങ്കിൽ എല്ലാം പൊളിയും, ഇതിനാണോ താൻ ഇത്രയും കഷ്ടപ്പെട്ട് ഇവളെ വളച്ചെടുത്തത്’ ജിൻസിയുടെ മനസ്സിൽ പല ചിന്തകളും കടന്നു പോയി.

“മോളേ എന്താണ് ഉദ്ദേശിച്ചത്?” ജിൻസി ആകാംക്ഷയോടെ ചോദിച്ചു.

“അത്..പിന്നെ” ആനി വീണ്ടു വിക്കി. പിന്നെ അവൾ കിടക്കയിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. മുട്ടുകാലിൽ കുടുങ്ങി കിടന്നിരുന്ന പാവായ അവൾ വലിച്ചുറി താഴേക്കിട്ടു, പിന്നെ പതുക്കെ അവളുടെ കറുത്ത പാൻറീസ് താഴേക്ക് വലിച്ചു. ജിൻസി അങ്കോചത്തോടെ ആനിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് നോക്കി, തടിച്ചുരുണ്ട തുടകൾക്കിടയിൽ രോമാവ്ര്തമായ ത്രികോണം കണ്ടപ്പോൾ ജിൻസിക്ക് ആശ്വാസമായി, ആനി തന്റെ പാൻറീസ് ഉരിഞ്ഞു, പിന്നെ ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ തന്റെ തുടകൾ വിസ്താരമായി തുറന്നു, തുടകൾക്കിടയിൽ നിന്നും സ്പ്പൊ പോലെ ഒരു കരിങ്കുണ്ണ തലയുയർത്തി ജിൻസിയെ നോക്കി വെട്ടി, പക്ഷെ അത് ജിൻസി പലപ്പോഴും തന്റെ സ്വരൂപം

കണ്ണാടിയിൽ നോക്കുമ്പോൾ കാണുന്ന കാഴ്ചയായിരുന്നതു കൊണ്ട് പ്രത്യേകിച്ചൊന്നു തോന്നിയില്ല, പക്ഷെ ആനി തന്നെ ചെട്ടി നിന്ന കുണ്ണ വിരലുകൊണ്ട് അവളുടെ അടിവയറ്റിലേക്ക് അമർത്തിപിടിച്ചപ്പോൾ ജിൻസിയുടെ ഹൃദയമൊന്ന് പിടിച്ചു.

ലോകത്തിലെ വിചിത്ര ജീവികളിൽ ഒന്നാണ് തന്റെ ജന്മം എന്ന് കരുതിയിരുന്ന ജിൻസിയുടെ വിശ്വാസങ്ങളെ അട്ടിമറിച്ചുകൊണ്ട് ആനി തന്റെ കുണ്ണയുടെ തൊട്ടു താഴെയുള്ള മനോഹരമായ കരിമ്പുറും ജിൻസിക്ക് കാഴ്ച വെച്ചു. ആനി തന്റെ കാലുകൾ രണ്ടും വിടർത്തി ഇരു വശത്തേക്കും പിടിച്ചു, പിന്നെ മറ്റേ കയ്യിന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തന്റെ പുറ് പിളർത്തി കാട്ടി. പുറമെ കറുത്തിരുണെങ്കിലും നല്ല വിരിഞ്ഞു തുടുത്ത ചുവന്ന് നിറത്തിലുള്ള ഉൾ ചുണ്ടുകൾ ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ വ്യക്തമായി. അതു കണ്ട് ജിൻസി വാ പൊളിച്ചിരുന്നു.

പുരാണങ്ങളിൽ മാരം വായിച്ചു പരിചയമുള്ള ഒരു കടങ്കഥ ജിൻസിക്ക് അപ്പോൾ ഓർമ്മ വന്നു. “ഹെർമോഫ്രൊഡയിറ്റ്” എന്നറിയപ്പെടുന്ന വിചിത്രമായ ജീവി. സ്ത്രീ പുരുഷ ലിംഗങ്ങൾ രണ്ടും ഒരു ശരീരത്തിൽ, അതും തികച്ചും സന്താന ഉൽപ്പാദന ശേഷിയുള്ള അവയവങ്ങൾ. ജിൻസിയുടെ തല മരവിച്ചു, പല സ്ത്രീകളേയും തന്റെ അപൂർവ്വ ജന്മ കൊണ്ട് അമ്പരപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ജിൻസിയും

അപ്പോൾ അമ്പരപ്പോടെ ആനിയുടെ കറുത്ത തുടകൾക്കിടയിൽ ഒളിച്ചു വെച്ചിരുന്ന അപൂർവ്വ സ്രിഷ്ടിയിലേക്ക് കണ്ണും നട്ടിരുന്നു.

“ചേച്ചി..ജിൻസി ചേച്ചി.. പേടിക്കേണ്ട ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്തില്ല.. ഞാൻ ആരേയും ഉപദ്രവിക്കില്ല” ആനി ജിൻസിയെ നടുക്കത്തിൽ നിന്നും ഉണർത്തി.

“ഓഹോ! അല്ല അത് മോളെ ആനി, നീ...എനിക്ക് വിശ്വസ്തിക്കാൻ പറഞ്ഞല്ലോ” ജിൻസി സമനില വീണ്ടെടുത്ത് പറഞ്ഞു.

“ചേച്ചി..അത്...ചേച്ചിയെ പേടിപ്പിക്കാൻ ചെയ്തല്ല, പക്ഷെ ഞാൻ ഇത് ഇപ്പോ കാണിച്ചില്ലായെങ്കിൽ ചേച്ചിക്ക് വല്ല അറ്റാക്കും വന്നേനെ, വലിയ കഷ്ടം ചേച്ചി, ഇത് പുറത്താരോടെങ്കിലും പറയാൻ പറഞ്ഞു കാര്യമാണോ, അമ്മച്ചിക്കും ചേച്ചിക്കും മാത്രം അറിയാം, ഇച്ചായനൊന്നും ഇതിനെ കുറിച്ച് അറിയരുത്” ആനി വൽരെ സങ്കടത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“മോലെ നീ ഒറ്റക്കല്ല” ജിൻസി തന്റെ അടിവസ്ത്രം ഊരി തന്നെ കുലച്ചു നിന്നിരുന്ന കുണ്ണ ആനിക്ക് കാർട്ടി കൊട്ടി കൊടുത്തു.

“അപ്പോ ചേച്ചിയും എന്തെ പോലെ...” ആനി മുന്നോട്ട് നീങ്ങി ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ പൊക്കി നോക്കി പക്ഷെ വലിയൊരു സഞ്ചിയല്ലാതെ അതിനു താഴെ മറ്റൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു.

“അല്ല..ഏകദേശം നിന്നെ പോലെ വരും, പക്ഷെ നിനക്ക് കിട്ടിയിരിക്കുന്നത് ഈ ഭൂമിയിൽ ചിലർക്ക് മാത്രം കിട്ടുന്ന സൗഭാഗ്യമാണ് മോളെ, നല്ല വടി പോലത്തെ കുണ്ണയും നല്ല ഓമന പുറും, എനിക്ക് അതിൽ ഒന്ന് മാത്രമേ കിട്ടിയുള്ളൂ” ജിൻസി തന്നെ കുണ്ണയുടെ തലയിൽ പതുക്കെ ഉരച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എനിക്ക് മുൻപേ ഒരു സംശയം ഉണ്ടായിരുന്നു, ചേച്ചിയുടെ കാലിനിടയിലും ഒരു വടിയായിരിക്കുമെന്ന്, ചേച്ചി നടക്കുമ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ സ്രദ്ധിക്കാറുണ്ട്, ആനങ്ങളെ പോലെ തുടകൾ അകത്തി വെച്ച്, എനിക്കും അതു പോലെയാ..” ആനി പറഞ്ഞു.

ജിൻസി ആനിയുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു നോക്കി, നാലിഞ്ചോളം വരും അതിന്റെ വലിപ്പം, ജിൻസി അതിന്റെ തൊലിയുരിഞ്ഞ് താഴോട്ട് പിടിച്ചു അതിന്റെ ചുവന്ന തലയിൽ ഒന്നമർത്തി, റൂമിൽ നിന്നും പേസ്റ്റ് ചാർന്ന പോലെ അതിനെ കണ്ണിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത ദ്രാവകം പുറത്തോട്ടൊലിച്ചു, അത് ടേസ്റ്റ് നോക്കാണെന്ന വിധം ജിൻസി കുനിഞ്ഞ് നാക്ക് കൊണ്ട് ആ കൊഴുപ്പ് നക്കിയെടുത്ത് നുണഞ്ഞു. പിന്നെ നിഷ്പ്രയാസം ആ കുണ്ണ മുഴുവൻ വായിലാക്കി ചെറുപഴം വായിലിട്ട് ഊമ്പുന്നത് പോലെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ജിൻസിയുടെ ഊമ്പലിന്റെ രസം

സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ ആനി കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു. ഉടനെ ജിൻസി തന്നെ അരക്കെട്ട് പൊക്കി ആനിയുടെ മുഖറിനു മുകളിൽ കൊണ്ടു വന്നു, പിന്നെ തന്റെ ഏഴിഞ്ചോളം വരുന്ന മുട്ടൻ കുണ്ണ ആനിയുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു. ഒരു മടിയും കൂടാതെ ആനി അതിനെ മുകുടത്തിൽ ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഏട്ട് വായിക്കുന്നതിനിടയിൽ ജിൻസി തന്നെ പെരു വിരൽ ആനിയുടെ പൂർച്ചാലിൽ ഓടിച്ചു, നനഞ്ഞൊലിക്കുന്ന പുറിലേക്ക് അവൾ ഒരു വിരൽ കടത്തി ചുഴറ്റി. ആനി അരക്കെട്ട് പൊന്തിച്ച് ജിൻസിയുടെ ചലങ്ങൾക്കൊപ്പം ചേർന്നു. ജിൻസി ആനിയുടെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ വലിച്ചുരി, എനിട്ട് ആനിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ മുട്ടു കുത്തിയിരുന്നു, പിന്നെ കുണ്ണയുടെ മുകുടം ആനിയുടെ പുറിലേക്ക് തള്ളി.

ആദ്യമാണ് ഒരു കുണ്ണ കേറുന്നതെങ്കിലും, പല തവണ നല്ല വൺനുള്ള വെള്ളരിക്ക കയറിയ ആ പുറിൽ ഒരു പ്രശ്നവുമില്ലാതെ ജിൻസിയുടെ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങി.



“ശ്ശ്ശ്ശ്ശ്...ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...ഈശോ...പണ്ണ്...നന്നായി പണ്ണ്...” ആനി അലറാൻ തുടങ്ങി. ജിൻസിയുടെ അടിയുടെ ശക്തി കൂടി, ഒപ്പം ഒരു കയ് കൊണ്ട് ആനിയുടെ കുണ്ണയിൽ അവൾ വാണമടിച്ചോണ്ടിരുന്നു. ആനി തന്റെ മുലകൾ രണ്ടു അമർത്തി ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് ജിൻസിയുടെ പണ്ണലിന്റെ സുഖത്തിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു. ജിൻസിയുടെ കയ്യും കുണ്ണയും ആനിയുടെ കുണ്ണയിലും പുറിലും അതി വേഗത്തിൽ ചലിച്ചു. പെട്റ്റൻ ജിൻസിയുടെ കയ്യിലേക്ക് പശ പശപ്പുള്ള ആനിയുടെ പാല് ചീറ്റി. അത് ജിൻസിയുടെ മുലകളിലേക്കും വയിരിലേക്കുമെല്ലാം ചീറ്റി. അതു കണ്ട ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ ഒന്നു കൂടി പെരുത്തു, ജിൻസിയുടെ അർക്കെട്ടിന്റെ ചലനങ്ങൾക്ക് വേഗത കൂടി. ആനിയുടെ അരക്കെട്ട് കിടക്കയിൽ നിന്നും മേലോട്ട് പൊന്തി, അവളുടെ പൂർ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയിൽ വരിഞ്ഞു മുറുകി, പിന്നെ വിറച്ചു കൊണ്ട് ആനി കിടക്കയിലേക്ക് വീണ്ടു, ജിൻസി തന്റെ കുണ്ണ ആനിയുടെ പുറിൽ നിന്നും ഊരി, രണ്ടു തവണ കയ്യിലിട്ട് വാണമടിച്ചപ്പഴേക്കും ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും കട്ടിയുള്ള പാൽ ആനിയുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് തെറിച്ചു. കിതച്ചു കൊണ്ട് ജിൻസി ആനിയെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു.

തന്നെ പോലൊരു വ്യക്തിയെ കണ്ടതിലുള്ള സന്തോഷം ജിൻസിക്ക് അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവൾ ആനിയെ സ്നേഹം കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. അല്ലെ തോളിലേറ്റി ബാത്രൂമിൽ കൊണ്ടു പോയി കുളിപ്പിച്ചു, കുളിക്കുന്നതിനിടയിൽ അൽപം ഹെയർ ക്രീം തന്റെ ഗുദത്തിൽ പുരട്ടി ആനിയെ കൊണ്ട് തന്റെ കുണ്ടിയിൽ അടിപ്പിച്ചു. നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ആനി തന്റെ പാല് മുഴുവൻ ജിൻസിയുടെ കുണ്ടിയിൽ നിക്ഷേപിച്ചു. ആദ്യമായി മറ്റൊരു നപുംസകവുമായി രതിയിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിന്റെ ത്രില്ല് ആനിയെപ്പോലും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണയിൽ അതി മനോഹരമായൊരു ഫ്ലൂട്ടിച്ച് അതിലെ മുഴുവൻ പാലും വലിച്ചു കുടിച്ചു. രണ്ടു പേരും കുളിച്ചിറഞ്ഞു.

ജിൻസി ആനിക്ക് പിസ്തായും ബദാമ്മും മിക്സ് ചെയ്ത വനില ഷേക്ക് നൽകി. അൽപമ നേരം വിസ്രമം, വീ ചാനലിൽ ഷക്കീറായുടെ പാട്ട് കളിക്കുമ്പോൾ ആനി പറഞ്ഞു. “എന്റെ ചേച്ചി, നല്ലൊരു ചരക്കിനെ പണ്ണിയാൽ കൊള്ളാമെന്നുണ്ട്” “അതാണോ ഇത്ര വലിയ കാര്യം അത് നമുക്ക് ശരിയാക്കാം, ഒന്നല്ല നിനക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളത്ര ചരക്കുകളെ നമുക്ക് പണ്ണാമെടി മോളെ, നിന്റെ കാര്യം ഞാനേറ്റു” ജിൻസി ആനിയെ കെട്ടി പിടിച്ച് അവളെ ചുംഭിച്ചു, ആനി തിരിച്ചും.

\*\*\*\*\*

ശാരി അപ്പോൾ വീടിൽ എത്തിയിരുന്നു. രേണുക ടീച്ചറുടെ വീട്ടിൽ ടുഷ്യനു ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം അവൾ വീട്ടിൽ ധരിപ്പിച്ചു. അമ്മ എതിർപ്പൊന്നും പറഞ്ഞില്ല, നല്ല കാര്യം , കൂട്ടത്തിൽ ഫീസ്റ്റൊന്നും കൊടുക്കണ്ടാ എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ പിന്നെ ഒട്ടും എതിർപ്പ് പറഞ്ഞില്ല. ടീച്ചറുടെ വീട് ടൗണിൽ തന്നെയാണ്, അതു കൊണ്ട് സ്കൂൾ വിട്ടാൽ നേരെ അവിടെ പോകുവാൻ എന്നാണ് ശാരി പറഞ്ഞത്, പിന്നെ നഫീസയുടെ കടയിൽ കേറി ഇൻറർനെറ്റും പഠിച്ചിട്ടേ വീട്ടിൽ വരത്തൊള്ളൂ എന്ന് ശാരി വ്യക്തമാക്കി.

“ഓ! നേരം ഇരുട്ടുന്നതിന് മുന്നെ എത്തിക്കോ, ബസ്സ് കിട്ടിയിലെങ്കിൽ പിന്നെ പ്രശ്നമാകും” അമ്മ പറഞ്ഞു. “അത് സാരമില്ലമ്മേ, താത്ത കൊണ്ട് വിടും , താത്ത് പുതിയ കാർ വാങ്ങീട്ടുണ്ട്” ശാരി പറഞ്ഞു. “നഫീസ മോളെ കണ്ടിട്ട് ഇച്ചിരി നാളായി, ഇക്കാലത്ത് ഇത്രയും നല്ല മനുഷ്യർ ഈ ലോകത്ത് ഉണ്ടെന്ന് വിശ്വസ്തിക്കാനെ പറുന്നില്ല, കൊടുത്താലും തീരാത്തത്രയും പൈസ അവർ തന്നിട്ടുണ്ട്, അതൊക്കെ എങ്ങിനെ കൊടുത്ത് തീർക്കാനാ, ഗുരുവായൂരപ്പ ഒരു പിടീം കിട്ടുന്നില്ലല്ലോ” അമ്മ പറഞ്ഞു.

‘ചുമ്മാതല്ലമ്മേ! എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ വിലയാ അവർ നമുക്ക് തരുന്നത്, അതൊരിക്കലും തിരിച്ച് കൊടുക്കേണ്ടി വരില്ല’ എന്ന് ശാരിക്ക് പറയാൻ തോന്നി. പക്ഷെ അവൾ മൗനം പാലിച്ചു. നഗരസിലെ പല വമ്പൻ കൊച്ചമ്മമാരുമായി താൻ താൻ കിടപ്പറ പങ്കിട്ടതിന്റെ കൂലിയാണ് നഹീസ തന്ന് കാൾ എന്ന് പറയാൻ ശാരിക്ക് ധൈര്യമില്ലായിരുന്നു. തന്നെ സംബദ്ധിച്ചിടത്തോളം ഇതു വരെ നഹീസ തന്റെ മേൽ ഒന്നും അടിച്ചേൽപ്പിച്ചിട്ടില്ല, എല്ലം തന്റെ ഇഷ്ട പ്രകാരമായിരുന്നു. നല്ല ആപ്പിൾ പോലെയിരിക്കുന്ന കൊച്ചമ്മമാരുടെ സ്റ്റോബറി ഞെട്ടുകളിലും വെറ്റില പൂരിലും കടിച്ചു തുങ്ങാൻ തന്ന് ഒരു വല്ലാറ ഭാഗ്യം വേണം. എന്തായാലും ഇനിയിപ്പോൾ നഹീസയെ എന്നും കാണാനുള്ള ഒരു ചാൻസായി, ട്യൂഷൻ കഴിഞ്ഞാൽ നേരെ ടേസ്റ്റിയിൽ പോയാൽ മതി. അത് പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് ശാരി ലുസ്സിയെ കുറിച്ചോർത്തത്.

ലുസ്സിയെ കുറിച്ച് ഓർത്തപ്പോൾ ശാരിയുടെ മുഖത്ത് അവളറിയാതെ ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു. ശാരി ഓർത്തു.....

ഒരു ദിവസം പതിവുപോലെ സ്കൂളിൽ നിന്നും ചാടി നഹീസയെ കാണാൻ ചെന്നതായിരുന്നു ശാരി. ശാരി റസ്റ്റോറന്റിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ലുസ്സി ഉണ്ടായിരുന്നു. കസ്റ്റമേർസ്സ് വലരെ കുറവായതിനാൽ, മറ്റൊരു വെയ്റ്റ്സ്സിനെ കാര്യങ്ങൾ ഏൽപ്പിച്ച് ലുസ്സി ശാരിയെ നഹീസയുടെ പേർസ്സണൽ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.

“താത്ത എപ്പോ വരു ലുസ്സിയേച്ചി?” ശാരി ചോദിച്ചു.  
“ദാ നീ വരുന്നതിന് തൊട്ടു മുൻപാണ് നഹീസ ഇവിടന്ന് പോയത്, മിക്കവാറും ഇന്ന് വരാൻ ചാൻസില്ല” ലുസ്സി പറഞ്ഞു.  
“ഓ! അതു ശരി, പിന്നെ എന്തൊക്കെയുണ്ട് ലുസ്സിയേച്ചി വിശേഷങ്ങൾ?” ശാരി കുശലം ചോദിച്ചു.  
“ഓ! എന്ന പറയാനാ ശാരി, ഇതൊക്കെ തന്നെ ഇവുടത്തെ വിശേഷം” ലുസ്സി ഒരു സാ മട്ടിൽ പറഞ്ഞു.  
“ഇനിയിപ്പോ ഇവിടെ ഇരുന്നിട്ട് വലിയ കാര്യമൊന്നുമില്ല, ഇപ്പോ വിട്ടാ അടുത്ത ക്ലാസ്സിൽ കയറാം” ശാരി സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് പറഞ്ഞു.

“ഓ! ഇതെന്തൊപ്പാ നിനക്കിത്ര തിടുക്കം, നമുക്ക് വല്ല കൊച്ചു വർത്താനോ പറഞ്ഞോണ്ടിരിക്കാം” ലുസ്സി ആക്കുന്ന സ്വരയിൽ പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു.  
“എന്റെ പൊന്നു ലുസ്സി ചേച്ചി, ചേച്ചിക്ക് എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഭയങ്കര ചൊരിച്ചിലാണെന്ന് എനിക്കറിയാം, എനിക്ക് ചേച്ചിയോട് ഒരു വിരോധവുമില്ല, അതു കൊണ്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കൂടെ ഒരു പോരിനുമില്ല” ശാരി പറഞ്ഞു.

“പോരോ! ഞാനോ, ശാരിയെന്തായി പറേണേ, എനിക്ക് തന്നോടൊരു വിരോധമില്ല” ലുസ്സി ശാരിയുടെ തോളിൽ കയ് വെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.  
“പിന്നെയെന്തിനാ ചേച്ചി എന്നെ എപ്പോ കാണുമ്പോഴും ഒരു ആക്കുന്ന രീതിയിൽ സംസാരിക്കുന്നത്?” ശാരി ലുസ്സിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കി ചോദിച്ചു.  
“അത് ശാരിക്ക് വെറുതെ തോന്നണതോ, എനിക്ക് നിന്നോട് ഒരു ദേഷ്യവുമില്ല” എന്ന് പറഞ്ഞ് ലുസ്സി ശാരിയുടെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ നൽകി. ഒരു നിമിഷം ശാരി ഒന്ന് നിശ്ചലമായി, പിന്നെ അവൾ തിരിച്ച് ലുസ്സിയുടെ കവിളിൽ തിരിച്ച് ഉമ്മ കൊടുത്തു.

“മിടുക്കി” ലുസ്സി പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് സ്കൂൾ യൂണിഫോമിൽ മുഴച്ചു നിന്നിരുന്ന ശാരിയുടെ മുലയി പതുകെക്കെ ഞെക്കി. ശാരിയൊന്ന് പുളഞ്ഞു.

“എന്താ ഇഷ്ടമായില്ലേ? ഓ നിനക്ക് നല്ല കശൊള്ളാ കൊച്ചമ്മമാരെല്ലെ പിടിക്കത്തോള്ളൂ” ലുസ്സി പരിഭവം കലർന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

“എന്തിനാ ചേച്ചി എന്നെ വെറുതെ കുത്തി നോവിക്കുന്നത്, ഞാൻ പറഞ്ഞോ ചേച്ചിയൊട് എന്നെ തൊടേണ്ടാന്ന്?” ശാരിയുടെ കണ്ണുകൾ കലങ്ങി.

“അയ്യോ ! കരയല്ലേ ചേച്ചി ഒരു തമാശ പറഞ്ഞതല്ലേ” ലുസ്സി അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ചു, അവളുടെ തലയിൽ തഴുകി പിന്നെ ശാരിയുടെ വിടർൻ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംഭിച്ചു.

“ചേച്ചി” ശാരി വിറയാർന്ന സ്വരയിൽ വിളിച്ചു.

“ശാരി മോളെ എനിക്ക് നിന്നെ കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നുന്നു” ലുസ്സി ശാരിയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു, ഒപ്പം ഇരു കയ്കളിൽ ശാരിയുടെ കൂടങ്ങൾ അവളുടെ ബ്ലൗസ്സിനു മുകളിലൂടെ ഞെരിച്ചു. ശാരിയുടെ കല്ലിന് ചുടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ലുസ്സിയുടെ ഒരോ സ്പർശനങ്ങളും ശാരിയെ രതിയുടെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് പിടിച്ചു വലിച്ചു.

ലുസ്സി തന്റെ ബ്ലൗസ്സിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ച് ബ്രെസ്റ്റിയിരിന്നുള്ളിൽ നിന്നും അതി മനോഹരമായ ഒരു പാൽ കൂടം പുറൊടുത്തു, പിന്നെ അതിന്റെ സ്ട്രോബറി ഞെട്ട് ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് അവൾ വെച്ചു കൊടുത്തത്. കൊച്ചു കുട്ടിക്ക് പാൽ കുപ്പി കിട്ടിയ പോലെ ശാരി ലുസ്സിയുടെ മാംസളമായ മുലയിൽ കടിച്ചു തുങ്ങി. ഇതിനകം മുലകുടിയിൽ ഡിഗ്രി നേടിയിരുന്ന ശാരിയുടെ പ്രയോഗം ലുസ്സിക്ക് നന്നേ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, അവൾ ശാരിയേയും വലിച്ചോണ്ട് സോഫയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു. പിന്നെ അവിടെയൊരു മൽപ്പിടുത്തമായിരുന്നു, ശാരിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ലുസ്സി ഉരിഞ്ഞു മാറ്റി, അതിനു ശേഷം സ്വന്തം വസ്ത്രങ്ങളിൽ നിന്നും അവൾ വിമുക്തയായി. നൂൽ ബന്ധമില്ലാതെ അവർ രണ്ടു പേരും സോഫയിൽ കുത്തി മറിഞ്ഞു. തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും അവർ തങ്ങളുടെ മുലകളെ തമ്മിൽ കുട്ടിയുരസ്സി, പിന്നെ ശാരി ലുസ്സിയുടെ മുകളിൽ കയറി തന്റെ മുല ലുസ്സിയുടെ മുലകളിൽ അമർത്തി ഞെരിച്ചു, അതിനു പകരമായി ലുസ്സി ശാരിയുടെ പഞ്ഞി കുണ്ടികളെ ഞെരിച്ചുടച്ചു.

ഇരുവരുടേയും കാലുകൾക്കിടയിൽ ജലപ്രവാഹം തുടങ്ങിയിരുന്നു. അമിത വലിപ്പമുള്ള ഇരുവരുടേയും തങ്കക്കൂടങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ ഇരുവരുടേയും അടിവയറ്റിൽ ഒരു മിന്നലുണ്ടായി, എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതറിയാതെ നിന്നു മുന്നേ അതി തീവ്രമായൊരു രതിമൂർഛ ഇരുവരുടേയും ശരീരങ്ങളെ കീഴ്പ്പെടുത്തിയിരുന്നു, വിയർപ്പ് പൊടിഞ്ഞ ലുസ്സിയുടെ മൂദലമായ മാറിൽ തല ചായ്ച്ചു കൊണ്ട് സർവ്വതും മറന്നു കൊണ്ട് കിടന്നു.

അവർ കുറച്ചു നേരം അങ്ങിനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു.

“ചേച്ചി..” ശാരിയുടെ പതിഞ്ഞ സ്വരം കേട്ട് ലുസ്സി കണ്ണുകൾ തുറന്നു.

“എന്റെ ശാരിക്കുട്ടീ..” ലുസ്സി അവളുടെ നെറുകയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു.

“ഇതു ഞാൻ ഒരിക്കലും മറക്കില്ല, ഞാൻപോലും അറിയാതെയാണ് എനിക്ക് വെൾ....” ശാരി പറഞ്ഞു തീർന്നില്ല.

“എനിക്കും മോളെ..., ഇങ്ങിനെ ഒരിക്കലും സംഭവിച്ചിട്ടില്ല, നമ്മളു തമ്മിൽ അത്രയ്ക്ക് പൊരുത്തമുണ്ടായിരിക്കും.” ലുസ്സി നെടുവീർപ്പിട്ടു. ശാരി ലുസ്സിയുടെ ത്രസ്സിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഞെട്ടിൽ വെറുതെ മുഖമുരസ്സി.

“ങ്ഹുമ്മ്!” ലുസ്സി ഞെറങ്ങി.

“എന്തൊരു ഭംഗിയാ ചേച്ചിയുടെ മൊലയ്ക്ക്” ശാരി വെള്ളമിറക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“പൊന്നു മോളെ ഈ മുലകൾ ആകെ കുടി രണ്ടു പേർക്കു മാത്രമേ ഞാൻ കുടിക്കാൻ കൊടുത്തിട്ടുള്ളൂ, ഒന്നു നഫീസക്ക്, ഇപ്പൊ ഓ നിനക്ക്” ലുസ്സി ശാരിയുടെ മുഖ്സം പൊക്കി





ഓർമ്മകൾ അയവറത്തുകൊണ്ട് ശാരി ഒരു പുസ്തകവും തുറന്നു വെച്ച് വെറുതെ അതിലേക്ക് കണ്ണും നട്ടിരുന്നു. പറ്റുമെങ്കിൽ ഇനിയും ലുസ്സിയുമായി കുറച്ച് സമയം.

ചിലവഴിക്കണമെന്ന് അവൾ തീരുമാനിച്ചു. പിറ്റേ ദിവസം സ്കൂളിൽ എത്തിയപ്പോൾ രേണുക ടീച്ചർ ശാരിയെ വഴിയിൽ വെച്ച് പിടിച്ചു.

“ഒം! എന്താ നീ ഇന്നലെ വരാതിരുന്നത്?”

“ഇല്ല ടീച്ചർ, അതു പിന്നെ... , വീട്ടിൽ പറഞ്ഞിരുന്നില്ലല്ലോ..., പിന്നെ ഇന്നലെ ബസ്സ് വൈകിയതു കൊണ്ട്... വീട്ടിൽ എത്താൻ വളരെ വൈകി, പിന്നെ അമ്മ പറഞ്ഞു ഇന്നു തൊട്ട് തുടങ്ങിയാ മതീന്ന്” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ശരി, സാരമില്ല, ഇന്ന് ശാരി എന്റെ ഒപ്പം തന്നെ വന്നോളൂ, ഇവിടന്ന് കുറച്ചു ദൂരമേയുള്ളൂ” എന്ന് പറഞ്ഞ് രേണുക ടീച്ചർ തിരിഞ്ഞ് നടന്നു.

ഇൻറർവൽ സമയത്ത് ജിൻസി ശാരിയെ തിരക്കി വന്നു.

“എടി നീ എവിടെ, ഞാൻ നിന്നെ ഇന്നലെ ഒത്തിരി നേരം കാത്തിരുന്നു” ജിൻസി തെല്ലു പരിഭവത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ! ചുമ്മാ നമ്പറടിക്കാതെ ചേച്ചി, ഇന്നലെ ചേച്ചി സ്കൂളിൽ പോലും വന്നില്ല, ഇന്നലെയല്ലെ ആനിയെ പുശാൻ പ്ലാനിട്ടിരുന്നത്” ശാരി പറഞ്ഞു.

“പൊന്നു മോളേ, നീ ചൂടാവാതെ, വാ നിന്നോട് ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്, കേട്ടാൽ നീ ഞെട്ടും” ജിൻസി അവളേയും കൂട്ടി ഗ്രൗണ്ടിന്റെ പിൻ വശത്തുള്ള കശുവണ്ടി തോട്ടത്തിലേക്ക് നടന്നു. പൊതുവെ കാടു പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന അവിടെ കൂടുതലാരും വരാറില്ലായിരുന്നത് കൊണ്ട് ജിൻസിയും, ശാരിയും പിന്നെ സൈനുവും തരം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം, ആ കശുവണ്ടി കാടിനുള്ളിൽ വെച്ച് കണ്ടു മുട്ടുക പതിവായിരുന്നു..

“എന്നിട്ട് എന്തായി കാര്യങ്ങൾ, ആനി വളഞ്ഞോ, അതോ ചേച്ചീടെ പടവലങ്ങ കണ്ടപ്പോൾ ബോധം കെട്ട് വീണോ” ശാരി ജിൻസിയെ കളിയാക്കി ചോദിച്ചു.

“ബോധം കെട്ടു, പക്ഷെ ആനിയല്ല, ഈ ഞാൻ തന്നെ” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“ങേ! അതെങ്ങിനെ സംഭവിച്ചു?” ശാരിക്ക് അറിയാൻ തിടുക്കമായി.

“പൊന്നു മോളേ, ജട്ടിയുരിയപ്പോൾ അതാ ഒരു കൊച്ചു കുണ്ണ, അത് പൊക്കിയപ്പോൾ അതിനടിയിൽ ഒരു കരിമ്പുറും, എൻറീശോ, ഒന്നും പറയണ്ടാ..” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“എന്താ, കുണ്ണയും പുറും ഒരുമിച്ചോ? ചേച്ചി എന്ത് ഭ്രാന്താ പറയുന്നത്?” ശാരിക്ക് അത് കേട്ട് വിശ്വസിക്കാനായില്ല.

“സത്യം, വേളാങ്കണ്ണി മാതാവാണ് സത്യം, ഇതാ ഈ വാ കൊണ്ടാ ഞാവളുടെ കുണ്ണ മുഞ്ചിയത്, ദാ ഈ കുണ്ണ കൊണ്ടാ ഞാനവളുടെ പുറ്റിലടിച്ചത്, സത്യം ശാരി, അമ്മച്ചിയാണെ സത്യം, ദാ ഈ കയ്കൊണ്ടാ ഞാനവളെ കുളിപ്പിച്ച് ഡ്രിത്തിയാക്കിയത്” ജിൻസിയുടെ മുഖം വികാരം കൊണ്ട് തുടുത്തു. ഇന്നലത്തെ ഓർമ്മകൾ അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ ചലനങ്ങളുണ്ടാക്കി.

“ശ്ശോ! അപ്പൊ നമ്മള് നെറ്റിൽ കണ്ടതൊക്കെ ഉള്ളതു തന്നെയല്ലേ!” ശാരിക്ക് അപ്പോഴും വിശ്വാസം വന്നിരുന്നില്ല.

“എടി സത്യം, എന്തായാലും നിന്നെ അവൾക്ക് പരിഹരയപ്പെടുത്തിയിട്ട് തന്നെ ബാക്കി കാര്യം, ഇന്ന് നീ വൈകീട്ട് വീട്ടിലേക്ക് വാ, അപ്പച്ചൻ ബോംബേലാ, അമ്മച്ചി പാതിരാത്രിയായാലേ വരു” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“അയ്യോ, ഇന്ന് പറ്റില്ല, ഇന്ന് എനിക്ക് റ്റുഷ്യനുണ്ട്, നമ്മുടെ രേണുക ടീച്ചറുടെ വീട്ടിൽ” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ആർ നമ്മുടെ ‘ആറ്റം ബോംബിന്റെ’ വീട്ടിലോ, നിനക്കെന്താ തലക്ക് വല്ല വട്ടം പിടിച്ചോ, സ്കൂളിന് കിട്ടുന്നത് പോരാഞ്ഞിട്ടാണോ ഇനി അവരുടെ വീട്ടിൽ പോയി മേടിക്കുന്നത്?” ജിൻസി ചോദിച്ചു.

“ഒന്നും പറയണ്ട, എങ്ങിനെയെങ്കിലും ഈ കൊല്ലം ഒന്ന് പാസ്സായാ മതി” ശാരി പറഞ്ഞു.

“കാലിൽ ക്രിക്കറ്റ് പാഡ് വച്ചോണ്ട് പൊയ്ക്കോ, ഇല്ലെങ്കിൽ തേനീച്ച കുത്തിയ പരുവമാക്കും, പിച്ച് പിച്ച്, ആ കുത്തിച്ചീടെ നഖത്തിന്റെ പാട് , ദാ ഇപ്പൊഴും എന്റെ തുടയിലുണ്ട്” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി തന്റെ സ്കേർട്ട് അൽപം പൊക്കി ഒരു കറുത്ത പാട് ശാരിക്ക് കാട്ടി കൊടുത്തു.

ശാരി കയ്യെത്തിച്ച് അവിടെയൊന്ന് തടവി പിന്നെ അവളുടെ വിരലുകൾ പതുക്കെ ആ ഉരുക്ക് തുടകളിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു കേറി ജിൻസിയുടെ പാന്റീസ്സിനുള്ളിൽ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന കമ്പിയിൽ അമർന്നു.

“സ്റ്റോക്കെല്ലാം ഇന്നലെ തന്നെ മൊത്തം തീർത്തോ, അതോ വല്ലതും ബാക്കിയുണ്ടോ?” ശാരി ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു, എന്നിട്ട് അവൾ പാനീസ്സിനുള്ളിൽ നിന്നും ജിൻസിയുടെ കുൺനയെ പുറത്തെടുത്തു.

“ഒന്ന് കടഞ്ഞ് നോക്ക്” എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിൻസി ചുറ്റും ഒന്ന് കണ്ണോടിച്ചു.

ശാരി ഉടനെ ജിൻസിയുടെ മുന്നിൽ മുട്ടു കാലിൽ ഇരുന്നു, എന്നിട്ട് ജിൻസിയുടെ ഗുലാനെ വായിലേക്കെടുത്തു, അവളുടെ വായുടെ ചുട്ടിൽ ജിൻസിയുടെ കുണ്ണ കുടുതൽ പെരുത്തു, ഞെരമ്പുകൾ തടിച്ചു വീർത്തു. ശാരി ജിൻസിയുടെ വടിയുടെ കടയിൽ പിടിച്ച് അതി വേഗത്തിൽ വാണമടിച്ചു, ഒപ്പം അതിന്റെ പേരക്കാ തല വായിലിട്ട് ഊമ്പി കുടിച്ചു.

“അയ്യോ കൂട്ടാ, നല്ല രസം, നന്നായിട്ട് കുലുക്കെടീ മോളെ, നിന്നെ ഞാനിന്ന് പാലിൽ കുളിപ്പിക്കും” ജിൻസി പറഞ്ഞു.

“എനിക്കൊന്ന് പണ്ണിതാ ചേച്ചി!” ശാരി അപേക്ഷിച്ചു.

“അതിന് നിന്നാൽ സമയമെടുക്കും, ദാ! നീ ഇത് മുഴുവൻ കുടിച്ച് ത്രിപ്പിപ്പെട്ട്” എന്ന് പറഞ്ഞു ജിൻസി ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് നിറയൊഴിച്ചു. ശാരി അതു മുഴുവൻ കുടിച്ചു.

കാര്യം കണ്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജിൻസി പോകാൻ തിടക്കം കൂട്ടി., ശാരി മനസ്സിലാ മനസ്സോടെ അവിടെ നിന്നും ക്ലാസ്സിലേക്ക് പോയി. ക്ലാസ്സിലിരിക്കുമ്പോൾ ശാരി പല തവണ തുടകൾ തമ്മിൽ കൂട്ടി തിരുമ്മി തന്റെ കടി അടക്കാൻ സ്രമിച്ചു.

“എന്താടീ ഇന്ന് വല്ലാത്ത ചൊരിച്ചലാണല്ലോ നിനക്ക്” അടുത്തിരുന്ന കുട്ടി ചോദിച്ചു.

“അതെ രാവിലെ നിനക്കായിരുന്നല്ലോ ചൊരിച്ചല് അതെനിക്ക് പകർന്നെന്നാ തോന്നുന്നത്” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ചൊരിച്ചലുണ്ടെങ്കിൽ ശരിക്കും കയ്യിട്ട് ചൊറിയണം അല്ലാതെ ഇവിടീരുന്ന ഉരുളുകയല്ല വേണ്ടത്” അടുത്തിരിക്കുന്ന കുട്ടി പറഞ്ഞു.

“എന്നാലെ മോളൊന്ന് ചൊറിഞ്ഞു താ” ശാരി പറഞ്ഞു.

“സയലൻസ്!” അപ്പഴേക്കും ടീച്ചർ കയറി വന്നു.

\*\*\*

രേണുക ടീച്ചർ സ്കൂളിന്റെ ഗേറ്റിൽ കാത്തു നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ശാരിയെ കണ്ടപ്പോൾ അവരൊന്ന് ചിരിച്ചു കാട്ടി., ശാരി തിരിച്ചു.

“ഞാൻ കരുതി ഇന്നും മുങ്ങുമെന്ന്, അതു കൊണ്ടാ ഇവിടെ തന്നെ കാത്തു നിന്നത്” രേണുക

ടീച്ചർ പറഞ്ഞു.  
“മുങ്ങാനായിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ ഈ വഴി വരില്ലായിരുന്നു ടീച്ചർ, പിന്നിലുള്ള പറമ്പ് ചാടിയാൽ

മതിയല്ലോ!” ശാരി പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“ഓഹോ! അപ്പൊ വേലി ചാട്ടവും അറിയാമോ?” രേണുക ടീച്ചർ ചോദിച്ചു.

“ജീവിച്ചു പോണ്ടെ” ശാരി പറഞ്ഞു.

രണ്ടു പേരും ബസ്സിൽ കയറി. രേണുക ടീച്ചറാണ് ടിക്കറ്റ് എടുത്തത്. രേണുക ടീച്ചറുടെ വീട് നഗരത്തിലുള്ള ഒരു സമ്പന്ന കോളനിയിലായിരുന്നു.

“വരു, ദാ അവിടെ ഇരുന്നോളു, ഞാൻ ഈ ഡ്രെസ്സൊന്ന് മാറ്റിട്ട് വരാം.” രേണുക ടീച്ചർ ഹാളിൽ കിടന്നിരുന്ന ഒരു ടേബിളിലേക്ക് ചുണ്ടി പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് മറ്റൊരു മുറിയിലേക്ക് പോയി. ശാരി ഒരു ചെയർ വലിച്ച് അതിൽ ഇരുന്നു. ഇരിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൾ പാവായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ പാൻറീസ് വലിച്ച് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തു. ശാരിക്ക് മുളളാൻ മുട്ടി. ആവൾ എഴുന്നേറ്റ് ടീച്ചറോട് ബാത്രും എവിടെ എന്ന് ചോദിക്കാനായി ടീച്ചർ മുൻപ് പോയ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു.

ശാരി കതികിൽ മുട്ടി.

“ടീച്ചർ, ടീച്ചർ!” അവൾ വിളിച്ചു.

“എന്താ ശാരി?” ഉള്ളിൽ നിന്ന് രേണുക ടീച്ചർ ചോദിച്ചു.

“ബാത്രും എവിടെ ടീച്ചർ?” ശാരി ചോദിച്ചു. മറുപടിയൊന്നും കേട്ടില്ല, പകരം രേണുക ടീച്ചർ വന്ന് റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു. ശാരി ഒരു നിമിഷം പകച്ചു പോയി, ഒരു നനഞ്ഞ ടർക്കി ടൗവ്വലിൽ മാത്രം മാറു തൊട്ട് ചന്തിയുടെ തൊട്ടു താഴെ വരെ മാത്രം പൊതിഞ്ഞ് നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന ശരീരവുമായി രേണുക ടീച്ചർ ശാരിയുടെ മുന്നിൽ നിന്നു.

“ഇവിടെ ആകെ ഒരു ബാത്രൂമെ ഉള്ളു, ശാരി പോയി വേണ്ടത് ചെയ്യാളു” എന്ന് പറഞ്ഞ് രേണുക ടീച്ചർ ശാരിക്ക് റൂമിനുള്ളിലുള്ള ബാത്രും കാട്ടി കൊടുത്തു.

ശാരിക്ക് ആദ്യം ഒരു മടി തോന്നിയെങ്കിലും, അവളത് പുറത്ത് പ്രകടിപ്പിച്ചില്ല. ശാരി നേരെ ബാത്രൂമിലേക്ക് ചെന്നു, വാതിൽ അടച്ചു, എന്നിട്ട് പാൻറീസ് അഴിച്ചു, അതാകെ നനഞ്ഞിരിക്കുന്നു, അതു മാത്രമല്ല, അവളുടെ പുറം അതിനുരുവശമുള്ള തുടയുടെ ഇടുക്കുമെല്ലാം ആകെ നനഞ്ഞിരുന്നു.

‘ആദ്യം മുത്രം പിന്നെ ബാക്കി കാര്യം’ ശാരി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. ക്ലോസ്റ്ററിലിരുന്ന് അവൾ തന്റെ ഗോൾഡൻ ഷവർ തുറന്നു വിട്ടു. ശ്ശീ“ എന്ന ശബ്ദത്തോടെ അവൾ തന്റെ മുദ്രം ക്ലോസ്റ്ററിലേക്ക് പമ്പ് ചെയ്തു. മുത്രമൊഴിച്ച് ശാരി എഴുന്നേറ്റു, പിന്നെ ഷവറിന്റെ പൈപ്പിൽ നിന്നും പുറം തുടയും നന്നായി കഴുകി. ഡോറു തുറക്കാനായി തിരിഞ്ഞ ശാരിയുടെ സ്രദ്ധയിൽ എന്തോ പെട്ടു. അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. സോപ്പും ഷാമ്പുവും

വെച്ചിരുന്ന ട്രേയിൽ അവയ്ക്കൊപ്പം ഇരുന്ന മറ്റൊരു സാധനം കണ്ട് ശാരിയുടെ വായിൽ നിന്നു. “ഓഹ്“ എന്നൊരു ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു.

ശാരി ചെന്ന് ഷാമ്പു ബോട്ടിലിന്റെ പിന്നിൽ നിന്നും അത് പുറത്തെടുത്ത് നോക്കി.

“അമ്പടി കള്ളി, അപ്പൊ ഇതാണോ രേണുക ടീച്ചറിന്റെ മറു മുഖം“ ശാരി തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന റബ്ബർ കൊണ്ട് നിർമ്മിച്ച നീണ്ട് തടിച്ച കുക്കുമ്പറിനെ തിരിച്ചു മറിച്ചു നോക്കി.

‘അപ്പൊ നമ്മുടെ രേണുക ടീച്ചറും മോശക്കാരിയല്ല, റബ്ബർ കുക്കുമ്പർ വെച്ചാണ് വാണം വിടുന്നത്, ഒഹ്! പുറത്തു കാണുമ്പോൾ എന്തൊരു മാനു, സ്കൂളിലെ മാത്രകാ ടീച്ചർ, പിള്ളാരുടെ പേടി സ്വപ്നം, പക്ഷെ വെറുമൊരു റബ്ബർ കുക്കുമ്പറിൽ വികാരം ഒരുക്കുന്നവൾ. ഹെ! അല്ല, അതല്ല ശരി, അവരും ഒരു സ്ത്രീയാണ്, ഏതൊരു സ്ത്രീക്കും അവരുടേതായ വികാരങ്ങളുണ്ടകും, സെക്സിന് പേർസണാലിറ്റിയില്ല, പേരില്ല, അതിരുകളില്ല, സെക്സനെ

വികാരം എല്ലാവരിലും വളരെ കോമൺ, പക്ഷെ അതിൽ ഏർപ്പെടുന്ന രീതികൾ മാത്രം വത്യസ്തം. ഇത് രേണുക ടീച്ചറുടെ രീതി, സ്കൂളിൽ അറിയപ്പെടുന്ന ഒരു വ്യക്തിയായതു കൊണ്ട് അവർ മറ്റു സാഹസികങ്ങൾക്ക് മുതിരാതെ, അടച്ചിട്ട ബാത്രൂമിൽ തന്റെ രതി വികാരങ്ങളെ കേവലം ഒരു റബ്ബർ കുക്കുമ്പരിൽ അടക്കുന്നു? ശാരിയുടെ മനസ്സിൽ പല ചിന്തകളും കടന്നു പോയി. ഡോറിൽ മുട്ടു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ ഞെട്ടിയുണർന്നു, ഉടനെ കയ്യിലിരുന്ന വസ്തു അതിനെ സ്ഥനത്ത് ഉറപ്പിച്ചു, പിന്നെ പന്റീസ്സണിഞ്ഞു, വസ്ത്രങ്ങൾ നേരെയാക്കി, കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മുടിയും മുഖവും ശരിയാക്കി, 'എന്നെ കണ്ടാൽ തോന്നുമോ ഒരു മറ്റുവളാണെന്ന്?' ശാരി കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി തന്നോടു തന്നെ ചോദിച്ചു. അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു.

ശാരി വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ രേണുക ടീച്ചർ ടർക്കി ടൗവ്വലിൽ തന്നെ പൊതിഞ്ഞ് നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. "വെള്ളം ഒഴിച്ചപ്പോളാണ് ശാരിക്ക് ബാത്രൂമിൽ പോകണമെന്ന് പറഞ്ഞത്, ഞാൻ കുളിയൊന്ന് മുഴുവനാക്കട്ടെ, ശാരിക്ക് വിശക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ടേബിളിനടുത്തുള്ള അലമാരിയിൽ, ബിസ്കറ്റിന്റെ ടിന്നിരുപ്പുണ്ട്, ഉച്ചയ്ക്ക് ഉണ്ടതല്ലെ, വിശപ്പ് കാണും, ഞാനിതാ രണ്ടു മിനിറ്റിനകം വരാം." അവരുടെ സുന്ദരമായ മുഖവും സൗമ്യമായ സംസാരവും കേട്ട് ശാരിക്ക് ശരിക്കും അതിശയം തോന്നി. താൻ സ്കൂളിൽ വെച്ച് കണ്ട അതേ രേണുക ടീച്ചർ തന്നെയാണോ ഇത്, അല്ല, ചിലപ്പോൾ താൻ സ്കൂളിൽ വെച്ച് കണ്ടത് രേണുക ടീച്ചർ, തന്റെ നിലനിൽപ്പിന് വേണ്ടി ഇട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു മുഖം മുടി ആയിരിക്കാം. ഇതായിരിക്കും രേണുക ടീച്ചറുടെ ശരിക്കുമുള്ള മുഖം. ആ മുഖത്തുനിന്ന് സോഡാ കണ്ണട ഊരിയപ്പോൾ തന്നെ എന്തൊരു ഐശ്വര്യം, തികച്ചും വത്യസ്തമായ രേണുക ടീച്ചർ.

ഹോർലിസ് ബിസ്കിറ്റ് തട്ടി വിടുമ്പോൾ ശാരിയുടെ മനസ്സ് മുഴുവൻ രേണുക ടീച്ചറായിരുന്നു. "ഇങ്ങനെ സീലിങ്ങിലേക്ക് നോക്കി കഴിച്ചാൽ ചിലപ്പോൾ വിരലായിരിക്കും കടിക്കുക" പിന്നിൽ ടീച്ചറുടെ സ്വരം കേട്ട് ശാരിയൊന്ന് ഞെട്ടി. ശാരി അവരെ നോക്കി ഒരിളിഞ്ഞ ചിരി പാസ്സാക്കി. "എന്താ ഇത്ര കാര്യമായി ആലോചിക്കുന്നത്, ക്ലിഫ് ഹൗസിൽ ബോംബു വെക്കാനുള്ള വല്ല പ്ലാനുമുണ്ടോ?" രേണുക ടീച്ചർ ശാരിയെ കളിയാക്കി ചോദിച്ചു. "ക്ലിഫ് ഹൗസിൽ വെക്കുന്നത് വെറും വേസ്റ്റാ ടീച്ചർ, അതിലും ഭേദം വൈറ്റ് ഹൗസിൽ വെക്കുന്നതാ, അറ്റ്ലീസ്റ്റ് നമ്മുടെ പടം സി.എൻ.എന്നിലെങ്കിലും വരും" ശാരി തിരിച്ചടിച്ചു. "നിന്റെ നാക്കിനിത്തിരി നീളം കൂടുതലാ" രേണുക ടീച്ചർ പറഞ്ഞു.

'എന്താ ടീച്ചറുടെ സാമാനം തരിക്കുന്നുണ്ടോ എന്റെ നാവിന്റെ നീലം കണ്ടിട്ട്' എന്ന് ശാരി മനസ്സിൽ പറഞ്ഞെങ്കിലും അത് പുറത്ത് പറയാതെ വെറുതെ പല്ലിളിച്ച് കാട്ടി. "ടീച്ചർ എന്തിനാ വെറുതെ ആ സോഡാ കണ്ണട വെക്കുന്നത്, അതില്ലാതെ ടീച്ചറെ കാണാൻ എന്തു ഭംഗിയാ" ശാരി രേണുക ടീച്ചറെ സുഖിപ്പിക്കാനായി പറഞ്ഞു. "കണ്ണട വെക്കുന്നത് കണ്ണ് കാണാനല്ല, അല്ലാതെ ഭംഗിക്കാണോ?" രേണുക ടീച്ചർ ചോദിച്ചു.

"എന്നാലും അതിച്ചിരി കൂടുതലാ, ടീച്ചർക്ക് നല്ല ഗോൾഡൻ ഫ്രേമായിരിക്കും ചേർച്ച, പിന്നെ ഇത്രയും നല്ല മുടി വെറുതെ ചുരുട്ടി കൂട്ടി കെട്ടി വെക്കേണ്ട ഒരാവശ്യവുമില്ല, ഇങ്ങനെ കാറ്റിൽ പറപ്പിച്ചിട്ടാൽ നല്ല ആടിപൊളി സരൈലാവും" ശാരി പറഞ്ഞു. അത് കേട്ട് രേണുക ടീച്ചർ വെറുതെ ചിരിച്ചു. "നിനക്കെന്തറിയാം കൂട്ടീ, അങ്ങനെയൊക്കെ നടന്ന ഒരു കാലമുണ്ടായിരുന്നു...പക്ഷെ ഇപ്പോൾ...എന്തിന്..അരെ കാണിക്കാൻ..പ്രായറിനൊത്ത് നമ്മളും മാറണ്ട" രേണുക ടീച്ചർ നെടുവീർപ്പിട്ടു, അവരുടെ മുഖം പ്രസാദം പെട്ടെന്ന് മാഞ്ഞതു പോലെ, ആ 'പാർവ്വതി സരൈൽ' കണ്ണുകൾ ഒന്ന് കലങ്ങിയ പോലെ ശാരിക്ക് തോന്നി.



“എന്റെ പൊന്ന് ടീച്ചറെ, ടീച്ചർക്ക് ഇങ്ങനെ സോഡാ കണ്ണടയും വെച്ച് നടക്കാൻ മാത്രമുള്ള പ്രയമൊന്നും ആയിട്ടില്ലെന്ന് എനിക്ക് നന്നായി അറിയാം, സത്യം പറയാല്ലോ, ടീച്ചർ എന്നെ പിച്ചരുത്..“ ശാരി പറഞ്ഞു.

“ഉം! എന്താ“ രേണുക ടീച്ചർ ചോദിച്ചു.

“ആദ്യം എന്നെ പിച്ചില്ലെന്ന് സത്യം ചെയ്ത്, എന്നാ പറയാം“ ശാരി പറഞ്ഞു.

“ശരി, സത്യം, പറ“ രേണുക ടീച്ചർ പറഞ്ഞു.

“ടീച്ചർ സ്കൂളിന് വെളിയിൽ ഇറങ്ങിയാൽ, ആ പെട്ടിക്കടയുടെ അവിടെ നിൽക്കുന്ന കുറെ കിഴങ്ങന്മാർ ടീച്ചറെ നോക്കുന്ന നോട്ടം കാണണം, ‘കയ്യീ കിട്ടിയാൽ നഖം പോലും കളയാനില്ല’ എന്ന മാതിരിയുള്ള നോട്ടം“ ശാരി പറഞ്ഞു, മുഖമടച്ച് ഒരു അടി പ്രതീക്ഷിച്ചെങ്കിലും ടീച്ചർ അതു കേട്ട് വെറുതെ ചിരിച്ചതേയുള്ളൂ.

“ഒും! നീ പറഞ്ഞ കാര്യം ശരിയാ, ഞാനും പലപ്പോഴും ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്, വെറി പിടിച്ച മ്ഗങ്ങൾ..“ രേണുക ടീച്ചറുടെ മുഖം ചുവന്നു, അവരുടെ കണ്ണുകളിലെ തിളക്കം ശാരി സ്രദ്ധിച്ചു.

“ടീച്ചർ കല്ല്യാണം കഴിച്ചിട്ടില്ലെ?“ പെട്ടെന്നായിരുന്നു ശാരിയുടെ ചോദ്യം.

“മതി, ഇനി നമുക്ക് വല്ലു പഠിക്കാം, വെറുതെ ഒരോന്ന് പറഞ്ഞ് സമയം പാഴാക്കണ്ടോ“ രേണുക ടീച്ചർ ആ ചോദ്യത്തിൽ നിന്നും വളരെ ബുദ്ധിപൂർവ്വം ഒഴിഞ്ഞു മാറി. ശാരി പിന്നെ വേറൊന്നും പറഞ്ഞില്ല, അവൾ ഉടനെ സയൻസ് ടെക്സ്റ്റ് ബുക്ക് തുറന്നു.

റൂഷ്യൻ കഴിഞ്ഞ് ശാരി നേരെ ഫോട്ട് ആണ്ട് ടേബിളിലേക്ക് നടന്നു. രേണുക ടീച്ചറുടെ വീട്ടിൽ നിന്നും വലരെ കുറച്ചു ദൂരമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. നഹീസയുടെ പുത്തൻ ലാൻസർ പുറം കിടക്കുന്നത് കണ്ട് ശാരിയുടെ ഉത്സാഹമെല്ലാം ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് മാഞ്ഞു. അവളുടെ ഉദ്ദേശം ലുസ്സിനുമായി അൽപ നേരം ചിലവഴിക്കുക മാത്രമായിരുന്നു, പക്ഷെ നഹീസ അവിടെയുള്ളപ്പോൾ അത് അസാധ്യമായിരുന്നു.

“ഹായ് മോളെ“ ശാരിയെ കണ്ടതും ലുസ്സി വന്ന് അവളെ വാരി പുണർന്നു, കസ്റ്റമേർസ്സൊന്നും ഇല്ലാതിനാൽ ശാരിയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് അമർത്തി ചുംഭിക്കാനും ലുസ്സി മറന്നില്ല.

“എപ്പിടി വിശേഷങ്ങൾ?“ ശാരി കുശലം ചോദിച്ചു.

“ഓ! പ്രത്യേകിച്ചൊന്നുമില്ല“ ലുസ്സി പറഞ്ഞു.

“ആട്ടെ! മോളെന്താ ഈ നേരത്ത്?“ ലുസ്സിക്ക് അവൾ അത്രയും വൈകി വന്നതിൽ എന്തോ പത്തികേട് തോന്നി.

“ഞാൻ ഇപ്പൊ റൂഷ്യൻ കഴിഞ്ഞ് വരുവാ, ഇവിടെ അടുത്താ, കൂട്ടറിൽ ചേച്ചിയേയും ഒന്ന് കാണാം എന്ന് കരുതിയാ കേറിയത്..“

“നഹീസ മോളിലുണ്ട്, കൂടെ ഒരു നെടുവിരിയൻ അമ്മച്ചിയും, പോയി നോക്ക്..“ എന്ന് പറഞ്ഞ് ലുസ്സി കിച്ചണിലേക്ക് മറഞ്ഞു.

എന്തായാലും വന്ന സ്ഥിതിക്ക് നഹീസയെ കാണാതെ പോകുന്നത് ശരിയല്ലെന്ന് ശാരിക്ക് തോന്നി. അവൾ പടികൾ കയറി മുകളിലെത്തി, ഓഫീസ്സിൽ നിന്നും പൊട്ടിച്ചിരിയും മറ്റും കേൾക്കുമായിരുന്നു, ശാരി ഒന്ന് മടിച്ചു പിന്നെ പതുക്കെ വാതിൽ മുട്ടി അത് തള്ളി തുറന്നു.

“ഹായ് ചേച്ചീ”

“ഹല്ലൂ! ആരിത്, ശാരിയോ, എന്താ മോളെ എന്തു പറ്റി, എന്താ ഈ സമയത്ത്?” നഫീസ ആ സമയത്ത് ശാരിയെ അവിടെ കണ്ടപ്പോൾ ഒന്ന് പേടിച്ചു. ഇനി വല്ല പൊല്ലാപ്പിലും പെട്ടിട്ടാണോ വന്നിരിക്കുന്നതെ കരുതി നഫീസ. പക്ഷെ ശാർ കാര്യങ്ങൾ വിശദീകരിച്ചപ്പോൾ നഫീസക്ക് സമാധാനമായി.

“ഓ നീയിങ്ങ് വാ, ഇരിക്ക്” നഫീസ അവളെ തന്റെ അരികിൽ പിടിച്ചിരുത്തി. ശാരി അപ്പോൾ നഫീസയുടെ കൂടെയുണ്ടായിരുന്ന മുതിർന്ന സ്ത്രീയെ ശ്രദ്ധിച്ചു.

“ശാരി ഇത് സാരാമ്മാ, എന്റെ ഒരു ക്ലോസ് മേറ്റാ, ഇപ്പൊ ദുബായിൽ നിന്നും വാനതേയുള്ളൂ” നഫീസ ശാരാമ്മയെ ശാരിക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി.

“ഓ പിന്നെ സാരാമ്മ്, ഞാൻ തന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നില്ലേ ശാരിയുടെ കാര്യം, ഇവൾ പഠിക്കാൻ ബഹു മിടുക്കിയാ..” നഫീസയുടെ വാക്കുകളിലെ ധ്വനി സാരാമ്മക്ക് പിടികിട്ടി.

“ഓഹോ! അതു ശരി, അപ്പൊ കേമിയാണല്ലേ, വെരി ഗുഡ്” സാരാമ്മ ശാരിയെ അടിച്ചു അളന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അങ്ങിനെ പലതും സംസാരിക്കുന്നതിനിടയിൽ നഫീസ ചെന്ന് ഓഫീസ്സിന്റെ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു. ശാരിയെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ സാരാമ്മ വളരെ ത്രിൽഡായിരുന്നു, ദുബായിലെ വെളുത്ത ലെബനീസ് സുന്ദരികളേയും, പിന്നെ ചിക്കനും ചീസ്സും അടിച്ചു പ്രായറിൽ കൂടുതൽ വളർച്ച തോന്നിക്കുന്ന ഗൾഫ്-മലയാളീസ് തരുണീമണികളെ മാത്രം കളിച്ചിട്ടുള്ള സാരാമ്മ, ശാരിയുടെ നാടൻ സൗന്ദര്യത്തിനു മുന്നിൽ മയങ്ങി പോയി. താഴെ വെച്ച് ലുസ്സിയെ കണ്ടപ്പോൾ തുടങ്ങിയതാണ് സാരാമ്മയുടെ കടി, പക്ഷെ നഫീസ ‘അത് മാത്രം പറ്റില്ല’ എന്ന് നഫീസ തറപ്പിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആകെ തകർന്ന് ഇരിപ്പായിരുന്നു. പക്ഷെ ശാരിയുടെ നിഷ്കളങ്കമായ മുഖവും, മാറിലെ തുടിപ്പുമെല്ലാം കണ്ടപ്പോൾ സാരാമ്മയുടെ ചങ്കിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നില്ല പിന്നത്തെ നഫീസയുടെ ചലനങ്ങളും.

നഫീസ്സു വന്ന് ശാരിയുടെ അടുത്തിരുന്നു. നഫീസ്സു വാത്സല്യത്തോടെ അവളെ തലോടി.

“ശാരിക്ക് മോഡല്ലിംങിന് പോയിക്കൂടെ, അത്രയ്ക്ക് സുന്ദരിയാണ് കൂട്ടി” സാരാമ്മ ശാരിയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പഞ്ചാര വാക്കുകൾ പറഞ്ഞു. ശാരിക്കും അത് വല്ലാതെ സുഖിച്ചു.

“ഇപ്പൊ അതൊന്നും പാടില്ല, ആദ്യം സ്കൂൾ പിന്നെ അതെല്ലാം ചിന്തിച്ചാൽ മതി എന്നാ അമ്മ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്” ശാരി നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“അതൊന്നാ ഏർപ്പാടാ, ഇപ്പൊ തന്നെ ട്രൈ ചെയ്തു തുടങ്ങിയാലെ പ്രയോജനമുണ്ടാവൂ, പിന്നെ സ്കൂളിൽ പോകേണ്ടത് ആരും പറയുന്നില്ലല്ലോ, രന്ദും ഒരു പോലെ കൊണ്ടു പോണം” സാരാമ്മ വലരെ ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞു.

“നഫീസ്സ് ചേച്ചി സംസാരിച്ചാൽ അമ്മ സമ്മതിക്കും” ശാരി നഫീസ്സയെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

“അല്ല മോളെ അമ്മ പറയുന്നതിലും കാര്യമുണ്ട്, ഇപ്പൊ മോഡല്ലിംങിങ്ങ്, ആക്റ്റിംങിങ്ങ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് നടന്നാൽ, ഉള്ള വിവരം നശിക്കും, ആദ്യം നീ പഠിക്ക്, അത് കഴിഞ്ഞാൽ നീ ഒരു വാക്ക്

പറഞ്ഞാൽ മതി, മല്ലുവുഡ് തോട്ട് ബോളീവുഡ് വരെ എത്തിക്കാം നിന്നെ ഞാൻ, പക്ഷെ ആദ്യം പഠനം” നഫീസ പറഞ്ഞു.

ശാരി നഫീസ്സയോട് ചേർന്നിരുന്നു, നഫീസ്സയുടെ ശരീരത്തിന്റെ ചുട്ട് ശാരിയുടെ ദേഹത്തേക്ക് പടർന്ന് കയറി. ശാരി നഫീസ്സയുടെ തുടയിൽ പതുക്കെ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു. സാരാമ്മ അത് സ്രദ്ധിച്ചു.

‘ഹമ്പട! ഇവളാള് വിളഞ്ഞ വിത്താ, കടി മുത്തിരിക്കുവാനാ തോന്നുന്നത്, കണ്ടില്ലെ ചേർന്ന് ഒട്ടിയിരിക്കുന്നത്’ സാരാമ്മ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. അത് വായിച്ചറിഞ്ഞ പോലെ നഫീസ്സു പറഞ്ഞു

“എന്താ സാരെ ഇവളെ ഇഷ്ടമായോ” നഫീസ്സയുടെ ചോദ്യം കേട്ട് സാരാമ്മ ചിന്തയിൽ നിന്നും ഉണർന്നു.

“പിന്നില്ലാതെ, ഇത്രയും സൗന്ദര്യമുള്ള കുട്ടിയെ ഞാൻ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ല” സാരാ. ശാരിയെ നോക്കി ചുണ്ട് കടിച്ചു.

“എന്ന പിന്നെ എന്തിനാ ഈ അകലം, ഇങ്ങ് അടുത്ത് വന്ന് ഞങ്ങളുടെ അരികിൽ ഇരിക്ക്” നഫീസ്സ സാരാമ്മക്ക് ശ്രീൻ സിഗൽ നൽകി, അത് കേൾക്കേണ്ട താമസം. സാരാമ്മ തന്നെ ഭാരമുള്ള കുണ്ടികൾ സോഫയിൽ നിന്നും പൊക്കി ശാരിയുടെ അരികിൽ ചെന്നിരുന്നു. ശാരി അപ്പോൾ സാരാമ്മക്കും നഫീസ്സക്കും അരികിലായിരുന്നു.

നഫീസയുടെ ഒരു കയ്ക്ക് ശാരിയുടെ ഒരു മൂലയിൽ അമർന്നു, അതു കണ്ട സാരാമ്മ ശാരിയുടെ മറ്റേ മൂല ഏറ്റെടുത്തു. ജാക്കറ്റിനു മീതെയുള്ള മൂലപിടുത്തം ശാരിക്ക് നന്നായി രസ്സിച്ച്, അവൾ സാരാമ്മക്ക് നേരെ തല തിരിച്ചു, ഒരു ചുടു ചുംനേത്തിനായി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തരിച്ചു. അത് മനസ്സിലാക്കിയ സാരാമ്മ തലയെത്തിച്ച് ശാരിയുടെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി, അവരുടെ കനത്ത ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ ശാരിയുടെ പുപോലെയുള്ള ചുണ്ടുകൾ ഞെരിഞ്ഞമറന്നു, ഇരയെ തേടിയെത്തിയ പാമ്പിനെ പോലെ സാരാമ്മയുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് നുഴഞ്ഞു കയറി. അതേ സമയം നഫീസ്സ ശാരിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഒരോന്നായി അഴിച്ചെടുത്തു, ശാരിയെ വസ്ത്രാക്ഷേപണം ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞ് നഫീസ്സ സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. എന്നിട്ട് ശാരിയെ കയ്ക്ക് പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. സാരാമ്മ കൗതുകത്തോടെ ശാരിയുടെ നഗ്ന മേനിയിലേക്ക് ഉറ്റുനോക്കി.

അവളുറ്റു വടിവൊം ശരീരം കന്റ് സാരാമ്മക്ക് അസൂയ തോന്നി. “മോളെ രാൻ കാലും കവയ്ച്ച് , നിന്റെ പൂർ തുറന്ന് സാരാമ്മക്ക് കാട്ടി കൊടുക്ക്” നഫീസ്സ ശാരിയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു. അനുസ്സരണയോടെ ശാരി നഫീസ്സ പറഞ്ഞതു പോലെ തന്റെ രാൻ കാലും അകത്തി വെച്ച് വിരലുകൾ കൊണ്ട് തന്റെ പുരിതളുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകത്തി പിടിച്ച് തന്റെ മദനപുഷ്പം സാരാമ്മയുടെ മുന്നിൽ പ്രദർശത്തിന് വെച്ചു.

സാരാമ്മ ഉറ്റനെ ശാരിയുറ്റു മുന്നിൽ മുട്ടുകാലിൽ നിന്ന് അവളുടെ പുറിലേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ചു. അവരുടെ നീന്റ് നാക്ക് ഉടനെ പുറത്തെക്ക് വന്ന് ആ കൊച്ചു കന്തിൽ താളം പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാരി സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു, അസ്റ്റ് ഒരു കാലേടുത്ത് സാരാമ്മയുടെ തോളിൽ കയറ്റി വെച്ച് തന്റെ പൂർ മുഴുവൻ അവരുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി കൊടുത്തു. നഫീസ്സ ശാരിയെ പിന്നിൽ നിന്നും വട്ട് മിട്ട് അവളുറ്റു ഇരു മൂലകളും കശക്കി, നഫീസ്സയുടെ നാക്ക് ശാരിയുടെ കഴുത്തിന്റെ പിൻ ഭാഗത്ത് ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ചുരുങ്ങിയ സമയം കൊണ്ട് ശാരി അതി മനോഹരമായൊരു രതിമൂർഛയിലേക്ക് വഴുതി വീണു, അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒഴുകിവന്ന ചുടുതേൻ മുഴുവൻ സാരാമ്മ ആർഠിയോടെ നക്കിക്കുടിച്ചു.

ശാരി തന്റെ തളർച്ച മാറ്റാനായി അൽപ നേരം ഇരുന്നു, അപ്പൊഴേക്കും നഫീസ്സ സാരാമ്മയെ പിടികൂടിയിരുന്നു, നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഇരുവരും നഗ്നരായി, തന്റെ മുന്നിൽ നുൽ-ബന്ധമില്ലാതെ നിൽക്കുന്ന മുതിർന്ന സ്ത്രീകളെ ശാരി കൗതുകത്തോടെ നോക്കി. അറ്റ്ജിൽ ശരീരവടിവ് കൂടുതൽ നഫീസ്സക്കായിരുന്നെങ്കിലും, കൂടുതൽ സെക്സിയായി തോന്നിയത് സാരാമ്മയായിരുന്നു, അവരുടെ ക്ലീൻ വാക്സ് ചെയ്ത ശരീരം വെളിച്ചത്തിൽ തിളങ്ങി. സ്ത്രീ-പുരുഷനെ ഒരു പോലെ കമ്പിയാക്കുന്ന വിധം മാദകത്തമുള്ളതായിരുന്നു സാരാമ്മയുടെ ശരീരം, വെളുത്തുരുണ്ട് കൂടങ്ങൾ പോലെയുള്ള മൂലകളും, പിന്നെ വിരിഞ്ഞ ചന്തികളും കണ്ടാൽ തന്നെ ആർക്കും കമ്പിയാടിക്കും, പിന്നെ ആ ക്ലീൻ ചേവ് ചെയ്ത് മിനുസ്സപ്പെടുത്തിയ പുറിൽ നിന്നും പുറത്തെക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന കന്റ് കണ്ടാൽ ആർക്കും ഒന്ന് ചപ്പിയാൽ കൊള്ളാമെന്ന്

തോന്നിപോകും. പക്ഷെ നഹീസ്സയെ കണ്ടാൽ നഖം പോലും കളയാനില്ല എന്നായിരിക്കും ചിലരുടേയെങ്കിലും അഭിപ്രായം.

പ്രായം മുപ്പത്തിയഞ്ച് കഴിഞ്ഞെങ്കിലും ഒരു ഇരുപത്തേട്ടുകാരിയുടെ ചുറുചുറുക്കും, ശരീരവടിവുമുള്ള നഹീസ്സയെ എത്ര കണ്ടാലും മതിവരില്ല. അല്ലാതെ പോർവിളിക്കുന്ന മുലകളും ഉറച്ച ചന്തികളും കണ്ടാൽ തന്നെ വെള്ളം പോകും, ആത്രികോണിലെ ആമസോൺ കാട് പലർക്കും ഒരു കൗതുകമാണ്, പക്ഷെ അതിനെ രുച്ചി അറിഞ്ഞവർ പിന്നെ എന്തു വില കൊടുത്തും അത് സ്വന്തമാക്കാൻ സ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അവർ പരസ്പരം കേട്ടിപ്പിടിച്ചു, പിന്നെ അവരുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ പിണഞ്ഞു, മുലകൾ തമ്മിൽ കുട്ടിയുരുമ്മി, വയറുകൾ തമ്മിൽ മല്ലിട്ടു. അവരുടെ സീൻ കണ്ട് ശാരിക്ക് വീര്യം കമ്പിയായി. അസ്ത് എഴുന്നേറ്റ് ചെൻ അവരുടെ ഇറ്റയിലേക്ക് നുഴന്നുകയറി. ഒരു സാൻഡിച്ച് പോലെ സാരി നഹീസ്സക്കും സാരാമക്കും നടുവിൽ അമർന്നു, അവരുടെ പാൽക്കൂടങ്ങൾ ശാരിയുടെ മുതുകിലും മാറിലും അമർന്നു, അവളുടെ പിന്നാലൂ മുലകൾ നഹീസ്സയുടെ മുലകളിൽ ഞെരിഞ്ഞമരന്നു. നഹീസ്സയുടെ നാക്ക് സാരാമയുടെ വായിലേക്ക് നുഴന്നി കയറി, അത് കണ്ട് ശാരി തന്റെ തല തിരിച്ച് അവളുറ്റേ നാക്കും സാരാമയുടെ വായിലേക്ക് തള്ളാൻ സ്രമിച്ചു. സാരാമ ഇരുവർക്കും പ്രവേശനം നൽകി, മൂന്നു പേരുടേയും നാവുകൾ തമ്മിൽ സാരാമയുടെ വായിൽ വെച്ച് സംഗമിച്ചു, സാരാമ നഹീസ്സയേയും ശാരിയേയും തന്റെ മാറോട് ചേർത്ത്, രണ്ടു പേരേയും മാറി മാറി ചുംഭിച്ചു, പിന്നെ കൊച്ചു കുട്ടികളെ പൊക്കിയെടുക്കുന്ന പോലെ സാരാമ ശാരിയെ പൊക്കിയെടുത്തു, എന്നിട്ട് തന്റെ രന്ദു കയ്യിലുമായി വായുവിൽ മലർത്തി കിടത്തി, തന്റെ ഒരു മുലക്കണ്ണ് ശാരിയുടെ വായിലേക്ക് വെച്ച് കൊടുത്തു.

അമ്മമാർ കൊച്ചു കുട്ടികളെ കൊണ്ടു നടന്ന് മുലയൂട്ടുന്നത് പോലെ സാരാമ നിന്ന നിൽപ്പിൽ ശാരിയെ വായുവിലെടുത്ത് തന്റെ മുലകൾ മാറി മാറി കുടിപ്പിച്ചു., ഒപ്പം ശാരിയുറ്റേ ചന്തുകൾ താങ്ങിയിരുന്ന കയ്യിന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ കുണ്ടിയിലും മറ്റൊരെണ്ണം പുറിലേക്കും കയറ്റി വിട്ടു സാരാമ, ശാരി സാരാമയുടെ കയ്യിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു, നഹീസ്സ സാരാമയുടെ കത്തിൽ വലിച്ച് സാരാമയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ സ്രമിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സാരാമ ശാരിയെ താഴെ വെച്ചു പിന്നെ ശാരിയെ പിടിച്ച് സോഫയിൽ കമഴ്ത്തി കിടത്തി, ശാരി തന്റെ ചവകൾ അകത്തി സാരാമക്ക് തന്റെ ചുവന്ന് പൂർ കാട്ടി കൊടുത്തു, അതു കണ്ട് സാരാമ പുഞ്ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് നഹീസ്സയെ നോക്കി, നഹീസ്സ തലയിളക്കി 'ഓക്കെ' സിഗ്നൽ കൊടുത്തു. തന്റെ വിറ്റർന്നിരിക്കുന്ന പുറിൽ സാരാമയുടെ നക്കൽ പ്രയോഗം പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്ന ശാരിക്ക് പകരമായി കിട്ടിയത്, സാരാമയുടെ കരങ്ങൾ കൊണ്ടുള്ള ചുട്ട അടികളായിരുന്നു, ചടപടാ അടികൾ ശാരിയുടെ മാംസളമായ കുന്ദികലെ തകർത്തുകൊണ്ട് അതിൽ വന്നു പതിച്ചു, ഒന്ന് അൽരാൻ സ്രമിച്ചപ്പോഴേക്കും നഹീസ്സ വന്ന് അവളുടെ വാ പൊത്തി. മത് എന്ന് നഹീസ്സ സാരാമയോട് ആഗ്യം കാട്ടി, അപ്പോ തന്നെ സാരാമ കുനിഞ്ഞ്

ശാരിയുറ്റേ കുന്ദികൾ അകത്തി അവളുറ്റേ ഗുദം തോട്ട് കത്ത് വരെ അതിവേഗത്തിൽ നക്കിത്തോർത്തി, വേദനകൊണ്ട് പുലയുന്ന ആ വേളയിലും ശാരിയുടെ അടിവയറ്റി ഒരഗ്നിപർവ്വതം പൊട്ടിത്തെറിച്ചു.



സാറാമ്മയുടെ കളി ശാരിക്ക് ബോധിച്ചു, നല്ല മുർഛയുള്ള നാക്ക്, അതും എന്തൊരു വേഗത അതിന്, മൈക്രോ സെക്കൻഡ് വേഗതയിലാണ് അത് ശാരിയുടെ കൃതിയിലും പുരിലും ഒരുമിച്ച് നക്കി തോർത്തിയത്, പക്ഷെ അടി അസ്സഹനീയം തന്നെ, ശാരിയുടെ കുണ്ടിയുടെ കവിളുകൾ ചുവന്ന് തുടുത്തിരുന്നു, സാറാമ്മയുടെ വിരിഞ്ഞ കയ്പത്തിയുടെ പാടുകൾ നന്നായി തെളിഞ്ഞ് കാണാമായിരുന്നു. പക്ഷെ, എന്തായാലും സംഭവം ഉഗ്രൻ. നല്ല ക്ഷീണം, ശാരി പതുക്കെ ഒരു ചെറു മയക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

“എന്റെ നഹീസ്സേ, ഇവളാളൊരു വിത്തു തന്നെ, എന്തൊരു രുചി” സാറാമ്മ നാക്കുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ വടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഏറ്റവും മുന്തിയ കേസെ ഞാനെടുക്കും” നഹീസ തന്റെ മുലകൾ സാറാമ്മക്ക് നേരെ നീട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“അത് പിന്നെ എനിക്കറിയത്തില്ലയോ, പക്ഷെ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും നിന്റെയീ പർവ്വതങ്ങൾക്ക് മുന്നിൽ ആ കൊച്ചിന്റെ ഒന്നുമല്ല മോളെ” എന്നും പറഞ്ഞ് സാറാമ്മ നഹീസ്സയുടെ മുലകളിൽ കടന്ന് പിടിച്ചു.

“ഓ! ഒന്ന് പതുക്കെന്റെ സാറാമ്മെ, ഉടഞ്ഞ് പോകും” നഹീസ്സ നിന്ന് കുറുകി.

“ഹയ്യോ, കണ്ടില്ലെ ഞാൻ തൊട്ടപ്പൊഴേക്കും നിന്റെ ഞെട്ടുകളുടെ നീളം ഇരട്ടിച്ചു” സാറാമ്മ പ്രു ഞെട്ടിൽ നക്കുന്നതിനും മൂന്നായി പറഞ്ഞു.

“ഹൊ! പൊന്നെ രണ്ടും കുട്ടിപ്പിടിച്ച് രണ്ടും ഞെട്ടും വായിലാക്കി കുടി” നഹീസ്സ തനിക്ക് കൂടുതൽ സുഖം ലഭിക്കാനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകി.

സാറാമ്മ അതു പോലെ തന്നെ, നഹീസ്സയുടെ ഇരുമുലകളും ചേർത്തു പിടിച്ച് രണ്ടു ഞെട്ടുകളും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു, നിമിഷങ്ങൾ ചെല്ലും തോറും നഹീസ്സയുടെ സമനില തെറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. അതു മനസ്സിലാക്കിയ സാറാമ്മാ നഹീസ്സയെ സോഫയിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് തന്റെ ശരീരത്തിലെ ബാക്കി അവശേഷിച്ചിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിച്ചു മാറ്റി നഹീസ്സയുടെ മുക്കളിലേക്ക് ചാടി വീണു. വല്ലാത്തൊരു ആവേശമായിരുന്നു സാറാമ്മക്ക്. അവർ നഹീസ്സയെ ഗാഢമായി ചുംഭിച്ചു, അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു വലിച്ചു, ഈ സമയമത്രയും സാറാമ്മയുടെ കനമുള്ള മുലകൾ നഹീസയുടെ കൂടങ്ങളെ അവയ്ക്കടിയിൽ ഞെരിക്കുകയായിരുന്നു.

പിന്നെ സാറാമ്മ നഹീസ്സയുടെ കാലുകൾക്കിടയിലുള്ള ആമസോൺ കാടുകളിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു, അവരെ വരവേൽക്കാനെനോണം. നഹീസ്സ തന്റെ കാലുകൾ ഇരു വശത്തേക്കും വിടർത്തി പിടിച്ച് തന്റെ അതി മനോഹരമായ പൂർണ്ണനിധി സാറാമ്മയുടെ മുന്നിൽ കാഴ്ചവെച്ചു. മദ്ദവെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങി ആകെ നഞ്ഞു കുതിർന്നിരുന്ന ആ പുറ്റിൽ നിന്നും സാറാമ്മ നാക്കിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് ഒരു തിള്ളി ചുടുതേൻ നക്കിയെടുത്ത് രുചിച്ചു.

“ഹായ്! നല്ല രസം, ഇന്ന് ഞാൻ വിശപ്പ് തീരും. വരെ കുടിക്കും” എന്നും പറഞ്ഞ് സാറാമ്മ നഹീസ്സയുടെ പുറ്റിലേക്ക് മുഖമമർത്തി, നിമിഷങ്ങളോളം നീണ്ടു നിന്ന പുറു തീറ്റിക്കവസ്സാനം. നഹീസ്സ “ദയവായി നിർത്താൻ അപേക്ഷിച്ചു” ഇതിനകം അവൾക്ക് ഒന്നിൽ കൂടുതൽ തവണ രതി മുർഛ ഉണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ സാറാമ്മക്ക് അപ്പോഴും ദാഹമായിരുന്നു.

“എനിക്ക് മതിയായില്ല” സാറാമ്മ ശാഢ്യം പിടിച്ചു.

“എനിക്ക് വയ്യെന്റെ സാറാമ്മെ, പുറാകെ നീറുന്നു, എന്തൊരു തിറ്റിയാ ഇത്” എന്നും പറഞ്ഞ് നഹീസ്സ എഴുന്നേറ്റു പിന്നെ വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്തണിഞ്ഞു. സാറാമ്മ അപ്പോൾ തറയിൽ കിടന്ന് മയങ്ങുന്ന ശാരിയെ നോട്ടമിട്ടു. നഹീസ്സ അത് കണ്ടു.

“ശാരി, എടി ശാരി, വാ എഴുന്നേൽക്ക്, നിനക്ക് വീട്ടിൽ പോകണ്ട, വാ മോളെ,, വേഗം ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത്” നഹീസ്സ ഉടനെ പറഞ്ഞു. സാരാമക്ക് ആകെ പ്രാന്ത് പിടിച്ചു. രണ്ടാളുമാരെയും നക്കി സുഖിപ്പിച്ച് , ഇപ്പൊ തന്നെ ഒന്ന് നോക്കാൻ പോലും ആരുമില്ല.

ശാരിയും നഹീസ്സയും വസ്ത്രങ്ങളണിഞ്ഞ് റെഡിയായി, സാരാമ്മ പിറന്ന പടി സോഫയി എല്ല തുറന്ന് വെച്ചിരുന്നു.

“സാരാമ്മെ താനൽപ്പം വിസ്രമിക്ക്, ഞാൻ ശാരിയെ കൊണ്ട് വിട്ടിട്ട് വരാം” എന്നും പറഞ്ഞ് സാരാമ്മയുടെ മറുപടിക്ക് കാത്തുനിൽക്കാതെ നഹീസ്സ ശാരിയേം കൊണ്ടിറങ്ങി.

സാരാമ്മക്ക് ആകെ പ്രാന്ത് പിടിച്ചു. അവർ എഴുന്നേറ്റ് നഹീസ്സയുടെ മിനി ഫ്രിഡ്ജ് തുറന്നു.

“ഭായ്!” അതിൽ ഒരു പകുതി കുപ്പി ബക്കാരഡി ഉണ്ടായിരുന്നു. സാരാമ്മ ഇൻറർക്കോമിൽ വിളിച്ചു.

“ഹലോ” ലുസ്സിയായിരുന്നു ഫോണെടുത്തത്.

“ഓ! കുറച്ച് ഐസ്സും, പിന്നെ രണ്ടു ക്യാൻ പെപ്സിയും മുകളിലേക്ക് കൊണ്ടുവാ, നീ തന്നെ വന്നാൽ മതി” എന്ന് സാരാമ പ്രത്യേകം പറഞ്ഞു. നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെ നിൽക്കുന്ന തന്നെ മറ്റാരും കാണേണ്ട എസ്സു കൊണ്ടാണ് ലുസ്സി തന്നെ വന്നാൽ മതി എന്ന് സാരാമ്മ പറഞ്ഞതെങ്കിലും , പിന്നെ അത് പറഞ്ഞത് നന്നായി എന്നവർ മനസ്സിൽ കരുതി. ലുസ്സി, നഹീസ്സയുടെ മാത്രം കൂടെത്തിയാണെന്ന്, നഹീസ്സയുടെ മുൻപൊ സംസാരത്തിൽ നിന്നും സാരാമ്മ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നു. മറ്റൊരാളുമായും പങ്കു വെക്കാതെ ഒറ്റക്ക് തിന്നണമെങ്കിൽ ലുസ്സി അതിനുമാത്രം മൂല്യമുള്ളതായിരിക്കണം, എന്നാൽ ത് ഒന്ന് അറിഞ്ഞിട്ടു തന്നെ കാര്യം. സാരാമ്മ , ഓഫീസ്സിലെ അറ്റാച്ച്ഡ് ബാത്രൂമിൽ കയറി തന്റെ ശരീരത്തിലെ വിയർപ്പൊക്കെ തുടച്ചു മാറ്റി, പൂർ നന്നായി വെള്ളമടിച്ചു കഴുകി. അപ്പൊഴേക്കും വാതിലിൽ ആരോ കൊട്ടുന്നത് കേട്ടു.

“കം ഇൻ” സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

ഒരു ട്രെയിൽ ഐസ്സും പെപ്സിയുമായി വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് വന്ന ലുസ്സി ഒരു നിമിഷം തരിച്ചു നിന്നു പോയി. സോഫയിൽ നൂൽ വസ്ത്രമില്ലാതെ, ഒരു കയ്യിൽ ക്രിസ്റ്റൽ ഗ്ലാസ്സും മറ്റേ കയ്യിൽ ബക്കാരഡിയുടെ ബോട്ടിലുമായി ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ ഇരിക്കുന്ന സാരാമ്മ.

“ലുസ്സി, ഇങ്ങ് വാ മോളെ” സാരാമ്മ വാത്സല്യത്തോടെ വിളിച്ചു.

“മാഡം” ലുസ്സി പറഞ്ഞു.

“ഏയ്, എന്തിനാ മോളെ വെറുതെ ഫോർമാലിറ്റി, എന്നെ സാരാമ്മെന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി” സാരാമ്മ സോഫയിൽ ഒന്ന് ഇളകിയിരുന്നു. ഒപ്പം കാലുകൾ അൽപം അകത്തി, തന്റെ ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത പുറപ്പം ലുസ്സിക്ക് കാണാൻ പാകത്തിൽ കവച്ച് വെച്ചു. എത്ര സ്രമിച്ചിട്ടും ലുസ്സിക്ക് അങ്ങോട്ട് നോക്കാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, സാരാമ്മയുടെ രക്തക്കുറുള്ള പിളർപ്പിൽ നിന്നും ഒരു വിരൽ പോലെ പുറത്തേക്ക് ചൂണ്ടി നിൽക്കുന്ന കത്തിൻ ചുരുൾ വരെ ലുസ്സിക്ക് വ്യക്തമായി കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. അത്രയും വലിപ്പമുള്ള കത്ത് ലുസ്സി ജീവിതത്തിലിതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. നഹീസ്സയുടെ ഇരട്ടിയുണ്ട്. പിന്നെ മുലകൾ, ഹൊ“ എന്തൊരു നിറം, ട്യൂബ് ലൈറ്റിന്റെ പ്രകാശത്തിലും നല്ല തിളക്കം, പ്രായമത്രയായെങ്കിലും ഇപ്പൊഴും ഒരു കോട്ടവും പറ്റാത്ത നല്ല കിണ്ണൻ മുലകൾ. ലുസ്സിയുടെ കണ്ണുകൾ സാരാമ്മയുടെ ദേഹമാസകലം സ്കാൻ ചെയ്തു.

സാരാമ്മ എഴുന്നേറ്റു, എന്നിട്ട് ലുസ്സിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്ന് ചെന്നു, അതിനിടയിൽ കുപ്പിയിൽ നിന്നും ഒരു ലാർജ്ജ് ഗ്ലാസ്സിലേക്കൊഴിച്ചു.

“ഐസ്സിടട്ടെ മാഡം?” ലുസ്സി വിനയത്തോടെ ചോദിച്ചു.

“കമോൺ ഹണീ! എന്താ വീണ്ടും ‘മാഡം’, എന്നെ സാരാമ്മ എന്ന് വിളിച്ചാൽ മതി“ സാരാമ്മ പതുക്കെ ലൂസ്സിയുടെ തുടുത്ത കവിളിൽ ഒരു നുള്ളു കൊടുത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ലൂസ്സി ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് ഐസ്സീട്ടു.

“മതി മതി, ഇനി കുറച്ച് പെപ്സി ഒഴിക്കൂ“ സാരാമ്മ പറഞ്ഞു. അതനുസ്സരിച്ച് ലൂസ്സി പെപ്സിയുടെ കാൻ പൊട്ടിച്ച് പെപ്സി ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് ഒഴിച്ചു.

“ഓക്കെ വെരി ഗുഡ്“ സാരാമ്മ ലൂസ്സിയുടെ തോളിൽ തട്ടി പറഞ്ഞു. ഒപ്പം ഗ്ലാസ്സിൽ നിന്നും ഒരു വലി വലിച്ചു.

“ഹും! കൊള്ളാം, ഇപ്പൊഴാ ഒരു സമാധാനമായത്“ സാരാമ്മ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു.

“ലൂസ്സി കുടിക്കുമോ?“ സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“പതിവല്ല“ ലൂസ്സിയുടെ മറുപടി

“ഒരു കമ്പനി തരുന്നോ?“ സാരാമ്മ ചോദിച്ചു

“ഷുവർ“ ലൂസ്സി പറഞ്ഞു.

“അവിടെ ഗ്ലാസ്സീരിപ്പുണ്ട്“ സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

“എനിക്ക് സാരാമ്മയുടെ ഗ്ലാസ്സിൽ നിന്നും അൽപം തന്നാൽ മതി“ ലൂസ്സി ഒരു വശ്യമായ പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. സാരാമ്മയുടെ സൗന്ദര്യം കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ തുടങ്ങിയതാണ് കാലിലിനടിൽ ഒരു ചൊരിച്ചൽ. തന്റെ പുറിയെ ഒന്ന് ശരിക്ക് കളിപ്പിച്ചിട്ട് തന്നെ രണ്ട് ദിവസ്സമായി, നഹീസ്സ വന്നപ്പോൾ തൊട്ട് കാത്തിരിക്കുന്നതാ, ഒന്ന് മുകളിലേക്ക് വിളിക്കപ്പെടാൻ. കാലത്ത് വന്നപ്പോൾ നഹീസ്സ ലൂസ്സിയെ മുകളിലേക്ക് വിളിപ്പിച്ചിരുന്നു. പക്ഷെ നഹീസ്സ റസ്റ്റോറന്റിന്റെ കാര്യങ്ങൾ മാത്രം സംസാരിച്ച് ലൂസ്സിയെ മടക്കി വിട്ടു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് തന്നെ വീണ്ടും മുകളിലേക്ക് വിളിക്കുമെന്ന് ലൂസ്സി കരുതി കുറെ നേരം കാത്തു നിന്നു, പക്ഷെ അൽപം നേരം കഴിഞ്ഞ് നഹീസ്സ എങ്ങോട്ടോ തിടുകഞ്ഞിൽ ഇറങ്ങി പോയി, പിന്നെ വന്നത് സാരാമ്മയുടെ ഒപ്പമായിരുന്നു. അപ്പോഴെങ്കിലും തന്നെ വിളിച്ച് ഒന്ന് കളിപ്പിക്കുമെന്ന് അവൾ കൊതിച്ചു പക്ഷെ അതും നടന്നില്ല.

ശാരി വന്നപ്പോൾ ലൂസ്സി മനസ്സിൽ സന്തോഷിച്ചതാണ്, പുറകിലുള്ള സ്റ്റോർ റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി ശാരിയെ കൊണ്ടെങ്കിലും തന്റെ പൊന്തിയ അപ്പം ഒന്ന് തീറ്റിച്ചാലോന്ന്, പക്ഷെ അതും നടന്നില്ല. അങ്ങിനെ ആകെ വീർപ്പു മുട്ടി ഇരിക്കുന്ന സമയം നോക്കിയാണ് സാരാമ്മ തന്നെ വിളിപ്പിച്ചത്. ഭാഗ്യം! മുറി വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ചര തന്നെ കോറിത്തരിക്കുന്നതായിരുന്നു. മദ്യാലസ്സായ സാരാമ്മ അലസ്സമായ ഭാവത്തോടെ സോഫയിൽ എല്ലാം തുറന്ന് വെച്ചിരിക്കുന്ന സീൻ. അത് കണ്ട നിമിഷം തന്നെ ലൂസ്സിയുടെ ബർഗറിനടിയിൽ നിന്നും കൊതി തേൻ തുള്ളി തുൾലിയായി പൊടിയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

“ലൂസ്സി“ സാരാമ്മയുടെ വിളി കേട്ട് ലൂസ്സി ചിന്തയിൽ നിന്നും ഉണർന്നു. എന്താ ആലോചിക്കുന്നത്.

“ഇനി ആലോചിക്കാനൊന്നുമില്ല സാരാമ്മ, എന്നെ വെറുതെ പരീക്ഷിക്കേണ്ട“ ലൂസ്സി ബോധമില്ലാത്തതു പോലെ എന്തോ പറഞ്ഞു. പക്ഷെ, സാരാമ്മക്ക് കാര്യം പുടികിട്ടി, ഇത്തിരി സുഖത്തിനായി ദാഹിക്കുന്ന മട്ടും ഭാവവും ലൂസ്സിയുടെ മുഖത്ത് വളരെ വ്യക്തമായി പ്രകടമായിരുന്നു. ഇനിയെന്തു നോക്കാൻ, നഹീസ്സ നിധി പോലെ കാത്തു സൂക്ഷിച്ചു കൊണ്ടു നടക്കുന്ന സുന്ദരിയായ ലൂസ്സിയെ കൊണ്ട് തന്നെ തന്റെ പൂർ തീറ്റിക്കാൻ സാരാമ്മ തീരുമാനിച്ചു.

“ഇതാ മോളെ ഇതങ്ങ് വലിക്ക്“ സാരാമ്മ തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന ഗ്ലാസ്സ് ലൂസ്സിക്ക് നീട്ടി, ലൂസ്സി ഒരു മടിയും കൂടാതെ അത് മേടിച്ച് ഒറ്റ വലിക്ക് കുടിച്ചു.

“മോൾക്ക് മൂല കുടിക്കാൻ ഇഷ്ടമല്ലെ?“ സാരാമ്മ തന്റെ തണ്ണിമന്ദൻ മൂലകൾ ഇരുകയ്യിലുമെടുത്ത് തെറിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. ലൂസ്സി അതു കണ്ട് വെള്ളമിറക്കി, ഹൊ! എന്തൊരു വലുപ്പം, എന്റെ മുക്കിന്റെ വലിപ്പമുണ്ട് ആ ഞെട്ടുകൾക്ക്, അതു കൊണ്ട് നഹീസ്സ

ചെയ്യു തരുന്ന പോലെ കൃതിയിലും പുറിലും ഞെട്ടുകൾ കയറ്റി പണ്ണിക്കാൻ നല്ല രസ്സുമായിരിക്കും, ഹൊ! കൊതിയാകുന്നു.

സാരാമ്മ ലുസ്സിയെ വാരി പുണർന്നു, അവളുടെ വിരക്കുന്ന ചുണ്ടുകളിൽ ചുംഭിച്ചു. ആ ഒരു ആലിംഘനത്തിൽ തന്നെ സാരാമ്മയുടെ മെയ്ക്കരുത്ത് ലുസ്സി മനസ്സിലാക്കി, കാണുന്ന പോലെയല്ല സൗന്ദര്യത്തിനൊത്ത് ശക്തിയുമുണ്ട്. ലുസ്സി ആലോചിച്ചു നിൽക്കുന്നതിനിടയിൽ അവളുടെ മുഴുവൻ വസ്ത്രങ്ങളും തറയിൽ വീണു, അവശേഷിച്ചിരുന്ന ബ്രായും പാൻറീസ്സും അവൾ തന്നെ ഉരിഞ്ഞെടുത്തു. ഇപ്പോൾ എല്ലാം സമം, സാരാമ്മയും ലുസ്സിയും എല്ലാം പിറന്ന പടി.

"ഹൊ!" സാരാമ്മ ലുസ്സിയുടെ ശരീര വടിവ് കണ്ട് ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു. "നീ ശരിക്കും സുന്ദരി തന്നെ, ഒരു മലയാളി പെൺനിന് ഇത്രയും വടിവൊത്ത ശരീരം ഞാൻ ആദ്യമായാണ് കാണുന്നത്, 'പെർഫക്ട്'!. " സാരാമ്മ ലുസ്സിയുടെ ശരീര വടിവിനെ വാഴ്ത്തി. വെറുതെയല്ല ഇവലെ നഹീസ്സു ആർക്കും തിന്നാൻ കൊടുക്കാത്തത്, ഇതെല്ലാം തുറന്നു കണ്ടാൽ ആണും പെണ്ണും ഒരു പോലെ ഇവളെ കൊത്തി കൊണ്ടു പോകും. 'നഖം പോലും കളയാനില്ല' എന്ന വാക്കിന്റെ അർഥം ഇപ്പൊഴാണ് ശരിക്കും മനസ്സിലായത്.

"മോളെ യു ആർ സോ ലൗലി" സാരാമ്മ വീണ്ടും ലുസ്സിയെ വാരി പുണർന്നു, പിന്നെ ലുസ്സിയെ പൊക്കിയെടുത്ത് സാരാമ്മ സോഫക് നേരെ നടന്നു. ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിനെ തോളിലിട്ട് നടക്കുന്ന ലാഘവത്തോടെയാണ് സാരാമ്മ ലുസ്സിയെ തൂക്കിയെടുത്ത് നടന്നത്, പിന്നെ അവർ സോഫയിലിരുന്നു, എന്നിട്ട് ലുസ്സിയെ മടിയിൽ കിടത്തി.

"സാരാമ്മേടെ മൂല കുടിക്കടാ കൂട്ടാ" സാരാമ്മ ലുസ്സിയെ ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ ട്രീറ്റ് ചെയ്യും, ലുസ്സിക്ക്. ആ ലാളന ഇഷ്ടമായി, ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിനെ പോലെ അവർ സാരാമ്മയുടെ മൂലകളിൽ മാറി മാറി കുടിച്ചു, അവളെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സാരാമ്മയുടെ ഞെട്ടുകൾ വീണ്ടും വളർന്നു, അതെ സമയം സാരാമ്മയുടെ ഒരു വിരൽ ലുസ്സിയുടെ കൃതി പൊട്ടിൽ ഞെരടി കൊണ്ടിരുന്നു.

അതേ സമയം നഹീസ്സു തന്റെ പുത്തൻ ലാൻസ്സറിലിൽ ശാരിയെ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യുന്ന വഴിയിലായിരുന്നു.

'ശാരിയെ പൊക്കിയെടുത്ത് അവിടന്ന് അപ്പം സ്ഥലം വിടാൻ തോന്നിയത് ഭാഗ്യം, അല്ലെങ്കിൽ ആ താടക ശാരിയെ പിച്ച് ചീന്തിയേനെ. വല്ലാത്തൊരു ടൈപ്പാണ് സാരാമ്മ, ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ഒരു സാഡിസ്റ്റ് മെൻറാലിറ്റിയുള്ള സ്ത്രീ. ഈണയെ വേദനിപ്പിക്കുന്നതിലാണ് അവർക്ക് കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടുന്നത്'....നഹീസ്സു ആലോചിച്ചു.

"എന്താ ചേച്ചി ആകെ ഒരു മുഡുട്ട്?" ശാരി ഇടക്ക് കേറി ചോദിച്ചു. "ങേ...ങാ..ങന്നുമില്ല, അല്ല നീ എന്തിനാ ആ സമയത്ത് അവിടെ വന്നത്, അതും സാരാമ്മ ഉള്ള സമയത്ത്?" നഹീസ്സു ചോദിച്ചു.

"വെറുതെ...ഞാൻ ചുമ്മാ റ്റുഷ്യൻ കഴിഞ്ഞ് അതു വഴി വന്നതാ ചേച്ചി, പിന്നെ സാരാമ്മ അവിടെ ഉള്ള കാര്യം എനിക്കറിയില്ലല്ലോ, ഞാൻ അവരെ ആദ്യമായി കാണുന്നതല്ലെ" ശാരി പറഞ്ഞു. "റ്റുഷ്യനോ...എവിടെ, നീ എന്തോടതിനെ പറ്റി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലല്ലോ?" നഹീസ്സു ചോദിച്ചു.



“തുടങ്ങിയതെ ഒള്ളു...പിന്നെ ചേച്ചിയെ കുറച്ച് ദിവസ്സമായി കണ്ടില്ലല്ലോ” ശാരി പറഞ്ഞു.

“അത് ശരി, ടീച്ചറാണോ അതോ വല്ല കോന്തൻ മാഷുമാണോ...?” നഫീസ്സക്ക് ഒരു സംശയം.

“ടീച്ചറാ, എന്റെ സ്കൂളിൽ പഠിപ്പിക്കുന്ന രേണുക ടീച്ചറാ, ടൗണിൽ തന്നെയാ വീട്, ഞാൻ എന്നും സ്കൂളിൽ നിന്നും നേരെ റ്റുഷ്യനും പോകും” ശാരി വിവരിച്ചു.

“ശരിക്കും റ്റുഷ്യൻ തന്നെയാണോ, അതോ ടീച്ചർ നിന്നെ വേറെ വല്ലതും പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ടോ?” നഫീസ്സ ഒരു തമാശ രൂപത്തിൽ ചോദിച്ചെങ്കിലും, മനസ്സിൽ കരുതി തന്നെയാണ് ചോദിച്ചത്.

“അയ്യോ..ഈ ചേച്ചി... അത് ഒരു പാവം, ഒറ്റക്കാ താമസം, കാണുന്ന പത്രാസ്സെ ഒള്ളു, ആളൊരു പഞ്ച പാവം, പിന്നെ പാവമാണെങ്കിലും എന്റെ കയ്യിലൂടെ വലുപ്പം വരുന്ന റബ്ബർ കുക്കുനർ തള്ളി കേറ്റിയാണ് പുളളിക്കാരി സുഖം കണ്ടെത്തുന്നത്” ശാരി ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

“ഓഹോ! അപ്പോ ആ കാര്യമൊക്കെ നിന്നോട് അവൾ പറഞ്ഞോ?” നഫീസ്സ ചോദിച്ചു.

“ഏയ് ഇല്ല, ഞാൻ അവരുടെ ബാത്രൂമിൽ നിന്നും കണ്ടെടുത്തതാ” ശാരി പറഞ്ഞു.

“ഓഹോ! കൊള്ളാമല്ലോ നിന്റെ ടീച്ചർ, അല്ല ആളെങ്ങിനെ കാണാനൊക്കെ, ചരക്കാണോ?” നഫീസ്സ ചോദിച്ചു.

“കൊള്ളാം, നമ്മുടെ സിനിമാ നടി പാർവ്വതിയില്ലെ ഏകഡേശ അവരുടെ കട്ടുണ്ട്” ശാരി പറഞ്ഞു.

“അയ്യേ! അപ്പോ തടിച്ചുരുണ്ട് ആനക്കുട്ടിയെ പോലെയാണോ?” നഫീസ്സ കളിയാക്കി.

“ഹേയ്! ഇപ്പൊഴത്തെ പാർവ്വതിയല്ല, പണ്ടത്തെ പാർവ്വതിയെ പോലെ, നല്ല ഉരുണ്ട മുലകളും ചന്തികളും, പക്ഷെ ആ പാവത്തിന് എങ്ങിനെ ഒരുങ്ങി നടക്കണമെന്നൊന്നും അറിയില്ല, ഒരു സോഡാ കണ്ണടയും വെച്ച്...ആക്കെ ബോർ” ശാരി പറഞ്ഞു.

“നീ മുട്ടി നോക്കിയോ?” നഫീസ്സ ചോദിച്ചു.

“അയ്യോ! എന്നിട്ട് വേണം അവരുടെ കയ്യിലെ കുർത്ത നഖം കൊണ്ട് പിച്ച് കിട്ടാൻ, അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ തുടയിലൊക്കെ ആകെ പിച്ച് കിട്ടിയ പാടുകളാ..” ശാരി പറഞ്ഞു.

“എന്തായാലും നീ ഒന്ന് മുട്ടി നോക്ക്, വിവരണം കേട്ടിട്ട് ഇറി കഴപ്പുള്ള കുട്ടത്തിലാണെന്ന് തോന്നുന്നു” നഫീസ്സ ശാരിയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

“നോക്കാം, പക്ഷെ ആദ്യം ഒന്ന് അടുത്ത് കിട്ടട്ടെ, മുക്കത്താ ശുണ്ടി” ശാരി പറഞ്ഞു.

\*\*\*\*\*

“ആഹോ! കൊള്ളാം! മോൾക്ക് നന്നായി മുല കുടിക്കാൻ അറിയാമല്ലോ? നഫീസ്സ എല്ലാം വ്യക്തമായി പഠിപ്പിച്ചു തന്നിട്ടുണ്ടല്ലോ?” സാരാമ്മ ലുസ്സിയിലൂടെ തലയിൽ തഴുകി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. പക്ഷെ ലുസ്സിക്ക് മറുപടി പറയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അവളുടെ വാ നിറയെ സാരാമ്മയുടെ വൻ മുലകളായിരുന്നു. സാരാമ്മയുടെ മടിയിൽ കിടന്ന്, കൊഴുത്തു തടിച്ച അവരുടെ മുക്കളെ ചപ്പി വലിക്കുന്നത് ലുസ്സിക്ക് നന്നായി രസ്സിച്ചു. അവരുടെ പെരുവിരൽ വണ്ണമുള്ള ഞെട്ടുകളെ ഊമ്പി കൊണ്ട് ലുസ്സി അവരുടെ മടിയിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു. സാരാമ്മയുടെ വിരൽ അപ്പോഴും ലുസ്സിയിലൂടെ കുണ്ടിയിൽ കിടന്ന് വിരകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

“നിന്റെ കുണ്ടിയിൽ ആരെങ്കിലും കളിച്ചിട്ടുണ്ടോ?” സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“നഫീസ്സ ചിലപ്പോൾ മുലയിട്ട് ഉരക്കാറുണ്ട്” ലുസ്സി പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ വിരലിട്ടിളക്കുമ്പോൾ സുഖം കിട്ടുന്നുണ്ടോടാ കുട്ടാ?” സാരാമ്മ ചോദിച്ചു.

“ഉം, ഉവ്വ്” ലുസ്സി പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ നിന്റെ കുതി നക്കി തരട്ടെ, പകരം നീ എന്റെ കുതി നക്കി താ” സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

“ശ്ലോ! അവിടൊക്കെ ആരെങ്കിലും നക്കുമോ?” ലുസ്സി അൽപം വെറുപ്പ് കലർന്ന സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

“അതെന്താ നക്കിയാൽ, അവിടെ നമ്മൾ എപ്പോഴും കഴുകി വൃത്തിയാക്കി വെക്കുന്ന സ്ഥലമല്ല, പിന്നെന്താ?” സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

“എന്നാലും എനിക്കൊരു ഇതു പോലെ” ലൂസ്സി പറഞ്ഞു.

“ശരി എന്നാൽ മോളെ എന്റെ പൂർ നക്കിക്കോ, ഞാൻ മോളുടെ കൂതിയും പുറും ഒരുമിച്ച് നക്കി തരാം” സാരാമ്മ പറഞ്ഞു.

അത് കേട്ടപ്പോൾ ലൂസ്സിക്ക് സമാധാനമായി. ഒരു മുൻപരിചരയവുമില്ലാത്ത സാരാമ്മയുടെ കൂതി നക്കാൻ ലൂസ്സിക്ക് അൽപം മടിയുണ്ടായിരുന്നു. കൂതി നക്കൽ ലൂസ്സിക്ക് ഒരു പുതിയ കാര്യമൊന്നുമില്ല, പല തവണ താൻ നഹീസ്സയുടെ നക്കിയിട്ടുണ്ട്, പിന്നെ ശാരിയുടേയും, ശരിക്കും ഒപറഞ്ഞാൽ കൂതിയിൽ നക്കി കൊണ്ട് കത്തിൽ പിടിച്ച് തിരുമ്മിയാൽ കിട്ടുന്ന സുഖം വേറെന്തു ചെയ്യാലും കിട്ടില്ല, പ്രത്യേകിച്ച് നഹീസ്സയുടെ പോലെ നല്ല നീണ്ട നാക്കൊണ്ടെങ്കിൽ. ഹൊ! അതിന്റെ ഒരു സുഖം വേറെ തന്നെ. നഹീസ്സ തന്റെ കൂണ്ടിയുടെ വക്കെല്ലാം ആദ്യം വളരെ ശ്രദ്ധയായി നക്കി തരും പിന്നെ സാവധാനിൽ നാക്ക് തന്റെ കൂതിയിലേക്ക് കേറ്റി വിടും, പിന്നെ ആണിയടിക്കുന്നത് പോലെ നഹീസ്സയുടെ നാക്ക് കൂതിയിൽ കുത്തികൊണ്ടിരിക്കും, ഒപ്പം തന്റെ കത്തിൽ പിടിച്ച് ഞെരിക്കും. പിന്നെ ഒരു ഉരുൾ പൊട്ടൽ തന്നെ സംഭവിക്കും തന്റെ പുറ്റിൽ നിന്ന്.....ലൂസ്സി ഓർത്തു.

സാരാമ്മ ലൂസ്സിയെ പൊക്കിയെടുത്ത് തന്റെ മുകളിൽ, ലൂസ്സിയുടെ തല തന്റെ കാലുകൾക്ക് ഇടയിലാക്കി, സാരാമ്മയുടെ തല ലൂസ്സിയുടെ തുടകൾക്കിടയിലായെന്ന പ്[ാലെ കിടത്തി. ചുരുക്കം പറഞ്ഞാൽ ഒരു 69.

കവയ്ച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്ന സാരാമ്മയുടെ ആന പുറിലേക്ക് ലൂസ്സി ഒരു നിമിഷം നോക്കി കിടന്നു. നല്ല വീർത്ത അപ്പങ്ങൾ, ഹുൾ ക്ലീൻ ഷേവ്, പുറം ചുണ്ടുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും മലച്ചിരിക്കുന്നു. ഒരു കൊച്ചു കുണ്ണ പോലെയുള്ള കത്തിൻ ചുരുൾ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു. കടുപ്പ് ചുവപ്പ് നിറവുള്ള ഉൾ ചുണ്ടുകൾ ആകെ തേനിൽ കുളിച്ചിരിക്കുന്നു, ഒത്തിരി നേരമായി ചുരത്തി തുടങ്ങിയ ലക്ഷണം കാണുന്നുണ്ട്, ലൂസ്സി പതുക്കെ നാക്കു കൊണ്ട് സാരാമ്മയുടെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന കത്തിന്റെ അറ്റത്ത് ഒന്ന് നക്കി, ഒരനക്കവുമില്ല, മറ്റൊരക്കിലുമായിരുന്നെങ്കിൽ അവരുടെ അരക്കെട്ടൊന്ന് വെട്ടിയേനെ, ഇത് നല്ല വിളഞ്ഞ സാധനമാ, ഒത്തിരി പേർ ചപ്പി വലിച്ച ലക്ഷണമുണ്ട്, ചിലപ്പോൾ തയമ്പും കാണും, നന്നായി വലിച്ച് കുടിച്ചാലെ ഏൽക്കൂ എന്ന് വാസ്തവം.

“എന്താ മോളെ നോക്കിയിരിക്കുന്നത്, അത്രയ്ക്ക് രസ്സമുണ്ടോ എന്റെ പൂർ, രസ്സമില്ലാതിരിക്കോ? ദുബായിൽ നിന്റെ പ്രായമുള്ള ഒരു വിധം പെൺകുട്ടികളെ കൊണ്ടല്ലോ. ഞാൻ ഈ പൂർ തീറ്റിച്ചിട്ടൊണ്ട്, ഒരു തവണ രസം പിടിച്ചാൽ പിന്നെ ഈ സാരാമ്മയെ വിട്ട് ഒരൂത്തിയും പോവില്ല, നീ നോക്കിക്കോ” സാരാമ്മ ഗമയോടെ പറഞ്ഞു.

ഓഹോ! അങ്ങിനെയോ, എന്നാൽ അത് കണ്ടിട്ടെന്ന കാര്യം, കേട്ടിട്ട് നഹീസ്സയെ വെല്ലുന്ന മട്ടുണ്ടല്ലോ.

ലൂസ്സി തല കുനിച്ച് സാരാമ്മയുടെ കുണ്ണ പോലെയിരിക്കുന്ന കത്ത് മുഴുവൻ വായിലാക്കി ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി, ഒന്ന് രണ്ട് തവണ ഊമ്പിയപ്പോഴേക്കും സാരാമ്മയിൽ അനക്കമുണ്ടായി. സാരാമ്മ വെറുതെ ഇരുന്നില്ല, അവരുടെ നീണ്ട് കുർത്ത നാക്ക് ലൂസ്സിയുടെ കത്തിന്റെ അറ്റത്ത് അതി വേഗാൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്രതീക്ഷിതമായ ആ സുഖത്തിൽ ശാരിയുടെ ദേഹം കിടു കിടാ വിറച്ചു, നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ അവൾ ഒരു ഓർഗ്ഗാസ്സത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

“സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു സാരാമ്മ” ലൂസ്സി അടിയറവ് പറഞ്ഞു, ഇത്രയും പെട്ടെന്ന് താൻ ഒരിക്കലും രതി മുർച്ഛ് ലഭിച്ചിട്ടില്ല, സാരാമ്മയുടെ നാകിന്റെ കഴിവ് അപാരം തന്നെ.

ഓർത്തിരിക്കുമ്പോഴേക്കും സാരാമ്മയുടെ നാക്ക് ലൂസ്സിയുടെ കുണ്ടിയുടെ തവിട്ടു നിറിലുള്ള മാളത്തിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി, അവരുടെ നാക്കിന്റെ പകുതിയോളം വരെ അതിലേക്ക് കയറി, അതേ വേഗതയിൽ അത് അവിടന്ന് പുറത്തേക്ക് വന്നു, പിന്നെ അടും നിമിഷം അത് ലൂസ്സിയുടെ ഒലിക്കുന്ന പുറിനുള്ളിലേക്ക് പാഞ്ഞു കയറി.

“ജീസ്സസ്സ്....ഹാവു...ഓഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്” ലൂസ്സി അലറി, പക്ഷെ സാരാമ്മ തന്റെ രണ്ട് കാലുകളും ലൂസ്സിയുടെ കഴുത്തിനു ചുറ്റും വട്ട്റമിട്ട് പിടിച്ചു, തന്റെ പൂർ ആ സുന്ദരിയുടെ വായിലേക്ക് തിരുകി വെച്ചു, ഇനി ലൂസ്സിക്ക് ശബ്ദിക്കാൻ കഴിയില്ല, അടുത്ത നിമിഷം സാരാമ്മയുടെ നാക്ക് വീണ്ടും ലൂസ്സിയുടെ കുതിയിലേക്ക് കയറി പിന്നെ ഇറങ്ങി പിന്നെ പുറിലേക്ക് കയറി പിന്നെ ഇറങ്ങി പിന്നെ വീണ്ടും കുതിയിലേക്ക്.... അങ്ങിനെ മാറി മാറി ലൂസ്സിയുടെ രണ്ട് പുഷ്പങ്ങളേയും സാരാമ്മ ഒരു പോലെ ലാളിച്ചു. ലൂസ്സി രതിയുടെ തന്നെ മറ്റൊരു മായാ ലോകത്തിലേക്ക് വഴുതി വീഴുകയായിരുന്നു, സാരാമ്മയുടെ വിരുതറ്റ നാക്കിന്റെ വിക്രിതികളിൽ ലൂസ്സിക്ക് തന്റെ ബോധം തന്നെ നഷ്ടപ്പെട്ടു, അതു കൊണ്ടു തന്നെ സാരാമ്മ തന്റെ ചന്തികൾ അൽപം കൂടി പൊക്കി കൊടുത്തപ്പോൾ യാന്ത്രികമായി ലൂസ്സി അവരുടെ പിളർന്നിരിക്കുന്ന പുറിനു താഴെയുള്ള കുതിയിലേക്ക് തന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് ചെന്ന് അതിലിട്ട് ചൂഴ്ന്നു. ഇത്തവണ വിറച്ചത് സാരാമ്മയായിരുന്നു, സാരാമ്മയുടെ ചലനങ്ങൾ അനുകരിച്ച് കൊണ്ടായിരുന്നു ലൂസ്സിയുടെ ചലനങ്ങൾ, സാരാമ്മ ലൂസ്സിയുടെ സുഖം നാളങ്ങളിൽ കാണിച്ച വേലകളെല്ലാം ലൂസ്സി അതേ പോലെ സാരാമ്മക്കും ചെയ്ത് കൊടുത്തു, ഒന്നിന് പുറകായി മറ്റൊന്ന് എന്ന പ്ലേ ഇരുവരുടെ ശരീരത്തിലുടേയും രതി മുർച്ഛകൾ കടന്ന് പൊയ്ക്കൊണ്ടേയിരുന്നു, അവസ്സനത്തെ വെടിക്കെട്ടും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇരുവർക്കും ബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു.....

kambikuttan.net

### Malayalam Kambi Kathakal

